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Festmények és grafikák
10000.Aczél Henrik Emil (1876-1946): Virágcsendélet. Olaj, karton, jelzett, restaurált, 44×31 cm ...............28 000
10001.Ágotha Margit (1938-2015): Intermediumok VII 1984. Poétikus színház. Linómetszet, merített papír,

jelzett, 15x14 cm ...................................................................................................................................3 000
10002.Ludwig Agyik (?-): Alakok (vázlat). Olaj, vászon, jelzett (a hátoldalán is), fa keretben, 40x48 cm .......2 000
10003.Aknay jelzéssel: Fekete-vörös ikon. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm ............................10 000
10004.Aknay jelzéssel: Angyali portré. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm ..................................10 000
10005.Aknay jelzéssel: Kék-vörös kompozíció. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm .....................10 000
10006.Aknay jelzéssel: Ikon. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm ..................................................10 000
10007.Aknay jelzéssel: Angyal. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm ..............................................10 000
10008.Almásy Aladár (1946-): Testvérek. Színes rézkarc, papír, foltos, lap szélén szakadással,

gyűrődéssel, jelzett, számozott (31/100), 19,5×16,5 cm .......................................................................6 000
10009.Appel Magda (?-?): Almás csendélet, 1915-25 körül. Akvarell, karton, sérült, jelzett, hátoldalán

autográf felirattal. Sérült, levéldíszes, régi keretben, 50×60 cm ...........................................................6 000
10010.Artner Ferenc (1904-1981): Entzbruder Gimnázium (Sárvár), rézkarc, karton, jelzett a nyomaton,

széln foltos 19,5×29 cm ........................................................................................................................1 000
10011.Baja Béla (1940-?): Városszél. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett keretben 26x19 cm .......................3 000
10012.Baja Béla (1940-?): Vízitúra. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett keretben 26x18 cm ...........................4 000
10013.Bala...(?) jelzéssel: Expresszionista álom. Litográfia, papír, üvegezett fa keretben, sérült üveggel és

kerettel,23×28,5 cm ..............................................................................................................................4 000
10014.Balogh László (1930-): Heine: Tengeri kísértet. Linórc, papír, jelzett, 26x20 cm paszpartuban. ..........8 000
10015.Balogh László (1930-): Tenger. Adria. Rézkarc, papír, jelzett, 15x13 cm paszpartuban. ...................11 000
10016.Balogh jelzéssel: 1956 December. Szén ,papír, 59×43 cm ................................................................18 000
10017.Bálint jelzéssel: A szürke árnyalatai. Vegyes technika, papír, 30x43 cm ..............................................4 000
10018.Barcsay jelzéssel: Kereszteződés. Olaj, karton, sérült. 30x43 cm ......................................................12 000
10019.Batthyány jelzéssel: Kacér hölgy. Vegyes technika, papír, lap szélén kisebb szakadásokkal,

30,5x19 cm ............................................................................................................................................4 000
10020.Beleznay István (1892-1954): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×23 cm ...........16 000
10021.D. Benczúr Ida jelzéssel: Virágok. Akvarell, papír, lap szélén apró szakadással és hiánnyal,

39×30,5 cm ...........................................................................................................................................3 000
10022.D. Benczúr Ida jelzéssel: Virágok. Akvarell, papír, lap szélén apró szakadással és kisebb

gyűrődéssel, 39×30,5 cm ......................................................................................................................3 000
10023.Benczúr jelzéssel: Virágkosár. Olaj, vászon (hibás), 25×35 cm ...........................................................4 000
10024.VBenes 1912 jelzéssel: Hazatérő huszárok, 1912.III.28. Ceruza, papír, sérült. Üvegezett fa

keretben, 30,5×73 cm ...........................................................................................................................9 000
10025.Bene jelzéssel: Álló női akt. Szén, papír. Üvegezett fa keretben, 30×14,5 cm .....................................6 000
10026.Bényi László (1909-2004): Sátrak az erdőben (Cserkész tábor?). Vegyes technika, papír, jelzett a

művész ajándékozási soraival, címadásával (Az első táborunk..) és datálásával (926.aug. 20.),
amely szerint korai művei közé tartozik. Üvegezett keretben, 29,5×23,5 cm .....................................11 000

10027.Bene Klára (?-): Pünkösdirózsa. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29,5×19 cm .......2 000
10028.Sophine Berchtold jelzéssel, 2 db mű, feltehetően a XIX sz. második feléből: Szerelmesek és

Incselkedők. Ceruza, akvarell, papír, kasírozva, 16x21 cm ..................................................................5 000
10029.Berény jelzéssel: Fiú portré. Ceruza, papír, 43x30,5 cm ......................................................................2 000
10030.Bernáth jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost, 82x53 cm ..................................................................10 000
10031.Bernáth A jelzéssel: Bányató. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben, 20×29 cm ................................4 000
10032.Beron Gyula (1885-1971): Falu. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos, üvegezett keretben, 28×28

cm .........................................................................................................................................................6 000
10033.J Blom 55 jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, karton, 38x50 cm ......................................................................3 800
10034.Bocsák Krisztina (1964- ): Hazafelé. Olaj, farost, jelzett, díszes fa keretben, hátoldalán címkével,

20×50 cm ............................................................................................................................................11 000
10035.Boldizsár István (1897-1984): Pap malom. Rézkarc, papír, foltos, jelzett, üvegezett fa keretben,

18,5×29 cm ...........................................................................................................................................2 000
10036.Boldizsár István (1897-1984): Balaton. Rézkarc, papír, hátoldalán hagyatéki pecséttel. Lap széle

enyhén foltos, 17x29 cm .......................................................................................................................3 000
10037.Boldizsár István (1897-1984): Arckép. Rézkarc, papír, hátoldalán hagyatéki pecséttel. Lap széle

enyhén foltos, 26,5x21 cm ....................................................................................................................2 400
10038.Boldizsár István (1897-1984): Semmelweis. Rézkarc, papír, jelzett. Hátoldalán Rézkarcoló

Alkotóművészek Közössége 1953 bélyegzővel. 45x34 cm ...................................................................3 800
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Nézzen körül webshopunkban is!

10039.Boldizsár István (1897-1984): Kút. Rézkarc, papír, hátoldalán hagyatéki pecséttel. 14,5x19 cm ........2 400
10040.Boldizsár István (1897-1984): Tanya. Rézkarc, papír, hátoldalán hagyatéki pecséttel. 15,5x35 cm ....2 800
10041.Boldizsár István (1897-1984): Falusi udvar. Rézkarc, papír, hajtásnyommal, hátoldalán hagyatéki

pecséttel. 19x33 cm ..............................................................................................................................2 800
10042.Bolmányi jelzéssel: Asztali csendélet. Pasztell, papír, 30,5×42,5 cm .................................................15 000
10043.Borbély Gizella (1920-1994): Madárijesztő, pasztell, papír, jelzett, 49×34,5 cm ..................................6 500
10044.Bornemisza László (1910-1995): Megbeszélés. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán 2 régi címkével,

egyikén 56.IV.12 dátummal, 40×50 cm ...............................................................................................22 000
10045.Budai László (1965): Merengő. Olaj, farost, jelzett, keretben, hátoldalán címkével, 40×30 cm ..........19 000
10046.Bujdosó Dénes (1932-): Női energia. Olaj, vászon, jelzett, 62x70 cm Keretben ................................20 000
10047.Bowon Chung (?-?): 1986. Kompozíció. Hommage a Pátkay. Szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (46/50), 33×25 cm .............................................................................................................14 000
10048.Csepregi Anita (1985-): Karácsony Akril, farost, jelzett, 30x40cm ........................................................9 000
10049.Csepregi Anita (1985-): Szitakötő I. Akril - vegyes technika, farost, jelzett, 40x30cm ..........................9 000
10050.Csepregi Anita (1985-): Szitakötő II. Akril - vegyes technika, farost, jelzett, 40x30cm .........................9 000
10051.Csergezán jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, karton, sérült keretben, 50x70 cm ...........................................20 000
10052.Csergezán jelzéssel: Tányérok, Vegyes technika, papír, 16×33 cm .....................................................2 800
10053.Cserhalmi Eszter jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost, fa keretben, 40x35,5 cm ..............................3 000
10054.Csikós András (1947-2006): Tél vége. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán a művész autográf

feliratával, fa keretben, 30×40 cm .......................................................................................................16 000
10055.Csillag jelzéssel: Aratás. Olaj, vászon, 50×70 cm ...............................................................................11 000
10056.Czencz jelzéssel: Női portré. Akvarell, papír. 50x34,5 cm ....................................................................1 000
10057.Czigány jelzéssel: Férfi portré. Olaj, karton (hibás), üvegezett keretben, 41×35 cm ............................4 000
10058.Czigány jelzéssel: Női akt. Szén, papír, szakadásokkal és foltokkal a lap szélén, 61x43 cm ..............4 000
10059.Czinke Ferenc (1926-2000): Ipolyvölgye. Rézkarc, papír jelzett, üvegezett keretben, 29×39 cm ........3 000
10060.Decsei Ildikó (1967-): Az Alfa és az Omega. Vegyes technika, farost, jelzett, keretben, 50×65 cm ...16 000
10061.Deli Antal (1886-1960): Aratók. Pasztell, papír, jelzett 35x45 cm .......................................................18 000
10062.Deli Antal (1886-1960): Házak. Pasztell, papír, jelzett 26x34 cm .......................................................18 000
10063.Dévényi János (1956-): Négykörös kompozíció (2016.) Akril, vászon, jelzett (hátoldalán),

keretben, 50×70 cm ............................................................................................................................65 000
10064.Dévényi János (1956-): Színes körök. Akril, vászon, jelzett (hátoldalán), 30x30 cm ..........................28 000
10065.Diósy jelzéssel: Nagyvárosi sziluett. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 40x50 cm .......................3 000
10066.Dobos Lajos (1921-2012): A majom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×5 cm ..................5 000
10067.Dobroszláv József (1932-2016): Veszprémi utca. Akvarell, papír, jelzett, datált (1969),

paszpartuban, a hátoldalán a művész saját kezű soraival, 32,5x46,5 cm ..........................................11 000
10068.Dunai Imre (1939-2004): 3 db karikatúra, tus, papír, 2 db jelzett, 17,5×17,5 cm-23×20 cm .................9 000
10069.Erdélyi jelzéssel: Táj (vázlat). Olaj, papír, sérült, 50,5×40,5 cm ...........................................................7 000
10070.Faragó jelzéssel: Keleti férfi. Tus, akvarell, ceruza, papír, 27x21 cm ...................................................4 000
10071.Faragó jelzéssel: Női portré. Szén, papír, 38×28 cm ............................................................................4 000
10072.Farkas Beatrix (?-): Ülő női akt. Grafit, papír, kis gyűrődésekkel és kis szakadással, jelzés nélkül,

60×43 cm ..............................................................................................................................................2 000
10073.Farkasházy Miklós (1895-1964): Kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, üvegezett

keretben, (Pápai Antal gyűjteményéből) 30×42 cm ............................................................................40 000
10074.FK 1966 jelzéssel: Házak. Monotípia, papír, paszpartuban, lap tetején ragasztószalag

maradvánnyal. 56×37,5 cm ...................................................................................................................4 000
10075.Fontos Sándor (1920-1991): Üllési határ (Szeged közelében). Vegyes technika, farost, jelzett,

hátoldalán a autográf felirattal, fa keretben, 25×70 cm .........................................................................8 000
10076.Fodor József (1935-2007): Tiszapart. Olaj, farost, jelzett, üvegezett fa keretben, hátoldalán a

művész autográf feliratával, 32x75 cm ................................................................................................22 000
10077.Földes Imre (1881-1948): E. Werner - Az apai vér II., könyvborító terv. Akvarell, papír, jelzett,

21×15 cm ..............................................................................................................................................2 600
10078.Földes Imre (1881-1948): Héra istennő. Olaj, fa, sérült (fa hordozó több helyen repedt), erősen

sérült, hiányos antik keretben, jelzett, 80x150 cm ..............................................................................30 000
10079.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott 50x35

cm .......................................................................................................................................................22 000
10080.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Lovak, fametszet, papír, jelzett a dúcon, paszpartuban,

16×22 cm ..............................................................................................................................................4 000
10081.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Templomba menet, fametszet, papír, jelzett a dúcon,

paszpartuban, 16×20 cm ......................................................................................................................4 000
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10082.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Olvasás, fametszet, papír, jelzett a dúcon, paszpartuban,
18×15 cm ..............................................................................................................................................4 000

10083.G. Szabó K. jelzéssel: Alakok. Tus, papír, papírra kasírozva, 32,5×24 cm ..........................................3 000
10084.F.L. Gamerith (?-?): Hegyvidéki romantikus táj, 1900 körül. Olaj, vászon, jelzett, enyhén sérült fa

keretben, 68x106 cm ...........................................................................................................................80 000
10085.Geramb (?) 1908 jelzéssel: Nápolyi öböl vitorlásokkal. Olaj, karton, enyhén sérült, antik fa keretben,

15,5x25 cm ............................................................................................................................................7 000
10086.Göndör Bertalan (1908-1945): Hölgyek. Tus, papír, enyhén sérült, jelzett, 40×30 cm .......................11 000
10087.Göndör Bertalan (1908-1945): Dán nyelvű illusztráció. Tus, akvarell, hártyapapír, sérült, bal felső

sarka hiányos, jelzett, 37×27 cm ...........................................................................................................5 000
10088.Gross Arnold (1929-2015): Bodrogpart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 23×30,5 cm .18 000
10089.Gulyás Dénes (1927-2003): Betakarítás. Olaj, farost, jelzett, 66×100 cm ..........................................40 000
10090.Gyarmathy jelzéssel: Absztrakt kompozíció. Akvarell, papír, szakadt papír paszpartuban, ca.

25x43,5 cm ............................................................................................................................................4 000
10091.Gyarmathy jelzéssel: 2 db monotípia. 18x21 cm ..................................................................................2 000
10092.Gyenes Lajos (1890-1971): Vízparti ház 1912, rézkarc, papír, jelzett, 26,5x18,5cm ............................5 000
10093.Hajtun Klára (1924-1997): Öreg kancsó. Olajpasztell, vászon, jelzett, hátoldalán feliratozott és

datált (1975), üvegezett, enyhén kopott fa keretben, 24x38 cm ...........................................................6 000
10094.Id.Hankó Béla (1927-1993): Vízmosás. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 36×51 cm

.............................................................................................................................................................14 000
10095.Id.Hankó Béla (1927-1993): Domboldal. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 51×36

cm .......................................................................................................................................................14 000
10098.Hárencz János (1899-1969): Szekéren. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 13×16 cm ..........................18 000
10099.Hárencz János (1899-1969): Szénakazal. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 13×16 cm ......................18 000
10100.Hencze Tamás (1938-): Hencze, Ungarische Künstler mappából. Szitanyomat, jelzés nélkül,

34x29 cm .............................................................................................................................................14 000
10101.Hollósy jelzéssel: Patak. Olaj, vászon (szakadásokkal), keretben, 60×80 cm ....................................11 000
10102.Hornyánszky jelzéssel és/vagy pecséttel: 3 db rajz és vázlat. Különféle technikák (tus, ceruza,

golyóstoll), papír, ca. 30x21 és 32x24 cm közötti méretben .................................................................1 600
10103.P. Horváth B jelzéssel: Háttérben a hegyek. Olaj, karton, sérült fa keretben, 23,5×33,5 cm ................2 800
10104.P. Horváth B jelzéssel: Virágzó udvar. Olaj, karton, sérült fa keretben, 23,5×33,5 cm .........................2 800
10105.H. v. N. jelzéssel: Szent Péter-bazilka (Róma, Vatikán). Rézkarc, papír, lap széle enyhén foltos,

üvegezett fa keretben, 31×26,5 cm .......................................................................................................3 000
10106.Illés Márta (?-): Zöld örvény (2007). Olaj, akril, vegyes technika, kollázs, papír, farostra kasírozva,

hátodalán címkén feliratozott, szélein kisebb sérülésekkel, 100x70cm ..............................................12 000
10107.Imre István (1918-1983): Kislány a Balatonban, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29×38

cm .........................................................................................................................................................5 000
10108.Istokovits jelzéssel: Játszó gyerekek. Olaj, farost, 65x68 cm .............................................................14 000
10109.Iványi jelzéssel: Égre nézők. Akvarell, karton, paszpartuban, sérült fa keretben, 43,5x28 cm ...........12 000
10110.Iványi jelzéssel: Táj. Olaj, fa, sérült. Sérült fa keretben. 47x58,5 cm ..................................................18 000
10111.Iványi jelzéssel: Öböl. Olaj, farost, fa keretben, 60x80 cm .................................................................36 000
10112.Jaksa István (1894-1982): Keszthelyi strand (vázlat). Olaj, karton, jelzett, keretben, 22×30 cm ..........5 000
10113.Janki jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, keretben, 17,5×12 cm ....................................................2 000
10114.St Jankowski jelzéssel, feltehetően orosz festő munkája: Ábrándozó hölgy virágmezőben. Olaj,

vászon, hátoldalán cirill betűs jelzéssel, pecséttel és 2003-as évszámmal, 50×60 cm / Signed St
Jankowski, probably russian painter: Lady in a field of flowers. Oil on canvas, on the back with
cyrillic description and stamp, 50x60 cm .............................................................................................14 000

10115.Jergel jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon, sérült. Díszes, sérült fa keretben. 45x54,5 cm cm .....24 000
10116.Juhász Erika (1926-2018): Ülő akt. Akvarell, papír, jelzett, ajándékozási sorokkal, hátoldalán

feliratozott, 35x50 cm ............................................................................................................................4 600
10117.Juhász Erika (1926-2018): Száll a madár. Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 40×32 cm ........12 000
10118.Juhász Erika (1926-2018): Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 41×50 cm ................................12 000
10119.Joseph Kádár (1936-2019): Párizs 1988-1989. Elektrografika, papír, jelzett művész bélyegzőjével,

29,5x41,5 cm .......................................................................................................................................10 000
10120.Kádár jelzéssel: Bika. Ceruza, lavírozott tus, papír, lap sarkaiban kisebb törésnyomokkal, 21,5x30,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10121.Kádár jelzéssel: Kendős hölgy. Lavírozott tus, papír, üvegezett fa keretben, 29x20,5 cm ...................5 000
10122.Kányi jelzéssel: Település várral, akvarell, papír, több szakadással, gyűrődéssel, 29×40 cm .............3 000
10123.Katona Nándor (1864-1932): Felvidéki / Tátrai táj. Olaj, falemez, jelzett, 32x48 cm üvegezett

keretben / Oil woodplate, signed. In glazed frame ..............................................................................80 000
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10124.Kaveczky Zoltán (1897-1965): Dunamenti táj, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa
keretben, lap széle foltos, 12,5×12,5 cm ..............................................................................................2 000

10125.El Kazovszkij jelzéssel: Kutyák kereszt alatt, olaj, farost, keretben. 50x40 cm ...................................12 000
10126.El Kazovszkij jelzéssel: Táj, olaj, farost, keretben. 50x40 cm .............................................................12 000
10127.El Kazovszkij jelzéssel: Csillár, olaj, farost, keretben. 50x40 cm ........................................................12 000
10128.El Kazovszkij jelzéssel: Vörös-kék kompozíció, olaj, farost, keretben. 50x40 cm ...............................12 000
10129.El Kazovszkij jelzéssel: Kompozíció, olaj, farost, keretben. 80x60 cm ...............................................19 000
10130.El Kazovszkij jelzéssel: Kutya tájban, olaj, farost, keretben. 80x60 cm ..............................................19 000
10131.Kerényi jelzéssel: Ház a dombtetőn. Olaj, vászon, keretben, 42×54 cm ............................................18 000
10132.Klimó István (1883-1961): Utcarészlet. Pasztell, papír, apró szakadással, jelzett, üvegezett

keretben, 40×50 cm ............................................................................................................................18 000
10133.M Kiss József (1936-1999): Déry Tibor. Fametszet, papír, jelzett, 14×11 cm ......................................1 200
10134.Kléh jelzéssel: Tiszta udvar. Olaj, karton, keretben, 38×49 cm ............................................................9 000
10135.Radivoje Knez (1923-1992): Hommage a Pátkay. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (46/50),

32,5×25 cm ...........................................................................................................................................8 000
10136.Kocsis Imre (1940-): Nudisták. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×42 cm ......................11 000
10137.Kolozsvári jelzéssel: Folyópart. Olaj, papír. 24x18 cm ..........................................................................4 000
10138.Kondor jelzéssel: Űrhajós. Vegyes technika, farost, megvetemedett, szélén lyukakkal, 55x51 cm ...30 000
10139.Kondor jelzéssel: Alakok. Olaj, farost, fa keretben, 49x34 cm ............................................................20 000
10140.Konecsni György (1908-1970): Forint tervek, 2 db. Tempera, papír, hátoldalon pecséttel jelzett,

4,5×3 és 7,5×5 cm ................................................................................................................................1 000
10141.Konfár jelzéssel: Sárga-vörös kompozíció. Olaj, farost, 53x25,5 cm ....................................................5 000
10142.Korniss jelzéssel: A színek játéka tükörképben I. Olaj, farost, hátoldalán jelzett, fa keretben, 27x30

cm .......................................................................................................................................................10 000
10143.Korniss jelzéssel: A színek játéka tükörképben II. Olaj, fa, hátoldalán jelzett, fa keretben, 27x30

cm .......................................................................................................................................................10 000
10144.Kozma Lajos (1884-1948): Örvényben. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10145.Kozma Lajos (1884-1948): Általam. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10146.Kontuly jelzéssel: Női arckép. Olaj, vászon, 60x40 cm .........................................................................3 000
10147.Kós Károly (1883-1977): Vár, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 12×12 cm ........3 000
10148.Kővágóné Zsóri Balogh Erzsébet (1955-): Leányka vörösruhában. Tűzzománc, jelzett, hátoldalán

feliratozott és német nyelvű tanúsítvánnyal, díszes, enyhén kopott fa keretben, 12,5×9,5 cm ..........16 000
10149.Kubinyi Anna (1949-2015): Virág. Textilrelief, hátoldalán jelzett és datált (1985), fa keretben,

58×80 cm ............................................................................................................................................12 000
10150.Kunffy jelzéssel: Téli kertek. Olaj, farost, 68x82,5 cm ...........................................................................9 000
10151.Kunffy jelzéssel: Női portré. Olaj, farost, 82,5x68 cm .........................................................................12 000
10152.Kunt Ernő (1920-1994): Betlehemi kántor. Színezett linómetszet. Jelzett. 25x26 cm ..........................5 000
10153.Kunt Ernő (1920-1994): BÚÉK 1968. Linómetszet. Jelzett. 32x27 cm .................................................4 000
10154.Lengyel Sándor (1930-1988): 1964 naptár terv, vegyes technika, papír, vékony kartonra kasírozva,

jelzés nélkül, 23x31,5 cm ......................................................................................................................6 000
10155.Lengyel Sándor (1930-1988): Esős, havas időben... plakátterv, vegyes technika, papír, jelzés

nélkül, 19,5x14 cm ................................................................................................................................8 000
10156.Lengyel jelzéssel: Rabbi, ceruza, papír, foltos, üvegezett keretben, 67x35 cm ....................................8 000
10157.97 LK jelzéssel: Táj házzal. Kréta, papír. Üvegezett, enyhén sérült fa keretben, 39,5×32 cm .............1 600
10158.Lossonczy jelzéssel (hátoldalán): Örvénylő formák. Olaj, farost, 50x70 cm .........................................9 000
10159.Lovaghy István (1898-?) 1952. Parkban. Akvarell, papír, jelzett, 25,5x34,5 cm ...................................1 800
10160.Mácsai jelzéssel: Női portré. Olaj, vászon, sérült. Fa keretben. 44,5x34,5 cm ...................................18 000
10161.Marossy Gábor (?-?): Vitorláshajó háborgó tengeren. Olaj, vászon, sérült, jelzett és datált (934), fa

keretben, 40x50 cm ...............................................................................................................................6 500
10162.Márffy jelzéssel: Lovasok a víz partján. Olaj, farost, 54x70 cm ............................................................8 000
10163.Frans Masereel (1889-1972): Krokodil, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 16×10,5 cm .................1 000
10164.Frans Masereel (1889-1972): Elefánt, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 16×10,5 cm ...................1 000
10165.Frans Masereel (1889-1972): Őserdőben, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 16×10,5 cm ............1 000
10166.Frans Masereel (1889-1972): Tigris, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 16×10,5 cm .....................1 000
10167.Mayer (?) jelzéssel: Városi forgatag. Akvarell, papír, paszpartuban, 20,5x31,5 cm .............................3 000
10168.ME jelzéssel: Vibráló romantika. Olaj, vászon, 40×50 cm ....................................................................6 000
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10169.Mednyánszky jelzéssel: Tanulmányok. Ceruza, akvarell, papír, lap jobb alsó sarkában
törésnyomokkal, hátoldalán "Aquarellnek" golyóstollal és ceruzával írt feljegyzéssel, 25x36 cm ........4 000

10170.Mednyánszky jelzéssel: Fekvő férfi. Ceruza, papír, sérült, 27x37,5 cm ...............................................4 000
10171.Mednyánszky jelzéssel: Falurészlet. Olaj, vászon, sérült. Fa keretben. 36x60 cm ............................20 000
10172.Mendlik Lajos (1903-1985): Vízparti táj, akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 36,5×51,5 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10173.Megyer Meyer Antal (1883-1948): Dunakanyar. Olaj, karton, jelzett, 69,5x96 cm ..............................70 000
10174.Méhes jelzéssel: Barátnők. Olaj, vászon, 60×70 cm .............................................................................8 000
10175.Merényi Rudolf (1893-1957):lő akt. Színes rézkarc, karton, jelzett, szélein sérült, rézkarc ép, 22x20

cm .........................................................................................................................................................3 000
10176.Mezei F jelzéssel: Anya és gyermeke pipacsmezőben. Olaj, vászon, sérült. Díszes, sérült fa

keretben, 60×50 cm ..............................................................................................................................4 000
10177.Mike 70 jelzéssel: Hétköznapi mesék. Linó, papír. Jelzett. 52x30 cm Üvegezett keretben ..................4 000
10178.Mille jelzéssel: Őszi erdőrészlet. Olaj, vászon, hibás antik keretben, 60×80 cm ................................22 000
10179.Mohácsi Regős Ferenc (1917-2003): Karikatúra, pasztell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

27,5×24,5 cm ........................................................................................................................................1 400
10180.Molnár C. Pál (1894-1981): Égi jelenés, fametszet, papír, kartonra ragasztva, utólagos jelzéssel,

22×10 cm ..............................................................................................................................................2 200
10181.Gy. Molnár István (1933-): Kompozíció. Rézkarc, papír, jelzett, 10,5×10 cm .......................................5 000
10182.Molnár Róza (1900-1977): Színes kert. Filctoll, papír, jelzés nélkül. 30,5×43 cm ................................1 600
10183.Molnár Róza (1900-1977): Ágas-bogas. Filctoll, papír, foltos, jelzett. 30,5×43 cm ...............................1 600
10184.Molnár Róza (1900-1977): Kert Zsennyén. Filctoll, papír, foltos, bal alsó saránál sérült, jelzett

(molnár Róza, Zsennye). 30,5×42,5 cm ................................................................................................1 600
10185.Molnár jelzéssel: Virágcsendélet. Tempera, papír, jobb felső sarka sérült, 40×50 cm .........................2 000
10186.Molnári ... jelzéssel: Az oroszlános lovag és Luente. Rézkarc, papír, Jelzett. 13x12 cm .....................1 200
10187.Munkácsy Mihály (1844-1900): Konyhában. Munkácsy egyetlen rézkarca, papír, jelzett a karcon,

20×28 cm ............................................................................................................................................11 000
10188.Munkácsy jelzéssel: Létrahordó (hátoldalán fej tanulmány részlet). Ceruza, papír, lap széle foltos,

jobb alsó sarka gyűrődésekkel, 30x21 cm ............................................................................................4 000
10189.Munkácsy jelzéssel: Bölcs (hátoldalán azonosítatlan részlet). Ceruza, papír, lap széle enyhén

foltos, 30x21 cm ....................................................................................................................................4 000
10190.Munkácsy jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír. 30x21,5 cm ......................................................................6 000
10191.Nádas József (1903-1975): Horgász (Zsennyei ősparkban). Akvarell, karton, jelzett és datált

(1965), hátoldalán feliratozott. Üvegezett, kopott fa keretben. Nádas baráti és szakmai
kapcsolatban állt Bálint Endrével és az Európai Iskola más tagjaival. Bálint Endre is járt a zsennyei
művésztelepen, ahol nem csak képzőművészeti munkával töltötte idejét, hanem horgászott is.
68×54 cm ..............................................................................................................................................3 000

10192.Nemes Béla (1912-1972): Téli ták. Olaj, karton, jelzés nélkül, hátoldalán a művész lánya eredetiség
igazolásával, üvegezett fa keretben, 24x34 cm ....................................................................................3 000

10193.Nemes Béla (1912-1972): Fák a Hámori tó partján. Olaj, karton, jelzés nélkül, hátoldalán a
Műcsarnok, VII. Képzőművészeti kiállítás, 1959 raglapjával, üvegezett fa keretben, 27x38 cm ..........3 800

10194.Nemes Béla (1912-1972): Rohanó patak. Olaj, karton, jelzett, datált (1961.3), hátoldalán a művész
lánya eredetiség igazolásával, üvegezett fa keretben, 35x50 cm .........................................................4 000

10195.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Női portré. Vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban,
üvegezett fa keretben, 27×19 cm ..........................................................................................................8 000

10196.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Kutya sétáltatás. Tus, cellulóz, jelzett, datált (78. III. 18),
29,5x19,5 cm .......................................................................................................................................12 000

10197.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Alakok. Pasztell, papír, jelzett, datált (2001.XI.7), 31x43 cm ...........8 500
10198.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Alakok. Vegyes technika, karton, jelzett, datált (9407...),

17x32 cm .............................................................................................................................................12 000
10199.Neogrády A jelzéssel: Tanya. Akvarell, papír, sérült. Sérült üvegezett fa keretben, 20,5×30 cm .........4 000
10200.Anna jelzéssel: Angyal. Olaj, farost, sérült, 29,5×29,5 cm ....................................................................2 000
10201.Neogrády László jelzéssel: Vízparti fák. Olaj, karton. Kopott, sérült fa keretben, 21×26 cm ................7 000
10202.Neogrády László jelzéssel: Vízpart. Olaj, karton. Kopott, sérült fa keretben, 21×26 cm .......................7 000
10203.Neogrády jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon, sérült fa keretben. 26x31 cm ..............................................8 000
10204.K. Niederhöfer jelzéssel: Hegyvidéki táj, olaj, vászon, foltos, keretben, 45,5x70 cm ............................9 000
10205.Novák András (1936-2017): Délután. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok zsűri címkével, fakeretben, 70×50 cm .............................................................................17 000
10206.Novák Erzsébet (1893-?): Krizantémok (1920-25 körül). Olaj, karton, jelzett (keret által takarva),

sérült fa keretben, 67,5x50 cm. Hátoldalán "Őszi tárlat" felirattal valamint címkén kézzel írt
adatokkal: "Chrisantinok, olajfestm., ára 1200 kor., Novák Erzsi, Alberti-Irsa (Albertirsa), Pest m." ..15 000
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10207.OJ (?) 1919.VII.19 jelzéssel: Álomarcú lány. Tus, papír, ajándékozási sorokkal 1928-ból, üvegezett
fa keretben, 17,5×16,5 cm ....................................................................................................................3 000

10208.Paróczi Ágnes (1937-): Téli délután. Olaj, textilrelief, farost, jelzett, hátoldalán 2 címkével, fa
keretben, 68×85 cm ............................................................................................................................17 000

10209.Papp Gabriella (?-?): 1989. Divattervek. Vegyes technika, papír, jelzett 59×42 cm .............................2 200
10210.Parádi Katalin (1970-): 1989. Grafika tervek. Kollázs, papír, jelzett, 43×61 cm ....................................3 800
10211.Pataky Ferenc (1897-?): Ülő női portré. Ceruza, papír (papírra kasírozva), jelzett, datált (1923),

jobb alsó sarka sérült, 28x20 cm ...........................................................................................................3 400
10212.Pataky Ferenc (1897-?): Kinn, padon. Ceruza, papír (papírra kasírozva, körbevágva), jelzett, datált

(1955 VII.), 18x26 cm ............................................................................................................................3 400
10213.H. Patzelt J.: Városrészlet. akvarell, papír. Jelzett. 24x36,5 cm ...........................................................6 000
10214.Perlrott jelzéssel: Téli táj. Olaj, papír, jobb felső sarkában törésnyommal. 41x33 cm ..........................8 000
10215.Petrencsik Olívia (?-): Női portré. Olaj, vászon. 40x30 cm ...................................................................6 000
10216.Pintér István Pál (1948-): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, díszes fa keretben, hátoldalán

Képcsarnok Vállalat műtárgybírálatával, 50x40 cm ............................................................................12 000
10217.Pintér József (1922-2002): Téli táj. Olaj, farost .Jelzett. 50x70 cm Fa keretben. ................................16 000
10218.Pirk jelzéssel: Utca részlet. Olaj, vászon, kissé sérült keretben, 36×48 cm ..........................................3 000
10219.Pittner jelzéssel:Asztali csendélet. Akvarell, papír, keretben, 50×32 cm ..............................................5 000
10220.Portik Sándor (1959-), 2 db mű: Both vára (Erdély, Gyergyószentmiklós). Linómetszet, papír,

jelzett, datált ('85), lap szélén kisebb szakadásokkal, egyikern hajtásnyommal, 10,5×15 és 15x10
cm .........................................................................................................................................................1 200

10221.Prihoda István (1891-1956): Majális. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos, 24,5×32 cm ...................9 000
10222.Radnay József (1896-1963): Házudvar virágos kerttel. Olaj, karton, jelzett, keretben, 39×50 cm .....38 000
10223.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Grafit, papír, jelzett, 24x19 cm ............................................12 000
10224.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Lavírozott tus, akvarell, papír, jelzett, 40,5x29,5 cm .............8 000
10225.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Lavírozott tus, akvarell, papír, jelzett, 27x29,5 cm ................8 000
10226.Rauscher Lajos (1845 - 1914): Sopron. Rézkarc, papír. Jelzett. 17x12 cm Üvegezett keretben. ........6 000
10227.Reich jelzéssel: Karikatúra. Akvarell, tus, papír, lap két alsó sarka hiányos, 21,5×30,5 cm .................4 000
10228.Remsey jelzéssel: Fajdkakas. Olaj, farost, fa keretben, 70x90 cm .....................................................16 000
10229.Réti Mátyás (1922-2002): Eger. Színes linómetszet, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 25×40 cm .4 000
10230.Révai Z (?) jelzéssel: Pihenő. Akvarellel színezett litográfia, papír. Enyhén foltos, üvegezett fa

keretben, 20×25 cm ..............................................................................................................................2 000
10231.Révfy István: (?-?): Rákoscsabai utcarészlet. Olaj, karton, jelzett, újszerű keretben, 50×60 cm ........32 000
10232.Rippl-Rónai József (1861-1927): Akt. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

24×15 cm ..............................................................................................................................................8 000
10233.Rippl-Rónai József (1861-1927): Ülő aktok. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

15×24 cm ..............................................................................................................................................8 000
10234.Victor Roman (?-?): 1986. Tasiszta kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (46/50),

enyhén hullámos 32,5×24,5 cm ............................................................................................................8 000
10235.Romek jelzéssel: Csendélet gyümölcsökkel. Olaj, vászon, sérült fa keretben, 40x50 cm ....................8 000
10236.Rónay Kázmér (1883 - ?): Havas házak. Fametszet, papír, jelzett és datált (1920). Sérült, üvegezett

fa keretben, 10×13,5 cm .......................................................................................................................1 600
10237.Rony jelzéssel: Velence. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 9×17 cm ...............................................4 000
10238.Rozsda Endre (1913-1999): Műterem. Olaj, vászon, jelzés nélkül, restaurált, 80×60 cm ..................55 000
10239.Ruzicskay György (1896-1993): Liszt: Ce qu on entend sur le montagne Algrafia, papír, ceruzával

jelzett, 34×24 cm Üvegezett keretben ...................................................................................................5 000
10240.Ruszkay György (1924-1998): Füles karikatúra - 33 plusz egy vicc, kollázs, akvarell-tus, jelzett,

21x11 cm ...............................................................................................................................................2 000
10241.Ruzicskay György (1896-1993): Liszt: Virtuose. Algrafia, papír, ceruzával jelzett, 34×24 cm

Üvegezett keretben ...............................................................................................................................5 000
10242.Sándor József (1887-1936): Bécsi kapu. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 35×31 cm ..........................11 000
10243.Scheiber jelzéssel: Tánc. Olaj, karton, sérült. 70x48,5 cm .................................................................18 000
10244.Scheiber jelzéssel: Bárhölgy. Vegyes technika, papír, sérült (lap alján szakadással), 75,5x54 cm ...26 000
10245.Schéner jelzéssel: Katona. Olaj, karton, kartonra kasírozva, sérült, 42×35 cm ....................................3 000
10246.Schéner jelzéssel: Táj híddal. Olaj, papír. Enyhén sérült a keretben, 32×39 cm ..................................7 000
10247.Sebestyén Ágnes (?-): Hagymás csendélet, vegyes technika, papír, paszpartuban, jelzett,

hátoldalán címkén feliratozott, 32,5x47,5 cm ........................................................................................2 800
10248.Sebők Imre (1906-1980) : Kérem segítsen.. Kréta, papír, jelzett, 21×18 cm ........................................9 000
10249.Sebők Imre (1906-1980): Egzotikus szépség. Kréta, papír, jelzett, A Pesti Izé bélyegzővel. 19×22

cm .........................................................................................................................................................9 000



9

10250.S. J. 856 jelzéssel: Kisváros látképe. Ceruza, papír. Papírra kasírozva. 19,5×27,5 cm .......................4 000
10251.Somlai Vilma (1938-2007): Balaton eső után. Akvarell, papír, jelzett, jobb szélén enyhén sérült

35x50 cm ...............................................................................................................................................8 500
10252.Somlai Vilma (1938-2007): Pihenő. Pasztell, papír, hátoldalán bélyegzővel jelzett, 24,5x35 cm .........8 500
10253.Somlai Vilma (1938-2007): Őszi táj. Tempera, papír, jelzés nélkül, keretben, 27×30 cm .....................3 000
10255.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, gyűrött, 27×48 cm ................................................1 000
10256.Somogyi-Soma László (1927-2004): Ikon és bogáncs. Olaj, farost, jelzett, datált (85) keretben,

45×100 cm ..........................................................................................................................................32 000
10257.Somogyi-Soma László (1927-2004): Nyár. Olaj, farost, jelzett, datált (85), keretben, 60×80 cm .......24 000
10258.Sostarics Lajos (1896-1968): Budapest, Lenin krt. Akvarell, papír, jelzés nélkül, széle gyűrött

30×23 cm ............................................................................................................................................10 000
10259.Sostarics Lajos (1896-1968): Óbuda, Kiscell. Akvarell, papír, jelzéssel, kartonra ragasztva, karton

sérült, szakadt, a kép a sarkaiban enyhén gyűrött 23×30 cm ...............................................................8 000
10260.Sostarics Lajos (1896-1968): Óbuda, Lajos utca. Tus, papír, jelzéssel, gyűrött, hajtott, 20×28 cm ...15 000
10261.Stefani Gy (?) jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon, sérült. Fa keretben, 49,5x65,5 cm ...................9 000
10262.Szabados Jenő (1911-1942): Vecsési kertünk tél előtt. Akvarell, papír, jelzés nélkül, üvegezett

keretben, 34×47 cm ............................................................................................................................13 000
10263.Szabó János (1942-): Sugárzó fények. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 50x70 cm .............................9 500
10264.Szabó jelzéssel: Címerterv. Ceruza, papír, 39,5x30,5 cm .......................................................................800
10265.Szánthó jelzéssel: Akt. Olaj, vászon, fa keretben, 80x60 cm ..............................................................40 000
10266.Szász jelzéssel: Női arcok tájban. Vegyes technika, papír, szakadással, 21,5x30,5 cm ......................3 600
10268.Szász jelzéssel: Női arcok. Vegyes technika, papír, szakadással, 21,5x30,5 cm ................................3 600
10269.Szegvári Károly (1920-2002): Kirándulók. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 50x60 cm .......................19 000
10270.Szendy Arisztid (1903-1972): Felesége portréja. Ceruza, szén, japán papír, utólagos (?) jelzéssel a

lap alján (Szendy Arisztid rajza a feleségéről, 1944-ből), paszpartuban, 21x17 cm .............................2 000
10271.Szepesi Andor (1954-): Akt. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×90 cm ................................................36 000
10272.SZE jelzéssel: Női portré. Olaj, farost, fa keretben, 50×60 cm ...........................................................14 000
10273.Szittya Horváth Lajos (1883-1960): Püspök-vár Győr , 1948. Pasztell, papír. jelzett, hátoldalán az

alkotó tanácsadásaival pasztellfestmények gondozásáról és megőrzéséről. Üvegezett, díszes fa
keretben, 25,5x35,5 cm .......................................................................................................................17 000

10274.Szlávics Alexa (1962-): Ragadozó. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 80×60 cm ...................................50 000
10275.Szőnyi István (1894-1960): Római fürdő. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15×21 cm .....12 000
10276.Z. Szutrély (?) jelzéssel: A nagyváros színei. Filctoll, színes ceruza, papír, paszpartuban, 14x9,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10277.Z. Szutrély (?) jelzéssel: Álombéli alakok. Vegyes technika, papír, paszpartuban, 27,5x17,5 cm ........4 000
10279.Tavaszy Noémi (1927-2018): Fonyódi tél 1973. Linómetszet, papír, jelzett, Tavaszy Noémi

ajándékozási soraival: "Rózsikának sok szeretettel, Nagymaros, 1977.II.24. Noémi". 40×27,5 cm .....3 400
10280.Tihanyi jelzéssel: Udvar kis viskóval. Akvarell, papír, 31×45 cm ..........................................................4 000
10281.TM jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, farost, sérült, festék lepattanásokkal, 48×39 cm ............3 000
10282.Tornai jelzéssel: Nagymacska. Ceruza, papír, foltos, kisebb szakadásokkal, 30x44 cm .....................4 000
10283.Törei L (?) 1947 jelzéssel: Kutyával játszó gyerekek. Akvarellel színezett litográfia, papír, ca.

24x16,5 cm ............................................................................................................................................2 000
10284.Törei L (?) 1947 jelzéssel: Aratók. Akvarellel színezett litográfia, papír, ca. 21x24 cm ........................2 000
10285.Törei L (?) 1947 jelzéssel: Szerelmes gyerekek mókussal. Akvarellel színezett litográfia, papír, lap

jobb oldalán kis szakadással, ca. 21,5x18 cm ......................................................................................2 000
10286.Hokusai után Török mester (XX. sz.) jelzéssel: Szeretkező japán pár (erotikus-pornográf grafika).

Fametszet, papír, lap szélén kisebb szakadással, metszet ép, 20×21 cm ...........................................2 800
10287.Udvary jelzéssel: Imádkozó asszony (tanulmány). Pasztell, papír, üvegezett keretben, 32×22 cm .....3 000
10288.Vágó Magda (1947-): Terasz. Olaj, vászon, jelzett, 40×50 cm ...........................................................12 000
10289.Varga Mátyás (1910-2002): Pihenő. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett hibás keretben, 29×24 cm .....4 000
10290.Varga Nándor Lajos (1895 - 1978): Római fürdő, rézkarc, papír, néhány apró folttal, fa keretben 29

x 38 cm ..................................................................................................................................................3 000
10291.Vári Vojtovits Zoltán (1890-1953): Őszi hangulat. Olaj, vászon, jelzett, neobarokk stílusú, sérült fa

keretben 60×80 cm .............................................................................................................................19 000
10292.Vasarely jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír. 29,5x29,5 cm ..............................................4 000
10293.Vaszary jelzéssel: Táncosnő. Tus, papír, üvegezett fa keretben, 30,5x21 cm .....................................4 000
10294.Vén Edit (1937-): Szerelmespár. Zománcfesték, kerámia, jelzett a hátoldalán is, keretben, 15×15

cm .........................................................................................................................................................5 000
10295.Vincze Győző (1925-2001): Sziklás táj, vegyes technika, papír, foltos, jelzés nélkül, 46×63 cm .........6 000
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10296.Vörös jelzéssel: Tükörkép. Akvarell, papír, 42×30 cm ..........................................................................1 800
10297.Vörös jelzéssel: Csendélet. Olaj, fa. 43x32 cm .....................................................................................7 000
10298.Vörös jelzéssel: Virágok. Olaj, farost, enyhén sérült fa keretben, 50x70 cm ......................................12 000
10299.Wahorn jelzéssel: Női akt. Akril, farost, 75x65 cm ..............................................................................12 000
10300.Wahorn jelzéssel: Alakok. Olaj, farost, sérült, 38,5x49 cm ...................................................................8 000
10301.Wahorn jelzéssel: Alakok. Olaj, farost, sérült, fa keretben, 38x48 cm ..................................................8 000
10302.Weisz Zsuzsa (1925-?): Fünfkirchen (Pécs). Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×19 cm. / Zsuzsa

Weisz (1925-?): ünfkirchen (Pécs). Radierung, Papier, 11,5×19 cm ....................................................1 600
10303.Weisz Zsuzsa (1925-?): Oedenburg (Ödenburg, Sopron). Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×19

cm. / Zsuzsa Weisz (1925-?): Oedenburg (Ödenburg, Sopron). Radierung, Papier, 11,5×19 cm ........1 600
10304.Weisz Zsuzsa (1925-?): Segedin (Szeged). Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×19 cm. .................1 600
10305.Weisz Zsuzsa (1925-?): Kecskemét. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×19 cm .............................1 600
10306.Weisz Zsuzsa (1925-?): Tokay (Tokaj). Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×19 cm .........................1 600
10307.Wolfgang Würfel (1932-): Üdvözlő lapok (4 db). fametszet, papír, jelzett, 8,5×6 cm (4×) ....................3 000
10308.Zala Tibor (1920-2004): Odüsszeusz. Színes rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.A. 40×30 cm .6 000
10309.Zádor István (1882-1963): Búcsú Szigligeten, színezett rézkarc, papír, enyhén foltos, jelzett,

21,5×38,5 cm ........................................................................................................................................3 000
10310.Zádor István (1882-1963): Vasárnap csendje. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben,

foltos, 14×28,5 cm .................................................................................................................................2 800
10311.Zádor István (1882-1963): Langeron ( Odessza). Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben,

23×35 cm ............................................................................................................................................12 000
10312.Zámbó Károly (?-): Horthy Miklós fehér lovon. Olaj, farost, keretben, 80×110 cm .............................40 000
10313.Zemplényi M. Viktor (1894-?): Porcelán mokkás készlet csendélet. Olaj, vászon, Jelzett. 50x58 cm

.............................................................................................................................................................19 000
10314.Ziffer jelzéssel: Napraforgók. Olaj, farost, 82x68,5 cm .......................................................................14 000
10315.Zsukov, Valentin: Kompozíció, Moszkva, 1988. farost, akril, orgalit, 75 x 73 cm ................................18 000
10316.Olvashatatlan jelzéssel, 1900-1930 körül: Pipázó cigánylány. Olaj, vászon, restaurált, sérült fa

keretben, 35×24 cm ............................................................................................................................19 000
10317.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Szén, papír, kis szakadással, 70×50 cm ......................................1 800
10318.Olvashatatlan jelzéssel: Szürreális táj. Olaj, vászon, fa keretben, 60×41,5 cm ..................................12 000
10319.Olvashatatlan jelzéssel: Variációk Juhász Gyula versére. Akvarell, papír, 30×28 cm ........................16 000
10320.Olvashatatlan jelzéssel (olasz festő?): Vitorlások viharban. Olaj, vászon. Sérült fa keretben. 59x78

cm .......................................................................................................................................................24 000
10321.Olvashatatlan jelzéssel: Holland tengerpart. Olaj, farost. Díszes, sérült fa keretben, 40x50 cm ........18 000
10322.Olvashatatlan jelzéssel (.. Tamás): Fésülködő akt. Linómetszet, papír, 19x14 cm ..............................3 000
10323.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően német vagy osztrák grafikus munkája, 1920-40 körül:

Szélmalom. Rézkarc, papír, számozott (17/25), enyhén sérült fa keretben, 19×14,5 cm .....................1 200
10324.... Gáspár (erdélyi művész): Fitódi alkonyat. Fametszet, papír. Jelzett. 32x24 cm ...............................1 400
10325.Olvashatatlan jelzéssel: La basilique du Sacré-Coeur de Montmartre, színes rézkarc, papír,

21×15,5 cm ...........................................................................................................................................3 000
10326.Olvashatatlan jelzéssel (.. Tamás): A tiltott gyümölcs. Linómetszet, papír, 19,5x16,5 cm ....................2 400
10327.Vegyes grafikai tétel, 2 db: Lófej porté, linó, papír, jelzett, paszpartuban, és Mozart, tusrajz, papír,

jelzés nélkül, paszpartuban, 15x13 cm, 18x12 cm ...................................................................................800
10328.Olvashatatlan jelzéssel: Házak. Vegyes technika, karton, üvegezett keretben, 32x61 cm ...................8 000
10329.Xantus jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír, szakadásokkal, 61×86 cm .............................7 000
10330.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyvidéki kápolna. Ceruza, papír, foltos, papírra kasírozva, 16×21 cm ......2 600
10331.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyvidéki templom. Akvarell, papír, sérült, hiányos, papírra kasírozva,

datált (859), 18,5×25 cm .......................................................................................................................4 000
10332.Olvashatatlan jelzéssel: Hölgy gyümölcskosárral. Olaj, vászon. 60x45 cm ..........................................6 000
10333.Olvashatatlan jelzéssel: Szökőkút. Olaj, karton, üvegezett keretben, 45×60 cm ................................10 000
10334.Olvashatatlan jelzéssel: Hölgy legyezővel. Olaj, vászon, 60×50 cm ...................................................14 000
10335.Olvashatatlan jelzéssel (kétoldalas mű): Fekvő akt és táj. Tempera, papír, 32,5x43,5 cm ..................4 800
10336.Olvashatatlan jelzéssel: Masnis kislány. Tus, papír, üvegezett, kopott fa keretben, 27,5x20 cm .........3 000
10337.Olvashatatlan jelzéssel: Augsburg Ulrichskirche. Színes rézkarc, papír, 15×10 cm .............................2 400
10338.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet virágokkal és gyümölcsökkel. Akvarell, ceruza, karton,

üvegezett fa keretben, 22,5x30 cm .......................................................................................................2 800
10339.Olvashatatlan jelzéssel: Álló férfi akt (tanulmány), szén, papír, szélén apró szakadásokkal, 65x51

cm .........................................................................................................................................................1 600
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10340.Jelzés nélkül: Absztrakt kompozíció, szén, papír, szélén szakadásokkal, foltos, 49x63 cm ................1 400
10341.Olvashatatlan jelzéssel: Robin Hood. Vegyes technika, papír, kis szakadással, 36×54 cm ....................800
10342.Olvashatatlan jelzéssel: Lány virágcsokorral. Olaj, vászon, 69×47 cm .................................................5 000
10343.Olvashatatlan jelzéssel: Férfii arckép (hátoldalán tanulmányok). Olaj, papír, sérült, 63x48 cm ...........1 400
10344.Ismeretlen jelzéssel: Városrészlet pálmákkal és minarettel. Olaj, váson, jelzett a hátoldalán (t. malki

977 ?), 45×30 cm ..................................................................................................................................4 200
10345.Ismeretlen jelzéssel: Frigyláda hordozói. Festett bőrkép, hátoldalán feliratozva (Bőrre festve

Jemenből). Üvegezett fa keretben, 22x29,5 cm ....................................................................................8 000
10346.Azonosítatlan jelzéssel: Pirate of the night. Monotípia, papír. 31x51 cm Üvegezett keretben. .............4 800
10347.Grafika tétel: 17 db monotípia, linómetszet, tusrajz, ceruzarajt több alkotótól, részben jelzettek. ........3 200
10348.Azonosítatlan jelzéssel: Kínai akvarell-papír. 38x48 cm Szélén szakadásokkal. .................................1 000
10349.Jelzés nélkül: Faludy György portréja. Vegyes technika, papír, sérült (lap szélén kisebb

szakadásokkal), 63x48 cm ....................................................................................................................3 600
10350.Jelzés nélkül: Nagybánya. Olaj, kasírozott vászon, 25×20 cm .............................................................2 400
10351.Jelzés nélkül: cca 2010 Hölgyek Gauguin stílusában. Olaj, farost, keret nélkül 30x20 cm ...................5 000
10352.Füles karikatúra - 33 plusz egy vicc, kollázs, akvarell, jelzés nélkül, 21x14 cm ...................................2 000
10353.Jelzés nélkül, 1870-1900 körül: Kastély enteriőr Ámor-szoborral. Tus, papír, enyhén foltos,

paszpartuban, 25×16 cm ......................................................................................................................7 000
10354.Jelzés nélkül: Felhők között. Olaj, vászon, sérült, keretben, 80×100 cm ............................................11 000
10355.Jelzés nélkül: Jósnő. Olaj, vászon, sérült (kis lyukkal a vásznon). Díszes fa keretben. 80x60 cm .....18 000
10356.Jelzés nélkül: Ölelkező alakok. Ceruza, papír, apró szakadással és gyűrődésekkel, 37,5x27,5 cm ....2 000
10357.4 db akt rézkarc az 1950-es évekből. 10x7 cm .....................................................................................3 000
10358.Jelzés nélkül: Rózsadomb 1984. Olaj, papír, 23x30 cm .......................................................................4 000
10359.Jelzés nélkül: Budafok 1984. Olaj, papír, 23x30 cm .............................................................................3 400
10360.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. század: Hölgy népviseletben. Akvarell, tus, papír, sérült (több helyen

szakadt), foltos, Office mise en scene, C. David, Rue St Georges 9, Paris szárazbélyegzővel és a
lap alján francia nyelvű leírással, hátoldalán sérült magyar nyelvű leírással, 17×12 cm ......................4 000

10361.Jelzés nélkül, 3 db mű: Virágok. Akvarell, papír, 15,5x25 cm ...............................................................5 000
10362.Jelzés nélkül: Tájkép várral, olaj, vászon, kopásokkal, 29×39 cm ........................................................3 000
10363.Jelzés nélkül: Velence. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 30,5x20,5 cm ............................................2 000
10364.Jelzés nélkül: Szerelem I.. Olaj, vászon, keretben, 60×55 cm ............................................................10 000
10365.Jelzés nélkül: Szerelem IV.. Olaj, vászon, keretben, 60×55 cm ...........................................................2 000
10366.Jelzés nélkül: Európa-Ázsia.. Olaj, vászon, keretben, 60×55 cm .........................................................2 000
10367.Jelzés nélkül: Műteremben, olaj, vászon, 60×45 cm .............................................................................6 000
10368.Jelzés nélkül: Pihenő férfi.Olaj, papír, üvegezett keretben, 8,5×6 cm ................................................10 000
10369.Olvashatatlan jelzéssel: Ágas-bogas fa. Vegyes technika, papír, Paris felirattal a jobb felső

sarokban, vékony kartonra kasírozva. 21,5x15,5 cm ............................................................................1 800
10370.Jelzés nélkül: Virágcsendélet (tanulmány). Olaj, karton, 40x30 cm ......................................................2 600
10371.Jelzés nélkül: Álló női akt (tanulmány), szén, papír, szélén kisebb szakadásokkal, 51x65 cm ............1 800
10372.cca 1930 Zsidó fejek, portrék. Ceruza, papír, jelzés nélkül, 20,5x28,5 cm ...........................................1 800
10373.jelzés nélkül: Falusi udvar. Olaj, vászon, kartonon, 26,5x34 cm .........................................................10 000
10374.Jelzés nélkül: Dombos táj. Olaj, karton, 29x41 cm ...............................................................................2 000
10375.Jelzés nélkül: Férfi portré (kétoldalas mű). Vegyes technika, karton, sérült, 40x30 cm ........................1 200
10376.Jelzés nélkül: Arckép tanulmány. Vegyes technika, papír, 40x30 cm ...................................................1 200
10377.Jelzés nélkül: Női akt tanulmány. Vegyes technika, papír, sérült, 50x32,5 cm .....................................1 600
10378.Jelzés nélkül: Száguldó lovasszekerek. Akvarellel színezett litográfia, papír. Hátoldalán

"Hadirokkant Képterjesztő, Budapest, VI., Andrássy út 97." bélyegzővel. Lap széle foltos, lap bal
alsó sarkában kis lyukkal, ábrázolás ép, ca. 21x24,5 cm .....................................................................2 000

10379.Jelzés nélkül: Erdei árnyak. Akvarell, papír. Üvegezett keretben. 41x29 cm ........................................3 000
10380.Jelzés nélkül: Árvíz után. Olaj, vászon, Sérült. 100x73 cm .................................................................20 000
10381.Jelzés nélkül: Középkori barát. Pasztell, papír. 11x11,5 cm .................................................................3 000
10382.Jelzés nélkül: Torony.Olaj, karton, üvegezett, kopott fa keretben, 48×33 cm .......................................2 000
10383.Jelzés nélkül: Absztrakt. Akvarell, papír. 23x20 cm ..............................................................................2 000
10384.Jelzés nélkül: Portré (tanulmány), ceruza, akvarell, papír, lap alján szakadással, jobb szélén

hiánnyal, 61x43 cm ...............................................................................................................................1 000
10385.Jelzés nélkül: Vízparti naplemente. Olaj, farost, karton, 30x40 cm .......................................................2 800
10386.Jelzés nélkül: Fehér paripa. Olaj, vászon, 60×50 cm ............................................................................4 800
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10387.Jelzés nélkül: Férfi portré. Pasztell, karton, 40x30 cm ..........................................................................1 200
10388.Jelzés nélkül: Arckép. Szén, papír, 41,5x29,5 cm ................................................................................1 200
10389.Jelzés nélkül: Férfi arckép. Szén, papír, sérült, 41,5x29,5 cm ..............................................................1 000
10390.Jelzés nélkül: Női aktok (kétoldalas mű). Vegyes technika, papír, lap szélén gyűrődésekkel, 37x52

cm .........................................................................................................................................................1 600
10391.Jelzés nélkül: Női arckép. Vegyes technika, papír, 69,5x49,5 cm ........................................................1 400
10392.Jelzés nélkül: Női arckép (tanulmány). Olaj, papír, sérült, 65x50 cm ...................................................1 400
10393.Jelzés nélkül: Férfi portré (tanulmány). Vegyes technika, papír, gyűrődésekkel, 50x69,5 cm ..............1 200
10394.Jelzés nélkül: Férfi portré. Szén, papír, 65x50 cm ................................................................................1 200
10395.Jelzés nélkül: Férfi portré (kétoldalas mű). Vegyes technika, papír, 50x34,5 cm .................................1 200
10396.Jelzés nélkül: Folyóparti alkonyat szélmalommal. Olaj, vászon, 55×69 cm ..........................................4 800

Ex libris és kisgrafika
10500.Kondor Béla (1931-1972): Az öreg halász és a tenger, illusztrációk, 11 db fametszet, jelzés nélkül,

9,5×5,5 cm ............................................................................................................................................9 000
10501.Jelzés nélkül: Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, 11x8 cm ..................................................800
10502.Jelzés nélkül: össz. 4 db Ex libris, 1 db női akt motívummal, 1 db Albert Einstein portréjával.

Fametszet, papír, lapméret 14x10,5 cm ................................................................................................1 000
10503.Jelzés nélkül: Vig Jutka mesekönyve. Fametszet, papír, jelzett, 7x6 cm .................................................800
10504.Vegyes exlibris tétel, kb. 240-250 db. Magyar és külföldi grafikusok Különféle nyomótechnikákkal,

13x18 cm és 5x3 cm közötti méretben. / Collection of 240-250 ex libris bookplates Hungarian and
international. Different techniques .......................................................................................................24 000

10505.1964 Ex Libris kiállítás. Ex Libris kiállítási katalógus. Benne számos nevesebb grafikussal.
Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Bp., 1964, Országos Széchényi Könyvtár Kisgrafika
Barátok Köre, 51+1 p. Magyar, angol és orosz nyelven. Papírkötésben. Megjelent 700 példányban. .3 000

10506.Vesztróczy Manó (1875-1955). Ex Libris Löwengard János doktor ügyvéd. Fametszet, papír, jelzett,
paszpartuban, 9x5 cm ...........................................................................................................................1 600

10507.Martin Erich Philipp (1887-1978): Ex libris Hillinger Oszkár. Rézkarc, papír, jelzett, 14,5×9,5 cm .......1 800
10508.Jelzés nélkül: 5 db erotikus litográfia. 26x18 cm ...................................................................................1 000
10509.Romaszkan Alice bárónő (?-?): Kecske. Linómetszet, papír, jelzett, a lap tetején szakadással

11×12 cm ..............................................................................................................................................1 000
10510.Franz von Bayros (1866-1924): Jupiter & Europa. a Der Toilettentisch mappából Klisé, papír, jelzés

nélkül, 12,5×12,5 cm .............................................................................................................................4 000
10511.Franz von Bayros (1866-1924): Monsieru Suzanne. Heliogravúr, papír, jelzett a nyomaton 16,5×16

cm .........................................................................................................................................................4 000
10512.Ágoston Ernő (1889-1957): Ex libris Varga F. Rézkarc, papír, jelzett, 11,5x7,5 cm .............................1 600
10513.Vesztróczy Manó (1875-1955), 2 db különféle mű: Ex libris, szecessziós stílusban. Fametszet,

papír, jelzett és datált (1913.V.31.), 2 db mű egy paszpartuban, ca. 10,5x7 cm ..................................2 400
10514.5 db ex libris, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, némelyik szakadással .........................................1 400

Metszetek
11000.6 db egyházi témájú metszet imakönyvvel, mind foltos, az egyik hiányos, a könyv gerince sérült

16x9,5 cm ..............................................................................................................................................3 000
11001.3 db régi metszet 8x11 cm - 11x16 cm .................................................................................................2 000
11002.cca 1780-1790 Vögel Eier des Elster/Hehers/Rakers, színezett rézmetszet, papír, in: Buffon,

Georges Louis Le Clerc de: Naturgeschichte der Vögel. VII. CCXLVIII t., német nyelvű
felirattal,13x8 cm. ..................................................................................................................................2 000

11003.R. Alt (1812-1905): A' Temető Pesten. (Váci úti temető.(Ma már nem létezik.) Litho kartonra
kasírozva Buda-Pest előadva Alt Rudolf által c. könyvből. 12x18,5cm Jacob és Rudolf Alt munkái
nagy hatással voltak a magyar városábrázolás alakulására. Különösen Rudolf részletes, pontos
rajzai, festői hatású városképei töltöttek be jelentős ösztönző szerepet a hazai
városkép-lithographia fejlődésében. Magyar szempontból ez az egyik legfontosabb művük, a
fővárosról megjelent első önálló képes album. A kőnyomatokat Rudolf Alt rajzai nyomán Franz
Xaver Sandmann készítette. .................................................................................................................6 000

11004.cca 1780-1790 Holló tojások, színezett rézmetszet, papír, in: Buffon, Georges Louis Le Clerc de:
Naturgeschichte der Vögel. VII. CCXLVIII t., német nyelvű felirattal,13x8 cm. .....................................2 000

11005.cca 1800 Stift Göttweih rézmetszet. 22x33 cm Üvegezett keretben .....................................................5 000
11006.cca 1780 Stein an der Donau rézlmetszet. 19x28 cm Üvegezett keretben ..........................................5 000
11007.cca 1840 Krems an der Donau acélmetszet. 14x10 cm Üvegezett keretben .......................................3 000
11008.cca 1840 Solfatorra és Puzzoli acélmetszet. 11x15 cm Üvegezett keretben ........................................3 000
11009.cca 1840 Stein in Niederösterreich acélmetszet. 11x15 cm Üvegezett keretben .................................3 000
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11010.cca 1840 Göttwic zarándokok acélmetszet. 15x19 cm Üvegezett keretben .........................................3 000
11011.cca 1840 Thyrnstein an der Donau acélmetszet. 12x19 cm Üvegezett keretben .................................3 000
11012.1854 Albert szász-coburg-gothai herceg (1819-1861) nagyméretű kőnyomatos portréja Ernestus

jelzéssel / 1854 Large lithographic image of duke Albert von Sachsen (Saxony) 32x44 cm. .............15 000
11013.cca 1850 Spanyol vadászkutyát ábrázoló lithográfia 28x18 cm, paszpartuban. / Spanish dog

lithography. ............................................................................................................................................4 000
11014.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Alsó Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus

Lusatiae inferioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Papír készítést
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Lower-Lausitz. Colored etching. 67x57 cm .........................................................................................12 000

11015.1745 Alsó-Szilézia térképe. Ducatus Silesiae Tabula Altera Superiorem Silesiam exhibens ex
mappa Hasiana ... Anno 1746. Homann Heirs. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Foltos. /
Map of Lower-Silesia. Large colored etching. 57x45 cm ....................................................................10 000

11016.cca 1840 Állatok: rovaok, emlősök, rákok, stb, 10 db acélmetszet 21x28 cm paszpartuban ...............4 800
11017.Székely Bertalan (1835-1910) után metszette Paulussen R.: V. László udvara. Az országos

Képzőművészeti Társulat Műlapja 1891-re. Nyomt. a bécsi műsokszorosító egylet. Fénymetszet,
papír, enyhén foltos, üvegezett keretben, 21x38 cm ............................................................................2 000

11018.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. Umbach: Dunai hajómalmok, háttérben óbudai
részletekkel, színezett metszet, üvegezett keretben, 13×17 cm .........................................................12 000

11019.Tyroler József (1822-1854): Kossuth Lajos megérkezése Pest-Budára a pozsonyi országgyűlésről
1848. április 14-én, színezett fametszet, későbbi színezés, körbevágott, foltos, 31x23 cm .................2 000

11020.cca 1870-1890 Vegyes metszet tétel, divatos ruházatokról, 5 db, közte a 4 db színezett fametszet a
"Blätter für Kostümkunde"-ból, valamint Anthony van Dyck (1599-1641) Moritz Lammel
(1822-1866): Maria Loiuse de Tassis portréja, acélmetszet, 30x22 cm és 27x20 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 400

11021.XIX. sz. második fele: Olasz politikai karikatúra. Acélmetszet. 20x24 cm ............................................1 400
11022.8 db metszet pappíron a francia forradalomról és a napóleoni korszakról (Marie Antoinette a

tribunál előtt, Bonaparte portréja stb.), részben foltos, lapméret 21x13 cm ..........................................1 000
11023.1861 Lapujtói és gombai kő- és bronz-kori régiségek I-IX.. Archaeologiai Közlemények,  Csak az

első 5 kőnyomatos tábla 26x34 cm. ......................................................................................................7 000
11025.1872 Milán Obrenović szerb király és a szerb fejedelmeket ábrázoló nagy méretű litográfia. Szélén

szakadásokkal. / Serbian kings and ruler's large lithograph with tears at the edges 62x85 cm ............8 000
11026.Allington Castle, Kent, színezett metszet, üvegezett keretben, 12×17,5 cm ........................................1 000
11027.Napóleon Fontainebleau-ben 1814-ben, metszet, üvegezett keretben, 16×12 cm ...............................2 000
11028.Batta Mingardi (?-?) festménye után metszette Giovanni Marco Pitteri (1703-1767): Ecce Homo.

Rézmetszet, papír, vászonra kasírozva, jelzett a nyomaton 32,5x25,5 cm ..........................................2 000
11029.Styka, Jan (1858-1925) festménye után, 1910 körül: Petőfi a nagyszebeni ütközetben, 1849.

március 11. Litográfia, karton, elváló paszpartuban (ragasztása engedett). Bp., é.n., Könyves
Kálmán magy. irod. és könyvk. r.t.. . Lap alja sérült a feliratnál, litográfia kisebb sérülésekkel.
Látható méret: 51,5x77,5 cm, Paszpartuval: 69,5x96 cm ...................................................................28 000

Kerámiák 
11030.Csavlek Etelka (1947-): Angyalkás gyertyatartó. Festett mázas kerámia, jelzett, apró

lepattanással,ragasztással, 17×16×15 cm ..........................................................................................28 000
11031.Gorka Lívia (1925-2011):Csíkos kaspó. Festett mázas kerámia, jelzett, belül kopásnyomokkal,

m:11 cm, d:16 cm ................................................................................................................................10 000
11032.Gorka Lívia (1925-2011): Narancs-fekete csíkos kis kaspó. Festett mázas kerámia, jelzett, apró

kopásnyomokkal, m:9 cm ......................................................................................................................6 000
11033.Gorka Lívia (1925-2011): Barna csíkos kaspó. Festett mázas kerámia, jelzett, sok lepattanással,

m:13 cm, d:17,5 cm ...............................................................................................................................5 000
11034.Gorka Lívia (1925-2011): Csigás tálka, festett mázas kerámia, egy apró lepattanással, jelzett ...........8 000
11035.Gorka Iparművészeti Vállalatos kosfejes kínáló, repesztett mázas, jelzett, hibátlan m:18 cm .............6 000
11036.Hajdu jelzéssel: Ülő női akt ( art deco). Festett terrakotta, apró lepattanással, fa talpazaton, m:33

(28) cm ................................................................................................................................................24 000
11037.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális gyertyatartó, festett mázas kerámia, jelzett, apró

kopásokkal, m: 25,5 cm ......................................................................................................................30 000
11038.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Iparművészeti Vállalatos lány kerámia szobor, jelzés nélkül

kopásokkal 16 cm .................................................................................................................................3 000
11039.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Iparművészeti Vállalatos lány kerámia szobor, jelzett, hibátlan 25 cm ..4 000
11040.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális sótartó, festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásokkal, m:

15 cm ..................................................................................................................................................15 000
11041.Kucs Béla (1925-1984): Vízmerő lány. Terakotta, jelzett, kopásnyomokkal, m: 20 cm ......................12 000
11042.Reményi József (1887-1977): "És add meg nekünk". Terrakotta homlokzati dombormű, sérült,

jelzés nélkül, 60×47 cm, mélysége: 10 cm ..........................................................................................30 000
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11043.Goebel/Hummel kis kéményseprő, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 13 cm .........................6 000
11044.Goebel/Hummel kislány kerítésen, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm ......................6 000
11046.Szécsi jellegű kerámia kisfiú "Könyvet még neked sem adok kölcsön" Jelzés nélkül, minimális

lepattanással 9x12,5 cm .......................................................................................................................3 000
11047.3 db Steidl Znaim antik levélmintás kerámia süteményes tányér, kézzel festett, jelzett, 677

formaszámmal, lepattanásokkal, d: 20 cm ............................................................................................2 000
11048.XIX. sz. vége-XX. sz eleje: 4 db tányér. Mázas cserép, fajansz. Kézzel festett, kopott. d: 20-22 cm ...3 000
11049.XIX. sz. vége: Nagy kuglóf forma. Mázas cserép, Kézzel festett, sérült d: 33 cm ................................2 000
11050.XIX. sz. vége-XX. sz eleje: 4 db tányér. Mázas cserép, fajansz. Kézzel festett, kopott. d: 20-22 cm ...2 000
11051.XIX. sz. 4 db tányér. Mázas cserép, kézzel festett, kisebb hibákkal. d:20-28 cm .................................5 000
11052.XIX. sz. 6 db tányér. Mázas cserép, kézzel festett, kisebb hibákkal. d:20-24 cm .................................5 000
11053.XIX. sz. vége: Szilke. Mázas cserép, Kézzel festett, sérült m: 27 cm ...................................................5 000
11054.XIX. sz. vége: Tejes korsó. Mázas cserép, Kézzel festett, sérült m: 32 cm ..........................................6 000
11055.XX. sz. Jelzett fekete mázas madár díszes váza. Sérült m: 32 cm .......................................................3 000
11056.XIX. sz. vége: Ivó csupor. Mázas cserép, sérült m: 17 cm ...................................................................4 000
11057.XIX. sz. vége: Vizes korsó. Festett cserép, sérült m: 30 cm .................................................................5 000
11058.XIX. sz. vége: Vizes korsó. Mázas cserép, sérült m: 39 cm .................................................................6 000
11059.XIX. sz. vége:Lakodalmas tál. Mázas cserép, kézzel festett, sérült d:42 cm, m: 18 cm .......................8 000
11060.XX. sz. eleje: Ivóvizes korsó. Mázas cserép, kézzel festett. Kopásokkal. 30 cm ..................................5 000
11061.Nagyméretű hódmezővásárhelyi népies váza florális díszítéssel, festett kerámia, jelzett, alján apró

máz hibával, m: 35 cm ..........................................................................................................................3 000
11062.Pálinkás kiöntő, tölgyfa levéllel, kézzel festett mázas kerámia, jelzés nélkül, máz alatti hajszál

repedésekkel, m: 18 cm ........................................................................................................................3 600
11063.4 db nép mintás kerámia tál, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, lepattanásokkal, d: 23 cm ........4 800
11064.XX. sz. vége: Dísztál. Korond. festett, égetett cserép, hibátlan. d: 31 cm ............................................2 000
11066.3 db népi mintás, egyfüles mázas kerámia tálka, kis kopásnyomokkal, d: 12,5 cm .............................1 600
11067.3 db népi mintás, egyfüles mázas kerámia tálka, kis kopásnyomokkal, d: 12,5 cm .............................1 600
11068.Múzeumi replika: Habán, címeres flaska, kézzel festett mázas kerámia, jelzett,

hajszálrepedésekkel, m:27 cm ..............................................................................................................2 000
11069.Ivó jegesmedvét ábrázoló kerámia névjegykártya tartó. Irizáló mázzal. Formaszámmal, Minimális

lepattanással d: 24 cm, m:18 cm ..........................................................................................................5 000
11070.Retro design mázas kerámia váza. Jelzés nélkül. Hibátlan. 29 cm ......................................................5 000
11071.BM jelzéssel: Menyasszony. Mázas kerámia figura. Jelzett. 13 cm .....................................................2 000
11072.Jelzett iparművész dísztál. d: 26 cm .....................................................................................................1 000
11073.Retró kerámia váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, m: 17 cm ..................................................3 000
11074.cca 1940 Fiú és leány fej. Mázas kerámia fali dísz. Kézzel festett, jelzés nélkül, egyik sérült. 13 cm,

16 cm ....................................................................................................................................................1 000
11075.Iparművészeti Vállalatos repesztett mázas váza, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:22 cm ..................3 800
11076.Ló figura. Mázas kerámia. Kis kopással. Jelzés nélkül 22 cm ..............................................................2 400
11077.Újságot olvasó sün. Iparművész kerámia. Matricával jelzett. Kézzel festett, kopásokkal. 17 cm .........3 000
11078.Jelzés nélkül: Iparművész kerámia csőrös váza. Kézzel festett, hibátlan. m: 28 cm ............................2 400
11079.Jelzett retró váza, festett mázas kerámia, kopott, m: 13 cm .................................................................2 000
11080.Jelzés nélkül: Csurgatott mázas díszváza. 1960-as évek. M:17 cm .....................................................4 600
11081.Nagyméretű retró mázas kerámia váza, olvashatatlan jelzéssel (Szilágyi?), apró kopásokkal, m: 52

cm .........................................................................................................................................................6 000
11082.Fém rátétes, repesztett mázas kerámia váza, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ....................................3 600
11083.4 db nagy méretű kerámia asztali lámpa levehető fedéllel. Jelzés nélkül. Kis lepattanással. 35 cm ....1 000
11084.Fej alakú gyertyatartó, alján jelzett, mázas kerámia lepattanással, m: 15 cm ......................................2 400
11085.Buda fametszetű képével illusztrált fém fedeles korsó 17 cm ...............................................................1 200
11086.Steig jelzéssel: Kézzel festett kerámia tál kis kopásokkal d:28 cm ..........................................................800
11087.Hattyú formájú kerámia fedeles dobozka, bonbonnier. Jelzés nélkül, mázrepedésekkel. 21x15 cm ...2 000
11088.Manóház gyertyakartó. mázas kerámia, jelzés nélkül, Hibátlan. 33 cm ................................................2 000
11089.Manóház gyertyakartó. mázas kerámia, jelzés nélkül, Hibátlan. 33 cm ................................................2 000
11090.3 db kerámia lámpatest és 3 db nem hozzávaló fedél Lámpatest 32 cm .............................................2 000
11091.Kerámia asztali lámpa levehető fedéllel. Jelzés nélkül. Kis mázhibákkal. 35 cm .................................2 000
11092.Chivas Regal feliratú kiöntő, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 14,5 cm .......................................1 000
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11093.Kerámia kacsa bonbonier, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, 24×14 cm ..........................3 000
11094.Jelzés nélkül: Család mázas kerámia: hibátlan 18x19 cm ....................................................................1 600
11095.Faianta Sighisoara figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:14,5 cm ...............................800
11096.Barnás kerámia kiöntő, jelzett, kopásnyomokkal, apró hibákkal, m: 16,5 cm .......................................2 000
11097.3 db jelzett humoros kerámia figura 10, 11, 13 cm ...............................................................................3 000

Porcelán
11098.Óherendi rózsamintás tál, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, 41×32 cm ............................................16 000
11099.Herendi Viktória mintás gyertyatartó. kivehető felső résszel. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ............14 000
11100.Herendi Viktória mintás csikk nyomó 4,7 cm Kézzel festett részben, jelzett, hibátlan. .........................1 000
11101.Herendi Viktória mintás porcelán váza, "GYLK" felirattal, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20 cm ....8 000
11102.Herendi Viktória mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 11,5 x8,5 cm ........................................1 400
11103.Herendi Viktória mintás falióra, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, müködik, d: 28 cm ......22 000
11104.Herendi Rotschild mintás fonott kosár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 12 cm .................................5 000
11105.Herendi Rotschild mintás áttört tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 11,5 cm .............3 600
11106.Herendi Rotschild mintás tojás dobozka Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m:7 cm .................................5 000
11107.Herendi Apponyi mintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 6,5 cm .....................................1 000
11108.Herendi Apponyi mintás fonott kosárka. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. d: 11,5 cm .......................3 000
11109.Herendi Siang Noir mintás mini váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 9 cm ............11 000
11110.Herendi virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 24,5 cm ...............................................15 000
11111.Herendi virág mintás tálka 2 db. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 8 cm 14x9 cm ...............................1 400
11112.Herendi virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15 cm .......................................................3 000
11113.Herendi csipkebogyó mintás leveles kínáló, kézzel festett, jelzett, hibátlan 17x12,5 cm ......................3 000
11114.Herendi csipkebogyó mintás cukordoboz, cigaretta kínáló, kézzel festett, jelzett, hibátlan 13,5x9,5

cm .........................................................................................................................................................3 200
11115.Herendi csipkebogyó mintás fonott kosárka, kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 13 cm ..........................2 000
11116.Herendi csipkebogyó mintás gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm ...........................4 400
11117.Herendi csipkebogyó mintás kínáló tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 32x19 cm ...............................4 000
11118.Herendi csipkebogyó mintás lapos tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 25,5 cm .........................2 000
11119.Herendi csipkebogyó mintás mély/ leveses tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 24,5 cm ...........2 000
11120.Herendi csipkebogyó mintás kistányér / süteményes tányér tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan.

d: 24,5 cm .............................................................................................................................................2 000
11121.Herendi csipkebogyó mintás süteményes / felvágottas tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 43,5 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11122.Herendi csipkebogyó mintás sültes tál, kézzel festett, jelzett, ksi mázhibával. d: 44x32 cm ................8 000
11123.Herendi csipkebogyó mintás áttört kínáló, kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 22 cm, m: 8 cm ..............6 000
11124.Herendi rózsa dísz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, 8x5 cm .................................................................3 000
11125.2 db Herendi tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10 cm, 12 cm ........................................................2 000
11126.Herendi fekete bazsarózsa mintás mini váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 9

cm .......................................................................................................................................................11 000
11127.Herendi Tertia tavirózsa. Sérült, jelzett, kézzel festett. 13 cm ..............................................................1 000
11128.Herendi (CD) mintás három karú gyertyatartó (kivehető), kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:42 cm,

h:36 cm ...............................................................................................................................................24 000
11129.Herendi rózsa. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 7x5,5 cm ........................................................1 400
11130.Herendi varangyos béka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7,5x5 cm ...................................................12 000
11131.Herendi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 14x10 cm .................................5 000
11132.Herendi porcelán harmonikázó fiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ....................................7 000
11133.Herendi porcelán malacok, 2 db, kézzel festett, jelzett, enyhén foltosak, apró kopásnyomokkal

2,5x6, 3,5x3,5 cm ..................................................................................................................................4 000
11134.Zsolnay virágmintás mokkás készlet, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal .....................................10 000
11135.Zsolnay búzavirág és pillangó mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 11x7 cm, 8 cm ................2 200
11136.Zsolnay pillangó mintás bonbonier, kézzel festett, apró mázhibákkal, 10×10 cm .................................3 600
11137.Zsolnay orchidea mintás váza. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel 17 cm ...................................3 000
11138.Zsolnay faágakat gyűjtő kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:15,5 cm ...........................................6 000
11139.Zsolnay Tercia kisfiú labdával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .............................................3 000
11140.Zsolnay süteményes tálca. Matricás, jelzett, kopásokkal 44x16 cm .....................................................2 000
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11141.2 db porcelán szíveske. Zsolnay, hajszálrepedéssel, 9 cm, Kéményseprős. Jelzett, hibátlan, 11 cm .1 600
11142.Zsolnay hiányos teás készlet: kanna, cukortartó, 6 db csészealj, matricás, jelzettek, apró

kopásokkal ............................................................................................................................................5 000
11143.Zsolnay nyuszi faággal, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 7 cm ...........................................................1 600
11144.Zsolnay nyuszi, kézzel festett, kopásokkal, jelzett m: 6 cm ..................................................................1 200
11145.Zsolnay tálka.Matricás, jelzett, hibátlan d: 8 cm ....................................................................................1 000
11146.Zsolnay + Hollóházi porcelán tál, Jelzettek, kopásokkal 37x26 cm, d: 34 cm .......................................1 600
11147.Hollóházi népviseletbe öltözött pár, férfialak vállán puskával kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20

cm .........................................................................................................................................................8 500
11148.Hollóházi virágos bonbonier, matricás, jelzett, apró kopásokkal, 9×7,5×4 cm ......................................2 000
11149.Hollóházi Erika mintás váza, matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 21,5 cm .......................................5 000
11150.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán plakett, matricás, jelzett, kis

kopásnyomokkal, 12×8,5 cm ................................................................................................................1 800
11151.Hollóházi hegedűs kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ...................................................1 200
11152.Hollóházi Róplabdaverseny porcelán plakett. Matricás, jelzett, hibátlan. 5,5x7,5 cm Eredeti

dobozában ............................................................................................................................................1 000
11153.4 db Aquincum és Hollóházi figurális porcelán. Jelzettek, hibátlanok ...................................................2 000
11154.Aquincumi Badacsony, Hévíz, Veszprém, 3 db emlékporcelán, kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 600
11155.Aquincumi porcelán copfot kötő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15,5 cm ......................................2 000
11156.Erdő állatai 4 db Drasche porcelán figura. Őz, kecske. Kézzel festettek, jelzettek, kis kopásokkal

6-16 cm .................................................................................................................................................6 000
11157.Porcelán alátét matricás díszítéssel, alján "Párisi Nagy Áruház Budapest" felirat, kopott, d: 10,5 cm .1 000
11158.Bernadotte cseh porcelán két személyes kávés készlet eredei dobozában. Matricás, jelzett,

hibátlan. .................................................................................................................................................1 000
11159.H&C.Haas & Czjzek teás csésze. Matricás, jelzett, hibátlan. m: 10 cm ................................................1 400
11160.H&C.Haas & Czjzek díszváza díszdobozban. Matricás, jelzett, hibátlan. m: 12 cm .............................1 200
11161.3 db figurális porcelán, jelzetlen, kézzel festett, mind sérült, lepattanásokkal m: 6 cm és 5 cm ...........1 000
11162.Alt Wien porcelán tányér, jelzett, matricás, apró kopásnyomokkal, d: 25 cm .......................................2 000
11163.6 db különféle jelzésű kávéscsésze aljjal (Tettau Bavaria, Triptis, Könitz stb.) matricás és kézzel

festettek, apró kopásnyomokkal ............................................................................................................3 000
11164.Carlsbadi kiöntők (11db), kézzel festett és matricás, némelyik tetővel, néhány jelzett, apró

kopásnyomokkal, lepattanásokkal m: 11 és 16 cm között ....................................................................5 000
11165.Carlsbadi kézzel festett, jelzett porcelán tál és 8 db Prag jelzésű, kézzel festett, gyümölcs mintás

kistányér. Mindegyik erősen kopott, 21,5x30 cm, d: 19 cm ................................................................15 000
11166.Össz. 3 db klf. porcelán tányér: Habsburg-China Moritz Zdekauer süteményes tányér, matricás,

jelzett, kisebb lepattanással, d: 15,5 cm. Winterling Röslau Bavaria ellipszis alakú tányér,matricás,
jelzett, kopásnyomokkal, d: 19 cm. Tányér, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, d: 19 cm. ........1 800

11167.Porcelán tétel, össz. 3 db: 1 db NDK figurális sószóró, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal,
m: 9 cm. 2 db kiöntő, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 11 és 12,5 cm ..............................1 400

11168.Össz. 2 db kutyákat ábrázoló, holland Ter Steege kis méretű porcelán tányér, matricás, jelzett,
kopásnyomokkal, d: 13 cm ....................................................................................................................1 400

11169.Enoch Wedgwood levonóképes tányér, jelzett, apró mázhibával, d: 25 cm .........................................1 000
11170.cca 1900 Josef Steidl Znaim áttört fajansz dísztál, Bradsch Emil és Aranyos Márton Majolika

Festészet dekorációval. Kézzel festett, jelzett hibátlan, d:37,5 cm / Fayance bowl. Hand painted,
signed, d: 37,5 cm ...............................................................................................................................24 000

11171.Orosz szerelmespár népviseletben, kézzel festett, jelzett hibátlan / Russian lovers in national
costumes chinaware statue, 28cm ........................................................................................................1 600

11172.Hollóházi porcelán kutya, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, h: 20,5 cm .............................1 400
11173.Lekopott jelzéssel: bölény, kézzel festett, javíott, m: 18 cm, h: 29 cm ..................................................3 000
11174.Ens hullámos papagáj, kézzel festett, jelzett, apró lepattanással, m: 15,5 cm .....................................4 000
11175.cca 1920-1940 Makó, "Reményhez" Gyógyszertár porcelán kenőcsös tégelye, az oldalán részben

kopott címkével, jelzés nélkül, benne maradvány nyomokkal, m: 5,5 cm .............................................1 000
11176.Carl Knoll Carlsbad Austria aranyozott porcelán kiöntő, jelzett, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm ..............1 000
11177.2 db Alt-Wien jelzésű kávés csésze. Matricás, kopásokkal, egyiken kis lepattanások. 5:8,5 cm, m:

7,5 cm ...................................................................................................................................................1 000
11178.Jelzett csehszlovák mokkás készlet: 6 csésze, aljjal. Matricás, belül aranyozott, kis kopásokkal ........3 400
11179.Bavaria porcelán tányér ón karimával. Jelzett, matricás, hibátlan. d: 23 cm ........................................2 400
11180.Persil reklámos 3 db matricás bögre .....................................................................................................1 000
11181.Royal KPM váza, biszkvit porcelán, tetején kopással, jelzett, m: 18,5 cm ...............................................800
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11182.M.P. Samie kisfiú buszt, részben biszkvit porcelán, jelzett, apró foltokkal, m:20 cm ............................1 800
11183.Wallendorf puttó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm ..................................................................5 500
11184.2 db Gránit porcelán tányér. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. d: 20 cm ......................................1 000
11185.2 db felirat nélküli porcelán tábla, fehér mázas, jelzés nélkül, 10×24 és 28×35 cm .............................3 600
11186.4 db nagy méretű kézzel festett porcelán tál különféle dekorokkal. Némelyik jelzéssel. 38,5x23,5 cm

...............................................................................................................................................................8 000
11187.Faiencerie Du Pont Vieux szett. 3 nagy méretű tál 47x34 cm + 4 db szögletes kínáló tál 31x22 cm.

Kézzel festett, jelzett, kopásokkal, egyik anyaghibával. ........................................................................9 000
11188.Jelzés nélkül: Sivatagi harcos. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal 21 cm .............................................4 000
11189.Doktor mosómedve persely. Jelzés nélkül, matricás, kopásokkal 17 cm .............................................3 000
11190.Kínai porcelán cintányéros kisfiú, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 10,5 cm ...........................800
11191.Jelzett matricás tálka, hibátlan, d: 16 cm ..............................................................................................2 000
11192.Különféle mokkás csésze és alj, jelzett, matricás, apró kopásnyomokkal, összesen: 4 db, .................4 000
11193.Angol kiöntő Old Inns Series. Jelzett, egy minimális lepattanással 9 cm ..............................................1 000
11194.Schaubachkunst porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 21,5 cm .........................3 000
11195.Bareuther cukordoboz, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 12 cm ...................................1 600
11196.Moritz Zdekauer (MZ) kétszemélyes mokkás készlet, részben kézzel festett, matricás, jelzett

(Parisi-Nagy-Áruház), kopott ...............................................................................................................18 000
11197.Bavaria porcelán mokkás készlet. San Marino látképes dekorral. Komplett, ezüst mázas, matricás.

Jelzett. Egyik csészén lepattanás, kopások. / Bavaria San Marino porcelain coffe set with silver
glaze. One cup damaged ....................................................................................................................20 000

11198.2 db porcelán tál, egyik matricás, hajszálrepedéssel d:  32 cm ............................................................2 000
11199.Dorohoi galamb pár, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 12 cm ................................................................1 000
11200.1992 "U.S. Summer Olympic Team, Barcelona, Spain" feliratú, porcelán emléktányér, matricás,

jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 22 cm ..............................................................................................40 000
11201.Kínai kék-fehér porcelán gyömbértartó, jelzett, levonóképes, kis kopásnyomokkal, m: 9,5 cm ...........6 000
11202.4 db kínai csészealj, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, d: 11 cm .......................................................1 000
11203.Weimar Harmonie teás csésze aljjal és süteményes tányérral, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, d:

15 cm és 19 cm m: 6,5 cm ....................................................................................................................1 200
11204.Villeroy & Boch fűszertartó, kézzel festett és matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal 12x7 cm ..........1 200
11205.2 db jelzetlen porcelán olaj és ecettartó, matricás, dugóval, kopott, koszos, kis csorbával ..................3 600
11206.Rosenthal rózsás bonbonniere. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 14 cm ....................................................2 000
11207.Schaubach Kunst német sárkányos váza, jelzett, aranyozott, belsején kis mázhibával, m:20 cm,

d:11 cm .................................................................................................................................................1 800
11208.Porcelán pipa szarvasos dekorral. Matricás, jelzés nélkül, hibátlan. Fém és fa szerelékkel 27 cm .....2 600
11209.XX. sz. eleje: MZ csehszlovák porcelán leveses és szószos tál. Matricás, jelzett, kopásokkal 23x7,5

cm, 34x17 cm ........................................................................................................................................2 600
11210.Baruch, Temesvár porcelán leveses és szószos tál. Matricás, jelzett, kopásokkal 33x22, 17x12 cm ..6 000
11211.Bavaria porcelán váza 2 db. Több féle mázzal. Jelzett, karcolásokkal. 21 cm, 12 cm .........................1 200
11212.Orosz dísz szamovár. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. 23 cm. ...................................................3 000
11213.Imperial Porcelain St. Petersburg 1744. Díszdobozos két személyes mokkás készlet. Kézzel festett,

jelzett, hibátlan. / Russian hand painted porcelain in original case .......................................................5 000
11214.Porcelán bagoly. Jelzett, kézzel festett, hibátlan m: 19 cm ...................................................................3 000
11215.Virágszedő lány, jelzett orosz porcelán figura, kézzel festett, hibátlan, m:29 cm .................................1 600
11216.Walter jelzéssel: Nagy méretű porcelán tál. Kézzel festett, aranyozott. Kopásokkal. d: 38 cm ............6 000
11217.Kislány nyuszival, jelzett porcelán figura, kézzel festett, gyári repedéssel, m: 13 cm ..........................1 600
11218.Thomas Ivory Bavaria német virágmintás porcelán váza, matricás, apró kopásnyomokkal, jelzett,

m: 29,5 cm ............................................................................................................................................6 000
11219.3 db különféle márkájú porcelán gyerek szett (Drasche, német, Zsolnay) ugyanolyan mintával,

matricás, jelzett, kopásnyomokkal, d: 15 cm, 24 cm, 10,5 cm ..............................................................5 000
11220.Leander cseh porcelán magyar kézi festéssel: Szabó Györgyné, Debrecen. Kopásokkal. d:8,5 cm,

m: 10 cm ...............................................................................................................................................2 400
11221.Porcelán kutya, fehér mázas, jelzett, gyári hibákkal, h: 36 cm ...........................................................18 000

Üvegtárgyak
11222.Színátmenetes üveg váza, kidomborodó díszítéssel, jelzett (matricával és alján is), kis

kopásnyomokkal, kis csorbával, m: 24,5 cm .......................................................................................20 000
11223.Moser Karlsbad (Made in Czechoslovakia ) formába öntött zöld váza, palástján savmaratott és

políraranyozott mitológiai jelenettel, kopott aranyozás, kis kopásnyomokkal, jelzett, m: 9,5 cm ........18 000
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11224.Muranoi formába fújt díszkancsó, több rétegű borostyánszínű, tejopál díszítéssel, jelzés nélkül,
hibátlan, m:39 cm ................................................................................................................................16 000

11225.Muránói kék üvegváza, jelzett, kopásnyomokkal, m: 25 cm ...............................................................20 000
11226.Muránói üveg váza, anyagában színezett, jelzett, karcolásokkal, m: 23 cm .......................................18 000
11227.Muránói üveg váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm, d: 20 cm .............................................20 000
11228.Muránói üveg váza, anyagában színezett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 9,5 cm ...........................12 000
11229.Virágmintás üveg kupa fedéllel, kézzel festett, több rétegű, hámozott, belső perem alatt sérüléssel

(lepattanással), jelzés nélkül, m:27 cm ...............................................................................................16 000
11230.St. Stefans Bier sörösüveg, Szent István sör címkével, kopásnyomokkal, csorbákkal 0,45 l, m: 26,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11231."Egyesült Budapesti Dreher Antal Féle Sör" feliratú üvegpalack, csorbákkal, kopásnyomokkal m:

29 cm ..................................................................................................................................................10 000
11232.Kétrétegű üveg lámpa, Val St. Labert jelzéssel, karcolásokkal, m: 20 cm ..........................................16 000
11233.Ólomkristály váza, Val Saint Lambert jelzéssel, kis kopásnyomokkal, m: 10,5 cm ..............................6 000
11234.R. Lalique jelzéssel: Virágmintás üveg váza, formába öntött, m: 18,5 cm ..........................................28 000
11235.Mézsárga üvegváza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 40,5 cm ...........................................................12 000
11236.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm ............................800
11237.Csiszolt ólomkristály kisváza, jelzés nélküli, apró karcolásokkal m:15,3 cm ........................................1 200
11238.Csiszolt kétrétegű ólomkristály váza, horpadt, jelzett ezüst peremmel, karcolásokkal, csorbával

m:14 cm ................................................................................................................................................4 000
11239.6 db üveg késbak, sérülésekkel, h: 11 cm ............................................................................................3 600
11240.6 db üveg késbak, sérülésekkel, h: 11 cm ............................................................................................5 000
11241.Piros-fehér lámpabúra, sérülésekkel, m: 27 cm .......................................................................................800
11242.Üveg whiskys készlet, hámozott és metszett díszítéssel, matricával jelzett, hibátlan, 7 db, m: 8,5 és

11,5 cm .................................................................................................................................................6 000
11243.Csiszolt ólomkristály váza, jelzett (lekopott), címkés ragasztással, karcolásokkal m:25,5 cm .............8 000
11244.Üveg váza, optis üveg, savmart, m: 13 cm ...........................................................................................2 000
11245.Zöld díszváza hutaüveg. Jelzés nélkül. d:16 cm, m: 10 cm ..................................................................5 000
11246.Üvegváza arkangyal dekorral. Kézzel festett, formába öntött. 26 cm ...................................................6 000
11247.Nagy méretű kristály kínáló edény d:22 cm, m: 16 cm .........................................................................4 000
11248.Nagy méretű öntött üveg tároló edény. 22x32x11 cm ...........................................................................3 000
11249.Csiszolt ólomkristály kínáló kosár, jelzés nélküli, karcolásokkal m:10 cm ............................................1 200
11250.Csiszolt ólomkristály kisváza, jelzés nélküli, apró karcolásokkal m:15 cm ...........................................1 200
11251.Üveg bonbonier, jelzés nélküli, címkés ragasztással, préselt, kis csorbával, apró karcolásokkal

12,5x8,3cm m:7,5 cm ............................................................................................................................1 600
11252.Ingrid metszett üveg puttós tálka. Jelzett, hibátlan. 12,5 cm .................................................................1 000
11253.Amorf hutaüveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 9 cm, d: 12 cm ...........................................................1 000
11254.Csiszolt ólomkristály váza, ezüst díszítéssel, jelzés nélküli, karcolásokkal, foltokkal m: 20,5 cm ........4 000
11255.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm ............................800
11256.Kétrétegű üvegkupa, hámozott, metszett, karcolásokkal, apró csorbákkal, m: 31 cm ..........................5 500
11257.Kraklé váza, peremén apró csorbával, jelzés nélkül, m: 15 cm ...............................................................800
11258.Retró pohár, matricás, apró kopásokkal, m: 13,5 cm ............................................................................1 000
11259.Zöld talpas üvegpohár, kis karcolásokkal, m: 13,5 cm ..........................................................................1 600
11260.Fújt kék váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, peremén nagyon apró csorbával, m: 17,5 cm .......2 000
11261.Ólomkristály üveg hamutál, metszett, apró lepattanásokkal, d: 12,5 cm ..............................................1 000
11262.Jägermeister likőrös pohár, 4 db, kis kopásnyomokkal, m: 9,5 cm .......................................................1 000
11263.Bohemia fújt tálka, jelzett, hibátlan, 14×12 cm ......................................................................................3 000
11264.Zöld üveg kínáló fém füllel. Hibátlan 23 cm ..........................................................................................2 000
11265.3 db sárga üvegpohár 11 cm ................................................................................................................1 000
11266.Erwin Weber design lézer gravírozott cicás váza, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, m:25 cm ......12 000
11267.XX. sz. eleje: 4 db üvegdugós üveg. italos, gyógyszeres. M 18 -28 cm ...............................................1 000
11269.Üveg váza, öntési hibával, m: 24,5 cm .................................................................................................2 000
11270.Fújt tálka, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, 11,5×11 cm .....................................................................600
11271.Fújt áttört tetejű váza, anyagában színezett, karcolásokkal, m: 36 cm ....................................................800
11272.Fújt váza, anyagában színezett, apró karcolásokkal, m: 24,5 cm ............................................................800
11273.DaVinci kristályüveg pezsgőhűtő vödör, metszett, jelzett, m: 19 cm ....................................................3 800
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11274.Japán Satsuma kerámia váza. Kézzel festett,jelzett, kopásokkal. 10x10 cm .......................................1 800
11275.Japán satsuma váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 26 cm ...........................................................8 000
11276.Fújt fodros szélű váza, kézzel festett, aranyozott, apró kopásnyomokkal, jelzés nélkül, m: 29,5 cm ...4 000
11277.Formába öntött üveg jégvödör, fém füllel, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm + zöld üveg hamutartó,

csorbával, d: 12 cm ...............................................................................................................................1 000
11278.Régi, üveg parfűmszóró, minimális csorbával m: 13 cm .......................................................................1 000
11279.2 db üveg gyertyatartó 21 cm ................................................................................................................2 000
11280.Hutaüveg lopó, sárga szárral és sárga füllel, kopásnyomokkal, h: 82 cm ............................................4 000
11281.Régi fúj, anyagában színezett, festett díszítésű kiöntő, két pohárkával, a kiöntő száján

lepattanásokkal, kopásnyomokkal, m: 21 cm és 6 cmx2 ......................................................................3 000
11282.Kristály kínáló kosár. hibátlan 18 cm, m: 10 cm ....................................................................................1 800
11283.Kristály hamutál. hibátlan d: 13 cm .......................................................................................................1 800
11284.Talpas borospoharak, 6 db, jelzés nélkül, zöld színű szár és talp résszel, apró kopásnyomokkal, m:

11 cm ....................................................................................................................................................3 000
11285.Kék-szürke üveg váza pár (2 db), kopásnyomokkal, m: 10,5 cm ..........................................................3 000
11286.Karcag üveg váza, Riedel Austria, világoskék színezéssel, matricával jelzett, peremén apró

csorbákkal, m. 13 cm ............................................................................................................................1 000
11287.Elefántot ábrázoló plasztikus üveg levélnehezék, Riedel Austria, matricával jelzett, 10x11 cm ...........1 800
11288.Össz. 4 db álló üveg tétel, mind kézzel festett: 1 db kiöntő, üveg dugóval, dugó alján csorba, kiöntő

alja karcos, jelzett, m: 19 cm + 3 db klf.méretű és formájú üveg pohár, kézzel festett, kettőn felirattal
(egyiken Maria Plain, másikon Aschau/Chiemgau) apró kopásnyomokkal, m: 7,5 és 8 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................2 000

11289.2 db Campari és Cinzano üveg pohár, m: 8,5 cm .................................................................................1 200
11290.Gallé jelzéssel virágmintás váza, többrétegű, apró kopásokkal, m: 27,5 cm ......................................40 000

Műtárgyak, antikvitás
11291.cca XIX. sz. Közel keleti szúrófegyver. Karra csatolható tőr közelharchoz. Fém, gazdagon

díszített. Piros és sötétzöld, az életet és halált szimbolizáló féldrágakő díszítéssel. Ezüsttel
ötvözött fehér fém. / Medieval Middle-Eastern dagger for close fights. Ornamented metal with two
half-gems. Silver alloy. 20 cm .............................................................................................................36 000

11292.Gazdagon díszített réz asztali tolltartó tálka 24x12 cm .........................................................................3 000
11293.XX: sz. eleje : Szabadkőműves pálca. Ezüst végekkel. Gravírozott szimbólumokkal.

Díszdobozban. Az ezüst végek lejárnak. 23 cm / Freemason cane with encrypted symbols on the
silver ends. In case. ............................................................................................................................24 000

11294.Szabadkőműves kalapács. Ezüst és fa. Szabankőműves jelekkel gravírozva. 10,5 cm
Díszdobozban. / Freemason hammer. Wood with silver. Marked. ......................................................20 000

11295.XIX. sz. közepe: Antik réz csengő asszony formában. 10 cm ..............................................................7 000
11296.Puttó fej pár. Faragott fa. 14x10 cm ......................................................................................................7 000
11297.Ezüst(Ag) nyelű kés és villa, 6 db (3+3), egyik kés pótolt, h: 23 és 26 cm .........................................30 000
11298.Ezüst(Ag) nyelű kés, jelzett, 5 db, Solingen pengével, h: 25,5 cm .....................................................20 000
11299.Régi japán fa ékszeres doboz. Festett, plasztikus figurális díszítéssel. Csont és gyöngyház

berakással. Belsejében szövet béleléssel és helyéről elmozdult tükörrel. Doboz kopott, éleinél
kisebb sérüléssel. 9x18x24,5 cm. .......................................................................................................15 000

11300.XX. sz. eleje: Réz és fa asztali képkeretek, közötte szecessziós is. m:12-22 cm ...............................10 000
11301.XX. sz. eleje: Szabadkőműves kötény. Selyem, Kígyómintás fém csattal / Freemason apron. Silk

38x34 cm .............................................................................................................................................18 000
11302.cca 1890 Antik francia kandalló óra szett. 3 darabos. Bronz, márvány talapzat, jelzett: "La

Surprise par. Aug. Moreau, Mille d'Or" cm ........................................................................................280 000
11303.Gyöngyház berakásos kínai ékszertartó, festett fa, plüss betéttel, gravírozott réz veretekkel, jelzett

, 21x15x12 cm .....................................................................................................................................10 000
11304.1911 Krestelovac (Kristályfölde) falu, ma Horvátország, katolikus templomépítési emlék,

kegytárgy. 1 db nagy és 4 db kisebb méretű, kereszt formájú fém lemez. mindegyik hátoldalán
Krestelováci templomépítési emlék, 1911, Magy. Fémelemez ipar Rt., Budapest felirattal. Nagy
méretű lemezen Jézus, kisebbeken Mária, Szent József, Páduai Szent Antal és a Szentháromság
litografált illusztrációival és mindegyiken magyar nyelvű feliratokkal. Lemezek felülete kopott.
Nagy lemeze mérete: 45x45 cm, kisebbeké 13x13 cm/ 1911, Kreštelovac, Croatia, catholic relic
commemorating the building of the church, with 1 big (45x45 cm) and four smaller (13x13 cm)
sheet metal, with illustrations in lithography (Jesus, Maria, Joseph, Anthony of Padua, Holy Trinity)
and inscriptions in hungarian language. With some minor flaws. .......................................................12 000

11305.Tamun jelzéssel. Bronz, design gyertyatartó m: 12 cm, 21x21 cm .......................................................6 000
11306.Régi japán ernyő, rizspapír, fa nyéllel. Kézzel festett, növényi motívumokkal, nappal, madárral és

írásjelekkel díszített. Teteje sérült, d: 80 cm .......................................................................................20 000
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11307.Távol keleti kézzel festett csont lap, apró lepattanással, 3×11 cm .......................................................8 000
11308.XIX. sz: Jelzett kínai ópiumpipa- Kézzel festett porcelán, fém, gazdagon díszített, virág és madár

motívumokkal, 13 cm, szárral 30 cm / Antique Chinese opium pipe. Richly ornamented, porcelain
and metal with dragon and monkey figure. 13 (30) cm .......................................................................18 000

11309.Régi japán ernyő, rizspapír, fa nyéllel. Kézzel festett, növényi motívumokkal, nappal, madárral és
írásjelekkel díszített. Enyhén sérült, d: 80 cm .....................................................................................20 000

11310.cca 1920-30 WMF fém kehely, eredeti üveg betéttel, minimális csorbával, jelzett, m: 13,5 cm ...........4 000
11311.Jelzett ezüstözött alpakka ékszerdoboz plüss borítással d: 9,5 cm ......................................................2 000
11312.XIX. sz. Hordozható népi főző eszköz, tűzhely. Fém, kerámia. Nagy méretű d: 40 cm, m: 32 cm .....20 000
11313.cca 1910 Falra akasztható telefon készülék. Komlós és Kertész Elektrotechnikai gyár. Jelzett. 21

cm .......................................................................................................................................................16 000
11314.Alpakka kínáló üveg betéttel (kis lepattanásokkal) d: 17,5 cm, m: 22 cm .............................................5 000
11315.XIX. sz. eleje: B. Martin, London mikroszkóp, réz, jelzett, hiányos, egy lencse eltört, nem hozzá

való tartóval / Vintage microscope with missing parts. ........................................................................12 000
11316.Nagy méretű ezüstözött cukortartó, hibátlan üvegbetéttel. Jelzett. 31x17 cm ......................................9 000
11317.3 ágú angol ezüstözött gyertyatartó. Jelzett 38 cm ...............................................................................6 000
11318.cca 1910-35 Lovaglópálca és kutyaostor tétel, össz. 3 db: 1 db nád, felső részé bőr borítással,

ezüst (Ag) fejjel, jelzett, "B, 1935.V.21" gravírozással és bör borítás alatt ezüst (Ag), jelzett
összekötő elemmel, , kopott, h: 81 cm. + 1 db fa, bőr borítással, ezüst (Ag) fejjel, jelzett, "1910
I./3-III/3, Bezsilla, Fonyó" gravírozással, sérült, kopott, a pálca alsó része hiányzik, h: 19 cm, + 1
db kutya ostor (vadászat során kutyáknak ezzel adtak jelzést), fonott, fém fejjel, tetején
"London..." feliratú, gravírozott érem szerű díszítéssel, sérült, fonott rész több helyen szakadt, h:
82 cm ..................................................................................................................................................14 000

11319.XIX. sz vége: Nagy méretű neobarokk gyertyatartó pár és kandallóóra szett. Festett porcelán, egy
repedéssel réz sárkány díszítéssel. Óra szerkezet ingajáratos, számlapja festett porcelán,
hibátlan. Gyertyatartó: 71 cm, Óra: 65 cm. .........................................................................................70 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11320.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Első Magyar Országos Iparművészeti Tárlat Emlékére"

kétoldalas bronz plakett d:69,5mm .......................................................................................................5 000
11321.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. Szent István. " Ah, hol vagy magyarok tündöklő csillaga - Ki

voltál országunk istápja" kétoldalas bronz plakett d:70mm ...................................................................8 000
11322.Jelzés nélkül: Asztalnál. Bronz plakett. d: 115 mm ...............................................................................6 000
11323.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1943. "Ady / Musa - Poetae" egyoldalas bronz plakett d: 86 mm .............7 000
11324.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "KÉVE Művészegyesület" jelzetl bronz plakett. "A KULTURÁÉRT

ÉS A HAZÁÉRT / A KÉVE 1914" d: 85mm .........................................................................................10 000
11325.Borsos Miklós (1906-1990) 1955. "Hommage a Picasso" Br plakett. Két oldalas d: 86mm ...............10 000
11326.Farkas István D. (1915-2005): Michelangelo, bronz plakett, jelzett d 8,5 cm .......................................6 000
11327.Afrikai faragottt keményfa szobor 25 cm ...............................................................................................1 000
11328.Borsos Miklós (1906-1990) 1979. "Móricz Zsigmond emlékére - Hódolat az ember és műve előtt -

1879-1979" Br plakett dísztokban (71mm) ............................................................................................6 500
11329.Faragott afrikai keményfa szobor 31 cm ...............................................................................................4 000
11330.Afrikai fej. Keményfa. faragott fa szobrocska m: 13 cm ........................................................................3 000
11331.cca 1900 Jelzés nélkül: Liszt Ferenc büszt oszlopon, fa talapzaton, m: 19,5 cm (22,5 cm) .................8 000
11332.Nevető Buddha. Faragott csont szobrocska fa talapzaton 17 cm .........................................................5 000
11333.Keleti bölcs. Faragott csont szobrocska fa talapzaton 19 cm ...............................................................5 000
11334.Keleti bölcs. Faragott csont szobrocska fa talapzaton 15 cm ...............................................................4 200
11335.Keleti bölcs. Faragott csont szobrocska fa talapzaton 18 cm ...............................................................5 000
11336.Vadász. Faragott csont szobrocska m: 20 cm ......................................................................................5 000
11337.Rizsvető. Faragott fa szobor. Hiányzó bottal 18 cm ..............................................................................5 000
11338.Liszt Ferencet ábrázoló dísztárgy, fém, jelzés nélkül, 17x13 cm ..........................................................3 600
11339.Női akt, kő szobor, jelzés nélkül, lepattanással és kopásokkal, m: 41 cm ............................................6 000
11340.XIX. sz. vége: Szfinx. faragott, lakkozott fa dísz 25x50 cm ...................................................................6 000
11341.Máté János (1938-2014): Bronz falitányér, hátulján forrasztásnyom és dátum (1971), d: 27 cm .......15 000
11342.Fém turul szobor 17 cm ........................................................................................................................3 000
11343.Jelzés nélkül: Kutya-macska-ember Bronz. 12 cm + külön gránit talapzat ...........................................8 000
11344.Jelzés nélkül: Keleti bölcs. Faragott keményfa szobor. 26 cm ..............................................................6 000
11345.Jelzés nélkül: Keleti bölcs. Faragott keményfa szobor. 26 cm ..............................................................6 000
11346.Jelzés nélkül: Gondolkodó. Faragott keményfa szobor. 27 cm .............................................................6 000
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11347.Halász faragott fa szobor. Lakkozott keményfa 38 cm .......................................................................10 000
11348.Indonéz istennő. Faragott keményfa szobor fa talapzaton. 21 cm ........................................................5 000
11349.Gyulavári Pál (1949-): Lovak a gémeskútnál. Bronz falitál, jelzett, farostra ragasztva keretben,

d:24 cm ...............................................................................................................................................20 000
11350.Grossauer jelzéssel: Utcazenész. Bronz, márvány talapzaton, m: 25 cm, 16×14 cm ........................60 000
11351.Jelzés nélkül: Ivó ló. Bronz (üreges), bronz talapzaton, m: 30 cm, h: 61 cm ......................................80 000
11352.J. S. Bach máz nélküli kerámia büszt. 25 cm ........................................................................................1 000
11353.Nevető Buddhák faragott fa szobor 27 cm ............................................................................................2 000
11354.Vadászó lány. afrikai keményfa, faragott fa szobor. 35 cm ...................................................................3 000
11355.Nevető Buddha lakkozott, faragott fa szobor. 17 cm ............................................................................2 000
11356.B.Zs. jelzéssel: Utcaseprő. Zsűrizett, faragott fa szobor. 21 cm ...........................................................1 000
11357.Juhász ember népies, faragott fa szobor. 17 cm ..................................................................................1 000
11358.Keleti istennő. Aranyozott, faragott fa szobor. Kopással 45 cm ............................................................5 000
11359.Elmélkedő. Afrikai faragott fa szobor. Kis kopással 50 cm ...................................................................3 000
11360.Totem oszlop. Faragott, kézzel festett fa. Kiszedhető szárnyakkal. 42 cm ...........................................2 000
11361.Afrikai faragott fa szobor. Repedéssel. 48 cm ......................................................................................3 000
11362.Tóbiás jelzéssel: Quasimodo. Faragott fa. m:27 cm .............................................................................2 000
11363.Jelzés nélkül. Pipa tömő ember. Faragott, lakkozott fa. m:24 cm .........................................................3 000
11364.Ashot Baghdasaryan (1957-): Énekesnő. Bronz, jelzett, márvány talapzaton (apró lepattanással),

m:15 cm ..............................................................................................................................................15 000
11365.Jelzés nélkül: Férfi fej. Agyag. 17 cm ....................................................................................................1 000
11366.Nyújtózó Buddha. Faragott távol-keleti fa szobor. 36 cm ......................................................................2 000
11367.Páros bennszülött figura, afrikai fa faragás, m:22 cm, h: 15 cm ..............................................................600
11368.Vágtató ló, faragott zsírkő, karcolásokkal, m: 15 cm, h: 20,5 cm ..........................................................1 000
11369.Vágtató lovak, faragott zsírkő, karcolásokkal, m: 16 cm, h: 24 cm .......................................................1 000
11370.Afrikai faragott figura, kopásnyomokkal, jelzés nélkül, m: 32,5 cm .......................................................1 000
11371.Vágtató lovak. Kínai zsírkő faragott szobor. 27x16 cm .........................................................................1 000
11372.XX. sz. eleje. Kínai sárkány Faragott, aranyozott, festett fa szobor. sérült 40 cm ................................8 000
11373.Fém bodybuilder szobor, jelzés nélkül, egy kisebb sérüléssel, m: 32 cm .............................................7 000
11374.cca 1900-1910 La science - A tudomány, női szecessziós bronz mellszobor, alabástrom

talapzaton, jelzés nélkül, h: 22 cm (talapzattal együtt: 32 cm), tetején kiálló, kb. 3-4 mm magas,
alig látható csonk, szobor enyhén kopott, talapzat hátoldalán egy kisebb sérüléssel / cca
1900-1910 La science - A tudomány, Art nouveau bronze sculpture, on alabaster pedestal, jelzés
nélkül, h: 22 cm (with pedestal: 32 cm), on top ca 3-4 mm high snag, sculpture a bit worn,
pedestal with a small damage on the back .........................................................................................48 000

11375.TPI. jelzéssel: Isten szobor. Anania. Faragott fa szobor. 45 cm ...........................................................7 000
11376.Maweli jelzéssel: Lány akt. Keményfa faragott fa szobor. 26 cm ..........................................................7 000
11377.P. jelzéssel: Gyermekek a fán. Keményfa faragott fa szobor. 19 cm ....................................................6 000
11378.Ülő Buddha. Keményfa faragott fa szobor. 24 cm ................................................................................6 000
11379.Káli istennő. Keményfa faragott fa szobor. 29 cm .................................................................................5 000
11380.Jelzés nélkül: Elefántos faragott keményfa szobor / füstölő tartó 29 cm ..............................................6 000
11381.Jelzés nélkül: Legényke. Faragott fa szobor. 36,5 cm ..........................................................................3 000

Órák
11382.21 db különféle zseb- és karóra számlap nagyrészt szép, megkímélt állapotban ................................5 000
11383.Tommy Hilfiger 3 ATM naptáras kvarc férfi sport karóra. Bőr szíjjal. Működő, szép állapotban,

elemmel, üvegen kis karccal d:43 mm ................................................................................................18 000
11384.Heritage collection mechanikus zsebóra, eredeti dobozában, leírással, újszerű állapotban. Működik.

/ Mechanic pocket watch .......................................................................................................................2 200
11385.Heritage collection Chicago mechanikus zsebóra, eredeti dobozában, újszerű állapotban. Működik.

/ Mechanic pocket watch .......................................................................................................................2 600
11386.Heritage collection Esorit du Temps mechanikus zsebóra, eredeti dobozában, újszerű állapotban.

Működik. / Mechanic pocket watch .......................................................................................................3 000
11387.Ruhla Sumatic utazóóra, tokban, eredeti dobozában, leírással4×6 cm ...................................................800
11388.Heritage collection mechanikus zsebóra, eredeti dobozában, újszerű állapotban. Működik. /

Mechanic pocket watch .........................................................................................................................2 600
11389.Rubios Prima kézi felhúzós zsebóra működő állapotban d: 46 mm, Rakéta 16 köves kézi felhúzós

férfi karóra, másodpercmutató nélkül. Működő állapotban d: 34 mm ...................................................1 000
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11390.Duplafedeles ezüst Omega zsebóra, szép, működő állapotban / Silver pocket watch d: 50 mm .......20 000
11391.Pobeda NOS, soha nem hordott, újszerű kézi felhúzós karóra, szép, festett számlappal, eredeti

papírral, dobozzal / Vintage NOS Soviet Pobeda watch d: 33 cm ......................................................12 000
11392.Omega zsebóra, sérült számlappal, lesett mutatókkal, felhúzója kijár, d: 4,5 cm ...............................13 000
11393.Philips úti ébresztő óra, eredeti dobozában, kopásnyomokkal, elemcserére szorul, 4×10 cm ................800
11394.Női Omega karóra, mechanikus, sérült üveglappal, fém szíjjal, jár, 1,8×2,1 cm .................................18 000
11395.Marvin kézi felhúzós zsebóra. Kissé oxidálódott gyöngyház számlappal, működő állapotban d: 43

mm ........................................................................................................................................................4 000
11396.Svájci Cornavin Antimagnetic 17 köves aranyozott számlapos karóra, működőképes. / Cornavin

watch. Works .........................................................................................................................................3 000
11397.Poljot De Luxe automata, 29 köves férfi karóra. Szép számlappal, működő állapotban d: 34 mm ......5 000
11398.Wostok kézi felhúzós, 18 köves férfi karóra. Szép számlappal, bőr szíjjal, működő állapotban d: 33

mm ........................................................................................................................................................1 000
11399.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, holdfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem hordott

állapotban d: 45 mm ..............................................................................................................................5 000
11400.Graf von Monte Wehro nagy méretű kvarc karóra, bőr szíjjal, fóliás új, működő állapotban d: 50 mm

...............................................................................................................................................................4 000
11401.cca 1890 Brenets kulcsos, ezüst zsebóra. Dupla fedeles, az első fedél hiányzik. Működik, kulccsal

d: 18 mm .............................................................................................................................................14 000
11402.Softech nagyméretű kvarc karóra dátum funkcióval, fém szíjjal. fújszerű állapotban 5 cm ..................5 000
11403.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, hopldfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem

hordott állapotban 4x 4,5 cm .................................................................................................................4 000
11404.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............6 000
11405.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, hopldfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem

hordott állapotban d: 40 mm .................................................................................................................5 000
11406.Graf von Monte Wehro elegáns kvarc karóra, bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 40 mm ........5 000
11407.Roamer Searock automata karóra, kissé kopottas bőr szíjjal, működik, üveglapja sérült ....................6 000
11408.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő

állapotban d: 5 cm .................................................................................................................................5 000
11409.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
11410.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő

állapotban 4x5 cm .................................................................................................................................5 000
11411.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............8 000
11412.Roberto Pantera automata karóra, fém szíjjal. Újszerű állapotban d: 45mm ........................................8 000
11413.Tekday automata karóra, műanyag szíjjal, tokban, nem működik, üveglapja enyhén sérült,

egyébként szép állapotban, d: 33 mm ..................................................................................................1 000
11414.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............6 000
11415.2 db használatlan modern kvarc óra kaucsuk szíjjal. ...............................................................................800
11416.Műanyag kakukkos óra 2 súllyal és ingával, nem kipróbált, nem működik, 18×11 cm, m:28 cm .........3 000
11417.Junghans felesütős, ingás, asztali- / kandalló-óra hibátlan szerkezettel, felhúzó kulccsal /

Junghans table clock with half striking mechanics. Works well. 40x21 cm .........................................15 000
11418.XIX. sz. Antik kulcsos szerkezetű asztali óra. Gravírozott réz keretben, működő, szép állapotban,

kulccsal 8,5x11 cm / Antique table watch with winding key. Copper in perfect condition. 8,5x11 cm .30 000
11419.Fém mechanikus, ébresztős utazóóra. Javításra szoruló szerkezettel, felhúzó kulccsal m: 17 cm ......5 000
11420.Orosz falióra az olimpiáról, működőképes, jó állapotban, elemmel, d: 27 cm ......................................2 000
11421.15 darabos, különféle márkájú zsebóra gyűjtemény, közte Enigma, Haller, Sigma.

Tárolódobozban, valamennyi működőképes, egyiknek lejött az üveglapja, kettőnek sérült a
számlapja, egyébként jó állapotúak. ...................................................................................................80 000

11422.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40
mm ........................................................................................................................................................8 000

11423.Königswerk nagyméretű automata karóra, dátum funkcióval. Használatlan, új állapotban, új szíjjal.
d: 5 cm ..................................................................................................................................................5 000

11424.Vegyes asztali és ébresztőóra tétel, 6 db, vegyes állapotban ..............................................................3 000
11425.15 db-os régi zsebóragyűjtemény, többnyire jó és működőképes állapotban, tárolódobozban ..........75 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11427.Kodak EasyShare CD43 digitális fényképezőgép, 256MB memóriakártyával, 4 MP, töltő nélkül,

kopásnyomokkal, kijelzője karcos, nem kipróbált .................................................................................1 000
11428.cca 1950 Belca Beltica fényképezőgép E. Ludwig Meritar 50mm f/2.9 objektívvel, kissé kopott,

működőképes állapotban, bőr tokban / cca 1950 Belca Beltica folding camera with leather case .......6 000
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11429.Lomo Ljubitel 2 6x6 cm kamera 1:4,5/7,5 cm objektívvel / Vintage Russian camera in good
condition ................................................................................................................................................3 000

11430.Foca Focasport Ib 35mm-es francia fényképezőgép, szép, működőképes állapotban, eredeti bőr
tokjában / Vintage French 35mm viewfinder camera, in working condition, with original leather case .8 000

Bolhapiac
11431.Német dianéző Dioplan optikával. eredeti fa dobozában ......................................................................1 400
11432.Wellner alpakka evőeszköz készlet (6 személyes), eredeti dobozában, jelzett, össz. 26 db ...............6 000
11433.Holland melegítő tálca, zsinórral, jó állapotban, 47×23 cm ...................................................................1 000
11434.2 db historizáló fém kiöntő m:17-18 cm ................................................................................................2 400
11435.Alabástrom gyógyszer / fűszer mozsár törővel. d: 10 cm, m: 11 cm .....................................................3 000
11436.Petróleum viharlámpa. 31 cm ...............................................................................................................3 000
11437.Fa és fém bors daráló 16 cm ................................................................................................................1 000
11438.Réz mozsár d: 12 cm, m: 11 cm Törővel ..............................................................................................2 800
11439.cca 1950 Retro kávédaráló. Rozsdás 20 cm ........................................................................................2 400
11440.Tifanny mintás ólomüveg, fém asztali lámpa. Egy két üveg repedt, törött ..........................................10 000
11441.Iparművész által tervezett, zsűrizett bőr tárcák, táskák 3 db. ...............................................................3 000
11442.Réz, ló figurás hamutál 10 cm ...............................................................................................................5 000
11443.Jelzés nélkül: Pár. Textilkép, üvegezett, díszes és sérült fa keretben, 27×19,5 cm .............................1 600
11444.Orientális jelenet. Selyemkép, üvegezett fa keretben, 19,5x14 cm ......................................................2 800
11445.TWG-Kontaktthermometer, eredeti dobozában, h: 38 cm ....................................................................2 000
11446.Hatágú bronz gyertyatartó, m:38 cm .....................................................................................................8 000
11447.Lord Nelson hús villa és kés szett, eredeti dobozában, h:30 és 34 cm ................................................3 000
11448.Magyar Posta emlék réz falitál, jelzés nélkül, préselt, eredeti dobozában, d:22,5 cm ..........................2 400
11449.Kovácsoltvas 12 karú csillár, bekötve, nem kipróbált, d: 90cm, m: 65 cm ..........................................18 000
11450.Egy pár esküvői fém szalvétagyűrű, szív alakú kartondobozban ..........................................................6 000
11451.Rezezett fém gyertyatartó, m: 24 cm ....................................................................................................1 400
11452.Visiomar 10×50 119m/1000m távcső, kopott, eredeti tokban ...............................................................4 000
11453.Festett, faragott fa láda, kulccsal, kopásnyomokkal, 7x18x26 cm ........................................................1 800
11454.cca 1930-40 össz. 3 db Elida tétel: Elida Ideal-Szappan karton doboz fedéllel, sérült, foltos,

19,5x26,5x3,5 cm. Elida Fehér orgona szappan, 150 gr. Elida napolaj eredeti üvegében, m: 10 cm ..2 000
11455.Régi jelzett vas kovács szerszám, enyhén rozsdás, h. 38 cm ..............................................................1 600
11457.Régi feszületek, fa kereszt, fém Krisztusokkal, néhányon apró lepattanással, összesen: 6 db ...........8 000
11458.Zománcozott fém tábla "Állami Általános Iskola" felirattal, 61x40 cm ...................................................6 000
11459.Réz-műanyag elektromos lámpa üveg búrával, népies-figurális díszítéssel, laza szárral, működik,

m: 31 cm ...............................................................................................................................................4 000
11460.cca 1900-1930 Faragott fa doboz laza fedéllel, benne Erzsébet királynét (Sisi, Sissi) ábrázoló

nyomattal, mindkettő sérült, doboz mérete kb. 12,5x20x6 cm ..............................................................1 200
11461.Fém fejű szódásüveg szikvízes üveg, "Dobai Géza Ideal szikvízgyár, Budapest" felirattal, jó

állapotban, m: 31 cm .............................................................................................................................2 000
11462.cca 1920 Tejüveg petróleum lámpa, festett, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 30 cm (búra

nélkül. hozzá törött búra ........................................................................................................................4 000
11463.Festett címeres fa esernyő tartó fém rátétetekkel. m: 50 cm ................................................................3 000
11464.Toll gyűjtemény: 3 db klf Parker + 1 Faber Castell golyóstoll ...............................................................4 200
11466.Nagyméretű fém olló, h: 27,5 cm ..........................................................................................................1 000
11467.Fortune Mouse dekoratív műanyag persely 30 cm + Vegyes bolha tétel, összesen 4 db, közte

öngyújtó, porcelán hamutál, napszemüveg tok .....................................................................................1 000
11468.10 db régi bakelit lemez, közte 1 db Bee Gees (Jumbo/The singer sang his sing), valamint 9 db

1969 táncdalfesztiválos lemezzel, a Bee Gees tokja szakadt, d: 17 cm ...............................................3 000
11469.3 db retró mérőszalag (Stanley, kínai és lengyel) .................................................................................2 000
11470.Népművészeti csikóbőr kulacs, jó állapotban, m: 28 cm .......................................................................2 000
11471.cca 1930 Viktória Szikvízgyár - Miskolc - Cukor Sándorné régi szódásüveg, feliratos fejjel,

csorbákkal, kopásokkal m: 28 cm .........................................................................................................1 000
11472.cca 1930 Kőbányai Polgári Serfőző Szikvizgyára - Budapest régi szódásüveg, feliratos fejjel,

csorbákkal m: 28 cm .............................................................................................................................1 000
11473.Bőr karikás ostor. h: ~220 cm nyél: 45 cm ............................................................................................4 000
11474.Réz falilámpa, bekötve, üveg burával, fa talpon, nem kipróbált, 18×30 cm ..........................................3 000
11475.2 db fém szódásszifon patronnal m: 32 cm és 30 cm ...........................................................................2 000
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11476.2 db 1971 Vadászati Világkiállításos témájú üveg korsó, kupa enyhén sérült fém tartóban m: 23 cm .5 000
11477.Réz mozsár törővel, m: 12 és 19,5 cm ..................................................................................................2 000
11478.cca 1970 Muránói Mazzega csillár (hat burás), jelzés nélkül, jó állapotban, bekötve, működik,

m:45 cm, d: 55 cm ...............................................................................................................................19 000
11479.Fa túrabot 5 db turistajelvénnyel, h:91 cm ............................................................................................1 000
11480.Egy doboz vegyes kulcstartó ...................................................................................................................800
11481.Régi tekerős bakelit telefon 24x25x12 cm ............................................................................................6 000
11482.MÁV vasutas díszsapka ........................................................................................................................1 400
11483.Egy doboznyi bizsu és üres ékszeres doboz ...........................................................................................800
11484.1 db Eduscho fém doboz, kopott m: 12,4 cm, 1 db Kneipp malátakávé fém doboz, rozsdás és

erősen kopott, m: 18,5 cm .....................................................................................................................1 400
11485.Afrikai állat mintás söralátét készlet tartóval, kézzel festett, zsírkő, kis kopásokkal, d: 9 cm ...............1 400
11486.Retró írószerek tétel: 2 db ceruzahegyező, 1 db bélyegzőpárna, turán ceruzhegyek+üveg, 1 db

tapper, 1 db ironcsiszoló, 3 db körző, alumínium szögmérő, 2 db vetközős toll, klülönböző
tollhegyek stb. .......................................................................................................................................2 800

11487.1 db Tandem bicikli alakú öngyújtó, m: 12 cm, h: 27 cm, működik .......................................................6 000
11488.1 db bicikli alakú öngyújtó, m: 14 cm, h: 33 cm, nem kipróbált .............................................................5 000
11489.Asztali szett: Olaj, ecet bors és só tartó. Fa, üveg készlet. ...................................................................1 000
11490.6 db fém teapohár tartó, 6 db kanállal, d: 6,5 cm, h: 13 cm ..................................................................3 000
11491.4 db réz poháralátét tartóval d: 7,5 cm ..................................................................................................1 000
11492.Albástrom-réz asztali lámpa, selyem burával, működik, m:51 cm ......................................................12 000
11493.4 db doboz és 1 db olajozó, össz. 5 db: 1 db cca 1930-40 Dialon bontatlan hintőpor doboz. 1 db cca

1970-90 Stockmar Wachsfarben üres fém doboz. 1 db 1848-1948 centenáriumi szivarka doboz,
kopott. 1 db cca 1990-2000 Wicklein Lebkuchen mézeskalács fém doboz, kopott, rozsdás. 1 db
olajozó, fém, jelzés nélkül. ....................................................................................................................2 800

11494.Esztergált fa falikar párban. Vezetékkel, foglalattal 30 cm ....................................................................1 600
11495.Esztergált fa falikar párban. Vezetékkel, foglalattal 30 cm ....................................................................1 600
11496.Esztergált fa falikar párban. Vezetékkel, foglalattal 30 cm ....................................................................1 600
11497.Fa és vászon asztali étkező szett: kenyértartó, szalvéta-, bors- és sótartó, fogvájó tartó ....................2 800
11498.Faragott, lakkozott, könyv formájú, pirográf díszítésű fa ládika 19x15x5 cm ........................................1 200
11499.Faragott, lakkozott, pirográf díszítésű fa ládika 20x14x7,8 cm .............................................................1 600
11500.Autós fém plakettel díszített kulcs akasztó festett fa lapon, kulcstartó 19x25 cm .................................1 600
11501.Faragott, lakkozott, geometrikus díszítésű fa ládika d: 19,7 cm, m: 5 cm .............................................1 600
11502.4 db esztergált és lakkozott fa gyertyatartó és váza szép állapotban 20 cm ........................................1 600
11503.Kerámia lámpatest vezetékkel. 27 cm .....................................................................................................800
11504.5 db esztergált fa váza + 1 db gyertyatartó, kb 25 cm magasak ...........................................................2 400
11505.Osztrák régi festett fa tál, kopott, d:20 cm .............................................................................................2 000
11506.Lovas ón fali tál, d: 22 cm .....................................................................................................................2 000
11507.Ezüstözött kanálkészlet, jelzettek (MB 18), 12 db, saját dobozában, h: 14 cm ....................................5 000
11508.Bronz gyertyatartó, m: 22,5 cm .............................................................................................................3 000
11509.Mintás fa doboz, kopott, 12×22×6 cm ...................................................................................................1 000
11510.Olaj- és ecettartó, 4 db ..........................................................................................................................2 400
11511.Tél, nyár két darab festett üvegkép fa keretben. 21x16 cm ..................................................................1 400
11512.Csiszolt ásvány váza, m: 15 cm ............................................................................................................5 000
11513.Perion akkumlátoros kézilámpa, rozsdanyomokkal, a festéken lepattanással, nem működik, m: 33

cm, 9x15 cm. .........................................................................................................................................3 000
11514.Citera. Faragott fa. Húrokkal. 84 cm .....................................................................................................2 000
11515.Citera, húr nélkül. 65x27 cm .................................................................................................................2 000
11516.Sakk és malom készlet átlátszó műanyag táskában. 18x24 cm ...........................................................1 000
11517.Faragott fa citera. Repedéssel 56 cm ...................................................................................................2 000
11518.Kínai selyemkép, fa keretben, 36×27 cm ..............................................................................................6 000
11519.Ónix lámpa test réz szerelékekkel, apró hibákkal, bekötve, működik, bura nélkül, m: 46 cm .............12 000
11520.Intarziás fa dobozka, festett, d: 14,5 cm ..................................................................................................800
11521.Állítható réz gyertyatartó párban (egyik nem állítható), m:17,5 cm (2×) ...............................................2 000
11522.Krokodilbőr női táska, jó állapotban, 24x23x7 cm .................................................................................5 000
11523.Akt szobor, festett műgyanta, jelzett (A. Santini), kopásokkal, m: 31 cm ..............................................6 000
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11524.Fa sakk készlet, figurákkal, hiánytalan, kopott, a kapocs hiányos, 26x26 cm. .....................................3 000
11525.Gio Style Safari 600 kulacs 20 cm ........................................................................................................1 200
11526.Régi rézborítású ékszeres doboz, benne bizsu nyakláncokkal, gyöngyökkel. 18x13x10 cm .............10 000
11527.Porcelán teáskanna, fehér mázas, jelzés nélkül, fém takarófedővel, m: 22 cm .......................................100
11528.Ezüstözött alpakka vázatartó, csiszolt üveg vázával, jelzés nélkül, kopott, m: 21,5 cm .......................1 000
11529.Kézzel festett jelzett francia fajansz tányér, jelzett ón peremmel, apró kopásnyomokkal, d:19,5 (23

cm) ........................................................................................................................................................1 400
11530.Puttók, nyomat aranyszínű fa keretben, 19×33 cm ...............................................................................2 600
11531.Vas gyertyatartó és szalvétatartó, jó állapotban, h: 15 cm ....................................................................1 000
11532.Vegyes műszaki bolha tétel, közte Sony ccd kamera töltő és csatlakozók, video kábelek, videós

lámpa .......................................................................................................................................................800
11534.Nagyméretű virágmintás terítő ..............................................................................................................3 000
11535.Tengeri kagylók és csigák, közöttük festettek is. ..................................................................................2 000
11536.Német és osztrák szurkolói sál (10 db) .................................................................................................4 000
11537.Működő diavetítő, 5 db mesefilmmel (Madárijesztő Manó, Jegesvízi Bálna Bálint, Mese a

legokosabb nyúlról, Szépségverseny az erdőben, Más kárán tanul az okos) ......................................3 000
11538.Festett fa fűszertartó polc, kopásokkal, 30×25 cm ................................................................................1 800
11539.Régi fa lakozott ékszerdoboz, a tetején virágos goblein díszítéssel, kulccsal, működő zárral,

13x18x6,5 cm ........................................................................................................................................2 000
11540.Vegyes fém lemezdoboz tétel, 3 db, közte sütis, kávés, és Suchard kakaós doboz, változó

állapotban, kopottak, 22x14x14 cm, 15x10x10 cm, 20x16x10 cm ........................................................1 000
11541.Őzbak trófea, "Gemenc 1979" felirattal, dekoratív fa talapzattal 24x18 cm ........................................10 000
11542.Lakkozott, festett keleti fa dobozka 2 db, váza 8,5; 12,5; 16 cm ...........................................................3 000
11543.11 db mese diafilm + 3 db egyéb és doboz ..........................................................................................3 200
11544.Réz, üveg csillár, lámpa maratott üveg búrával, 2 db led izzóval. Jó állapotban m: 70 cm, d: 37 cm ..1 000
11545.Szaru és műanyag gyűrű tartó 20x13 cm .............................................................................................2 000
11546.Bőrdíszműves doboz. Dombornyomott, festett, kis kopásokkal 12,5x20x6 cm ....................................2 000
11547.2x6 db bontatlan boros pohár eredeti dobozában .................................................................................2 400
11548.cca 1930-40 össz. 10 db fém sarkantyú, kengyel és lószerszám .........................................................2 400
11549.4 db véső fa nyéllel, rozsdás, h: 21 és 30 cm közötti méretben ............................................................1 600
11550.1954 dupla manométer finom mérésekhez (Doppelmanometer für Feinmessungen), NDK

gyártmány (MAW, VEB Messgeräte- und Armaturenwerk Karl Marx), eredeti fa dobozban, gyári
MEO papírjával német és orosz nyelven, enyhén kopott, nem kipróbált, d: 15 cm, h: 28 cm ...............8 000

11551.Fejen hordható nagyító, iker led világítással, többféle nagyítással (1,8x, 2,3x vagy 4,8x ), jó
állapotban, eredeti dobozában, működik ..............................................................................................2 800

11552.1984. Ramovill hőpárna, eredeti dobozában, jótállási jeggyel, német nyelvű garancialevéllel, nem
kipróbált, doboza sérült 41x32 cm ........................................................................................................1 400

11553.E. Film Lemez retró diavetítő, jelzett, állítható lencsével, eredeti dobozában, kipróbálatlan, 16x27
cm .......................................................................................................................................................10 000

11554.Rattan-réz kínáló, poros, enyhén sérült, m: 20 cm, d: 30 cm ................................................................1 400
11555.Füles fém tálca, enyhén kopott, koszos 31x49 cm ...............................................................................1 000
11556.Műbőr táska tabletnak vagy laptopnak, enyhén foltos, de jó állapotban 22x30 cm ..............................3 000
11557.Össz. 5 db klf. gyertyatartó: 2 db porcelán, egyik Rosenthal studio-line, form: polygon, design:

Tapio Wirkkala, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 7,5 cm + Gemma porcelán, talpánál
gyári hibával, jelzett, m: 8 cm. Partylyte kerámia, toboz formájú, kopásnyomokkal, m: 12 cm. Fa,
fém betéttel, m: 17,5 cm + 1 db üveg, irizáló, apró kopásnyomokkal, m: 4 cm, d: 8 cm .......................2 000

11558.Fa bivaly és őz figura, össz. 2 db, m. 5 és 7 cm ...................................................................................1 000
11559.Vegyes bolha tétel. Régi pipa. 2 db bélyegző, egyiken ifj. Pacher Károly, Miskolc felirattal, hiányos

(fém alsó rész nélkül). Szivarka- és pipatömő. Horpadt, rozsdás fém dobozban. ................................1 200
11560.Pálmafa ezüstszínű dísztárgy keretben, tükörre applikálva, falra akasztható, sérült dobozban,

28x23 cm ...............................................................................................................................................2 000
11561.Pálmafa plasztikus ezüstszínű dísztárgy keretben, tükörre applikálva, falra akasztható, sérült

dobozában, 28x23 cm ...........................................................................................................................2 000
11562.cca 1910-30, J. O. Martin Konstanz, aprópénzet adagoló fém táska kalauz részére, részben bőr

borítással, sérült, hiányos, jelzett, német birodalmi szabadalom szerint (D.R.G.M. u. D.R.P.), 16x22
cm .........................................................................................................................................................7 000

11563.Régi levélmérleg, fém, tálca nélkül, talpán Columbus felirattal és ornamentikus díszítéssel, m: 20
cm .........................................................................................................................................................1 000

11564.Össz. 9 db konyhai eszköz. Diótörő, 2 db hámozó, 1 db leveses kimerő stb. Mindegyik
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 200
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11565.3 db feketére festett és lakkozott fa tárgy: váza, m: 25. Pohár. m: 7,5 cm. Doboz fedéllel, 6,5x10x10
cm. Mindegyik apró kopásnyomokkal. ..................................................................................................1 600

11566.Red lion kínai számolóeszköz, fa, réz veretekkel, jelzett, apró kopásnyomokkal, 17,5x36 cm ............2 000
11567.Facial makeup of China, kínai maszkok, fa anyagban zománc berakással, angol felirattal és kínai

írásjelekkel, dobozban, méret kihajtva: 12x24,5 cm .............................................................................3 000
11568.Vegyes régi és régebbi írószer tétel: 4 db tintásüveg, 1950-60 körül (3 db Aranykalász MGTSZ

felirattal), kopott, hiányos címkékkel. Amerikai, papírok összetűzéséhez használatos, 1910-30
körül, eredeti fém dobozában. Töltőtollak, golyóstollak, tollszárak, tollhegyek stb. ..............................1 000

11569.45 db műsoros audio kazetta (Best of communism 1 és 2, Animal Cannibals, Máté Péter,
Csongrádi Kata, Elvis Presley, Metallica, Little Richard, Tina Turner, bee Gees, Paul Anka, stb.), 3
db műanyag tartó tokban ......................................................................................................................1 400

11570.14 db gyűszű, kötőtűk, 4db stoppolófa és egyéb varráshoz-kötéshez szükséges tárgyak ...................1 000
11571.Dekoratív fém elektromos lámpa pár, kapcsolóval, működik, búra nélkül, kopásokkal, egyik talpán

kisebb sérülésekkel, h: 45 cm ...............................................................................................................6 500
11572.Réz, egykaros patikai mérleg, porcelán tányérokkal, eredeti fa tartójában Doboz méret: 13x7,5 cm ..4 000
11573.Játék mandolin zenélő szerkezettel. Műanyag. 32 cm ..........................................................................2 000
11574.Szaru madárka pár, faragott, egyik mozog, 17,5×5 cm, m:9 cm ...........................................................2 000
11575.Bőr borítéktáska, 26×16 cm ..................................................................................................................2 000
11576.Bőr borítású réz távcső, használatból eredő kopásnyomok, lencsén enyhe karc. 8,5 x 10 cm ............9 500
11577.Toledói sajtevő készlet, 6 db kis szúróval, jó állapotban, m: 10,5 cm ...................................................1 000
11578.4 db Rotring töltőceruza, egyiken kis sérülés, h: 14 cm ........................................................................1 000
11579.Seagate Barracuda 2000Gb / 2TB SATA 7200rpm 64MB cache merevlemez. 13500 órás futásidő.

HD Sentinel 100/100 % .......................................................................................................................10 000
11580.Samsung HD403LJ 400GB 16MB cache 7200 rpm SATA merevlemez. 1870 órás futásidővel !! HD

Sentinel 100/100 % ...............................................................................................................................3 000
11581.cca 1920-40 3 csomag WC-papír (Crepto, Wécé Toilette), sérült és foltos papír csomagolásban .......1 000
11582.Vegyes régi szappan tétel, össz. 6 db: 3 db Flora, 1 db Dongó illatos kézmosó eredeti papír

csomagolsában és 2 db Baeder Caola szappan, eredeti karton csomagolásban ................................2 000
11583.A chartres-i katedrális, fém miniatűr, fa alapon, 10×6×9 cm .................................................................1 000
11584.Só- és borsszóró (üveg+fém), tartóban, m: 9 cm ..................................................................................1 000
11585.1 db fém szivarka doboz, 1848-1948 centenárium felirattal, enyhén kopott, 1 db Pest szivarka fém

doboz, erősen kopott, ca. 7x11 cm ..........................................................................................................800
11586.Régi réz bútorveretek és két régi dugalj ................................................................................................1 400
11587.Márvány hamutál, d: 12 cm ...................................................................................................................1 000
11588.Vörösréz papírvágó kés, tartó tálkával, h: 20 cm, 27×6 cm ..................................................................1 000
11589.Spanyol levélbontó kés, tokban, h: 26,5 cm ..........................................................................................1 000
11590.Toledói levélbontó kés, jó állapotban, h: 16 cm ....................................................................................1 000
11591.Toledói levélbontó kés, jó állapotban, h: 17,5 cm .................................................................................1 000
11592.Borostyán hatású nyaklánc, h: 72 cm ...................................................................................................2 000
11593.Précision körzőkészlet eredeti tokjában (Juszt Gyula látszerész), hiánytalan, 27×10 cm ....................3 800
11594.Távol-keleti lakkozott fa tálkák + 1 doboz, d: 12 cm, 13×8×4 cm ..........................................................2 000
11595.cca 1990, Német gyártmányú, hőmérsékletet Celsiusban mérő, Störk Stuttgart Minitermist műszer.

2 db kábellel, egyik kábel vége sérült, hiányos. Műanyag házban, egy kisebb sérüléssel, nem
kipróbált. ................................................................................................................................................1 200

11596.Tapperre való pelyhes itatós eredeti csomagolásában ............................................................................800
11597.3 db régebbi bélyegző fa nyéllel: Szekszárd MÁV, rozsdás. Báta, kopott. Országos Takarékpénztár,

rozsdás ..................................................................................................................................................1 000
11598.cca 1930 9 db Schuler ceruza, köztük Trianon, Szent Imre Irón 1930, Turán, Délibáb Irón stb.

felirattal ..................................................................................................................................................1 000
11599.Zenélő fali angyal pár, fa őrlemény, préselt, m:13 cm (2×) ...................................................................3 000
11600.cca 1930-40 Lovagló nadrág, 3 zsebbel, ca. 52-es méret, h: 86 cm, jó állapotban ..............................3 000
11601.Ady portré, intarziás fa falidísz, "Z T" jelzéssel 26,5×17 cm .................................................................4 400
11602.Lord Nelson só-bors tartó, eredeti dobozában, enyhén kopott .............................................................1 800
11603.Mango napszemüveg, tokkal, angyalos kulcstartóval ..............................................................................800
11604.3 db Thomas mese DVD ..........................................................................................................................800
11605.Expert mérőszalag, eredeti csomagolásban, h: 10 m ...........................................................................1 600
11606.Női borítéktáska, fém díszítéssel, jó állapotban, 16×25 cm + fekete-fehér női pénztárca, 13×9×3 cm

...............................................................................................................................................................1 000
11607.cca 1960 "IBUSZ Hungary/Hongrie" feliratú népi motívumos zászló, 25x15 cm ..................................1 200
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11608.cca 1980 'Dohányzó', 'Csak az arra kijelölt helyen dohányozzon!", műanyag tábla, Bp., Ságvári-ny.,
kis lyukkal, 29x19 cm ............................................................................................................................1 400

11609.Szocialista Brigád asztali zászló, 38×24 cm .........................................................................................2 000
11610.Szarvasfej, ezüstszínű műanyag fali dísz, h: 19 cm ................................................................................800
11611.Virágmintás rezezett alpakka dobozka, m: 10 cm .................................................................................4 000
11612.Retró lány, ujjbáb figura, filc-papírmaséra dolgozva, kopott, m:24 cm .................................................2 200
11613.V. Károly és Izabella mellképe Műgyanta. Bársony és fém keretben. 10x10 cm ..................................5 000
11614.Népművészeti fa kulacs szőr borítással, nemzetiszínű szalaggal és akasztóval, m: 22,5 cm ..............2 000
11615.Régi réz körző alkatrészek, újabb körzőkészlet ....................................................................................2 000
11616.cca 1930-50 3 db klf. kis méretű tintás üveg: Fekete Bélyegzőfesték, sérült címkével. Kiváló finom

Kék-Ténta, Müller, illusztrált címkével. Vegytinta, Járitz Nándor, Bp. ...................................................2 000
11617.Zománcozott fém tábla "8" szám felirattal, 10x10 cm ...........................................................................1 400
11618.Krokodilfejes figurális diótörő 20 cm .....................................................................................................4 000
11619.Ezüstszínű elefántos és hattyús gyűrűtartó, 2 db, m: 8 cm ...................................................................1 000
11620.Festett fa maszkszerű fej lyukkal, cérna hajjal, jelzés nélkül, kis kopásokkal, 13x8 cm .......................1 000
11621.Régi higanyos lázmérő, h: 13 cm ..........................................................................................................1 200
11622.cca 1940-1950 'Újpest, Furnir és Lemezművek', orosz nyelvű tűzoltósági/vöröskeresztes karszalag,

bélyegzéssel, 42x10/13 cm ...................................................................................................................2 000
11623.cca 1938 'Újpest, Furnir és Lemezművek Rt. Tűzoltósága', tűzoltósági/vöröskeresztes karszalag,

bélyegzéssel, 39x8 cm ..........................................................................................................................2 000
11624.Vegyes bolha tétel, lyukasztó, töltőtoll, fém dobozka, 2 db plombázó ..................................................1 200
11625.Türkiz nyaklánc, azonos méretű formákkal h: 44 cm ............................................................................4 200
11626.Paua kagylós, mozaikos medál, selyemzsinóron, dobozban 4×3 cm, h: 40 cm ...................................2 600
11627.Lapis lazuli medál selyemzsinóron, dobozban 2,2x2,3 cm, h: 40 cm ...................................................2 000
11628.Gyöngyházas medál selyemzsinóron, dobozban 5,5x3,5 cm, h: 44 cm ...............................................1 400
11629.Paua kagylós medál, selyemzsinóron, dobozban 2,5×5 cm, h: 41 cm .................................................1 800
11630.cca 1915-1930 Busch Winett D.R.P. színházi, opera látcső, szakadt, sérült bőrtokjában 3,5x7 cm ....8 500
11631.Üvegmedálos nyaklánc selyemzsinóron, dobozban 4x2,5 cm h: 44 cm ...............................................1 400
11632.Korallszínű gyöngyös nyaklánc, dobozban h: 44 cm ............................................................................2 800
11633.Türkiz nyaklánc, változó méretű és színű formákkal, közte sérült darabokkal h: 50 cm .......................4 000
11634.Trikolor gyöngy nyaklánc, dobozban h: 44 cm ......................................................................................1 400
11635."Vészfék. A fogantyút csak veszély esetén szabad meghúzni. Mindennemű visszaélés büntetés alá

esik." alumíniumtábla, 7x12 cm .............................................................................................................2 000
11636."Sz. J." monogramos régi alpakka cigarettatárca, jelzett, 8,5x7,5x1 cm ...............................................2 000
11637.Art deco beépíthető / utazó mechanikus óra 9x8 cm ............................................................................3 000
11638.6 db régi toll és töltőceruza ...................................................................................................................1 200
11639.Állami Polgári Leányiskola levélnehezék, karcolásokkal, 11×7 cm .......................................................1 400
11640.6 db ezüstözött alpakka poháralátét, kopásnyomokkal, d: 11 cm .........................................................5 000
11641.Ezüstözött szecessziós keresztelő pohár. 9,5 cm Kis horpadásokkal ..................................................1 000
11642.XX. sz. eleje: Színházi látcső. 10x6 cm ................................................................................................3 000
11643.Gondolkodó, afrikai fa faragás, jelzés nélkül, m: 17,5 cm .....................................................................2 400
11644.Keleti életképes, dekoratív lakkfa fadoboz, gyöngyházból készült figurális rátéttel, kézi festéssel,

8,5×13,5 cm ........................................................................................................................................10 000
11645.Ezüstözött, feliratozott fém italos palack, kulcs nélkül, jelzett, kis horpadásokkal, m: 21×12 cm .......28 000
11646.Öreg bölcs, afrikai antilop agancsból faragott, m:18 cm .....................................................................20 000
11647.Lányfej, műgyanta, 14,5×9,5 cm + hangszeren játszó muzsikus figura, m: 15 cm ..................................100
11648.Réz gyertyatartó párban, m: 7 cm (2×) .................................................................................................2 000
11649.Több színű intarziás fa váza geometrikus mintákkal 16 cm ..................................................................1 600
11650.Ezüstözött alpakka kis kanál készlet (12 db), jelzett, eredeti dobozában, h:11,5 cm (12 db) .............16 000
11651.Mozart fém dombormű fa keretben 13x20 cm ......................................................................................1 600
11652.Iparművész réz tálka és pohár, m: 5 cm, 8,5×8,5 cm ...........................................................................1 000
11653.Frauenkirche München, kölni dóm, brüsszeli városháza, 3 db fém miniatűr ........................................1 000
11654.Fx-85MS napelemes számológép, működik, külsején karcolásnyomok, 15,5×8,5 cm .........................1 200
11655.Parker golyóstoll és töltőceruza, eredeti dobozában, szép állapotban ....................................................800
11656.2 db Parker golyótoll, dobozban, jó állapotban .....................................................................................1 400
11657.Kölni dóm és a párizsi Eiffel-torony, 2 db fém miniatűr, m: 6 és 8 cm ..................................................1 000
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11658.Transparol, VAB papír, 2 db papírdoboz ..................................................................................................800
11659.2 db iridium hegyű töltőtoll bőt tokkal + Prada bőr kulcstartó ................................................................2 000
11660.Festett fém tábla "Kések" felirattal, 10x25 cm .......................................................................................2 400
11661.Női vékony óratok Sárga János ékszerész boltjából, zöld kopott bársonyborítással d: 3 cm,

9,5x11,5 cm ...........................................................................................................................................4 000
11662.3 db régi púderpárna, tartalommal ........................................................................................................2 000
11663.2 db dressing cipőápoló szer, eredeti kopott, illusztrált karton csomagolásban, tartalommal ...............2 000
11664.Vadászkutyás öntöttvas tálka, jó állapotban, d:14,5 cm .......................................................................4 000
11665.Kis doboznyi diafilm, 35 db, 1 hiányzik, 6x19 cm ..................................................................................1 000
11666.Berndorf jelzésű rókás bronz tálka, enyhén kopott, 8x16,5 cm .............................................................6 000
11667.cca 1930-40 össz. 8 db használatlan, Turán cédrus ceruza illusztrált, sérült karton dobozban. ..........2 000
11668.cca 1930-40 2 db utazó fogas-vállfa, kinyitható, fém, h: 18,5 cm .........................................................1 800
11669.Préselt növényekből készült fali kép, 14×10 cm ......................................................................................800
11670.2 db bizsu lánc ......................................................................................................................................1 800
11671.Nyaklánc csiszolt ásványokkal üveggolyókkal, h:56 cm .......................................................................8 000
11672.cca 1920 Laposacél súlytáblázat mechanikus, papír. 22 cm ................................................................1 000
11673."Bekapcsolni tilos!" műanyag tábla, 10×16 cm + "Itt nemdohányzók dolgoznak!" feliratú

vöröskeresztes műanyag tábla, 11×19 cm ............................................................................................1 200
11674.Borostyán nyaklánc, h: 120 cm .............................................................................................................5 000
11675.Figenzi Amazing life parfüm, eredeti bontatlan csomagolásában, 100 ml ............................................1 400
11676.Bizsu baglyos lánc, medál: 4x7 cm h: 71 cm ........................................................................................2 000
11677.Mese diafilmek (10 db), Teknősbéka meg a nyúl - Miki egér Törpeországban, Állatok és kicsinyeik,

Hamupipőke, A rút kiskacsa, Légy jó mindhalálig, Télapó szánkója, Pinokkió, Laci oroszlán, Vitéz
János, Kutya-tár ....................................................................................................................................3 000

11678.Figenzi Leya & Lenora parfüm, eredeti csomagolásában, 50 ml ..........................................................1 400
11679.M. Hohner szájharmonika, tokban, h: 10 cm .........................................................................................1 000
11680.Kis török olajlámpás, foltos, de jó állapotban, akasztóval 21 cm ..........................................................1 200
11681.Nagyító, jó állapotban, eredeti dobozában h: 20 cm .............................................................................1 200
11682.Faragott fa doboz, kis kopásokkal 10x14,5x4,5 cm ..............................................................................1 000
11683.Iparművészeti Vállalatos fém doboz, jelzés nélkül, 9,5×14,5x2 cm ......................................................1 000
11684.Kígyóbőr tárca, jó állapotban, kopásokkal 8,5x12,5 cm ........................................................................4 000
11685.Bársony-fém színházi táska, kopásnyomokkal a fém részen, 11×20,5 cm ...........................................1 000
11686.Régi réz gyertyakoppantó olló, jelzés nélkül, h: 15,5 cm ......................................................................2 000
11687.Régi fa ékszeres doboz, sérült, foltos 6,5x16x2,5 cm ...........................................................................1 000
11688.Vegyes bizsu tétel, közte nyakláncok, kitűzők, gyűrű ...........................................................................4 000
11689.Retró papucs alakú csipesz, h: 16 cm ..................................................................................................1 200
11690.Ír zenedobozka, papírborítású fém, működik 4x4,5 cm ........................................................................2 000
11691.Vegyes bolhatétel: darálóhoz való fém forgatókar, kisméretű buddha és elefántfigura, bicska,

jelzetlen ezüst kulcs alakú medál. A buddha figurából letört egy darab. ...............................................1 200
11692.18 db keretes dia + 1 db keret nélkül ....................................................................................................1 000
11693.Szecessziós női fejes tálka, fém, jelzés nélkül, 12,5×13 cm .................................................................3 000
11694.Aranyszínű ékszerdobozka, béléssel, 18×15×8 cm ..............................................................................1 200
11695.Golfozót ábrázoló, jelzett grafikával díszített brit ón snapszos flaska. Jelzett. 11 cm ...........................3 000
11696.8 db többnyire használatlan Koh-I-Noor ceruza fém dobozban ............................................................1 000
11697.Szingapúri golyóstoll órakijelzővel és kulcstartóval, eredeti dobozában, jó állapotban ........................1 000
11698.Argentor fém edény, jelzett, deformációval, m: 7 cm ............................................................................2 000
11699.Bécs-Rathaus fém emlékpohár, jó állapotban, m: 9 cm ........................................................................2 000
11700.Parker fém golyóstoll eredeti dobozában, jó állapotban, h: 13 cm ........................................................1 000
11701.21 db tengerész és postás gomb, közte több jelzett, kopott fém szivarkás dobozban .........................1 200
11702.Figenzi Elaine parfüm, eredeti bontatlan csomagolásában, 100 ml ......................................................1 400
11703.Mese diafilmek (10 db), néhány címkézett: Sicc a cirkuszban, Radírpók (Pom Pom meséi) 2x,

Utazás meseországban, Teknősbéka meg a nyúl - Miki egér Törpeországban, Hófehérke, Csilicsali,
Zsuzsi segít - Egyszer egy királyfi, egyiknek hiányzik a kupakja ..........................................................3 000

11704.Régi emlékkönyv, díszes bőr kötésben, egy lapon bejegyzéssel, egy-két lap kissé foltos. ..................1 000
11705.Japán levélmérleg és koreai levélbontó, kulcstartó ..................................................................................900
11706.13 csomag régi borotvapenge ...............................................................................................................1 000
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11707.Parker golyóstoll díszdobozban ............................................................................................................1 400
11708.Gumírozott lapis-lazuli karkötő, szép csiszolt elemekből, dobozban ....................................................3 600
11709.Régi, kihajtható kulcs 14 cm, fém láncon ..............................................................................................3 000
11710.Ültetvényterv réz nyomóforma mérnöki jelképekkel. 4x5,5 cm .............................................................3 000
11711.Faragott fa sakkfigura, sérült, m: 8,5 cm ...............................................................................................1 000
11712.Gránátkő nyakék fém szerelékkel 42 cm ..............................................................................................5 000
11713.1 db bicikli alakú öngyújtó, m: 10 cm, h: 13 cm, nem kipróbált .............................................................4 000
11714.Púdertartó ( 2db), zománcozott réz, hiányos apró zománc hibákkal, retró műbőr púdertartó, d:7 és

9 cm ......................................................................................................................................................1 000
11715.Kék műanyag rácsos szemüveg, 2 db jojóval ..........................................................................................100
11716.Zománcozott fém púdertartó, 9×7 cm ...................................................................................................4 000
11717.Sunex fém öngyújtó, 6×2×1,2 cm .........................................................................................................1 200
11718.Cross golyóstoll és töltőceruza, eredeti dobozában, jó állapotban .......................................................2 800
11719.Bizsu tétel. 1 pár fülbevaló, 3 db nyaklánc ...............................................................................................100
11720.Soennecken töltőtoll, 14K arany tollheggyel, jó állapotban, h: 12,5 cm ..............................................12 000
11721.3 db PAX golyóstoll, jó állapotban, h: 13 cm ............................................................................................800
11722.Sobranie Elegance cigaretta, eredeti bontatlan csomagolásában, 100 g ................................................800
11723.Iparművész vörösréz karperec, d: 6 cm ...................................................................................................800
11724.Fűzött gyöngy nyaklánc, h: 36 cm .........................................................................................................1 000
11725.3 db Heiko töltőtoll, jó állapotban, h: 13 cm ..........................................................................................1 000
11726.Ronson fém öngyújtó, jelzett, kis kopásnyomokkal, 6×3,5 cm ..............................................................1 800
11727.Állami Népi Együttes német nyelvű réz nyomódúc. 13 cm ...................................................................2 000
11728.cca 1930-40 össz. 3 db használatlan, retró kis méretű teli festék papír csomagolásban, különféle

illusztrációkkal: 2 db Gallus ruhafesték, Kristály Vegyiüzem, Pécs. 1 db Brauns féle Ostara.papir,
márványpapir és levonóskép 10 husvéti tojás részére. ........................................................................1 000

11729.cca 1947-60 össz. 3 db használatlan, retró kis méretű teli borotvapenge papír doboz, különféle
illusztrációkkal: 5 éves terv, bontatlan, fóliás csomagolásban. Szabadság szobor, bontatlan, fóliás
csomagolásban és Vitéz, enyhén kopott. ..............................................................................................1 000

11730.Retró pohárjelölő, festett kopott, 21 db .................................................................................................1 000
11731.Dekoratív, nagyméretű zöld és kisebb színtelen kövekkel kirakott fém bizsu szett: nyaklánc, karkötő

és fülbevaló pár. ....................................................................................................................................7 000
11732.Rotring ceruzabél, 10 doboz, dobozonként 12 db; 0,3 H ......................................................................1 000
11733.Rotring ceruzabél, 10 doboz, dobozonként 12 db; 0,3 B ......................................................................1 000
11734.Fém kereszt üveg kövekkel díszítve, 8,5×6 cm ....................................................................................2 000
11735.3 db régi fa bélyegző: Fizetve, sérült. Iregszemcse Község Közellátási hivatala, enyhén kopott.

Olvashatatlan, enyhén kopott. ...............................................................................................................1 000
11736.4 db piercing ..........................................................................................................................................1 000
11737.cca 1970 Tiger óvszer 2 db os eredeti csomagolásban ...........................................................................800
11738.Poll Hugó félkemény művészpasteljei. Bontatlan pasztellek a festőművész saját márkája ..................1 000

Játékok
11739.Hungária Életbiztosítás magyar kártya pakli, eredeti dobozában, szép állapotban ..............................1 000
11740.Vegyes játéktétel: 4 db dobókocka és 5 db üveggolyó .........................................................................1 000
11741.Póker kártya pakli ..................................................................................................................................1 000
11742.Victory francia kártya, egyik lap kissé sérült, 55 lap ..............................................................................1 000
11743.2 db fém ördöglakat ..............................................................................................................................1 000
11744.3 db ördöglakat, 2 db fém, 1 db fa ........................................................................................................1 000
11745.1 db fa és 2 db fém ördöglakat ..............................................................................................................1 000
11746.Omnia reklámos francia kártya, közte kártyalap felületi törésnyommal, 2 pakli ....................................1 200
11747.Bugatti Coupé Atlantic autó modellje,14x7x6,5 cm kis dísz vitrinben ...................................................3 800
11748.Erotikus kártyapakli, 52+53 lap .............................................................................................................2 600
11749.70 db Hupikék Törpikék dominó, fém dobozban ...................................................................................1 000
11750.Piatnik cigány kártya, eredeti dobozában + Austria kvíz, német nyelven .............................................1 000
11751.2 pakli franciakártya bridzshez és kanasztához, kopott fa kártyatartó dobozban, 7x6x12 cm ..............1 000
11752.Faragott fa sakk készlet 40x40 cm ........................................................................................................8 000
11753.Műanyag sakk készlet eredeti dobozában. Tábla méret: 24x25 cm .....................................................1 000
11754.cca 1980 "Vintage Car Collection Officer Watch", 12 db japán játékóra, eredeti kartonlapon, változó

állapotban. .............................................................................................................................................3 000
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11755.Fa hajómodell 24x26 cm .......................................................................................................................3 000
11756.1955 MÁVAUT Ikarusz 66 autóbusz modellje, 17x7,5x7 cm kis dísz vitrinben .....................................5 000
11757.Réz és fém ágyú 12 cm ........................................................................................................................1 000
11758.cca 1930-40 össz. 2 db Franck kávépótlék társasjáték papír tábla: 1 db színes illusztrált Kis

olimpiász valamint hátoldalán malomjáték, Seidner lit., Bp., néhány folt. 1 db színes illusztrált Egy
nap a szabadban valamint hátoldalán malomjáték, Korvin Testvérek Grafikai Int., Bp., Kornélly
1930 jelzéssel, foltos, ragasztással megerősített, kisebb szakadásokkal, játékszabály mellékelve. ....3 000

11759.1942 Szóló Bridzs Játék tökéletes partnerekkel, társasjáték. Bp, Zilahi Kiss Mária, KV
Filmnyomda-ny. Préselt, kartonált bridzstábla sárgaréz tolólemezekkel, a hozzá tartozó 10
kétszínnyomású, kétoldalas játszmalappal, sérült, foltos eredeti dobozában, ismertetőfüzettel. +
1936 1 db Piatnik Nándor és Fiai Budapest kártya az új nemzetközi írásmódról. ................................2 000

11760.Régi kulcsos lemezjátékok (vonatok, autók, úthenger, stb.), kopottak ...............................................10 000
11761.cca 1938-40 Szerezzük vissza Nagymagyarországot! Térképes társasjáték, valamint kerékpártúra

száz magyar városba (Tour de Hongrie). Tervezte: Bárdos Gyula és korongi Koronghy Elemér. Bp.,
Piatnik Rt. Kartondoboz, a játékpénzek, figurák, néhány városkép, puzzle darabkák stb.
hiányoznak. Kizárólag a tábla képezi az árverés tárgyát. Hiányos, sérült! ...........................................1 000

11762.Keller & Mayer Játszva megismerjük a számokat + Panda kártyajáték, eredeti dobozában ................1 000
11763."Ne süllyedj el" - italozós torpedó, eredeti dobozában ..........................................................................2 400
11764.Porcelán baba, keze és lába mozog, fa székben, m: 16 cm ....................................................................800
11765.Faragott fa sakk készlet 40x40 cm ........................................................................................................2 000
11766.Faragott fa sakk készlet 38x38 cm ........................................................................................................2 000
11767.Kraz szovjet teherautó makett 15 cm + 2 szovjet gyártmányú játék autó. Mind eredeti dobozában .....3 200
11768.Faragott, festett fa sakk készlet kissé kopott táblával. 41x41 cm .........................................................2 000
11769.American Flyer Lines Reading Lines szenes vagon, modell vasút, az alján kis rozsdafoltokkal,

javításra szoruló vezetékkel, 5x14x5 cm ...............................................................................................1 200
11770.Hadművelet taktikai és logikai társasjáték, forgalmazza a Skála-Coop, nem teljes, leírással, eredeti

karton dobozában .................................................................................................................................3 000
11771.Hadművelet taktikai és logikai társasjáték, nem teljes, leírással, eredeti, sérült karton dobozában,

játékfigurák kis része sérült ...................................................................................................................3 000

Képkeretek
11772.Bronz plakett keret, belső d: 11,5 cm, külső: 12,5×12,5 cm ..................................................................2 000
11773.Modern arany színű fa képkeret, újszerű állapotban, belső: 31,5×56,5 cm, külső: 41×66 cm ..............6 000
11774.Régi ovális fa és gipsz keret. Sérülésekkel. Belső méret. 45x35 cm ....................................................6 000
11775.Fa keret. Enyhén sérült, 99,5x72,5 cm .................................................................................................3 000
11776.Reprezentatív neobarokk, florentin stílúsú fa keret, sérült több helyen, belső méret: 70×100 cm

CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL - NEM POSTÁZZUK! ........................................................................20 000

Muzeális borok, italok
11777.1988 6 puttonyos Tokaji Aszú, Perion Akkumulátorgyár Rt.-nek címkézve, palackozta: T and T Kft.

Szerencs, 0,5 l ......................................................................................................................................5 000
11778.17 palack különféle, kisméretű italok, közte White Horse skót whisky, Triple Sec, orosz vodka ..........1 800
11779.1995 Villányi Cabernet Sauvignon bor, 750 ml .....................................................................................2 000
11780.cca 1980 Niederösterreich Zweigelt Landwein fehérbor, látványos, nagy méretű palackban 82 cm ....1 000

Parafilatélia
11781.1896 + 1951 5 db jubileumi levélzáró ......................................................................................................900
11782.Szegedi vasáruüzlet reklámbélyege hármas csík .................................................................................1 000
11783.USA 1947 Speciális korlátozott használhatóságú távirdabélyeg kilences tömb, amelyet az Atlantic

City távközlési világkonferencia küldöttei használhattak távirataik bérmentesítésére 7
meghatározott távközlési cégnél ...........................................................................................................1 000

11784.MAVOSZ vadászati tagsági bélyeg 2 db ...............................................................................................2 000
11785.8 db kiállítási levélzáró ..........................................................................................................................1 000
11786.Sportegyesület 5Ft tagsági bélyeg 50-es ívdarabban ..............................................................................800
11787.1940 10 éves a Magyar Ex Libris-Gyűjtők Egyesülete (MEGE), levélzáró kisív ...................................1 000
11788.Svájc katonabélyeg kisív .......................................................................................................................1 000
11789.1939 Lengyel iskolaépítési téglajegy kilences tömb / Polish school construction charity stamp block

of 9 ........................................................................................................................................................1 000
11790.1915 Baba kiállítás levélzáró kisív ........................................................................................................2 000
11791.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
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11792.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
11793.1981 Exfilna bélyegkiállítás levélzáró kisív ...........................................................................................1 000
11794.1948 Az első dél-atlanti repülés 20. évfordulója légi levélzáró .............................................................1 000
11795.2004 3 db klf. Zirc levélzáró ..................................................................................................................1 200
11796.1937 Aranykoszorús mesterverseny fordított állású emlékív pár / souvenir sheet pair ........................7 000
11797.4 db klf. Alsóörs levélzáró .....................................................................................................................1 600
11798.1904 Baba-kiállítás emlékív kék papíron ..............................................................................................5 000
11799.Louvre levélzáró 6 db-os kisív Impresszionisták ...................................................................................1 000
11800.Louvre levélzáró 6 db-os kisív Nagy klasszikusok ................................................................................1 000
11801.1965 Bécsi WIPA nemzetközi bélyegkiállítás 9 különféle levélzáró ......................................................1 000
11802.Cserkészfiúk levélzáró hármas összefüggés ........................................................................................1 000
11803.15 db levélzáró közte Kárpátalja hazatért 10 db-os összefüggés .........................................................1 000
11804.Állami Biztosító Balesetbiztosítás propaganda bélyeg használatlan 50-es teljes ív (ráncok /

creases) ................................................................................................................................................1 000
11805.2000 wipa 2000 LEVÉLZÁRÓ KISÍV ....................................................................................................1 000
11806.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
11807.1913 ELMA levélzáró 20-as kisív ..........................................................................................................2 000
11808.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11809.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11810.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11811.Dánia 1998 Karácsonyi levélzáró 18 db-os kisív ..................................................................................1 000
11812.Blase: Magyar levélzáró- és parafilatéliai bélyegek katalógusa + CD / Hungarian Poster Stamps

and Similar Cindarellas + CD ................................................................................................................8 000
11813.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11814.4 db elmegyógyintézeti pecsétbélyeg ...................................................................................................1 000
11815.Magyar volt - Magyar lesz Erdély 26 db irredenta levélzáró .................................................................3 600
11816.Ch. J. Blase: Magyar levélzáró- és reklám bélyeg katalógus CD / Hungarian Poster Stamps and

Similar Cinderellas catalogue CD .........................................................................................................2 600
11817.1963 SZTK bélyeglap 222 db bélyeggel ...............................................................................................1 000
11818.Repülő motívum 12 db magyar levélzáró bélyeg ..................................................................................1 000
11819.8 különféle vásári levélzáró 1927-1931 .................................................................................................1 000
11820.1938 Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás levélzáró vágott 25-ös kisívek 3 színben. Egy bélyegen

betapadás .............................................................................................................................................5 000
11821.2000 Energiaklub teljes 100 db-os levélzáró ív, ritka ..........................................................................10 000
11822.1960 12 db-os teljes Úttörő levélzáróív .................................................................................................4 000
11823.USA 1963 Karácsony levélzáró 10x100 db-os ív ..................................................................................1 000
11824.USA 1960 Karácsony levélzáró 10x100 db-os ív ..................................................................................1 000
11825.USA 1970 Karácsony levélzáró 10x100 db-os ív ..................................................................................1 000
11826.USA 1974 Karácsony levélzáró 10x100 db-os ív ..................................................................................1 000
11827.USA 1932 Karácsony levélzáró 20x3 db + 1934-es 100x3 db ..............................................................1 000
11828.USA 1980 Karácsony levélzáró 10x54 db-os ív ....................................................................................1 000
11829.USA78 Karácsony levélzáró 10x54 db-os ív .........................................................................................1 000
11830.USA 1973 Karácsony levélzáró 10x100 db-os ív ..................................................................................1 000
11831.USA 1962 Karácsony levélzáró 100-as ív 10 db ...................................................................................1 000

Okmánybélyegek
11832.Országos ügyvédszövetség Orosháza iratmásolati jegy ......................................................................1 000
11833.4 db Miskolc + 1 db Szeged város illetékbélyeg ...................................................................................1 000
11834.3 db Budapest Székesfőváros Törvényhatósága bélyeg ......................................................................1 000
11835.3 db Kezelési költség bélyeg .................................................................................................................1 000
11836.1928-1930 8 db illetékbélyeg ................................................................................................................1 000
11837.1926-1930 7 db illetékbélyeg ................................................................................................................1 000
11838.1930 7 db illetékbélyeg .........................................................................................................................1 000
11839.8 db Budapest Székesfőváros illetékbélyeg ..........................................................................................1 000
11840.1944 Vöröskereszt adománybélyeg fogazott és vágott sor ..................................................................1 000
11841.7 db különböző illeték, közte számla, ügyvéd, stb. ...............................................................................1 000
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11842.9 db bélyegilleték állatok után ...............................................................................................................1 000
11843.7 db Szeged városi illetékbélyeg ...........................................................................................................1 000
11844.7 db Szeged városi illetékbélyeg ...........................................................................................................1 000
11845.8 db városi illetékbélyeg ........................................................................................................................1 000
11846.11 db Általános Forgalmi adóbélyeg .....................................................................................................1 000
11847.10 db Általános Forgalmi adóbélyeg .....................................................................................................1 000
11848.1934 9 db Váltóilleték bélyeg ................................................................................................................1 000
11849.24 illetékbélyeg, közte 3 db lakásügyi és 4 db váltó .............................................................................1 000
11850.11 db Forgalmi adóbélyeg .....................................................................................................................1 000
11851.1870 16 db klf okmánybélyeg hártya papír, gépszínátnyomat ..............................................................1 200
11852.1868 13 db klf okmánybélyeg ..................................................................................................................800
11853.1903 15 db klf okmánybélyeg ...............................................................................................................1 200
11854.1898 12 db klf okmánybélyeg ..................................................................................................................800
11855.1891 16 db klf okmánybélyeg ...............................................................................................................1 000
11856.1880 16 db klf okmánybélyeg ...............................................................................................................1 000
11857.1922-24 13+14 db klf okmánybélyeg ....................................................................................................1 000
11858.1914 18 db klf okmánybélyeg ...............................................................................................................1 000
11859.9 db klf illetékbélyeg ..............................................................................................................................1 000
11860.10 db illetékbélyeg stecklapon ..............................................................................................................1 000
11861.15 db forgalmi adóbélyeg duplákkal, stecklapon ..................................................................................1 000
11862.8 db városi illetékbélyeg ........................................................................................................................1 000
11863.1931 7 db Konzuli illetékbélyeg .............................................................................................................1 000
11864.7 db városi illetékbélyeg ........................................................................................................................1 000
11865.8 db Budapest forgalmi adóbélyeg ........................................................................................................1 000
11866.8 db klf illetékbélyeg ..............................................................................................................................1 000
11867.53 db használatlan illetékbélyeg összefüggésekben, 3 db stecklapon .................................................1 000
11868.23 db illeték, váltó és adóbélyeg, 2 db stecklapon ................................................................................1 000
11869.38 db illetékbélyeg, adópengő felülnyomással, 2 db stecklapon ..........................................................1 000
11870.16 db értékpapír és forgalmi adóilleték bélyeg, 2 db stecklapon ..........................................................1 000
11871.~1921 18 db Általános forgalmi adóbélyeg, 2 db stecklapon ................................................................1 000
11872.24 db illeték és váltóbélyeg, 2 db stecklapon ........................................................................................1 000
11873.23 db illeték és váltóbélyeg, 2 db stecklapon ........................................................................................1 000
11874.1926-1930 7 db Forgalmi adóbélyeg ....................................................................................................1 000
11875.3 db Lakásügyi illetékbélyeg stecklapon ...............................................................................................1 000
11876.Szeged 4 db városi illetékbélyeg ...........................................................................................................1 000
11877.Sümeg 1922 MPIK 2 2 színárnyalat. (23.000) ......................................................................................2 000
11878.Rákospalota 1945 7 db bélyeg közte lemezhibák .................................................................................8 000
11879.1923 Karcag R.T.V. 5 db elcsúszott felülnyomású okirati illetékbélyeg ..............................................15 000
11880.1919 Deutschösterreich értékpapír átvételi elismervény okmánybélyeggel és pecséttel .....................2 000
11881.Szeged 1946 okmánykivágás (35.000) .................................................................................................4 000
11882.1919 Deutschösterreich értékpapír átvételi elismervény okmánybélyeggel és pecséttel .....................2 000
11883.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 5.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 000
11884.1946-48 Győr szabad királyi város okmánybélyeg gépszínátnyomattal (31.000) .................................6 500
11885.29 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 200
11886.1858-1900 13 db okmánybélyeg, részben levéldarabokon, közte SZ.ELEK (Burgenland) ..................1 000
11887.1929 13 db okmánybélyeg ....................................................................................................................1 000
11888.1914 11 db illetékbélyeg .......................................................................................................................1 000
11889.1907 8 db városi illetékbélyeg ...............................................................................................................1 000
11890.Budapest Székesfőváros Törvényhatósága 9 db illetékbélyeg .............................................................1 000
11891.3 db klf Szegedi Anyakönyvi kivonat illetékbélyeg + 18 db Szeged városi illetékbélyeg ......................1 000
11892.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................220 000

11893.34 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 200
11894.1999, 2001 Halászati Hatóság illetékbélyeg két nyolcastömb ..............................................................1 000
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11895.1861 2kr + 5kr postabélyegek okmánydarabon ..................................................................................20 000
11896.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11897.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11898.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11899.Kaptay Antal: A magyar okmánybélyegek katalógusa (Budapest, 1966) ................................................800
11900.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11901.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
11902.Magyar és osztrák okmánybélyeg gyűjtemény albumlapokon, berakólapokon, érdemes megnézni!! ..1 000
11903.Barefoot: Hungary Revenues magyar okmánybélyeg katalógus ..........................................................2 000
11904.Jamaica tengerészeti biztosítási bélyegek 8 különféle .........................................................................1 000
11905.1834-1839 2 db szignettás okmány 15kr, 6kr .......................................................................................1 200
11906.Kis okmánybélyeg tétel főleg kivágások + 1 okmánydarab ...................................................................1 000
11907.1928-1933 5 klf Nagykőrösi városi illetékbélyeg 28 darabos ívdarabokban .........................................5 000
11908.1946 Órabetéti díjszámla okirat 86 db számlailletékbélyeggel .............................................................2 600
11909.100-150 db vegyes adóbélyeg és egyéb illetékbélyeg ..........................................................................1 000

Okmányok
11910.1651 Azonosítatlan személy levele Körmöcbánya főbírájának tartozás ügyében, szláv nyelven, a

külzeten papírfelzetes gyűrűspecséttel /  1651 Letter written by an unidentified person and sent to
the judge of Kremnica, regarding debt, written in Slavic, with vax seal on the outside .........................5 000

11911.1676 Vagyonfelosztási szerződés Csergő István és Csergő Éva nyitrai lakosok között. Magyar
nyelven, viaszpecsétekkel. Ragasztott .................................................................................................6 000

11912.1739 Adásvételi szerződés Nádasy János, és a Csergheö család tagjai között ..................................3 000
11913.1817/1938 Keresztelési anyakönyvi kivonat latin nyelven, későbbi hiteles német fordítással ..............2 000
11914.cca 1840-1850 Kitöltetlen útlevél, nyomtatta: Landerer és Heckenast / passport ................................6 000
11915.1841 DDSG fuvarlevél / Bill of freight ....................................................................................................1 000
11916.1842 Kiskunszabadszállás város szerződése városi bolt bérletéről. A városi elöljárók aláírásával és

a város címeres pecsétjével. .................................................................................................................6 000
11917.1857 A Pesti Kereskedelmi iskola végbizonyítványa ............................................................................3 000
11918.1857 A Pesti Kereskedelmi iskola bizonyítványa 6kr CM illetékbélyeggel ............................................3 000
11919.1858 Állami nyugta magyar személy részére .......................................................................................1 000
11920.cca 1870 Sárospataki jogakadémián végzett jogász igazoló iratai, bizonyítvánnyal. Összesen 15 db

akadémiai bizonyítvány, ítélőtáblai ügyvédi elismerés, vegyes állapotban ...........................................8 000
11921.1870 Németpróna keresztelési anyakönyvi kivonat ..............................................................................3 000
11923.1870-1871 4 db egyházi irat, egyik 2×25 Kr okmánybélyeggel .............................................................1 400
11924.1879-80 Az Iglói továbbképző intézet 2 db bizonyítványa ....................................................................2 000
11925.1881 Ügyvédi kamarai díj nyugtája .......................................................................................................1 000
11926.1888 Első Budapesti Temetkezési Vállalat részletes számlája, fejléces papíron, 5 kr.

okmánybélyeggel, pecséttel, a hátoldalán síremlék-gyár reklámmal. ...................................................1 400
11927.1891 Bp., Stearin gyertya Stessel Nádor és Társa kereskedőnél Budapesten számla 1 Kr

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 000
11928.1892 Bp., A Nemzeti Színház igazgatója által a fővárosi vízvezeték igazgatóságnak küldött levél .....1 000
11929.1895 Igazolási jegy köszörűs részére ...................................................................................................1 000
11930.1896 Halászjegy megviselt állapotban ..................................................................................................6 000
11931.1897 Halászjegy megviselt állapotban ..................................................................................................6 000
11932.cca 1900-1940 Kb 30 db okmánybélyeg irat .........................................................................................1 200
11933.cca 1900-1940 Kb 50 db okmánybélyeg irat, számla, visszahonosítás, stb .........................................1 200
11934.1901 Kisdedóvói oklevél korabeli hiteles másolata 42x34 cm ..............................................................1 000
11935.1901 A Magyar Turista Egyesület fényképes diák igazolójegye ...........................................................2 600
11936.1901 Bp., Önálló bírói tisztség gyakorlására jogosító oklevél Vavrik Béla aláírásával .........................3 000
11937.1902 Zsámbok, össz. 7 db birtoklap, tulajdoni lap és teherlap, sok bejegyzéssel, mindegyik 2

korona okmánybélyeggel, Gödöllői kir. járásbíróság pecsétjével és aláírással, foltos,
hajtásnyommal ......................................................................................................................................2 000

11938.1904 DDSG hajóraklevél "PANCSOVA" ...............................................................................................3 000
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11939.1908 Vadászjegy / vadászati jegy .........................................................................................................4 000
11940.cca 1909-21 Bíró Zsigmond, m. kir. udvari tanácsos, a III. oszt. vaskoronarend és a Ferencz József

rend lovagja, össz. 3 db kataszteri birtokív másolat: 1909, Tóalmás község, sok bejegyzéssel,
viaszpecséttel, 9 db 1 koronás és 2 db 50 filléres okmánybélyeggel. 1921, Zsámbok község,
egyiken 1 db 8 koronás és 2 db 1 koronás okmánybélyeggel, másikon 3 db 8 koronás, 2 db 2
korona 50 filléres és 2 db 1 koronás 1 db 8 koronás és 2 db 1 koronás okmánybélyeggel. Mindegyik
hajtott. ...................................................................................................................................................3 000

11941.cca 1910 Debrecen, Török Pezsgőgyár díszes fejléces számlája, rajta sok ceruzás jegyzettel ...........3 000
11942.cca 1910 Rózsahegy. Fogyasztási adóbárca tejes ív. Hajtásnyomokkal 30x46 cm .............................3 000
11943.1910 DDSG hajóraklevél "PANCSOVA" belső oldalán 2 db különböző "Pancsova városi be és

kivitel" szövegű értékjegy 20f (30.000) + katalógusban nem szereplő 4f ...........................................10 000
11944.1911 Bp., A Királyi Magyar Természettudományi Társulat által kiadott díszes oklevél Molnár András

részére .66x52 cm .................................................................................................................................4 000
11945.1912 Budapesti Építő mesterek, kőműves-, kőfaragó és ácsmesterek ipartestülete bizonyítványa

Jakabffy Zoltán (1877-1945) építész aláírásával. Hajtva 35x25 cm .....................................................2 400
11946.1916-1956 4 db elhalálozással kapcsolatos okmány ............................................................................1 400
11947.1917 Fényképes bérletjegy Budapest Székesfőváros Állat- és Növénykertjébe, jó állapotban ............6 000
11948.1917-1918 City Sporttelep Jégpálya fényképes bérletjegye .................................................................1 000
11949.1917-20 Vasúti fuvarlevél, marhalevél ..................................................................................................1 000
11950.1918 Posta-, és távirdasegédtisztnői kienvezés, Magyar Népköztársaság, kereskedelemügyi

miniszter szárazbélyegzőjével, a posta vezérigazgatójának, Hollós Józsefnek (1862-) saját kezű
aláírásával, 1918. november 27., kis szakadásokkal, kis foltokkal. ......................................................1 000

11951.1919 A Közoktatásügyi népbiztosság kinevezése tanítóvá ..................................................................1 000
11952.1919 Leninváros, Kispesti járás főszolgabíróságához címzett levél iparűzési engedély

visszaküldéséről ....................................................................................................................................1 600
11953.1919-1922 Fegyvervásárlási engedély, fegyvertartási engedély, fegyveradó igazolvány ....................5 000
11954.1920 Fegyveradó igazolvány és fegyvertartási igazolvány ...................................................................3 000
11955.1920 Népköztársaság feliratos útlevél, áthúzva királyságra./ People's Republic passport

overwritten to Kingdom .......................................................................................................................10 000
11956.1924 M. Kir. Bocskai István Reáliskolai Nevelőintézet, I. Magyar Ifjusági Aero Kör részjegye, 500 K

névértékben, 1924. március. .................................................................................................................2 000
11957.1925 Bp., Automobil kiállítás Budapesten a városligeti Iparcsarnokban - a kiállításra való

jelentkezéséről szóló levél ....................................................................................................................2 400
11958.1927 Bp., M. kir. belügyminiszter által kiállított visszahonosítási okirat ................................................2 000
11959.1929 Vaskút kéményseprő díj elismervény ...........................................................................................1 000
11960.1929-1930 4 db idézés bűnügyben (testi sértés, rágalmazás) .............................................................1 200
11961.cca 1930 7 db váltó ...............................................................................................................................1 600
11962.cca 1930 Budapest, CSERBA igényjogosultsági igazolvány rokkantsági nyugdíjokmánnyal ...............6 000
11963.cca 1930-40 3 db Elemi Népiskolai Értesítő Könyvecske, maglódi, sárszentlőrinci és faddi iskolák

bejegyzéseivel, kopott állapotban. ........................................................................................................1 000
11964.1930 Csepel, újraoltási bizonyítvány .....................................................................................................1 200
11965.1930-31 a Budapesti (Budai) Torna Egylet fényképes tagsági igazolványa, néhai alezredes leánya,

rendes tag részére kiállítva ...................................................................................................................1 600
11966.1931 HÉV Bérletjegy, Budapest-Gödöllő, fényképes igazolvány, Bíró Zsigmond, m. kir. udvari

tanácsos, a III. oszt. vaskoronarend és a Ferencz József rend lovagja részére kiállítva ......................1 800
11967.1931-37 össz 3 db Weiss Manfréd és Csepel varrógép dokumentum. 1931 Weiss Manfréd Acél és

Fémművei Rt. számla Csepel varrógépről fejléces papíron, 5 fillér okmánybélyeggel és cég
pecsétjével, hajtásnyomokkal, kisebb szakadással + 1937 Csepel Varrógép Szalon Bp., VII.,
Erzsébet krt. 44 számla 2 fillér okmánybélyeggel és átvételi elismervény varrógépről,
hajtásnyomokkal, kisebb szakadással ..................................................................................................1 600

11968.1933 Komáron, Az Angol Divathoz Férfi-, Fiú- és Gyermekruha Áruház fejléces számlája
okmánybélyeggel ..................................................................................................................................3 000

11969.1934 Bp., Dicsérő okirat a testnevelés terén kifejtett eredményteljes együttműködésért .....................1 200
11970.1936 Kecskemét Hattyú drogéria társasági szerződés, Szabó Gyula és László testvérek között

kötött, foltos ...........................................................................................................................................4 000
11971.1937 Polgári személyi lap gyári munkásnő számára (Magyar Posztógyár Rt. Csepel) ........................1 200
11972.1937 Fratelli Deisinger kávé-, tea-, kakaó- és rumbehozatal ideiglenes jegyzék sok tétellel, fejléces

papíron, a cég bélyegzőjével, hajtásnyommal, kisebb szakadásokkal .................................................1 200
11973.1937 Magyar Királyság fényképes útlevele, rendőr fogalmazó részére kiállítva, francia és horvát

bejegyzéssel és okmánybélyegekkel, valamint olasz bélyegzőkkel, borítón Bp. Székesfővárosi
Községi Takarékpénztár Rt. címkéjével és az utolsó oldalon valutakiadási bejegyzésekkel,
vászonkötésben ....................................................................................................................................1 800
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11974.1937-39 Bp., Hoffmann Ferencz Képkereskedés és Képkeretgyár össz. 4 db dokumentum
(jegyzékek, szállítójegy), díszes fejléces papíron, össz. 3 db 2 fillér okmánybélyeggel, kisebb
szakadásokkal, enyhén gyűrött .............................................................................................................1 600

11975.1938 M. Kir. Vallás és Közoktatásügyi Minisztérium, értesítés 100 P rendkívüli (szülési) segélyről
fejléces papíron, Pozsonyi miniszteri shiv. igazgató aláírásával és a minisztérium pecsétjével,
hajtásnyomokkal ...................................................................................................................................1 200

11976.1938 Engedélyek dohányáruk korlátlan eladására és postai és pénzügyi értékcikkek árusítására, 2
db 5 P illetékbélyeggel ..........................................................................................................................3 000

11977.cca 1938-88 igazolvány tétel, össz. 10 db. KISZ, Úttörő igazolvány, Földművesszövetkezeti
üzletrészkönyv, Szakszervezeti tagsági könyv, Dolgozó Parasztok és Földmunkások Országos
Szövetsége tagsági könyv, Stahanovista igazolvány, Vármegyék és Városok Országos
Mentőegyesülete fényképes igazolvány 1938-ból, 3 db munkakönyv, .................................................2 000

11978.1939 Zsámbok árverési hirdetmény, hajtásnyommal ............................................................................1 200
11979.cca 1939-44 Lótenyésztéssel kapcsolatos iratok, özv. Bencs Árpádné, Zsámbok részére kiállítva,

össz. 4 db: 2 db országosan törzskönyvelt kanca könyvecskéje, bejegyzésekkel, egyikben Csókos
n. kanca szerepel, enyhén sérült borítóval. Másikban M. kir. nagykőrösi állami méntelep katonai
parancsnoksága bélyegzővel és a méntelepparancsnok aláírásával, 1944. augusztus 31.
dátummal. 1 db M. kir. nagykőrösi állami méntelep katonai osztag parancsnoksága igazolvány
bélyegzővel és a méntelepparancsnok aláírásával, Csókos n. kancára kiállítva, hajtásnyommal.
1939 1 db marhalevél, Csókos n. kancára kiállítva, szakadt. ...............................................................2 400

11980.cca 1940 Kraszner Lajos szövet, bélésáru, és szabókellékek nagykereskedése, Bp., Deák
Ferenc-tér, össz. 3 db dokumentum fejléces papíron. szállítólevél, számla 2 fillér okmánybélyeggel
és a cég bélyegzőjével és egy jegyzék, hátoldalán a cég rekámjával, mind hajtásnyommal ...............1 400

11981.1940 Anna zsöllye jegy .........................................................................................................................1 800
11982.cca 1941-44 Szűcs László erdészeti csemete telepei, gyümölcs, rózsa, díszcserje faiskolája és

magkereskedése, Zalaegerszeg 2 db levelezőlapja Werner Jánosnak, Murga, Tolna m. küldve.
Egyik szállítólevél, másik árajánlat. .......................................................................................................1 000

11983.1941 Actio Catholika belépőjegy a királyi várba Szent István napi önnepségre ...................................1 200
11984.1942-46 Fényképes utazási igazolvány rendőri alkalmazottak számára, Magyar Királyi

Államvasutak, Sattinger-Morvay Viktor rendőr kapitány részére kiállítva ("fogalmazó" kézzel
áthúzva), 2 db okmánybélyeggel (1943 és 1944), kopottas műbőr kötésben .......................................1 400

11985.1943 Kisdedóvó női oklevél, "Isteni Megváltó Leányai, Sopron" bélyezéssel, hajtásnyomokkal,
nemzeti kiscímeres fejléccel. ................................................................................................................2 400

11986.1944 Bp., A Pázmány Péter Tudományegyetem, Angyal Pál egyetemi professzor, a Büntetőjogi
Szeminárium igazgatója által kiadott bizonyítvány, amely szerint 1928-44 között Dr. Jencs Árpád ott
működött, hajtásnyomokkal, hiányokkal ................................................................................................1 000

11987.1944 2 db Vasúti okmány ......................................................................................................................1 000
11988.1945 Személyazonossági igazolvány ...................................................................................................1 000
11989.1945 Szülészeti jegyzőkönyv, 1945. V. 5.-VIII. 17., bejegyzésekkel. ...................................................2 400
11990.1946 Nagy-budapesti burgonyajegy .....................................................................................................1 000
11991.1946 Nagy-budapesti burgonyajegy .....................................................................................................1 000
11992.1946 Kéményseprő számla ...................................................................................................................1 000
11993.1947 Bp., Textilipari Munkások Országos Szabad Szakszervezete által kiállított látogatási

bizonyítvány textilipari tanfolyamról, Ratkó Imre aláírásával ................................................................1 200
11994.1947 Nagy-budapesti élelmiszerjegy, egy hiánnyal ..............................................................................1 000
11995.1947 Zsámboki lakos által a Magyar Növénytermelési Hivatal részére kitöltött 2 db űrlap, amelyben

vállalja a vetőmagtermelést, hajtásnyomokkal, szakadásokkal ............................................................1 200
11996.1947-49 Pedagógus szakszervezeti igazolvány tagsági bélyegekkel ...................................................1 000
11997.1948 Fényképes Magyar Tenisz szövetség igazolvány, BLKE (Budapesti Lawn-Tennis és

Korcsolya Egylet) 1243 sz. alatt igazolt versenyzője részére kiállítva, Magyar Tenisz Szövetség
pecsétjeivel és igazolási szelvényével, az igazolványképen rendőr tiszti egyenruhát viselő férfi .........1 400

11998.cca 1950-1960 FHVKV részvételi jegy, Csepel-Autógyár N.V. .............................................................2 000
11999.1950 Ganz Dolgozók Lapja. V. évf. 16. sz., 1950. márc. 31. Szerk.: Velenczei Sándor. Bp.,

Szikra-ny., hajtásnyommal, 4 p. ............................................................................................................1 600
12000.1956-57 Fényképes tenisz játékvezetői igazolvány, érvényesítési és minősítési bélyegzőkkel,

Budapest Városi Tanács és Magyar Tenisz Szövetség pecsétjeivel + 1 vintage fotó negatív ..............1 400
12001.1957 Fényképes magyar kivándorló útlevél Németországba (NSZK), 3x100, 50 és 10 Ft magyar

okmánybélyeggel, kézzel írt magyar nyelvű bejegyzéssel a kivitelre szánt ingósággal, osztrák és
német bejegyzésekkel és bélyegzőkkel, hajtásnyommal, szakadásokkal, egy lap, két oldal
terjedelem/ Hungarian immigrant passport to West-Germany, with tears .............................................1 400

12002.1960 Úttörővasút jegyek, 2 db ..............................................................................................................1 000
12003.1961 Vezérkar főnöki dicséretet tartalmazó oklevél, szakadt ...............................................................1 200
12004.cca 1971 "Tiltott helyen várakozik!" Budapesti Rendőrfőkapitányság Közlekedésrendészete, 19 db

büntetőcédula, kitöltetlen, Bp., FNyV-ny., 12x8 cm ..............................................................................1 000
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12005.cca 1980 Szocialista okmányok: útlevél, valutalap, Cséb tagsági könyv... ...........................................1 200
12006.MÁV vasúti jegyek + MÁV FVV átszállójegy, 4 db ................................................................................1 000
12007.10 db Okirat Budapest városi okmánybélyegekkel illetékelve ..............................................................7 000
12008.Vegyes jegy és számla tétel (Magyarország Német Ausztriai Távírászati Egylet, Katolikus Színház

bérletjegy, jutalomdíj, MÁV jegy, stb.) ...................................................................................................1 200
12009.Vegyes menetjegy tétel (BSZKRt, BKV busz, villamos, stb.), 12 db .....................................................2 800

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12010.cca 1400-1500 Adam von Aldersbach (?-1260 k.) "Summula sacramentorum Raymundi de

Pennaforte metrificata" című művének egy lapja ("Unum conditum" stb.), papír, a kötési oldala
sérült, több kéztől származó lapszéli jegyzetekkel, rajzokkal, 2 p. .....................................................20 000

12011.cca 1400-1500 Ókori római történelmi tárgyú, azonosítatlan német nyelvű krónika három lapja,
különféle események és személyek említésével (Cambyses, Hannibal, Titus Manlius Torquatus,
cannae-i csata, stb.), papír, szélein sérülésekkel, összesen 6 p. .......................................................50 000

12012.1654 Azonosítatlan személy levele Körmöcbánya város főbírájának különféle hivatali ügyekben,
német nyelven, a külzeten címeres gyűrűpecséttel /  1654 Letter written by an unidentified person
and sent to the judge of Kremnica regarding various official matters, written in German, with vax
seal on the outside ................................................................................................................................5 000

12013.1815 Ex offo levél Venger Ignác a poszosnyi tankerület tanfelügyelőjétől saját kezű aláírásával és
címeres viaszpecséttel / Official letter from the scholar district of Bratislava ........................................3 000

12014.1823 Báró Podmaniczky Sándor (1758-1830) saját kézzel aláírt nyilvántartása gróf Wartensleben
Károly adósságáról, szép állapotban ....................................................................................................4 000

12015.1869 Andrássy Gyula (1823-1890) miniszterelnök és honvédelmi miniszter (1867-1871) 155 sz., a
magyar véderőről szóló honvédelmi miniszteri körlevele, felvágatlan, 4 sztl. lev. ................................8 000

12016.Különleges, egyedi összeállítás az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcról. 1849. február
26-27.-től (kápolnai csata) 1849. április 26.-ig (komáromi-ószőnyi csata.) Rajta 41 db régi
képeslappal, valamint 12 db modern képeslappal, emlékbélyegzéssel, egy kivágott
könyvillusztrációval. 20 nemzetiszín kartonon, a képeslapok nincsenek felragasztva a tablókra.
Különleges, érdekes gyűjtemény. .......................................................................................................40 000

12017.Különleges, egyedi összeállítás az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcról. Az aradi és
más vértanúkról, 28 db régi képeslappal, valamint 15 db modern képeslappal, emlékblokkal,
emléklapokkal, levélzárókkal, ex librisekkel, ...stb, 25 nemzetiszín kartonon, a képeslapok
nincsenek felragasztva a tablókra. Különleges, érdekes gyűjtemény. ................................................36 000

12018.Különleges, egyedi összeállítás az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcról 1848 nyarától
1848. dec. 16-ig (nagyszombati csata.) Benne Kossuth Lajosról, Petőfi Sándor harcba hívó
verseiről, Gábor Áronról, 1848-as emlékművekről, a pákozdi csatáról és I. Ferenc József trónra
lépéséről szóló részekkel. Közte 32 db régi képeslappal, 12 db modern képeslappal, 1 db
emléklappal, 1 db későbbi fotóval (1940), Budapesti Divatlap 1848. aug. 3. 25. sz. Szerk. Vahot
Imre. Pest, Eisenfels Rudolf, az első lap sérült, a második lap foltos, 4 szt. lev., (kéthasábos
számozás, 65-80 p.), Életképek. Népszava. 1848. máj. 14. 21. sz.. (Szerk.: Jókai Mór, Petőfi
Sándor.), benne Petőfi Sándor két versével (Rákóczi, Dalok I.,(Pest, Landerer-Heckenast-ny.),
hiányos, 609-624 p. 18 db nemzetiszín kartonon, a képeslapok nincsenek felragasztva a tablókra.
Különleges, érdekes gyűjtemény. .......................................................................................................50 000

12019.1889 Fraknói Vilmos (1843-1924.) történetíró, váradi kanonok, arbei címzetes püspök, a Magyar
Tudományos Akadémia titkára által aláírt levél akadémiai levélpapíron feltehetően a Francia
Tudományos Akadémia elnökének. ....................................................................................................12 000

12020.cca 1900-85 Vegyes névjegykártya, meghívó, köszönő lap stb. tétel, kb. 77 db, több érdekes, aláírt
vagy kézzel írt darab, részben neves, magas rangú személyiségektől, többségében 1945 előtti: Dr.
Kozma Jenő névjegykártya, a marosvásárhelyi m. kir. áll. kórház igazgatója, hátoldalán kézzel írt
üzenettel.  Rábapordányi Gévay-Wolff Lajos, Sopronvármegye alispánja, névjegykártya. Dr.
Némethy Károly (1862-1941), államtitkár, Belügyminisztérium, névjegykártya. 1914, Kühne Lóránt
(1886-1963), a mosonmagyaróvári Kühne gépgyár tulajdonosa, részvétet megköszönő kártya.
1932, meghívó a Turul Szövetség kötelékébe tartozó "Zrínyi" B.E. "Turán" törzse dísztáborába, stb.
Különféle méretben. ..............................................................................................................................3 600

12021.1907 Wilhelm von Hartel (1839-1907) osztrák klasszika-filológus és politikus fénnyomatos képe,
alatta unokaöccsének Carl Hartelnek saját kezű ajándékozási soraival Fraknói Vilmos (1843-1924)
püspök, történetíró, MTA főtitkár részére 25x34 cm .............................................................................3 800

12022.1914. Budapest, levél az Orsz. Hadsegélyző Bizottság népjóléti albizottságától kolera járvány
ügyében ................................................................................................................................................3 000

12023.1918 Földműves katonák részére való majdani földosztásról szóló hirdetmény. Búza Barna a
Károlyi kormány földművelésügyi miniszterének hirdetménye Bp., Pallas, 39x52 cm ..........................8 000

12024.1919 Tanácsköztársasági hirdetmény kézipoggyászban való élelmiszer szállításról 49x64 cm ..........4 000
12025.cca 1920-40 Iskolai használt, beírt füzetek, össz. 4 db. 3 db Szénásy magyar monda irkája, Szent

László és Szent István illusztrált borítóval, monda szöveggel a belső oldalon. Borítón
szakadásokkal, hiánnyal, kijáró lapokkal. 1 db Vanek magyar gyártmány feliratú, florális motívumú
illusztrált borítóval. Jó állapotban +1 db Szénásy magyar monda irkája borító, Mátyás király
Gömörben illusztrált borítóval, monda szöveggel a belső oldalon, füzet nélkül! ...................................1 000
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12026.cca 1925 "Maradhat ez így? Nem! Nem! Soha!" - irredenta alumínium táblácska, kiadja a Magyar
Nemzeti Szövetség, kis kopásnyomokkal, 8×6 cm ...............................................................................8 000

12027.1926 Háry Gyula (1864-1946) festőművész saját kézzel írt levele egy újság szerkesztőjének,
melyben megköszöni díjazását és megküldi fényképét ........................................................................3 000

12028.1928 Kossuth-zarándoklat amerikai útjának menükártyái az S.S. Olympic (1 db), és az S.S.
Majestic (2 db) tengerjárókról, borítékkal, 21x12 cm és 15,5x10,5 cm közötti méretben .....................6 000

12029.cca 1930 2 db emlékkönyv rajzokkal vegyes állapotban ......................................................................2 000
12030.1929 Friedrich Voelcker (1872-1955) sebész orvos saját kézzel írt képeslapja Szörényi Erzsébet

(1904-1987) geológusnak borítékkal / Autograph letter of Friedrich Voelcker doctor, chirurg to a
Hungarian scientist ................................................................................................................................2 000

12031.1934-1967 Régi emlékkönyv, bejegyzésekkel, kopott vászon-kötésben. .............................................1 000
12032.1935. Budapest, levél Dr. Heller Bernát professzor úrnak valószínűleg Hatvany Lajostól ...................3 000
12033.1938-39 Magyar Adorján (1887-1978) magyar őstörténet kutató levelei Arany Bálinthoz. 8 db,

részben rovásírással írt kézírásos levél. Magyar Adorján elmélete szerint a magyarok nem
vándoroltak, hanem végig itt voltak a Kárpát-medencében. Arany Bálint (1901-1987) magyar
gépészmérnök, FKGP politikus, a németellenes Magyar Közösség tagja, melyben való
részvételéért koncepciós perben elitélték a háború után. ...................................................................18 000

12034.cca 1940 A Gombos-erdődi vasút vonal Dunai híd csatlakozásnál lévő rész helyszínrajza.
Leporelló / railway lines plan 190x34 cm ............................................................................................10 000

12035.1940-1941 Kelet és Székelyföld újra magyar és Délvidék újra magyar 15 db klf levelezőlap
visszatért emlékbélyegzéssel ................................................................................................................4 000

12036.1942-47 Háztartás könyvecske, kézzel írt füzet bejegyzésekkel a különböző kiadásokról,
bevételekről, egyenleggel stb., félvászon kötésben, jó állapotban .......................................................1 200

12037.1944 Karád, Kákossy Árpád Elek (1883-1951) kardái plébános levele Kring Miklós (1945-ig, később
Komjáthy Miklós (1900-1993) történész, levéltáros részére, melyben gratulál A muraközi
országhatár a magyar - horvát viszony történetében c. munkájához, és további sorokkal a
"muraközi kérdésről", két gépelt oldal, Kákossy Árpád Elek aláírásával. .............................................2 000

12038.1945 Szövetkezeti bolt naptár, II. világháborús napló, bejegyzésekkel 1945 március közepétől
kezdve (Kőszeg, Kaszárnya u.), majd március végén folytatva. Márc. 27: "... nagy orosz tűzijáték.
Az esti holdfényben látni lehet az igen alacsonyan szálló orosz gépeket ...)" Márc. 28: "Hajnalra
riadó, orosz tüzérség lövi a táborhelyünket...5h-kor lépjük át a határt.Mikor jövök vissza!" Április 27:
"Göring lemondott. Hitler haldoklik?" stb. Utolsó bejegyzés 1945. aug. 24. Sattinger-Morvay Viktor
rendőr kapitány hagyatékából. ..............................................................................................................1 200

12039.1945 ápr. 7.-9. Az ideiglenes Nemzetgyűlés Politikai Bizottságának beadott mentesítési kérelem
másolata, Zsámbok-Tóalmás község határában álló földbirtok ügyében, amelyben hivatkoznak
arra, hogy egy Sopronkőhidára elhurcolt MKP tag részére fogadtak ügyvédet és a Pázmány Péter
orvosi karának klinikai felszerelésének, gyógyszereinek Budapesten való maradását segítették és
más kollégium felszerelését sikerült a német hadsereg és a nyilasok elől elrejteni. Ezen kérelmet az
Fkgp támogatja, a párt részéről Csornoky Viktor budapesti és Nagy Ferenc nemzetgyűlési
képviselő, országos főtitkár nyomtatott neve szerepel. Cholnoky Viktor kir. közjegyző bélyegzőjével
és aláírásával.Hajtásnyommal, kisebb szakadással. Nagyon érdekes dokumentum! ..........................1 200

12040.1948 Eljárás az embersportfogadás (toto) lebonyolítására és kiértékelésére, ehhez való
nyomtatbányok, táblázatok, tiketszelvény és gépi berendezés tárgyában beadott szabadalom
okiratai. szabadalmi leírás. ....................................................................................................................8 000

12041.1949. Budapest, Sárkány Andor miniszteri számvevőségi tanácsosnak címzett levél Darvas József
építés- és közmunkaügyi minisztertől ...................................................................................................2 000

12042.1961 Azonosítatlan rövidfilm eredeti tekercse. Készítették: Gábor József, Janovics Sándor, Simon
László, Szerepel benne többek között Balogh Irén. Az stáblista első fele hiányzik. Két kis darab a
stáblisttából elvágva. /  1961 Unknown Hungarian short-movie. ..........................................................1 000

12043.1971. Budapest, Horváth Mihálynak címzett levél Kun Bélánétől .........................................................2 000
12044.Anyaföld a Duna-Tisza közéről. Ereklye. Eredeti csomagolásban 9,5 cm ............................................1 200
12045.Dr. Kotsis Iván: A lakóháztípusok ismertetése. Csordás Tibor (1925-1998) Ybl-díjas, állami díjas

építészmérnök saját kézzel írt és rajzolt jegyzete.88 szépen kivitelezett oldal. ..................................15 000
12046.Szalatnai Rezső (1904-1977) tanár, irodalomtörténész, író, saját kézzel aláírt levelezőlapja irodalmi

és magánéleti témában .........................................................................................................................2 000

Aláírás
12047.Dorozsmai Péter zenész aláírt fotója ....................................................................................................1 000
12048.1915 Bp., Polgári leányiskolai bizonyítvány, rajta Kaffka Margit (1880-1918) aláírásával ....................8 000
12049.Losonczy György (1905-1972) operaénekes által aláírt fotó ................................................................2 000
12050.1983 Magyari Béla (1949-2018) űrhajós aláírása IAF borítékon ..........................................................1 200
12051.Farkas Bertalan űrhajós aláírása IAF borítékon / Autogprah signature of Hungarian astronaut ...........1 200
12052.1983 Dumitru Prunariu űrhajós aláírása IAF borítékon / Autogprah signature of Romanian astronaut

...............................................................................................................................................................1 200
12053.Férfi tornászok aláírása tornász EB FDC-n Supola, Pénczél, Boda, Fajkusz, Csollány, Élő ................4 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12054.Valerij Kubaszov (1935-2014) szovjet űrhajós aláírása őt magát ábrázoló bélyegzett képeslapon / 
Signature of Valeriy Kubasov (1935-2014) Soviet astronaut on photograph with stamp ......................4 000

12055.Tolnay Klári (1914-1998) színésznő aláírása egy őt ábrázoló fotón 14x9 cm. .....................................2 000
12056.Honthy Hanna (1893-1978) színésznő aláírása egy őt ábrázoló fotó hátoldalán 14x9 cm. ..................2 000
12057.1966 Gombos Katalin(1929-2012) színésznő aláírt fotója, a hátoldalán dedikációjával, 8x11 cm .......1 200
12058.Tóth Judit (1940-) színművésznő aláírása egy őt ábrázoló fotón, foltos, 15x9 cm ...............................1 000
12059.Ambrus Kyri (1945- ) táncdalénekesnő aláírása egy őt ábrázoló nyomtatványon, 13x8 cm ................1 000
12060.Vörösmarty Lili (1924-1964) színésznő dedikációja egy őt ábrázoló nyomtatványon, foltos, 15x10

cm .........................................................................................................................................................1 000
12061.Kállay Ilona (1930-2005) színésznő aláírása egy őt ábrázoló nyomtatványon, 15x8 cm .....................1 000
12062.cca 1985-1990 Ikarus 284,415, és 425 autóbuszok reklámkártyája, 10x15 cm ...................................1 200
12063.Martine Carol (1920-1967) francia színésznő dedikált fotólapja / Autograph signature of Martine

Carol actress .........................................................................................................................................1 200
12064.Colette Deréal (1927-1988) francia énekes és színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon, 15x10 cm /

autograph signature of Colette Deréal French singer, actress, 15x10 cm ............................................1 200
12065.1968 Jevgenyij Hrunov (1933-2000),Alekszej Jeliszejev (1934- ) és Borisz Volinov (1934- ) szovjet

űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Evgeniy Hrunov (1933-2000), Aleksei Eliseyev
(1934- ) and Boris Volinov (1934- ) Soviet astronauts on envelope ......................................................6 000

12066.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................4 000

12067.Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása fotón / Hungarian astronaut autograph signed photo ..........1 200
12068.Alekszandr Viktorenko (1947- ) és Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ) and Aleksandr Serebrov (1944-2013)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................4 000

12069.Anatolij Filipcsenko (1928- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Anatoliy
Filipchenko (1928- ) Soviet astronaut on envelope ...............................................................................3 000

12070.Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934-2017) orosz űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934-2017)
Russian astronauts on envelope ...........................................................................................................3 000

12071.Leonyid Kizim (1941-2010) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Leonid Kizim
(1941-2010) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................3 000

12072.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja Kosztics emlékversenyről /
Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................2 000

12073.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja a Larsen-Portisch versenyről /
Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................2 000

12074.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja az amstetteni sakkfesztiválról /
Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................2 000

12075.Dorothy Anne Todd 1909-1993) színésznő aláírt fotója / Autograph signed photo ..............................2 000
12076.Joan Rice (1930-1997) angol színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón / Autograph signed photo

9x14 cm. ................................................................................................................................................1 000
12077.Horst Buchholz (1933-2003) német színész aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..............................2 000
12078.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Aleksandr

Volkov (1948- ) Soviet astronaut on envelope ......................................................................................3 000
12079.1929 Erődi-Harrach Tihamér (1885-1947) országgyűlési képviselő, kormányfőtanácsos 4 db levele

visszahonosítási ügyben, mind sajátkezű aláírásával ...........................................................................1 800
12080.Sabina Sesselmann német színésznő (1936-1998) saját kezű aláírása az őt ábrázoló

fotóképeslapon / autograph signature. ..................................................................................................3 000
12081.Szentiványi Kálmán (1883-1950) színész aláírt képe 12x18 cm ..........................................................1 200
12082.Teiko Kiwa (1902-1983) japán énekesnő saját kézzel aláírt lap budapesti szerepléséről / Japanese

singer autograph signed 17x17 cm .......................................................................................................1 000
12083.1963 Adrijan Nyikolajev (1929-2004) szovjet űrhajós aláírása magyar bélyeg kisívvel /  Signature

Adriyan Nikolayev (1929-2004) Soviet astronaut with stamp minisheet ...............................................3 000
12084.Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása fotó hátoldalán / Hungarian astronaut autograph signed

photo 17x24 cm .....................................................................................................................................1 200
12085.1971-1982 Pécs, Arató Pál kirakatrendező iparművésznek küldött levelek, képes- és levelezőlapok,

és részben üres borítékok, kb. 15 db. Közte Ilosvai Varga István (1895-1978) festő saját kezűleg írt
3 db képeslap és 1 db levél, borítékkal. Martyn Klára, Martyn Ferenc (1899-1986) szobrász festő,
grafikus felesége által saját kezűleg írt 4 db üres boríték, és 1 db Martyn Ferenc grafikát ábrázoló
képeslap, rajta ,,M. Klára - Ferenc" aláírással. Továbbá Miháltz Pál (1899-1988) festőművész által
saját kezűleg írt 3 db levél, az egyik kartonlapon, 2 borítékkal, 1 db levelezőlap, valamint + 1
hiányos boríték és Bartha László (1908-1998) festőművész 1 db saját kézzel írt levele. .....................3 000

12086.cca 1922 Kner Izidor nyomdász aláírása levélkivágáson .....................................................................1 000
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12087.Művész aláírások (Holló László, Tóth B. László, stb.), 15 db .............................................................15 000
12088.1916 Aláírás-gyűjtemény két oldalon, rajta a kor neves személyiségeinek aláírásával (gróf

Andrássy Gyula, gróf Széchényi Antal, gróf Károlyi Gyula, Festetics Sándor, gróf Csekonics, gróf
Cziráky Antal, stb.), összesen 27 db aláírás .......................................................................................17 000

Fotó
12089.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(cicacsalád), 4,5x6 cm ........................................................................................................................20 000
12090.1941 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott

vintage fotó (Cerny Zelka, kislány portré), 6x4,3 cm ...........................................................................20 000
12091.1939 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott

vintage fotó (Magyarád, árnyékvető kiskunyhó), 8,8x6,4 cm ..............................................................20 000
12092.1938 és 1940 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által

feliratozott 2 db vintage fotó (Bíró György), 6,8x4,5 cm és 8,8x6 cm .................................................20 000
12093.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett és a

szerző által feliratozott vintage fotó (Barátréce gácsérjai), 10,4x16 cm ..............................................20 000
12094.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, vintage

fotó (kislány és az árnyéka), 6,2x4,2 cm .............................................................................................20 000
12095.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett és a

szerző által feliratozott vintage fotó (Széllel repülő termések), 16,5x11,5 cm ....................................20 000
12096.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett és a

szerző által feliratozott vintage fotó (Kikericsvirágú sárika), 17,5x13 cm ............................................20 000
12097.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész fotografál az általa tervezett KINSECTA

fényképezőgéppel, vintage fotó a szerző hagyatékából, 11,8x8,8 cm ................................................30 000
12098.cca 1941 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db SZTEREO, vintage

fotó, csak J(obb) és B(al) betűvel jelölve (Csendélet kompozíció), sztereonézővel ellenőrizve,
működik a térbeli látvány, a Kinszki hagyatékon belül is ritka lelet, 4,5x4,5 cm .................................50 000

12099.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(tél vége felé az utca kövezete ellenfényben), 11,8x17 cm ................................................................50 000

12100.1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (jégzajlás), 12,8x17 cm ....................................................................................................50 000

12101.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, aláírt és
a szerző által feliratozott vintage fotó (Mosás a Dunában), 12,8x17,5 cm ..........................................50 000

12102.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Budapest, Stefánia út, tükröződés), 8x6,2 cm ................................................................20 000

12103.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV
(makrofelvétel Carabus cancell felirattal), 6x6 cm ..............................................................................20 000

12104.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó + hozzáadva a képhez tartozó vintage NEGATÍV-ot is (Ló zabos tarisznyával), 5,6x4 cm és
16x11,3 cm ..........................................................................................................................................50 000

12105.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV
(Zugló, a bolgár kertészeten át vezető útról, a lakás ablakából fotografálva), 6,5x4,5 cm .................20 000

12106.cca 1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV
(Kinszki Juditka a Duna partján), 6x9 cm ............................................................................................11 000

12107.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV
(fürdés a Dunában), 5,7x4 cm .............................................................................................................20 000

12108.cca 1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(ketten a padon), 6x4,1 cm .................................................................................................................20 000

12109.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli, de a
szerző által sorszámozott vintage fotó (téli természet, ez a szerző 804. sz. felvétele), 8,5x6 cm ......20 000

12110.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Buda tornyai), 6x4,2 cm .....................................................................................................................20 000

12111.cca 1928 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Budapest, Városliget, ez szerző 47. sz. felvétele), 8,5x6 cm .........................................20 000

12112.1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Csillaghegy), 8,6x6 cm ...................................................................................................20 000

12113.cca 1928 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által aláírt és
feliratozott vintage fotó (Budapest, Parlament, ez szerző 19. sz. felvétele), 8,5x5,5 cm ....................20 000

12114.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által aláírt és
feliratozott vintage fotó (Budapest, választási plakát), 8x5,7 cm ........................................................11 000

12115.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Zugló, bolgár kertészet), a szerző által készített album lapjáról kivágva, 6x4,3 cm ..........................20 000

12116.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által aláírt vintage
fotó (Budapest látképe a Mátyás-hegyről), 5,9x8,3 cm .......................................................................20 000
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12117.1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által datált és
sorszámozott vintage fotó (ez a szerző 894. felvétele), 7×5,5 cm ......................................................20 000

12118.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Lipótmező, ez a szerző 450. felvétele), 8,5×6 cm ..........................................................20 000

12119.cca 1929 Budapest, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli
vintage fotó (Népviseletbe öltözött lányok), 23x17,5 cm .......................................................................2 400

12120.Balás István (1945- ): Adrien, művészi fotóprint, jelzett, 21x40 cm ......................................................8 000
12121.Balás István (1945- ): Welcom(e), művészi fotóprint, jelzett, 25×17 cm ...............................................5 000
12122.Balás István (1945- ): Kerítés, művészi fotóprint, jelzett, 15×25 cm .....................................................5 000
12123.Balás István (1945- ): Kislány, művészi fotóprint, jelzett, 25x19 cm .....................................................8 000
12124.Balás István (1945- ): Anya, művészi fotóprint, jelzett, 25×13 cm ........................................................6 000
12125.Balás István (1945- ): Út, művészi fotóprint, jelzett, 11x25 cm .............................................................6 000
12126.Balás István (1945- ): Valencia, modern negyed, művészi fotóprint, jelzett, 20×30 cm ......................28 000
12127.cca 1985 Honda motor, Balásy Pál (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából 4 db jelzés nélküli

vintage fotó, 23,5x17 cm .......................................................................................................................1 600
12128.cca 1970 Budapest, Kőbánya, csigalépcsős kilátó a sörgyár épületén, Balásy Pál feliratozott

fényképe, 26x39 cm ..............................................................................................................................1 400
12129.cca 1975 Balásy Pál: Vágánycsere a 2-es villamos vonalán, feliratozott vintage fotó a szerző

hagyatékából, 39x27 cm .......................................................................................................................1 000
12130.cca 1985 Benkő Sándor: Torzó, feliratozott fotóművészeti alkotás, 40x27 cm .....................................1 400
12131.cca 1978 Bogár László: Szélmalom, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, 40x30 cm / windmill .1 000
12132.cca 1977 Both János: Naplemente, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, 29x39,5 cm ...............1 400
12133.cca 1980 Csigó László: Buzogány, pecséttel jelzett fotóművészeti alkotás 40x14 cm .........................1 400
12134.cca 1938 Danassy Károly (1904-1996) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotó, 29,5x23,5 cm .................................................................................................................................2 400
12135.1985 Eifert János aláírással jelzett, vintage, trükközős önarcképe, 10x15 cm .....................................1 600
12136.cca 1975 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás, 17,8x23,8 cm, karton 30x40 cm .......................................................................2 000
12137.1978 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából aláírt, vintage fénykép,

kasírozva (Erőmű), 39,5x22,3 cm .........................................................................................................2 000
12138.cca 1985 Gsteu Hermine (Ausztria) fotóművész feliratozott, vintage alkotása, 12,5x17,5 cm .............1 600
12139.cca 1982 György Edit: Hangulat, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia

avantgarde korszakából, 30x40 cm ......................................................................................................1 600
12140.cca 1982 György Edit: Ébredés, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia

avantgarde korszakából, 30×40 cm ......................................................................................................1 600
12141.cca 1974 Huszár Mátyás: Fantom, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia

avantgarde korszakából, kasírozva, 23x39,5 cm ..................................................................................1 400
12142.cca 1979 Juhos Nándor: Kókusz, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, egy nagyobb világos

folt retussal kifedve, 24x18 cm ..............................................................................................................2 400
12143.Jung Zseni (1940-): Dombos táj, papírra nyomtatott fotó, hátoldalán a művész ajándékozási

soraival, paszpartuban, 10,5x18,5 cm ..................................................................................................3 000
12144.1986 Jung Zseni fotóművész aláírt és hátoldalán is feliratozott vintage fotóművészeti alkotása,

15x9 cm ...............................................................................................................................................11 000
12145.1930 Klell Kálmán (1897-1980): Csendélet befőttel, hátoldalon feliratozott fotóművészeti alkotás,

39×30 cm ..............................................................................................................................................3 000
12146.cca 1975 Környei Gyula fotóművész, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Október), a

magyar fotográfia avantgarde korszakából, 29x40 cm .........................................................................1 600
12147.cca 1930 F. Kratohvil: Uszályok vontatása gőzhajóval a Dunán, aláírt fotóművészeti alkotás, 17x23

cm, karton 43x32 cm .............................................................................................................................1 400
12148.cca 1977 Mihalecz Lajos feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Faház), kasírozva, 39,5x29,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
12149.cca 1975 Péterfalvi Géza: Hazafelé, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, kasírozva, a magyar

fotográfia avantgarde korszakából, 28,5x39,5 cm ................................................................................2 000
12150.cca 1970 Szakáll György: Róka fogta csuka, feliratozott vintage sportfotó, kis szakadással, 30x40

cm .........................................................................................................................................................1 000
12151.cca 1933 Mozdulatművészek a természetben, Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművészeti

csoportjáról készült NEGATÍV, 3,6x5 cm ..............................................................................................3 200
12152.cca 1937 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából,

jelzés nélküli,  vintage fotó (Villanyszerelő), 6x6 cm .............................................................................2 000
12153.cca 1938 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából,

jelzés nélküli,  vintage fotó (csendélet), 7x10 cm ..................................................................................1 600
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12154.1935 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából  aláírt
vintage fotó (Éjszaka a Halászbástyán), 10x8,3 cm, karton 24,5x16,8 cm ...........................................1 600

12155.cca 1980 Gabriele Urbanek bécsi fotóművész 3 db feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása,
13x18 cm ...............................................................................................................................................2 400

12156.cca 1936 Aláírt, vintage fotóművészeti alkotás (Kecskefamília), 19,5x30 cm, karton 27,5x36 cm .......1 600
12157.cca 1978 Hajógyár, jelzés nélküli, vintage fotóművészeti alkotás, farostlemezre kasírozva, 30x40

cm .........................................................................................................................................................2 000
12158.Több fotómodell közreműködésével, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt

felvételek, 13 db vintage fotóművészeti alkotás Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 12x9 cm és 12x6 cm között ........................................................................3 200

12159.cca 1976 Vidám pillanatok, 13 db vintage fotó, szolidan erotikus felvételek, 14x9 cm .........................2 400
12160.cca 1930 Női akt, fotónegatív, 11×9 cm ................................................................................................2 000
12161.Amatőr pornó negatívok, 5 db, 6×6 cm .................................................................................................5 000
12162.cca 1970-1990 Erotikus hölgyekkel, sztereó fotó nézőkével 5,5x12 cm ...............................................1 400
12163.cca 1988 Sportcsarnokban rendezett aktfotózás, 20 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm .......................2 400
12164.cca 1975 Két portré után, két aktfelvétel, szolidan erotikus felvételek, 4 db vintage NEGATÍV, 36x24

mm ........................................................................................................................................................1 400
12165.cca 1986 Lenge ruha izgalmas titkai, szolidan erotikus felvételek, 4 db vintage NEGATÍV, 36x24

mm ........................................................................................................................................................1 600
12166.cca 1975 Hófehérke fekete háttér előtt, szolidan erotikus felvételek, 6 db vintage NEGATÍV, 24x36

mm ........................................................................................................................................................2 000
12167.cca 1973 Tükörtől a fürdőkádig, szolidan erotikus felvételek, 4 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm .......1 400
12168.Erotikus fotók, kb. 100 db, 6,5×4,5 cm ..................................................................................................1 000
12169.Több fotómodell közreműködésével, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt

felvételek, 13 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ....................................................................................2 400
12170.cca 1975 Műtermi aktfotó kartonra kasírozva, 33x28 cm / cca 1975 Nude photo, 33x28 cm ...............1 400
12171.cca 1977 Félakt, vintage fotó jelzés nélkül, 30x24 cm ..........................................................................1 000
12172.cca 1985 Szürreális fotóművészeti kompozíció, a testfestés korai megjelenése az akt

fényképezésben, vintage fotó jelzés nélkül, 36,5x30,2 cm .................................................................11 000
12173.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli,

vintage fotóművészeti alkotás (Villantás a ballonkabát alól), 40x30 cm ...............................................2 000
12174.cca 1991 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli,

vintage fotóművészeti alkotás (Csipkerózsika), 30x40 cm ....................................................................2 400
12175.cca 1990 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (Kottaolvasó), 40x30 cm ....................................................................................2 400
12176.1980 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás (A dohányzóasztal dísze), 40x30 cm .................................................................1 600
12177.cca 1990 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (Fehér sziklák), 30x40 cm .................................................................................2 400
12178.cca 1982 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,

vintage fotóművészeti alkotás (Pancsi), 40x30 cm ...............................................................................2 000
12179.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (A virág sikolya), 30x40 cm ...............................................................................2 400
12180.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (Bádogember), 30x40 cm ..................................................................................2 400
12181.cca 1987 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (Holdasszony), 40x30 cm ..................................................................................2 400
12182.1888 Ihre Majestät Kaiserin Augusta Victoria. Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné

keményhátú fotója, Selle&Kuntze, Potsdam, kis sérülésekkel, 16x10 cm./  1888 Her Majesty
Empress Augusta Victoria. Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo,
Selle&Kuntze, Potsdam, with little damages, 16x10 cm./ .....................................................................3 000

12183.cca 1880 Unser Kaiserpaar. Császári párunk. II. Vilmos (1859-1941) német császár (1888-1918),
Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné keményhátú fotója, Verlag Eigenth, Berlin, sérült,
16x10 cm./  cca 1880 Our Emperor Couple. II. Wilhelm (1859-1941) Emperor of Germany
(1888-1918), Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo, Verlag Eigenth,
Berlin, damaged, 16x10 cm. .................................................................................................................3 000

12184.cca 1860-1870 Josef Götzl/Joseph Götzel (1820-1892) a Prága melletti Karlín város polgármestere,
keményhátú fotó, Prága. Mr. Naser műterméből, a hátoldalon aláírt, a hátoldalon feliratozott, 10x6
cm/ cca 1860-1870 The mayor of city of Karlin (next to Prague) Josef Götzl/Joseph Götzel
(1820-1892), Prague, Mr. Naser, board photo, 10x6 cm ......................................................................1 400

12185.cca 1912 Partos Gyula (1889-1972) Selmecbányán végzett erdőmérnök, később az Országos
Erdészeti Egyesület elnökének fiatalkori fotója menyasszonyával, keményhátú fotó Chrien
műterméből, 16,5×10,5 cm ...................................................................................................................4 000
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12186.cca 1935 Skralski Árpád (1909-1972) gépészmérnök, a Weiss Manfréd Repülőgépgyár mérnöke,
mint pilótanövendék, hátoldalon feliratozott fotó, 6×8,5 cm ..................................................................3 000

12187.Szenczy Ferenc (1800-1869) magyar egyházi író, szombathelyi püspök vizitkártya méretű fotója
Knebel Ferenc műterméből ...................................................................................................................3 000

12188.Szabó József (1822-1894) geológus fotója, vágott fotólap, 12×8,5 cm ................................................5 000
12189.cca 1910 Vilmos svéd herceg és Maria Pavlovna orosz nagyhercehnő korabeli sajtófotó

hozzátűzött szöveggel / Wilhelm duke of Sweden and Maria Pavlovna Russian duchess press
photo 18x12 cm .....................................................................................................................................2 000

12190.1993 Horthy Miklós újratemetése, Kenderesen: A két koporsó. Feliratozott, meg nem jelent fotó.
9x12 cm .................................................................................................................................................3 000

12191.Csiky Gergely (1842-1891) drámaíró eredeti fotója vizitkártya méretben 7x11 cm ..............................2 000
12192.1947 Dinnyés Lajos miniszterelnök katonai kísérettel, Úrnapi körmenetben a Szabadság téren

Alberty Antal fotója 13x8 cm .................................................................................................................3 000
12193.cca 1870 Kossuth Lajos (1802-1894) portréja, keményhátú fotó, a felületén kis sérüléssel, kis

hiánnyal, egyébként jó állapotban, 10,5x6,5 cm .................................................................................20 000
12194.1913 David Popper (1843-1913) cseh gordonkaművész, zeneszerző, korabeli sajtófotó hozzátűzött

szöveggel / press photo 16x12 cm ........................................................................................................2 400
12195.1941 Bessy és Harry Kingston közös fényképe, 1941-es dedikációval, mivel ez magyar nyelvű,

vélhetően Kingston úr magyar származású színész, bár a film és színész adatbázisokból ez - a
beadó számára - nem derült ki, 17,2x22,5 cm ......................................................................................2 400

12196.Deutsche Grammophon Production: Leonard Bernstein vezényel, fotó, é.n., 23,5x17,5 cm ................1 000
12197.Balla Demeter (1931-2017): Darvas József író, pecséttel jelzett fotó, 23×17 cm .................................1 200
12198.cca 1930 Budapesti városképek, életképek, 8 db vintage fotó, 5x7 cm és 8x5 cm között ....................2 400
12199.cca 1930 Budapest, Kálvin tér a szökőkúttal, üzletekkel, villamossal, közlekedési rendőrrel, fotó,

szép állapotban, 8×11 cm .....................................................................................................................2 400
12200.1960 Budapest, távlati fotó Pestről a régi Erzsébet híd hídfőjével, 9,5×6 cm .......................................1 000
12201.1935 2 db fotó Budapest, Rákóczi Ferenc út, ill. Rákóczi - Kossuth Lajos utca sarkáról, a 27-es

villamossal, kartonra ragasztva, feliratozva, 6×8,5 cm ..........................................................................6 000
12202.cca 1970-1980 Budapest, kilátással a Keleti pályaudvarra és az egykori Népstadionra (ma: Puskás

Aréna), hullámos, kissé gyűrött 13,5×18 cm .........................................................................................1 000
12203.cca 1940 36 db budapesti, városképes Leicával készített fotónegatív nagyrészt a fiumei úti Nemzeti

Sírkertben készítve negatív tartóban. ...................................................................................................6 000
12204.cca 1930 A Halászbástya, nagy méretű fotó, 24x18 cm .......................................................................1 000
12205.cca 1970 Budapest éjszaka, 2 db vintage fotó, 10,2x30 cm és 12x29,2 cm .........................................1 600
12206.cca 1983 Budapesti városképek és életképek, Balásy Pál (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából

13 db vintage fotó, néhány feliratozva, 18x24 cm .................................................................................2 400
12207.cca 1965 Budapest, Duna Szálló (Apáczai Csere János utca), fotó, 18×24 cm ...................................4 000
12208.1945 A volt Ferenc József híd (Szabadság híd) elemének beemelése a háború utáni újjáépítéskor,

hátoldalon feliratozott, publikált fotó, 17,5×23,5 cm ..............................................................................5 000
12209.cca 1890 Kolozsvár látképe Dunky fivérek kabinetfotó méretű 17x11 cm ............................................5 000
12210.cca 1935-1940 A szlovéniai Postojna barlangok vasútállomása, az akkor olasz Postumia Grotte

állomás fotója, 6,5×8,5 cm ....................................................................................................................2 800
12211.cca 1940 A felvidéki Baradla-Domica-barlangrendszer kecsői bejárata a Magyar Turista Egyesület

táblájával és magyar nyelvű feliratokkal, fotó, 8,5×6 cm .......................................................................2 000
12212.1938 Hitler bevonulása a berlini olimpiai stadionba a megnyitó ünnepségen, feliratozott fotó, 6×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12213.cca 1860 Veress Ferenc: Kolozsvár látképe vizitkártya méretű fotó, a verzóján a műterem képével

10,5x6 cm ..............................................................................................................................................8 000
12214.1935 Kecskemét, életképek, 7 db, 6×9 cm ...........................................................................................1 000
12215.Szováta, gyógyfürdői emlék, kis fényképfüzet 20 oldal hátoldalon feliratozott, 6×9 cm ........................1 600
12216.1879 Tihany, templom déli oldalról, fénynyomat, 6,5×10,5 cm ...........................................................10 000
12217.cca 1890 Tobelbad bei Graz, keményhátú fotó Mathias Oswald grazi műterméből, hátulján

pecséttel jelzett, kis sérüléssel, 11,5×17 cm .........................................................................................1 400
12218.cca 1879 Hasselbacken-étterem, Stockholm, keményhátú fotó Axel Lindahl göteborgi étterméből,

hátulján feliratozva, 17×11 cm ..............................................................................................................3 000
12219.cca 1880 Olaszország, Nápoly és Sorrento, 2 db feliratozott vintage fotó, 11,3x16,3 cm / Naples,

Sorrento, Italy, 2 photos ........................................................................................................................2 000
12220.cca 1910 Leánykőszikla, Aranyos völgy Üveg dia kép. 8x8 cm ............................................................1 200
12221.1955 Sztálinváros (Dunaújváros), városképek, 12 db fotó, 6×6 és 6×9 cm ..........................................2 800
12222.1984 Badacsonyi tájak, épületek, 46 db vintage negatív, szabadon felhasználhatók, 6X7 cm ............2 000
12223.cca 1960 Balatoni városok fénykép füzet: Badacsony, Balatonföldvár, Balatonfüred, Balatonlelle.

10x6 cm .................................................................................................................................................2 000
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12224.cca 1900 8 db sztereofotó: Luzern, Velence, Fuji, Versailles, Kijev, stb., feliratozva, 9×18 cm ............5 000
12225.cca 1960 Balatoni életérzés, 29 db modern nagyítás (9x13 cm) hozzáadva a 29 db (24x36 mm)

negatívot is ............................................................................................................................................2 000
12226.cca 1930-1940 a Radnai-havasok látképe (Nagy-Pietrosz?), fotó, 17×23 cm ......................................3 000
12227.cca 1955 Balatonfüred, Badacsony, Tihany, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából 8 db nagyméretű, professzionális minőségű, vintage negatív, 9x12 cm ........................2 400
12228.1957 Balatongyörök, parti részlet, hátoldalon feliratozott fotó, 13×18 cm .............................................3 000
12229.1957 Hévízi sétány még vadregényes természetében, fotó, 13×18 cm ...............................................3 000
12230.1949 Balatonlelle, móló, hátoldalon feliratozott fotó, 16×21 cm ............................................................2 000
12231.1906 Reichenberg, Würthle & Sohn hidegpecsétjével jelzett, 8 db feliratozott vintage fotó, 20x26 cm

...............................................................................................................................................................3 200
12232.cca 1975 A Herendi Porcelángyár épülete kívülről, valamint kézzel festik a vázákat a gyárban, 2 db

publikált fotó Urbán Tamás fotóművész alkotása, pecséttel jelzett, 12×18 és 16×24 cm-es méretben
...............................................................................................................................................................6 500

12233.1903 Rhein-Ansichten, Steiglitz berlini fényképész 10 db vintage fotója, feliratozva, az egyik kép
szélén szakadás, hozzáadva a szintén sérült tároló tasakot, 19x24,2 cm ............................................3 200

12234.1934 Balatonkenese, 29 db vintage fotó (+ 6 db máshol készült fénykép), három albumlapra
kétoldalasan felragasztva, 6x5,5 cm, karton 19,5x28,5 cm ..................................................................2 400

12235.1914 Kevevára vasút-szállító komp hajók kikötése és a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott
fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry steamers carrying trains and locomotives at
Kevevara 4 photos on cartboard with descriptions .............................................................................10 000

12236.1914 Szendrő a Böős nevű, vasút-szállító komp hajó. Nagy Gradiste, Margareta hajó Cukaricánál,
a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry
steamers carrying trains and locomotives at Semendria. Port of Kevevara, Gross Gradiste,
Cukarica with Serbian ships. 4 photos on cartboard with descriptions ...............................................10 000

12237.cca 1890 Velence (Olaszország), 3 db vintage fotó kasírozva, 19,5x23 cm, karton 25x30,5 cm (az
egyik karton széle kissé sérült) .............................................................................................................2 400

12238.1932 Mariazell, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai
gyógyszerész és fotóművész hagyatékából, 13x18,5 cm, karton 24,5x32 cm .....................................2 000

12239.1934 Velence (Olaszország), feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás Thöresz Dezső
(1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából, 20x13,5 cm, karton 33x24,5
cm .........................................................................................................................................................2 000

12240.cca 1890 Zürich, városkép, 21x27 cm, karton 25x33 cm / cca 1890 Zürich, Switzerland, 21x27 cm ...1 400
12241.1989 Párizs, a Nagy Árkád felavatásának idején készült épületfotók, 5 db jelzetlen kép és Tompa

László kézirata az új párizsi látványosságról, 20x30 cm .......................................................................1 600
12242.1880 és 1968 között készült 7 db vintage fotó az olaszországi Velencéről, 25,5x17,5 cm és 18x12

cm között / Venice, Italy, 7 photos ........................................................................................................3 200
12243.cca 1962 Színezett tájkép, hozzáadva az eredeti felvételt is, 2 db vintage fotó, 17,3x23,2 cm ............1 600
12244.cca 1940 Pécs, Szent Mór kollégium épülete, későbbi modern előhívás, üvegezett fa keretben, a

keret hátoldalán a kartonon az egyetem egykori diákjának ajándékozási soraival egykori
diáktársának. ............................................................................................................................................800

12245.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 9×14 cm ...............................................................................5 000
12246.3 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó, 9×11 és 11×17 cm közötti méretekben .....................................5 000
12247.cca 1940 Régi mozdony fotója. későbbi nagyítás 16x12 cm ................................................................2 000
12248.cca 1940 Ganz 132 sz, mozdony fotója. 16x12 cm ..............................................................................3 600
12249.4 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó, 8×18 és 12×16 cm közötti méretekben .....................................5 000
12250.3 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó, 9×11 és 11×17 cm közötti méretekben .....................................5 000
12251.cca 1910-1920 Régi mozdony, fotó, 9×12 cm ......................................................................................2 000
12252.cca 1910-1920 Régi mozdony pályaudvaron, fotó, 11×8 cm ................................................................2 000
12253.cca 1920-1940 MÁV 328. sorozatú 2-C-0 tengely elrendezésű mozdony, hátoldalon feliratozott fotó,

8×11 cm ................................................................................................................................................4 000
12254.cca 1920-1940 MÁV 324. sorozatú 1-C-1 tengely elrendezésű mozdony, hátoldalon feliratozott fotó,

8×11 cm ................................................................................................................................................4 800
12255.cca 1930 A Magyar Államvasutak Gépgyára által készített vonatkocsi fotója 17x11 cm ......................2 400
12256.1943 A Magyar Államvasutak Gépgyára által készített villanymozdony fotója 17x12 cm .....................2 400
12257.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 9×14 cm ...............................................................................6 000
12258.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 9×14 cm ...............................................................................5 500
12259.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 9×14 cm ...............................................................................5 500
12260.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×12 és 9×14 cm közötti méretekben ..................................3 400
12261.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 6×9 és 9×14 cm közötti méretekben ....................................1 400
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12262.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 8×11 és 9×14 cm közötti méretekben ..................................1 000
12263.cca 1910-1920 Régi mozdony pályaudvaron, fotó, 9×12 cm ................................................................2 000
12264.cca 1962 VR Dr 13 sorozatú dízelmozdony, retusált fotó, 12×17 cm / VR Class Dr13 diesel

locomotive .............................................................................................................................................1 200
12265.Ganz mozdonyok, 2 db színes fotó, 12×17 cm .....................................................................................1 400
12266.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 cm .............................................................................4 000
12267.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 cm .............................................................................4 000
12268.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 9×14 és 13×18 cm közötti méretekben ................................4 000
12269.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 9×14 és 13×18 cm közötti méretekben ................................4 000
12270.cca 1940 Mozdony és vasúti munkások / Locomotive and workers.24x16 cm .....................................2 000
12271.cca 1940 MÁVAG 301sz, mozdony fotója. 24x14 cm Hajtásnyommal .................................................3 600
12272.4 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó / old locomotives 4 photos 9x12 - 17x12 cm ..............................3 600
12273.Ganz Mávag dízelmozdony fényképe 24x15 cm ..................................................................................3 800
12274.Ganz-mozdonyok, 3 db fotó, 11×17 cm ................................................................................................2 600
12275.Ganz-mozdonyok, 3 db fotó, 12×17,5 cm .............................................................................................2 000
12276.cca 1920-1930 Magyar Királyi Államvasutak mozdonya pályaudvaron, fotó, későbbi előhívás,

17×24 cm / locomotive ..........................................................................................................................3 000
12277.cca 1920-1940 A Magyar Királyi Államvasutak 22.043 sorozatú mozdonya, fotó, későbbi előhívás,

11×17 cm / locomitive, copy of vintage photo .......................................................................................3 000
12278.cca 1920-1940 A Magyar Királyi Államvasutak mozdonya, fotó, későbbi előhívás, 11×17 cm /

locomitive, copy of vintage photo ..........................................................................................................3 000
12279.cca 1943 A Magyar Államvasutak Gépgyára által készített MÁV Aamot sorozatú - ,,Árpád" típusú

sínautóbusz, villanymozdony fotója 11x18 cm ......................................................................................4 400
12280.Régi gőzmozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×13 és 9×17 cm közötti méretekben ............................7 000
12281.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 8,5×11,5 és 11×17 cm közötti méretekben ..........................5 000
12282.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 8×12 és 9×17 cm közötti méretekben ..................................5 000
12283.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, egyik papírkép, 8×19 és 11×17 cm közötti méretekben ......4 000
12284.cca 1930-1940 A Magyar Királyi Államvasutak mozdonya, fotó, 13×22 cm / locomitive, vintage

photo .....................................................................................................................................................6 000
12285.A Magyar Királyi Államvasutak mozdonyai, 3 db modern előhívás, 13×18 cm .....................................6 000
12286.cca 1940-1950 Mozdony vasúti híd mellett, mozdonyfordítón, 13×18 cm ............................................6 000
12287.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás és fotó, 8×12 és 13×18 cm közötti méretekben ....................6 000
12288.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 cm .............................................................................1 000
12289.Magyar Királyi Államvasutak mozdonyai, 3 db modern előhívás, 9,5×16,5 és 11,5×17 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................4 000
12290.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×12 és 12×17 cm ...............................................................4 000
12291.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás és fotó, 13×18 cm .................................................................3 000
12292.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás és fotó, 13×18 cm .................................................................5 000
12293.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 és 16×22 cm .............................................................5 500
12294.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 és 16×22 cm .............................................................5 500
12295.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 9×17 és 13×18 cm ...............................................................5 500
12296.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 és 16×22 cm .............................................................5 500
12297.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 cm .............................................................................5 500
12298.4 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó / old locomotives 4 photos 24x12 - 17x12 cm ............................3 200
12299.4 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó / old locomotives 4 photos 9x12-24x12 cm ................................4 000
12300.Régi mozdonyok pályaudvaron és szállítókocsin, 3 db modern előhívás, fotók felületén

törésnyomok, 18×24 cm ........................................................................................................................6 000
12301.cca 1943-1944 MÁV V44 sorozat "Radony" mozdony, fotó, 17,5×24 cm .............................................3 000
12302.cca 1940 MÁVAG dízel mozdony állomáson. 29x11 cm Kartonon .......................................................3 600
12303.cca 1940 Jelzés nélkül: Mozdony, vonat / locomotive. VIntage fotóművészeti alkotás. 29x23 cm .......1 200
12304.cca 1918 Privát fényképek vegyes tétele, néhány feliratozva, 13 db vintage fotó, 9x12 cm és 6x9

cm között ...............................................................................................................................................1 600
12305.cca 1910 Békéscsaba, Horváth Victor fényképészeti, festészeti és nagyítási műtermében készült

vintage fotó, 10,8x16,2 cm ....................................................................................................................2 000
12306.1893 Ferrotípia (vaslemezre készült gyorsfénykép) Kerny Istvánról, feliratozva, Kerny István

(1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 8x5,5 cm karton 9,5x7 cm .....................................2 400
12307.1961 május 1. felvonulás 6 db fotólap ...................................................................................................2 000
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12308.cca 1890 Osztrák polgári öltözetű pár / Austrian citizens. 11x17 cm ....................................................1 000
12309.1958 A kiskörei Tisza híd és a Kisköre-Abádszalók közötti helyreállított vágányának forgalomba

helyezési ünnepsége, hátoldalon feliratozott fotó, 9×14 cm .................................................................1 200
12310.1920 Gyögyös ünnepség fotója. 9x12 cm .............................................................................................2 000
12311.MALÉV repülőgépek ki- és berakodása, feltöltése, stb., 2 db fotó, 8,5×12,5 cm ..................................1 000
12312.Régi úthenger, 2 db modern előhívás, 9×14 cm ...................................................................................1 000
12313.cca 1930 Bouarada Tunézia, vadászok pihenőn / Hunters in Tunesia 6x9 cm ....................................1 000
12314.1985-1986 Bp., Ganz-MÁVAG üzemcsarnokában a kísérleti Ganz Hunslet G2 metrókocsikat

gyártanak, Karai Sándor képriportja, 37 db hátoldalán pecséttel jelzett fotó, 10x14 cm .......................8 500
12315.cca 1930 BNV főzzön gázzal feliratú stand 11x9 cm ............................................................................1 000
12316.1940 Kislány műtermi fotója, jelzett fotólap Laub Juci műterméből, 13,5×8,5 cm ................................1 000
12317.cca 1890-1910 4 db keményhátú portré fotó soproni műtermekből (Rupprecht Mihály, Stagl Ferenc

(2db), Brückner József), az egyik fotó széle vágott, 16x10 cm és 10x6 cm közötti méretben. .............4 000
12318.Több fotómodell közreműködésével, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült akt

felvételek, 13 db vintage NEGATÍV Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 6x6 cm ...........................................................................................................................2 400

12319.cca 1930 Kassa, karácsonyi színjátszók, 2 db fotólap, pecséttel jelzett, 8,5×13,5 cm .........................1 600
12320.1931 Kecskemét, női felsőkereskedelmi iskola tanulói tablójukkal, fotólap, 9×14 cm ..........................1 000
12321.1933 Kecskemét, távlovaglók fogadtatása, 2 db fotólap Fanto Lipót műterméből, pecséttel jelzett,

8,5×13,5 cm ..........................................................................................................................................1 800
12322.cca 1890 Klösz György: Klemcke Lajos oboista, a Nemzeti Színház zenekarának tagja és felesége

Dubez Anna hárfaművész fotója 11x16,5 cm .......................................................................................4 000
12323.1952 Egy tanya udvarára zuhant vitorlázó repülőgép fotója, 6,5×9,5 cm .............................................1 600
12324.cca 1935 Bánhidi Béla villamosszerelő műhelyének reklámja, Debrecen Kossuth utca 29., fotó, 8×6

cm .........................................................................................................................................................2 000
12325.1940 Bonyhád, Stefánia-est, feliratozott fotó, 8×6 cm ..........................................................................1 400
12326.cca 1939 Ruszin lány népviseletben Havasmezőn, hátoldalon feliratozott fotó, jó állapotban,

kartonra ragasztva, 10,5×6,5 cm ..........................................................................................................1 400
12327.Ismert szovjet nők, 4 db fotó, 7×5 cm ...................................................................................................1 200
12328.1965 Fürdőruhadivat, Balassa Ferenc fotója, 9×11,5 cm .....................................................................1 800
12329.cca 1900 Kisgyerek kerámia épületdísszel ferrotípia 6,5x9 cm ............................................................1 000
12330.cca 1910 Kínai tanár fenyít / Chinese teacher punishes 8x7 cm ..........................................................1 000
12331.Olasz kerékpáros rendőrök és rendőrportrék, 3 db 6×9 cm-es negatív + 1 db 6×9 cm-es fotó ............1 800
12332.cca 1930-1940 Hidroplán a Wörthersee-n(?), kartonra ragasztott fotó, feliratozva, 7,5×11,5 cm .........2 000
12333.cca 1910-1930 Női divat, 5 db fotólap, 14×9 cm ...................................................................................1 400
12334.cca 1932-1935 Nagypolgári lakásbelsők, 10 db fotó, 6×9 cm ...............................................................2 000
12335.1938 Hévíz, csoportképe a csendőrségi üdülőben, fotólap, 8,5×13,5 cm .............................................3 000
12336.1933 Kecskemét, főzőverseny, hátoldalon feliratozott fotólap, 9×14 cm ..............................................1 400
12337.1904 Győr, Erzsébet a kártyamester, feliratozott keményhátú fotó Raab Lajos műterméből,

16,5×5,5 cm ..........................................................................................................................................4 000
12338.cca 1880 Decsy ... velencei postamester feliratozott fényképe. a felirat szerint Decsy Károly

testvére. Vizitkártya méretben ...............................................................................................................3 000
12339.Klösz György 2 db fotó portré tanulmány: Ártatlanság; Bujaság. vizitkártya méretű fotó ugyanarról a

modellről ................................................................................................................................................4 000
12340.cca 1930-1932 Budapest, strandozók a Széchényi fürdőben, 14 db fotó, a hátoldalakon részben

feliratozva, 9x11 cm és 8x5 cm közötti méretben .................................................................................5 000
12341.1934 Egy szőlőgazdaságban felállított "Nem, nem, soha" feliratú irredenta emlék, fotó, 6×8,5 cm .....2 000
12342.cca 1940 Elegáns hölgy tükör előtt, fotó, 13,5×8,5 cm .........................................................................1 400
12343.cca 1860-1900 6 db keményhátú fotó ...................................................................................................1 000
12344.cca 1870-90 Katonaruhás férfi három vizitkártyája klf műtermekből. Kirschner Vince - Országút,

Ludwig Faust - Pressburg, Ellinger Ede. ...............................................................................................2 000
12345.1906 Kassa, Skalnik és Fia fényképész műtermében készült, 2 db feliratozott vintage fotó, 13x5,8

cm és 10,3x6,5 cm ................................................................................................................................1 600
12346.cca 1890 Eperjes, Divald Károly (1830-1897) fényképész műtermében készült, vizitkártya méretű,

vintage fotó, 9,8x6,1 cm ........................................................................................................................1 400
12347.cca 1869 Pest, Kozmata és Társa fényképészeti műtermében készült vintage fotó, vizitkártya

méretben, 10,5x6 cm ............................................................................................................................1 400
12348.cca 1890 Budapest, Gévay Béla fényképész műtermében készült vintage fotó, vizitkártya

méretben, 10,5x6,5 cm .........................................................................................................................1 600
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12349.1904 Arad, Weisz Hugó fényképész műtermében készült vintage fotó, különlegesen karcsú
formátumban, pecsétviaszt utánzó dombornyomással, benne a szerző hidegpecsétje, 13x4,4 cm .....1 600

12350.cca 1916 Szabadka, Vajda Sándor fényképész műtermében készült vintage fotó, vizitkártya
méretben, 10,6x6,6 cm .........................................................................................................................1 400

12351.cca 1900 Hódmezővásárhely, Plohn József (1869-?) fényképész műtermében készült vintage fotó,
vizitkártya méretben, 10,6x6,6 cm ........................................................................................................1 400

12352.cca 1951 Kézzel színezett fényképek, 4 db vintage fotó, kettő feliratozva, 14x9 cm ............................1 600
12353.cca 1860-1880 Rozsnyó, Ungvár, Pest, Nagybecskerek magyar dámák, úriasszonyok 5 db

vizitkártya ..............................................................................................................................................2 000
12354.cca 1860-1870 Dámák, úriasszonyok divatja 15 db vizitkártya .............................................................5 000
12355.1934 Nagytétényi életképek, 30 db fotó, 6×9 cm ..................................................................................2 000
12356.cca 1880-1910 13 db érdekes, nagyrészt keményhátú fotó .................................................................3 000
12357.cca 1910 Budapest, Hungária Fényképészeti Társaság műtermében készült vintage fotó, 13,2x21,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
12358.cca 1910 Aranyosmarót (Szlovákia), Blahó Ede fényképész műtermében készült, vintage fotó,

21,2x12,8 cm .........................................................................................................................................1 600
12359.cca 1895 Budapest, Hatvani fényképész műtermében készült, vintage fotó, 22,2x13 cm ...................1 600
12360.cca 1900 Dés (Erdély), Zeffer fényképész műtermében készült, feliratozott vintage fotó, 18x12,5 cm

...............................................................................................................................................................1 400
12361.1898 Budapest, Koller Károly utódai fényképészeti műtermében készült vintage fotó Rusz

Ferencről és jegyeséről Olgáról, szép és informatív grafikával díszítve a hátoldalán, 20,6x11,4 cm ...1 600
12362.cca 1910 Budapest, Sinayberger Béla fényképész műtermében készült vintage fotó, 20,8x11,4 cm ..1 600
12363.cca 1855 Fiatal hölgyet és kutyát ábrázoló ambrotípia (dagerrotípiához hasonló eljárás) Üveg

mögött keretbe installálva 13x15 cm ...................................................................................................16 000
12364.1977 Budapest, Nagy riport a Pamutnyomó Vállalatról, gépek, üzembelsők, termékek,

munkafolyamatok, 50 db jogdíjmentes és szabadon felhasználható professzionális negatív, 6x7 cm .2 000
12365.cca 1886-1920 15 db portré és 1 db tájkép, többségében keményhátú fotó és néhány fotólap.

Különféle budapesti (Kozmata Ferencz, Goszleth István, Knirsch Antal, Elbl és Pietsch stb.) és
vidéki (Décsey Ede, Nagykanizsa, Albrecht Ferencz, Esztergom, Róth Béla, Szarvas, Kiss József,
Csorna-Kapuvár) műtermekből, részben hátoldalán feliratozott vagy datált. Többségében sérült és
foltos, 10,5x6,5 és 21x13 közötti méretben. ..........................................................................................3 000

12366.cca 1945 előtt, különféle időpontokban és eltérő helyszíneken készült, 111 db vintage negatív,
változatos témáról, 6x9 cm és 4x6 cm között .......................................................................................3 200

12367.10 db reklámos papír fotótasak, többségükben fotónegatívval .............................................................1 800
12368.cca 1930 Zsámbék, leánynevelő intézet és a romok, 14 db vintage negatív Kerny István

(1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 4x6 cm és 6x9 cm között .......................................3 000
12369.cca 1928 Mozgás-, mozdulat művészet, tánc, 10 db vintage negatív Kerny István (1879-1963)

budapesti fotóművész hagyatékából, 6x9 cm .......................................................................................4 000
12370.1898 Enteriőr, kartonra kasírozott fotó, 9×11 cm ..................................................................................1 000
12371.Ganz Magyar Hajó- és Darugyár életképek kis albumba rendezve, 34 képpel, tokban, 9×12 cm ........5 000
12372.cca 1900-1910 Bicikli, ferrotípia (vaslemezre készült gyorsfénykép), enyhén hullámos 9x6 cm ..........3 000
12373.cca 1880 Ifjú pár esküvői fotója, keményhátú fotó Schmidt Ede budapesti műterméből, 20,5×11,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
12374.1896 A M. K. Operaház szertári személyzete, fotó, kartonon, elején Wildt Lajos ás Árvay (?)

Zsigmond aláírásával, hátulján írással 16x11 cm .................................................................................1 600
12375.Női lábak, több fotómodell közreműködésével, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken

készült felvételek, 11 db vintage fotó, 14,5x18 cm és 18x7,2 cm között + 1 db vintage diapozitív
6x4,5 cm ................................................................................................................................................3 200

12376.cca 1920-1930 Talpfakocsi berakása a telítőaknába, utólagos előhívás, hátoldalon feliratozva,
13×18 cm ..............................................................................................................................................1 000

12377.Fotónegatív-tartó albumok, 2 db, egyik tokkal, 6×9 cm-es negatívokhoz .............................................1 800
12378.cca 1860 Férfi portré, 14x10,5 cm, karton 24x19 cm ............................................................................1 400
12379.cca 1910 Nagyvárad, Dajkovits E. hidegpecsétjével jelzett, műtermi, vintage fotó, 10,5x19 cm,

karton 25x34 cm ....................................................................................................................................1 600
12380.cca 1920 Gramafonnal kelendőbbek az ,,eladósorban levő", falusi lányok, vintage fotó, 16x11,5 cm,

karton 32,5x25 cm .................................................................................................................................2 000
12381.cca 1890 Viseletek, 8 db vintage fotó, 11x8 cm, karton (kétoldalasan felragasztott fényképekkel)

32,7x25 cm ............................................................................................................................................1 600
12382.cca 1925 Monor, család a ház előtt, Farkas fényképész pecsétjével ellátott, vintage fotó, 16,8x21,8

cm, karton 24,5x32,5 cm .......................................................................................................................1 400
12383.cca 1910 Nagykőrös, Szmrecsányi Miklós fényképész műtermében készült, vintage fotó, 22,5x16,5

cm, karton 35,5x30 cm ..........................................................................................................................1 600
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12384.Társaságokat ábrázoló üvegnegatívok dobozban, 8 db, 9×12 cm ........................................................1 800
12385.cca 1940 előtt, különféle időpontokban és eltérő helyszíneken készült, 18 db vintage üveglemez

negatív, sokféle témáról, 9x12 cm ........................................................................................................3 000
12386.cca 1944/1948 Kiskunfélegyháza, a Marika-fotó műterem hagyatékából, 17 db vintage negatív

(többsége üveglemezen), sokféle témáról, 10x15 cm és 9x12 cm között .............................................3 200
12387.56 db felkartonzott fotó MSZMP épületekről, pártházakról, kultúrházakról, negatívokkal ...................10 000
12388.cca 1955 Rákosi Mátyás nagyméretű, propaganda fényképe, ún.,,amerikai" vagy ún. ,,spricc"

retussal feljavítva, 39,5x29 cm ..............................................................................................................2 400
12389.1968 Budapest, a Landler Jenő Gimnázium IV.D. végzős osztálya, kistabló nevesített portrékkal,

24x30 cm ...............................................................................................................................................1 400
12390.cca 1900 Plohn József (1869-?) hódmezővásárhelyi fényképész műtermében készült, vintage fotó,

15x11 cm, karton (kopás foltok) 32x24,5 cm ........................................................................................1 600
12391.cca 1900 Koporsó a templom lépcsőjén, Rolland Lajos fényképész hidegpecsétjével jelzett, vintage

fotó, 17x22 cm, karton 24,5x30,5 cm ....................................................................................................1 400
12392.1933 Pap Géza portréja és kézírása, a budapesti Halmi fényképészeti műterem felvétele, 19x14,5

cm, karton 39x27,5 cm ..........................................................................................................................1 600
12393.cca 1880 Esküvői fotó Eller Mór budapesti műtermében, pecséttel jelzett, aranyozott, vágott szélű

paszpartuban, 23x19 cm, karton (tisztítást igényel) 38x32 cm .............................................................1 600
12394.cca 1920 Női portré, vintage műtermi fotó, 26,8x20 cm, kartonon törésnyomok, 42x30,5 cm .............1 600
12395.cca 1969 Ejtőernyős, vintage fotó, 39,2x30,2 cm .................................................................................1 600
12396.cca 1965 Fotósok a tűzoltó versenyen, jelzés nélküli, vintage fotó a kecskeméti Medgyesi László

(?-?) fotóművész hagyatékából, 30,7x29,8 cm .....................................................................................1 400
12397.cca 1900 Az úrnő lovát ugratja, a kép felül foltos, restaurálásra szorul, kartonra ragasztva, 30x36

cm .........................................................................................................................................................1 400
12398.cca 1930 Lágyító előtéttel készült, szép, műtermi női portré jelzés nélkül, kartonra kasírozva, fotó

23x16 cm, karton 32x24 cm ..................................................................................................................1 400
12399.cca 1880 Csoportkép egy leánynevelő intézetben, vintage fotó, 19,6x24,6 cm, karton 24,8x32,3 cm .1 600
12400.cca 1910 Falusi csoportkép, vintage fotó, 15x22,8 cm, díszes karton 29,5x36 cm ..............................1 600
12401.cca 1940 Színezett női portré, vintage fotó, 30x24 cm .........................................................................1 000
12402.1975 FTC Szentesen, vintage fotó, 17,5x23,5 cm, karton 29x39,5 cm ................................................1 000
12403.cca 1930 Egyenruhás fiatalok, egyikőjük Tallin Royal táblát tart a kezében, vintage fotó, 20,5x28,3

cm, karton 29,5x36,8 cm .......................................................................................................................1 600
12404.cca 1925 Budapest, Angyalföldi Kath. Munkásnőegylet varrókurzusa, vintage fotó, Magyar Imre

felvétele, 20x25,5 cm, karton 30x36 cm ................................................................................................2 000
12405.1904 Budapest, Jelmezestély a Nádor utcai Continentál szállodából, Schäffer Ármin fényképész

riport felvétele, feliratozva, 14,5x22,7 cm, karton (sarka hiányos) 26,5x35 cm ....................................1 600
12406.cca 1975 Farkas József és Tóth Sándor közös fotogramja, feliratozott vintage fotó, a magyar

fotográfia avantgarde korszakából, 29,5x21 cm, karton 31,4x22,5 cm .................................................2 000
12407.1896. szeptember 3. D. Vajda újvidéki fényképész műtermében készült fotó, hidegpecséttel jelzett,

feliratozott, felületén kis hiba, sarka hiányos, 42x33 cm .......................................................................1 400
12408.cca 1900 Nagyméretű műtermi felvétel cégjelzés nélkül egy hölgyről, 42x35 cm ................................1 000
12409.cca 1900 Waitzner budapesti fényképész hidegpecsétjével jelzett három fotó egy nagy kertben álló

villáról és az épület gazdagon berendezett szalonjáról, 16x22 cm, karton 25x34 cm ..........................2 000
12410.1921 Túraautó, egy autós kirándulás három fotója albumlapra felragasztva Tihany felirattal, a lap

másik oldalán további öt családi emlékkép de más témákról, 8x10 cm, albumkarton 22x32 ...............1 000
12411.1978 Barabás térségében összekapcsolták a magyar-szovjet határon a 750 kilovoltos távvezetéket,

sajtófotó feliratozva, 30x40 cm ..............................................................................................................1 400
12412.1916. május 3. Lénárt Dániel és családja, Némethi József debreceni fényképész műtermében,

12x19 cm, karton 26x29 cm ..................................................................................................................1 200
12413.cca 1920-1925 Szombathelyi Nándor (Budapest): Budapesti géperejű bérkocsisok csoportképe,

15x22 cm, karton 28x32 cm ..................................................................................................................1 400
12414.cca 1870 Műtermi csoportkép, jelzés nélküli vintage fotó, 20x22,5 cm, karton (széle sérült) 24,6x33

cm .........................................................................................................................................................1 600
12415.cca 1920 Duzzasztógát, kartonra kasírozva, 25x33cm .........................................................................1 400
12416.1937. február 6. Tűzoltóbál emlékére készült társasági csoportkép, 21x27 cm, karton 31x37 cm .......1 000
12417.1941. május 7. Salvator Intézeti Tanítóképző (a háttérben levő szalag felirata szerint) végzős

növendékei az osztályteremben, 17x22 cm, karton 25x33 cm .............................................................1 400
12418.1916. május 1. Homonnai Nándor (Makó) festett hátterű műtermében készült csoportkép egy

leányiskola végzős növendékeiről, 17x23 cm, karton szélén sérülésekkel, 30x36 cm .........................1 400
12419.1917 Budapest, a Jurányi utcai Női Kereskedelmi Iskola tanárai és végzős tanulói, kistabló

nevesített portrékkal, 26,5x33 cm, karton (sérülésekkel) 28,3x33,4 cm ...............................................1 600
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12420.1962 Kereskedelmi Tanulóiskola Vendéglátó tagozatának tanárai és végzős tanulói, kistabló
nevesített portrékkal, 17x24 cm, karton 24,5x33,2 cm ..........................................................................1 600

12421.1941 Szeged, Női Felsőkereskedelmi Iskola tanárai és végzős osztálya, kistabló nevesített
portrékkal, 21,5x28,5 cm .......................................................................................................................1 600

12422.1962 MüM. 605. sz. Ipari Tanulóintézet tanárai és faipari végzős osztálya, kistabló nevesített
portrékkal, 17,8x23,5 cm, karton 24,5x33 cm .......................................................................................1 600

12423.1913 Budapest, a VIII. kerületi Felső Kereskedelmi Iskola tanárai és végzős osztálya, kistabló
nevesített portrékkal, kisebb sérülésekkel, 27x36 cm, karton 30x39 cm ..............................................1 600

12424.cca 1920 Gyöngyös, Fantó és Steiner fényképészek műtermében készült vintage fotó, 19x12,8 cm,
karton 32,5x22 cm .................................................................................................................................1 600

12425.1938 A Vasúti Tisztképző Tanfolyam tanári kara és hallgatói, kistabló 125 nevesített portréval,
Botfán Mária budapesti műterméből, kartonra ragasztva, 22x29 cm ....................................................1 400

12426.cca 1900-1960 Kis doboznyi régi családi fotó, városkép, többségében 6×8,5 cm-es méretben ..........1 000
12427.Kis doboznyi modern, jórészt színes fotó, városképek, kirándulási képek, családi képek, többségében

12,5×8,5 cm .............................................................................................................................................800
12428.cca 1900 Fából készült tornácos villa és kertje, kartonra kasírozott fotó, 14,5×19,5 cm ......................6 000
12429.cca 1975 Ferencvárosi búcsú, kartonra ragasztott fotó, kartonon feliratozva, 18,5×24 cm ..................4 000
12433.cca 1920 Komárom, Komárno; Laky testvérek üzlete, Wojtowicz R. műterméből, kartonra

kasírozva, 13x22,5 cm ..........................................................................................................................6 000
12434.cca 1915 Hölgyportré, kartonra kasírozott ovális fotó Apfel Otto L. pozsonyi műterméből, elöl és

hátul is jelzett, a karton sérült 14,5×10 cm ............................................................................................1 800
12435.1923 Budapest, M. kir. Állami Felső Ipariskola Gépészeti szakán végzett diákok és tanáraik,

kistabló nevesített portrékkal, felületén - tartalmat nem befolyásoló - kisebb hibákkal, 19,5x26 cm ....1 600
12436.1935 Budapest, IV. ker., Báró Eötvös József Reáliskola tanári kara és végzős növendékei, kistabló

nevesített portrékkal, 16,5x23 cm, karton 19x28,5 cm ..........................................................................1 600
12437.1925 Budapest, Újpest, Könyves Kálmán Reálgimnázium tornászcsapata, feliratozott vintage fotó,

19x26,5 cm ............................................................................................................................................1 600
12438.1898 Arad, Weisz Hugó műtermében készült, vintage fotó, 12,5x19,5 cm, karton (sarkán sérült)

22x31 cm ...............................................................................................................................................2 000
12439.cca 1910 Alpár jelzéssel ellátott, műtermi, vintage fotó, 18,8x10,4 cm, karton (sarkán sérült)

31,4x18 cm ............................................................................................................................................1 600
12440.1915 Kolozsvár, a Ferencz József Tudományegyetem ,,Egyetemi Kör"-ének választmánya, vintage

fotó, feliratozva, 15x22 cm, karton 23x29,5 cm .....................................................................................1 600
12441.cca 1976-1980 Škoda 105 GL típusú autó, fotó, egyik sarkán törésnyommal, 18×24 cm ....................1 000
12442.Tátra teherautók, 3 db fotó, 18×23,5 cm ...............................................................................................1 600
12443.cca 1860-1870 Osztrák népviseleteket ábrázoló 12 db kézzel színezett vizitkártya méretű fotó /

Austrian folkwear 12 hand colored photos 7x11 cm ...........................................................................20 000
12444.cca 1910-1940 Régi idők portréi, 10 db különféle nagyméretű portréfotó, különböző méretben ..........4 000
12445.1942 Fényképek a budai Szabadság Dalkör ünnepi hangversenyéről és ünnepségéről. 8 db

fénykép. 16x24 cm ................................................................................................................................2 800
12446.cca 1972 Kosaras fotók, 6 db, közte a dr. Vigyázóné a BSE kosarasának fotóival, változó állapotban,

gyűrődéssel, 18x13 cm és 13x9 cm közötti méretben. ............................................................................800
12447.1962 Kereskedő Tanulóiskola tanárai és végzős diákjai, kistabló nevesített portrékkal, 17,5x24 cm ..1 400
12448.1924 Szentes, a M. kir. Áll. Horváth Mihály Főgymnasium maturansai, kistabló nevesített

portrékkal, 16,5x22,5 cm, karton 17,4x23,5 cm ....................................................................................1 600
12449.cca 1988 Professzionális műtermi divatfotók, 9 db feliratozott, vintage diapozitív felvétel, 7x6 cm ......3 200
12450.1947 Szigetszentmiklósi Sporthorgászok Egyesületének vezetősége, kistabló nevesített portrékkal,

sarkán törésnyom, 18x24,5 cm .............................................................................................................1 600
12451.A női fürdőruhák evolúciója, cca 1900 és 1970 között, különböző helyszíneken készült, vintage

fotók, 9x12 cm és 18x24 cm között .......................................................................................................2 400
12452.1934 Budapest, Manréza, csoportkép tanárokról, diákokról, vintage fotó, feliratozva, 11x16,5 cm,

karton 17x24,5 cm .................................................................................................................................1 400
12453.1931 Budapest, I. ker. Áll. Verbőczy István Reálgimnázium tanárai és végzős diákjai, kistabló

nevesített portrékkal, 16,8x21 cm .........................................................................................................1 600
12454.Carl Zapletal (1876-1941). Autó hegyvidéki úton, 1920-30 körül, feltehetően ausztriai helyszínen,

fotó, jelzett, üvegezett fa keretben, 27,5x37,5 cm / Carl Zapletal (1876-1941): Car on a mountain
road, around 1920-30, probably in Austria, photo, signed, framed under glass, 27,5x37,5 cm ............4 000

12455.cca 1945-1950 Cséplés, fotó, kartonlapra ragasztva, hátulján írás 18×24 cm .....................................1 000
12456.1923 Női portré, kartonra kasírozott fotó Hegedűs műterméből, 20×14 cm .........................................1 400
12457.cca 1930 Színezett női portréfotó, kartonra kasírozva, Halmi kecskeméti műterméből, 20×15 cm ......1 600
12458.1932 A Budapesti Szent Benedek-rendi "Szent Benedek" Reálgimnázium érettségiző

növendékeinek tablófotója, nevesített portrékkal, kartonra kasírozva, 17×22 cm .................................2 000
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12459.1925 Budapest Szent Benedek-rendi gimnázium II. osztálya, kartonra kasírozott fotó Strelisky
műterméből, 15,5×22 cm ......................................................................................................................2 000

Militária
12460.1938 A felvidéki bevonulás után egy jolsvai házban étkező magyar katonatisztek, Neubauer Lajos,

Jolsva fotó, pecséttel jelzett, felirattal, 8,5×6 cm ...................................................................................1 200
12461.1941 Konyhakocsi és személyzete az ungvári kihelyezéskor Szamosfalván, feliratozott fotó, 6×8 cm

...............................................................................................................................................................2 400
12462.1940 Magyar katonák a drégelyi várromon, fotó, feliratozva, 6×8,5 cm ................................................1 000
12463.1939 Magyar katonatisztek Kárpátalján sínautóval, fotó, 6×8,5 cm ......................................................3 000
12464.1939 Aknaszlatina, kárpátaljai bevonulás, 2 db feliratozott fotó, 5,5×6 cm ...........................................3 000
12465.cca 1916 I. Világháborús osztrák propaganda röpcédula szerb katonáknak / Austrian propaganda

flyer for Serbian solldiers. ......................................................................................................................2 000
12466.1918 A 38. cs. kir. gyalogezred hadnagyának népfelkelési igazolványi könyve. Benne parancsnoki

dicséretekkel és Háborús Emlékérem adományozó okirattal ...............................................................2 000
12467.cca 1940 M. kir. 3. honvéd hegyi zászlóalja aknavető század karpaszományos honvéd dögcédula

7,5x5,5 cm .............................................................................................................................................3 000
12468.cca 1930-1939 Vegyes katonai fotó tétel, 15 db, 5×7,5 és 8,5×13,5 cm ..............................................3 400
12469.cca 1940 Dornier Do 17-es német repülőgép, fotó, 6×8,5 cm ..............................................................4 000
12470.cca 1890 Pola, Körber haditengerész alhadnagy feliratozott vizitkártya / Pola navy officer signed

photo .....................................................................................................................................................1 000
12471.cca 1860-1890 4 db, katonákat ábrázoló vizitkártya / Italian, Austrian soldiers on vintage photos ......2 000
12472.cca 1860-1890 4 db, katonákat ábrázoló vizitkártya .............................................................................2 000
12473.cca 1918 2. Honvéd pótzászlóalj történeti csoportja. 2 db előnyomott meghívó ..................................2 000
12474.9 db vegyes katonai és vasutas gomb tétel ..........................................................................................2 200
12475.cca 1920-1945 3 db katonai fotó, 13×8,5 és 16,5×11,5 cm ..................................................................1 600
12476.1909 Cece, csoportkép katonákkal, fotólap, 13,5×8,5 cm ....................................................................1 000
12477.1944 Ágyú tüzelőállásban, katonákkal, hátoldalon feliratozott fotó, 8×11 cm .......................................1 600
12478.1913 Pozsony, Pressburg, Bratislava; tartalékos katonák hangszerekkel, hegedűk és citera / Hoch

die Reservisten 1912-1913 / WWI K.u.K. (Austro-Hungarian) military, reserve soldiers with musical
instrument (violins and zither). photo, 9×14 cm ....................................................................................1 200

12479.cca 1940 M. kir. Honvéd gk dd. élm oszlop napi étlap és fejadag ........................................................3 000
12480.1941 Rudolf Kratochwill német felderítő tiszt fotója, hátoldalon gyászjelentéssel, 13m5x8,5 cm /

German WWII officer photo, with obituary card, 13x8 cm .....................................................................3 600
12481.cca 1939-44 Luftwaffe német II. világháborús bombázó repülőgépek, fotólap, jobb felső sarkánál

törésnyommal, 9x14 cm ........................................................................................................................1 800
12482.III. Napoleon és egy Turod herceg fénnyomatos képe vizotkártya alakban. .........................................3 000
12483.Kalasnyikov fegyvertisztító készlet / guin cleaner set ...........................................................................3 000
12484.1942 Toldi II. álcázott magyar harckocsi, bevetés közben, fotó, a hátoldalán "M. Kir. Honvéd

Vezérkar Főnöke Közölhető", 13x18 cm ...............................................................................................2 600
12485.1917 Vilmos császár és IV. Károly király látogatása Galiciában a fronton a 34-eseknél / Visit of

Wilhelm German Emperor and Emperor Karl in Galicia. 9x12 cm ........................................................7 000
12486.cca 1910 Katona retusált fotója 13x19 cm ............................................................................................1 000
12487.1941 M. Kir. 101. központi szállításvezetőség híradó zászlóalj dicsérő oklevele Széll Mihály

hadnagy részére, pecséttel, aláírással. .................................................................................................1 200
12488.1916 Hadügyminisztériumi pénzkiutalásról szóló levél .........................................................................2 000
12489.cca 1940 Hermann Göring (1893-1946) marsall és Wehrmacht főtisztek vadászaton Seckenburg

(Sapowednoje) mellett. Eredeti fotó a készítő helyi fényképész pecsétjével. 12x9 cm / ca 1940
Herman Göring and Wehrmacht officers on a hunt near Seckenburg (Sapowednoje) Original photo
with makers seal. 12x9 cm ..................................................................................................................55 000

12490.1917 Főhadnagyi kinevezés szárazpecséttel .......................................................................................4 000
12491.1909 Őrnagyi kinevezés 22. gyalogezredbeli katona részére ...............................................................4 000
12492.1917 Tartalékos zászlósi kinevezés ......................................................................................................4 000
12493.187 Hadügyminiszériumi kinevezés élelmezési tisztté Artur Bylandt-Rheidt hadügyminiszter

aláírásával .............................................................................................................................................4 000
12494.1893 A Dunai Flottila Viza őrnaszádja, az 1980-as években eredeti negatívról előhívott fotó, 13×18

cm .........................................................................................................................................................4 000
12495.1893 A Dunai Flottila Temes monitora az átépítés után, az 1980-as években eredeti negatívról

előhívott fotó, 11×17,5 cm .....................................................................................................................4 000
12496.1893 A Dunai Flottila Maros és Leitha monitorának átépítése Linzben, bal oldalon az "a" őrnaszád,

az 1980-as években eredeti negatívról előhívott fotó, 13×18 cm ..........................................................4 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12497.1917 I. világháborús töltényhüvelyből készült díszes kupica. m: 5 cm .................................................3 600
12498."Emlékül a szocialista haza fegyveres szolgálatáért" fém emlékdoboz, kopott, 9,5×12,5×3 cm .............800
12499."Emlékül a szocialista haza fegyveres szolgálatáért" fém emlékdoboz, kopott aranyozással, eredeti

papír tokban 9,5×12,5×3 cm ....................................................................................................................800
12500.1913 Katonai akadémiák és reáliskolákba való felvétel, fiumei haditengerészeti akadémiába való

felvétel szabályai, kérvényminták 26 p. .................................................................................................6 000
12501.1933 Honvédségünk, a Pesti Hírlap ajándéka, különszám. Borítón Nyilassy (Nyilasy) Sándor

festménye, hátsó borítón Lengyel Rheinfuss Ede festménye (Rákóczi huszárok). Gazdagon
illusztrált fekete-fehér képekkel. Többek közt Herczeg Ferenc "A honvéd" c. írásával. Borító belülről
ragasztott és kis szakadással, 44p .......................................................................................................3 000

12502.A "Hatsuse" japán csatahajó, nyomat, feliratozva, 18,5×28 cm ............................................................1 000
12503.Siegreiches deutsches Heer. Eine Bildmappe vom Einsatz unseres Heeres. Berlin, Verlag Erich

Klinghammer. Papír mappa, 16 db képpel. .........................................................................................11 000
12504.1942 Rétság, kitöltetlen levente származási táblázat ...........................................................................2 000
12505.1936 Szabó Károly katonai karikatúrái nyomtatásban, 5 db ....................................................................800
12506.Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képeiből: Az árvák, Hol vagy talján, VIsszatért a

gazdasszony  / Military photo from World War I, 28x36cm ...................................................................1 000
12507.cca 1890-1900 jamniki Jóny László (1860-1924) huszár százados, későbbi tábornagy fotója, fotó

kartonon, sérült kartonnal, 11x15 cm ....................................................................................................2 000
12508.cca 1944 Éljen a hős Vörös Hadsereg, amely Németország területén veri a hitleri hódítókat!

plakát, paszpartuban, 37×53 cm .........................................................................................................60 000
12509.cca 1970 Katonatiszt sok kitüntetéssel, jelzetlen fotó a kiskunfélegyházi Marika fényképészet

hagyatékából, 30x40 cm .......................................................................................................................1 000
12510.cca 1910 Katonai csoportkép, vintage fotó, 20,5x26,5 cm, karton 27x33,5 cm ....................................1 600
12511.cca 1944/1946 Katonák a kiskunfélegyházi Marika-fotó műteremben, 16 db vintage üveglemez

negatív, 10x15 cm .................................................................................................................................4 200
12512.cca 1947 Színezett portré egy katonáról, kitüntetésekkel, kasírozva, 36,3x27 cm ...............................1 400
12513.1885 II. ker. Állami Tanítónőképző Intézet tanárai és végzett növendékei, a fotó külön érdekessége,

hogy egy párizsi fényképész J. David készítette Bp-en a csoportképet, 13,5x21,5 cm, karton 26x33
cm .........................................................................................................................................................1 600

12514.1905 Csoportkép a boldog békeidők egyik társasági eseményéről, katonatisztek közös ebédjéről,
fotóméret 16x20 cm, karton 25x33 cm ..................................................................................................1 000

12515.cca 1935 Vincze István hadnagyról készült, vintage műtermi fotó, a Kovács fotoszalonból,
feliratozva, 23,5x17 cm, karton 39x30 cm .............................................................................................1 600

12516.Mauthausen-i hadifogolytáborban készült, az I. világháború alatt faragott fa doboztető, kopott
állapotban egyik kapocs hiányzik 22x29,5 cm ......................................................................................3 000

12517.Dicsőség a Szovjet Hadseregnek műanyag emlék 13x13 cm ..............................................................1 200
12518.Katonai fém rohamsisak, belül bőr betéttel, jó állapotban, méret: 64-82 ..............................................3 800
12519.1916 Az Illustrierte Zeitung különszáma a magyar királykoronázásról szóló tudósításokkal. ...............3 000

Telefonkártyák
12520.1995 AEB dukát 4 db 20 egységes telefonkártya, megjelent 4000 példányban, bontatlan

csomagolásban .....................................................................................................................................1 800
12521.1992 2 db MALÉV + 2 db ÁÉB bank használatlan telefonkártya eredeti bontatlan csomagolásában ..2 000
12522.1995 Magyar mozdonyok 2 db összefüggő Használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban.

Csak 4000 pld! ......................................................................................................................................2 000
12523.2000 Magyar borvidékek: Villány telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban.

Sorszámozott. Csak 2000 db! ...............................................................................................................4 000
12524.1997 Karácsony használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolással ................................................1 000
12525.1996 Atlanta, olimpia, Egerszegi Krisztina telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban.

Sorszámozott. Csak 2000 db! ...............................................................................................................4 000
12526.4 db használatlan holland telefonkártya FDC-n ....................................................................................1 200
12527.2000 ősz és 2002 ősz CD telefonkártya katalógus és 5 db berakó ......................................................2 000
12528.1993 Autók, Telefonközpont 7 db használatlan német telefonkártya gyűjtői mappában ......................3 000
12529.1993 Katonaság, Távíró motívum 8 db használatlan német telefonkártya 2 db gyűjtői mappában ......3 000
12530.170 db telefonkártya, főleg magyar és román, közte érdekes darabokkal ............................................5 500

Judaika
12531.1915 A pesti izr. hitközség Bródy Zsigmond és Adél gyermekkórháza ápolási díj nyugta ......................800
12532.Modern judaika újévi üdvözlő kártya 6x10 cm ......................................................................................1 000
12533.1941 Országos Magyar Izraelita Közművelődési Egyesület (OMIKE) tagsági igazolványa .................3 000
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12534.Dávid-csillagos aranyszínű fülbevalópár, d: 1,1 cm ..............................................................................2 800
12535.ca 1930 Jánossy jelzéssel: Kellemes Húsvétot. Humoros grafika. Akvarell, papír. Jelzett. 20x7 cm ...3 000
12536.1943 A Nagyváradi Ort. Izr. Hitközség Gimnáziumának és Elemi Népiskolájának évkönyve az

1942/43. évről. LV. évf. Közli: Bíró Márk. Nagyvárad, 1943., Betnár Béla "Grafika"-ny., 104+2 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

12537.1853 Pápa, 2 db hitelességi jegyzőkönyv Pollák Jakab izraelita aranyműves és jegyese, Deutsch
Bessimeh ügyében, 1853. nov. 14., 2 db 15 kr. szingettával, Pollák Jakab aláírásaival. .....................4 000

12538.1948 1945-ben. Dachauban a koncentrációs táborban meghalt zsidó személy, 1948. nov. 18-án
kiállított halotti anyakönyvi kivonata ......................................................................................................4 000

12539.cca 1930 Lengyel vendégek a Kaiser Wilhelm Promenadeon, 17x12 cm, karton 32x25 cm ................1 400
12540.cca 1973 Dr. Zala Sándor (?-?) fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, kasírozva,

39,5x22,5 cm .........................................................................................................................................1 400
12541.1940 Feld család, feliratozott, vintage fotó, Erdélyi Mór (1866-1934) császári és királyi udvari

fényképész jelzésével, 17,5x23,2 cm, karton (viseltes) 26x33 cm ........................................................1 600
12542.1906 Az Egyenlőség c. zsidó újság 5 száma, benne sok érdekes cikkel. ............................................6 000

Cserkész
12543.cca 1930-1940 "Légy résen!" feliratú cserkész övcsat, réz, Cserkészbolt jelzéssel, 8x4 cm ...............3 000
12544.~1920 Cserkészposta bélyeg kilences tömb + a hátoldalára ragasztva másfajta cserkészposta

bélyeg négyestömb ...............................................................................................................................1 000
12545.6 cserkész igazolvány + 6 cserkész képeslap + néhány cserkész témájú bélyeg ................................3 000
12546.cca 1930 Cserkész tábor 4 db fotó 6x9 cm + 1 Erzsébet híd fotó .........................................................1 000
12547.3 db jelzett cserkész grafika. 19x13, 25x17 cm méretben. ...................................................................3 000
12548.1946 Magyar Kiscserkész. Az Orsz. Kiscserkész Központ hírlevele. ...................................................1 000
12549.1914 Magyar cserkész fotója / Hungarian boy scout photo 10x16 cm ..................................................2 200
12550.1946 School Post. 1946. nov. 15. Angol nyelvű cserkészújság, a címlapon a még gyermek XIV.

Dalai Lámával (Tenzin Gyatso (1935-)), és róla szóló cikkel. ...............................................................1 400
12551.13 db cserkész témájú felvarró .............................................................................................................4 000
12552.1933 Horthy Miklós kormányzó cserkész vezetőkkel, fotó, felületén törésnyommal, szakadással,

17,5×24 cm ...........................................................................................................................................9 000

Hajózás, Balaton
12553.cca 1900 Fiume, a Zurkovai Kőbánya Vállalat 3 db nevesített vitorlás hajója: Fiumando, Cittadino,

Antal. 9x14 cm ......................................................................................................................................4 000
12554.Szelényi Károly: Balaton. - - fényképei. Keresztury Dezső bevezetőjével. Bp., 1989., Officina Nova. 

Kiadói bársony-kötésben, kiadói papírborítóban.   Minikönyv. Megjelent 2500 példányban, ebből:
1500 magyar, 500 német, és 500 angol példány. Ez magyar nyelvű példány. Kereskedelmi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................2 000

12555.cca 1970 Kihajtható képes Balaton IBUSZ reklámkiadvány angol és francia nyelven, jó állapotban ...2 000
12556.Gr. Széchenyi István: Balatoni gőzhajózás. 1983, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói kartonált

kötés, jó állapotban. Reprint! .................................................................................................................1 000
12557.9 db hajózással kapcsolatos kiadvány és térkép ..................................................................................4 000
12558.Marjai Imre: Hajómodellezés. Bp., 1980, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötésben, az egyik sarkán

ütődéssel, egyébként jó állapotban. ......................................................................................................1 600
12559.cca 1930 Az angol királyi posta gőzhajózási vonal reklámos szövet irattartó magyar szöveggel is /

Royal Mail Line advertising canvas envelope 25x17 cm .......................................................................2 000
12560.1988-1992 Vegyes utazással, nagyrészt a Balatonnal kapcsolatos prospektus tétel, 5 db:  Siotour

'89. Fekete-fehér szövegközti képekkel illusztrált prospektus. Siófok, Siotour, 32 p.; MAHART
Balaton 1991 hajóprogramok, kihajtható prospektus.; Balatoni 1991-92 menetrend. Siófok.,
MAHART Balatoni Hajózási Kft., 6 sztl. lev.; Balatonföldvár, Hotel Neptun kihajtható prospektusa.;
1988 Tourinform térkép, rajta Magyarországgal, Budapesttel, és a Balatonnal, 23x33 cm ..................3 000

12561.Mike Darton (szerk.): Set sail. A practical handbook for cruiser and dinghy sailing. London, 1989,
Tiger Books. Angol nyelven, gazdagon illusztrált. Kiadói vászon kötésben, enyhén szakadt kiadói
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 600

12562.Hudi József: Lovas község története. Egy Balaton-felvidéki falu múltja és jelene. Írta és szerk.: Hudi
József. Szerzőtársak: S. Laczkovits Emőke, Vértes László. Veszprém Megyei Levéltár Kiadványai
16. Veszprém, 2001., Veszprém Megyei Levéltár. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés.   A lovasi polgármester, Kemenes Dénes ajándékozási soraival és aláírásával, és a
polgármesteri hivatal pecsétjével. .........................................................................................................1 600

12563.Zentai Gabriella (szerk.): "Ki fejti meg a titkát?" - A Balaton magyar költők verseiben és magyar
festők képein. Bp., 2015, Művészeti Albumokért Alapítvány. Színes képekkel, többek közt Mészöly
Géza, Egry József, Vaszary János, Bernáth Aurél, Rippl-Rónai József műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, enyhén kopott borítóval, jó állapotban. ....................1 600
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12564.Weisz Zsuzsa (1925-?): Szigliget. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×19 cm. ................................1 600
12565.Weisz Zsuzsa (1925-?): Balaton-Füred (Balatonfüred). Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×19

cm. ........................................................................................................................................................1 600

Reklám
12566.1921 Petzelt János fémöntöde fejléces számla ....................................................................................1 200
12567.1914 Beliczay Béla gyertyaöntő fejléces számla ..................................................................................1 200
12568.1928 Bartáky Kálmán kályhás fejléces számla .....................................................................................1 200
12569.cca 1939-50 5 db klf. takarékossági és sorsjegy képeslap és hasonló méretű reklám: "Az élet

viharai ellen megvéd a takarékosság", Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994) grafikája, nyomta Klösz
György és fia, Österreichische Creditanstalt magyarországi fióktelepe reklám, jó állapotban. +
"Siker" sorsjegy Rt. kihajtható reklám prospektusa. + A 100 éves Pesti Hazai Első
Takarékpénztár-Egyesület reklám lap, sarkainál enyhén sérült + 2db kihajtható OTP reklám .............1 000

12570.1909 Rigler József Ede Papírneműgyár Rt. reklámborítékja, 10x15 cm ...............................................1 200
12571.cca 1910 Singer varrógép reklámboríték, benne prospektussal, német nyelven, a boríték az oldalán

elvált, 9x14 cm ......................................................................................................................................1 200
12572.cca 1940 Klár Pál és Fia kályhás mesterek, Esztergomi Agyagáru és Kályhagyár Rt. képviselője

névjegy, hátoldalán kézzel írt árajánlat cserépkályhára, cég bélyegzőjével és aláírással ....................1 200
12573.cca 1937 2 db Vandrák László bronzműves és ciseleur, Bp., VIII., Mária u. 16, egyoldalas

kisméretű reklám szórólap, mindkettő hátoldalán a cég bélyegzőjével és feljegyzéseivel ...................1 200
12574.1914 Roth Henrik cipész fejléces számla. Foltos . ................................................................................1 200
12575.cca 1930 8 db ruhafesték reklámos papír zacskó .................................................................................1 600
12576.Szepesi vadász szalonna, Vidoni csemege összesen 8 db reklám címke ...........................................1 000
12577.8 db, nagyrészt litho gyűjtőkép, reklám címke ......................................................................................1 000
12578.1860 Pest, férfi lábbeli készítő fejléces számlája ..................................................................................1 200
12579.1897 Soproni sörfőzde díszes fejléces számla levél .............................................................................2 000
12580.Kerpel Patika Budapest Lipót körút 28. receptboríték ...........................................................................4 600
12581.1938 Csonka gépgyár fém kártyanaptár. Enyhén hullámos. 9,6x6,7 cm ..............................................8 000
12582.1982-1991 5 db hajóépítéssel, bányászattal kapcsolatos kártyanaptár ................................................1 200
12583.1989 8 db Magyar Néphadsereg kártyanaptár ......................................................................................1 200
12584.1976-1990 10 db részben erotikus kártyanaptár ...................................................................................1 200
12585.1967-1990 Szexi nőcis kártyanaptárak, 6 db ........................................................................................1 000
12586.1959-1973 12 reklámos kártyanaptár ...................................................................................................1 600
12587.Csemege Édesipari Gyár Úttörővasút csokoládépapír .........................................................................1 600
12588.cca 1930-35 Rácz Elemér kötőüzeme és kötött-szövöttáru üzlete, Rácz Harisnya art deco illusztrált

egyoldalas kisméretű reklám hajtásnyommal+ jegyzék apró hiánnyal ..................................................1 200
12589.cca 1940 Modern Női Fehérnemű Szalon, Szabó Ottó, Bp., Piarista u.,. 2 db négynyelvű (magyar,

angol, német és francia) reklám szórólap, hátoldalukon kézzel írt feljegyzésekkel (jegyzék?), egyik
hátoldalán a cég bélyegzőjével, másikon Szabó Ottóné aláírásával, sarkaiban törésnyommal ...........1 200

12590.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................1 000
12591.cca 1930-40 össz. 4 db Kőbányai sörös kupak, részben kopott ...........................................................1 000
12592.cca 1930 Ritz Dunapalota étterem reklám kártya .................................................................................1 000
12593.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 800
12594.1941 Phőbus zsebnaptár. Tollas bejegyzésekkel .................................................................................1 000
12595.cca 1940 4 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 000
12596.1957 Rendkívüli kiadásainkra takarékoskodjunk, OTP reklámos kisalakú kártyanaptár ......................1 000
12597.1978-1980 3 db 3D kártyanaptár ..........................................................................................................2 400
12598.13 db Mátyás sör sörcímke ...................................................................................................................1 000
12599.cca 1910 haris, Zeillinger és Társa vászon asztalneműk a Kék csillaghoz fejléces számla .................1 600
12600.12 db számolócédula: Keglevich, Gottschlig Ágoston, Chaplin, Pesti Naló, Lisoform, Törley, Herz

stb. ........................................................................................................................................................2 600
12601.cca 1950-1960 Vegyes 32 db régi ruházati címke, különféle méretben, változó állapotban. ...............1 800
12602.cca 1940 WU2 hajmosó olaj, hajifkító cream és hajfény olaj reklám propsketus, Bp., Posner, két

oldal, 18x12 cm .....................................................................................................................................1 200
12603.cca 1960 "Budagyöngye" Kert-étterem reklám-nyomtatványa, rajta a Krakowi Rádió és Filharmónia

Jazz-zenekarának műsorestjével ..........................................................................................................1 000
12604.cca 1930-1940 M. Kir. Postatakarékpénztár Takarékossági nap, okt. 31., Bp., Athenaeum,

kétoldalas reklámnyomtatvány, 13x10 cm ............................................................................................1 200
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12605.Kaiser-féle Mell-Karamellák reklám könyvjelző, litográfia kis szakadással 15x5 cm ............................1 200
12606.cca 1940 Stühmer karácsonyi cukorkás zacskók, 2 db, 22,5x10 cm, és 24x11,5 cm ..........................1 200
12607.2 db régi púderes doboz (Arosa pudre, Poudre de Riz D'Orsay Rose), részben tartalommal ..............1 000
12608.1994 Erotikus francia kártya/kártyanaptár, 56 db/lap, 9x6 cm ..............................................................2 000
12609.cca 1940 Wiesel Adolf Bp., jégszekrénygyár reklám nyomtatvány, jégszekrények és jégláda

illusztrációkkal, 4p, hajásnyommal ........................................................................................................1 800
12610.cca 1910-1920 Párga, M. Joss & Löwenstein fehérneműgyárának stancolt,trükkös, szecessziós

litho reklámkártya, szakadt zsinórokkal, részben elvált kartonnal, 10x11 cm .......................................2 000
12611.2 db régi illusztrált Adamatin gombostű papír tartó, egyik szakadással. ...............................................1 000
12612.1957 Orion AT501 televízió képes propsektusa, jótállási jeggyel, műbizonylattal a végén. Bp.,

Globus-ny., 15 p. ...................................................................................................................................1 400
12613.cca 1920 Adler írógépek fejléces számla és reklám nyomtatvány ........................................................1 000
12614.1923 Debrecen, Angol Királynő Szálloda, 1923. március, Békéscsaba, Tevan-ny., szakadt. ..............1 200
12615.cca 1950-60 OTP reklám könyvjelző ....................................................................................................1 000
12616.1970-1984 9 db üdítő reklámos kártyanaptár (Apenta, Margitszigeti Kristályvíz, stb.), némelyik

gyűrődött ...............................................................................................................................................1 200
12617.1982-1985 7 féle Szobi Gyümölcsfeldolgozó Közös Vállalat üdítőital címke (Jaffa szörp, szamócás

szörp, stb.), összesen 21 db .................................................................................................................1 600
12618.Kovald fest, tisztít, Budapest VII. litografált számolócédula ..................................................................1 000
12619.1971-2008 6 db Újpesti Dózsa kártyanaptár .........................................................................................1 200
12620.Beszkárttal erdőkbe, hegyekbe számolócédula ....................................................................................1 000
12621.Szent István malátakávé számolócédula ..............................................................................................1 200
12622.Fernolin gólya illatos kékítő különlegesség számolócédula ..................................................................1 000
12623.1928 Magyar hét, díszes számolócédula, enyhén sérült ......................................................................1 000
12624.Szerencsés pénzelhelyezés - az Erdélyi Nyereménykölcsön, színes számolócédula ..........................1 000
12625.Sulyok József sütödéje Füleken számolócédula ...................................................................................1 000
12626.1931 Ullmann és Szemere Angol Divatszabók levelezőlapja ...............................................................1 000
12627.cca 1966 Ajándékba téli sálat, szórólap, 21×14 cm ..............................................................................1 800
12628.2 db retró matrica (Csillebérc, Kiváló Közösség) + Pajtás könyvjelző ..................................................1 000
12629.Késmárky és Illés, Budapest, Árkád Játékház, kerti szerszámok számolócédula, hajtott, 13,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
12630.Cs. és kir. szab. László féle gépsonka...világszabadalom.. számolócédula, Bíró és Schwarcz

jelzéssel, hajtott, 14,5x7 cm ..................................................................................................................2 200
12631.Cartes de visites kartondoboz régi keményhátú fotókhoz, foltos, kissé sérült, 11,5x7,5x3,5 vm ..........2 000
12632.Régi Kugler Henrik utóda Gerbeaud, Bonbon Au Miel de Transylvanie, mézes-méhecskés fém

bonbonos doboz,kopott és enyhén sérült címkével, d: 8 cm ................................................................3 000
12633.Vegyes kártyanaptár tétel, főleg modernek, számos érdekes darabbal, benne ismétlődések is ..........1 000
12634.cca 1930-40 3 db kis méretű klf.budapesti gyógyszertári karton doboz: Patakfalvy Sándor,

"Városháza" gyógyszertára, Muzeum krt. 2. "Szent Szív gyógyszertár, Baross u. 44, Mária u. sarok,
illusztrált. Muzeum gyógyszertár, Kossuth Lajos u. 22, illusztrált Mindegyik kopott.+ 1 db kis méretű
fém doboz, illusztrált, Regis in Germany felirattal, erősen kopott. ........................................................2 000

12635.cca 1930-40 Vegyes tétel, össz. 3 db: Perczel Zománcmű, Bonyhád feliratos zománc hamutartó,
sérült, d: 11 cm. 2 db illusztrált Sport szivarkás karton doboz, egyikén Horthy Kupa 1937,
augusztus 14-20 felirattal, másik belsejében versenyen felvonuló sportolók képével, sérült. ..............2 000

12636.1930 Puczkó József gyulai hentesáru különlegességek reklámtáblája, jó állapotban, 21×28 cm ......18 000
12637.cca 1960-1970 50 db különféle külföldi csokipapír (Ritter, Manner, stb.) .............................................1 800
12638.cca 1948-49 össz. 6 db fém szivarkás doboz különböző illusztrációkkal és feliratokkal: Világifjusági

és Diáktalákozó, Budapest 1949. MKP és SZDP egyesítő kongresszusa, 1948. junius 12-14., stb.,
részben horpadt és sérült, 7,5x11x1,5 cm. ...........................................................................................2 000

12639.cca 1993-99, Westel 900 fém doboz fedéllel, enyhén kopott, 11,5x23x2 cm .......................................1 200
12640.Fantasztikus angol cigarettakártya gyűjtemény a XX. század elejéről, 1.024 db a

legváltozatosabb témákból (katonai, sport, állatok, hölgyek, kártya, stb. érintetlen, rendkívül
érdekes anyag eredtei korabeli albumban / Fantastic collection of 1.024 trade cards in an original
album, better noted Wills Scissor Regimental Pets, Generals of India, India Regiments, Boxers,
British Army Boxers, Famous Footballers, Beauties etc. ..................................................................150 000

12641.cca 1940 Franck kávéval kapcsolatos tétel, össz. 4 db: illusztrált Franck fém doboz fedéllel, enyhén
kopott, 13x21,5x7 cm. + Balatont ábrázoló, illusztrált kétoldalas reklám, felső széle papírra
kasírozva, Klösz Coloroffset, 13x20 cm + Gyermekünk füzet, bejegyzésekkel, borító hátoldalán
Kneipp malátakávé reklámmal + Franck doszka cikóriából készült kávépótlék bontott papír
csomagolása, egy adag tartalommal ....................................................................................................2 000

12642.2 db régi Szent István cikória kávé fém doboz fedéllel, kopásnyomokkal, m: 13 és 7,5 cm .................2 000
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12643.5 db klf. retro doboz: Babapiskóta, Zselé szaloncukorka, Duna Csokoládégyár bonbon, Caola baba
hintőpor és egy külföldi. kopott állapotban ............................................................................................2 200

12644.cca 1940 Walkó féle szabadalmazott vasalóasztal és egyidejűleg háztartási létra, illusztrált
egyoldalas reklám nyomtatvány, hajtásnyomokkal, szakadásokkal és kisebb hiányokkal ...................1 000

12645.cca 1940 2 db nagy méretű illusztrált fa doboz fedéllel: Szent István, fedél elvált, teteje tollal firkált,
sérült és kopott, 15x23x11 cm + Hófehérke és a hét törpe mesedoboz, Kaiser féle tejkaramella,
erősen kopott, fedél belsejében lévő illusztráció jó állapotban, doboz alja lyukas, 17x30x10 cm ........3 000

12646.cca 1930-40 2 db nagy méretű fa doboz fedéllel: Szent István tejkaramella, Kőbányai Polgári
Serfőző és Szent István Tápszerművek Rt., különböző népies illusztrációval díszített, kopott, sérült,
fedél belsejében lévő illusztrációk jó állapotban, egyik fedél zsanérja elvált, 19x36x13,5 cm ..............5 000

12647.cca 1930-40 1 db Gerbeaud Kugler Henrik kis méretű fa koffer, sarkainál fém pánttal megerősítve,
fedél tetején Gerbeaud címke hiányos, fedél belsejében ép, kofferen több budapesti hotel
címkéjével (Astoria, Palatinus Margitsziget stb.), kopott + 1 db nagy méretű fa doboz fedéllel:
Bokrétásdoboz Hüssy karamella, gyártja: Kaiser Fr. Cukorkagyár Ujpest (Újpest), népies
illusztrációval díszített, kopott, zár hiányzik, 17x30x14 cm ...................................................................3 000

12648.cca 1933-40 2 db nagy méretű illusztrált fém doboz fedéllel: Koestlin cukorka gyümölcskeverék,
kopott, címke hiányos, fedél horpadt, rozsdás, m: 23 cm + Amerikai exportra szánt paprikás doboz,
Kingred Hungarian paprika, H. S&S. Inc. NY, USA, packed in Szeged, Hungary, oldalain magyar
címerrel és paprika piaccal illusztrált. Másik oldalán rövid szöveggel, mely szerint Szent-Györgyi
Albert nemrég felfedezte a C-Vitamint. Kopott, kisebb horpadásokkal, belseje erősen rozsdás, m:
24 cm ....................................................................................................................................................2 000

12649.1934 márc. 8., Hangya Áru-értesítője, XVIII. évfolyam, 6. sz., a kötelékébe tartozó fogyasztási
szövetkezetek részére, külön kiadás, árjegyzékekkel, reklámokkal, stb, szélén lyukasztott, borító
szakadt, 20+5 p. ....................................................................................................................................2 000

12650.cca 1940-50 2 db Szivarkahüvely karton doboz (Béke és Senator extra), Béke kevés tartalommal,
Senator sérült. .......................................................................................................................................1 000

12651.cca 1926-40 Stambul dohány karton doboz, magyar címerrel is illusztrált, alján Budapest Kőbánya
1926 bélyegzővel, sérült, 7,5x17x4,5 cm + Nipopáll dohány karton doboz, illusztrált, sérült,
7,5x13,5x2,5 cm ....................................................................................................................................2 000

12652.2 db régi Saturnus fénymáz pasztás illsuztrált fém doboz fedéllel, "Uranos" vegyészeti gyár,
Hochsinger Testvérek, kopott, horpadt, m: 6 és 7 cm ...........................................................................2 000

12653.Raffa füstszűrős szivarkahüvely papírdoboza, 8×19×3 cm ...................................................................8 000
12654.cca 1970-1980 Kb. 170 db külföldi söralátét, ismétlődésekkel is. .........................................................6 000
12655.Stühmer Növénytani képek 2 füzete: Gombák, hiányos, benne 32 db litho gyűjtői kártyával;

Gyógynövények, teljes, 48 db litho gyűjtői kártyával. Bp., Stühmer, (Zahler Breuer-ny.) Foltos
papírmappákban, kártyák: 11x6 cm, mappák: 27x32 cm ......................................................................5 000

12656.cca 1930 Franck Kneipp malátakávé, kétoldalas karton reklám tábla, plakát. 24x34 cm .....................5 000
12657.1914 Schuchardt és Schütte fémmegmunkálásra és gépépítésre való szerszámok. Képes

árjegyzék. 438p. Kiadói félvászon kötésben. ........................................................................................3 800
12658.cca 1929 Rosta Ferenc koszorús órásmester reklám nyomtatvány, levél és boríték ...........................1 600
12659.4 db fa és 3 db fém szivaros, cigarettás, dohányos doboz. / Tobacco and cigarette boxes .................1 400
12660.cca 1890-1935 23 db fejléces számla nagyrészt magyar, nagyrészt mind különféle ...........................6 000
12661.1942 Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. 1942-es naptára, az utolsó lap leszakadt, 5 lap szélén,

sarkán hiánnyal, elvált a mappától, plusz egy mappával, az első mappa üres, a második mappa
hátoldalán hiánnyal. ..............................................................................................................................1 000

12662.cca 1937 Rózsa Imre Bútorcsarnok Budapest VIII., Baross u. 32, szórólap, hátoldalán a cég
bélyegzőjével + fejléces számla 5 fillér okmánybélyeggel, mindkettő hajtásnyommal .........................1 400

12663.cca 1960 Moskovskaja Vodka, orosz, angol, francia, és spanyol nyelvű reklám prospektus ...............2 000
12664.cca 1940-1970 Kb. 130 db háború utáni cigaretta és szivarka címke, nagyrészt spirálfüzetbe

ragasztva, változó állapotban. ...............................................................................................................6 000

Térképek
12665.1962 A Fővárosi Autóbuszüzem vonalhálózati térképe, Kartográfiai Vállalat, 32×48 cm .....................3 000
12666.cca 1928 A Pilis- és Börzsöny hegység turista térképe, 1:75.000, Bp., M. Kir. Állami Térképészet,

III. kiadás, vászonra kasírozva, hajtásnyomokkal, 68x47 cm ...............................................................3 000
12667.cca 1910 Közép-Európa vasuti térképe, Bp. Posner Károly Lajos és fia, hajtásnyomokkal, a

hajtásnyomok mentén kis lyukakkal, 52x70 cm./ cca 1910 Railroad map of Central Europe, with
litlte holes, 52x70 cm. ............................................................................................................................2 000

12668.1957-1966 5 db Kartográfia turista térkép, Budai-hegység, Balaton és környéke, Mecsek-hegység,
Mátra-hegység, Bakony turista térképe, különféle méretben, változó állapotban. ................................2 000

12669.1970 Magyarország Autóbuszhálózata, 1970-71. Bp., 1970., Kartográfiai Vállalat, 66x68 cm. ...........2 000
12670.Vegyes térkép és nyomat tétel, össz. 5 db: Európa Attila halála után 470. táján, térkép. Európa a

VII. század derekán, térkép. Európa a IX. század első felében, térkép. A magyarok
kultúrérintkezései a X. századig, nyomat. keleteurópai népek a V-IX. században, nyomat. Összes
térkép M. kir. Állami Térképészet. Össze lap mérete: ca. 16x23,5 cm .................................................1 600



55

12671.XIX. sz. Czarina Linge Kris, Faczisora erdélyi települések telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz
papíron, szakadással / Hand drawn map of Transylvanian village 90x50 cm .......................................4 000

12672.Cholnoky Jenő: Magyarország néprajzi térképe. [1903] Magyar Földrajzi Intézet, lépték nélkül,
ragasztott, foltos, kis szakadásokkal, 34×48,5 cm ..............................................................................12 000

12673.cca 1980 Nazca-vonalak (Peru) térképe, 48×41 cm .............................................................................1 400
12674.cca 1946-48 Budapest belterületének térképe. Bp. Székesfővárosi Irodalmi és művészeti intézet

kiadása, Klösz György és fia térképészeti műintézet, foltos, 41x58 cm ................................................1 200
12675.Wine Districts and Wine Trails in Hungary, 59×81 cm ..........................................................................1 200
12676.A romániai magyar református egyházak térképe, 1:515.000, 80×112 cm ...........................................2 000
12677.cca 1920 Salzburg, Innsbruck, Konstanz - Freytag-Berndt Straßenkarten, szakadással, 76×104 cm .1 200
12678.2014 Magyarország belvízvédelmi művei, 105×90 cm .........................................................................1 000
12679.1993 Szlovákia térképe, magyar településnevekkel, kiadja: DIMAP, 90×44 cm ...................................2 000
12680.cca 1986 Duna vízisport-térképe Esztergomtól Dunaújvárosig. Bp., Cartographia, 20x480 cm ...........1 000
12681.1976 Andorra i Sectors Meridionals Fronteres, 78×63 cm ....................................................................1 600
12682.1927 Debrecen térképe, tervezte és rajzolta: Stoits György, reklámokkal, 20×23,5 cm .......................3 000
12683.cca 1982-2005 Vegyes térkép tétel, 13 db, nagyrészt, turista és várostérképek, változó állapotban. .....800
12684.Memoriale sulla questione della Bessarabia e della Bucovina Settentionale. Bukarest, 1940,

Accademia Roumanie. Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról,
Besszarábia és Észak-Bukovina néprajzi térképével. Tűzött papírkötésben ........................................2 000

12685.1910-1930 USA egyes területeinek topográfiai térképe, 7 db (Wisconsin, New Hampshire,
Minnesota, stb.) .....................................................................................................................................4 000

12686.1982-1984 Tényő, Écs, Felpéc, Ravazd térképe, 4 db, OFTH Földmérési és Térképészeti
Főosztály, jó állapotban ........................................................................................................................2 000

12687.1982 Tét, Győrszemere térképe, 4 db, OFTH Földmérési és Térképészeti Főosztály, jó állapotban ...2 000
12688.1983-1985 Rábapatona, Győr, Rábaújfalu, Koroncó térképe, 4 db, OFTH Földmérési és

Térképészeti Főosztály, jó állapotban ...................................................................................................2 000
12689.1983-1984 Győr, Töltéstava, Győrújbarát, Nyúl térképe, 4 db, OFTH Földmérési és Térképészeti

Főosztály, jó állapotban ........................................................................................................................2 000
12690.Nyergesújfalu és Süttő katonai térképe, 2 db, Magyar Néphadsereg Vezérkara .................................1 000
12691.cca 1930 Budapest német nyelvű térképe. 80x50 cm ..........................................................................1 600
12692.Bosznia és Hercegovina térképe ,,Das Koenigreich Bosnien und die Herzegovina (Rama)" Wien,

1788. Schrämbl. Határszínezett rézmetszet. Képmező mérete 107x70 cm. Szép állapotban. /
1788 Map of Bosnia and Herzegovina. Colored etching in good condition. 107x70 cm .....................70 000

12693.cca 1980-2005 össz. 3 db térkép. 1 db Magyarország vasúti térképe, hátoldalán nemzetközi
összeköttetések hálózata, 1980, Kartográfia Vállalat, 37,5x56,5 cm. 1 db Vas megye térképe, 1982,
1:150000, 58x79 cm. A szabadságharc főbb hadműveletei I. és II., 2005, Spektrum televízió 71 x48
cm .........................................................................................................................................................1 000

12694.cca 1965 össz. 2 db Mecsek térkép. 1 db Mecsek- és a Villányi hegység földmágneses térképe.
1:100000. Magyar Állami Eötvös Lóránd Geofizikai Intézet. Készült 1000 példányban. Jó
állapotban. 65x83 cm. 1 db Mecsek- és a Villányi hegység harmadkor előtti alaphegységtérképe.
1:100000. Magyar Állami Eötvös Lóránd Geofizikai Intézet. Készült 1000 példányban. Jó
állapotban. 65x87 cm. ...........................................................................................................................1 600

12695.Hont vármegye térképe, átdolg.: Czakó István (Kogutowicz: Megyei térképek), 1:300000, Magyar
Földrajzi Intézet Rt., hajtásnyomokkal, alján szakadásokkal, 34×24,5 cm ...........................................1 000

12696.Vegyes térkép tétel, 10 db, közte Bars vármegye térképe, Pallas, Bp., Posner, paszpartuban, kis
szakadással, gyűrődéssel, 29x23 cm +1983 Homolka József: Budapest térképe, 1896-os kiadás
reprintje, Bp., 1983, Kartográfiai Vállalat, 67×57 cm, valamint 7 db modern turista térkép, és 1 db
Magyarország térkép. ..............................................................................................................................800

12697.1980 Monumenta Cartografica-Budavár erődítési térképe 1749, reprint kiadás, Zrínyi Katonai Kiadó,
többnyelvű ismertető szöveggel, 48x99 cm .............................................................................................800

12698.Dieter Meinhardt, Eberhard Schäfer: Világatlasz. Bolygónk, a Föld - New world edition. Bp., 1998,
Magyar Könyvklub. Kiadói vászonkötés és védődoboz. .......................................................................1 200

12699.1895 Bars vármegye térképe,1:340.000, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner,
paszpartuban, 28x23 cm .......................................................................................................................1 600

12700.1893 Belovár-Kőrös vármegye térképe,1:460.000, tervezte: Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona,
Bp., Posner, paszpartuban, lap alja enyhén sérült 23x28 cm ...............................................................1 600

12701.cca 1930 Vas, Zala vármegye térképe 21x27 cm .................................................................................1 600
12702.1858 Mittheilungen aus Justus Perthes' geographischer Anstalt über wichtige neue Erforschungen

auf dem Gesammtgebiete der Geographie von Dr. A Petermann, I-X., XIII .........................................8 000
12703.1941 A Csendes-óceán, 1:25000000, Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, hajtásnyomokkal,

64×92 cm ..............................................................................................................................................2 000
12704.1894 Hunyad vármegye térképe, terv. Gönczy Pál, Pallas Nagy Lexikona, 1:520000, Bp., Posner

Károly Lajos és fia, paszpartuban, hajtásnyommal, 28×22 cm / 1894, map of Hunedoara county,
now part of Romania, in passepartout ..................................................................................................2 000
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12705.cca 1625 Európa térképe sérült, paszpartuban, hátulján írással 15x24 cm ........................................12 000
12706.1960 MALÉV Budapest turista térkép, többnyelvű leírásokkal. Bp., Kartográfiai Vállalat, cca 1:10

000 méretarányban, 48x45 cm, 48x68 cm ............................................................................................1 600
12707.1928 Tihanyi félsziget, Magyar Fürdőtérképek 6., 1: 20.000, Bp., M. Kir. Állami Térképészet,

hajtásnyomokkal, kis szakadással a hajtások mentén, 42x34 cm ........................................................3 800
12708.XIX. sz. Svájc 6 db térkép: rézmetszet, ofszet, litho / 6 maps of Switzerland. Copper plate, litho,

and ofset .............................................................................................................................................18 000
12709.Magyarország vasúti térképe, 3 különböző térkép + 1 db interrail térkép .............................................3 000
12710.1971 Autoatlas CSSR, 177p .................................................................................................................2 000
12711.1970 Európa és Oroszország autós atlasza, 171p ...............................................................................3 000
12712.1972 Mongólia turista atlasza, fotókkal illusztrált ..................................................................................2 000
12713.Österreich Touring 1:250.000 mit Europa 1:3.500.000, kiadja: Freytag&Berndt, 143p ........................1 400
12714.1969/1970 Franciaország térképsorozat, Shell kiadás, tokban, egy térkép hiányzik, összesen 16 db

...............................................................................................................................................................3 000
12715.Kubát bemutató térképek (főként várostérképek), 13 db ......................................................................4 000
12716.Itinerarium Belgicum. Alphen aan den Rijn,é.n.,Drukkerij Vis-Offset, 13 p.+22 színes, kétoldalas

térkép. Holland és latin nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Facsimile kiadás. ..................................2 200
12717.cca 1980 2 db Lufhansa járattérkép, Európa- és világtérkép ................................................................1 000
12718.cca 1930 A Bükk-hegység, Kirándulók térképe 7. sz., kiadja: M. Kir. Állami Térképészet, 88×66 cm,

néhány kevés apró szakadással ...........................................................................................................4 000
12719.1934 Budai-hegyek, kirándulók térképe 1 sz., M. Kir. Állami Térképészet, egy kisebb

szakadásokkal, 93x62 cm .....................................................................................................................4 000
12720.cca 1930 Pilis Hegység, Kirándulók térképe, 2. szám, kiadja: Magyar Királyi Állami Térképészet,

68x76 cm, borító foltos, máskülönben jó állapotban .............................................................................4 000
12721.cca 1930 Pilis Hegység télisport térképe, Kirándulók térképe, 2/a szám, kiadja: Magyar Királyi

Állami Térképészet, 68x76 cm, jó állapotban ........................................................................................4 000
12722.Memoriale sulla questione della Bessarabia e della Bucovina settentrionale. Bukarest, 1940,

Accademia romena. Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia
és Észak-Bukovina néprajzi térképével. Tűzött papírkötésben .............................................................2 000

12723.Vegyes térkép tétel, össz. 4 db: Gimnázium és főiskolák 1766-ban, 23x29,5. A Temesi Bánság
északnyugati sarka, a XV. sz. végén, a XVIII. sz. végén, 23,5×32,5 cm. Pécs, Szekszárd, Mohács
környéke, a XV. sz. végén, a XVIII. sz. végén, 15×23 cm. Buda-Pest környéke, a XV. sz. végén, a
XVIII. sz. végén, 15x23 cm. M. kir. Állami Térképészet, kivágva, enyhén foltos ..................................1 200

12724.Vegyes térkép tétel, össz. 4 db: Erdélyi fejedelmi birtokok a XVII. század közepén, 17,5x23,5 cm,
foltos, hajtásnyommal. Török hadjáratok Erdélyi területen 1658-1662, 18,5x27,5 cm, foltos,
hajtásnyommal. Az erdélyi határőrvidék a XVIII. század végén, 12,5x17 cm. A katonai határőrvidék
a XVIII. század elején és végén, foltos, kivágva, lapméret: 14,5x23 cm. M. kir. Állami Térképészet. ..1 200

12725.Vegyes térkép tétel, össz. 2 db: A Trianoni Magyarország, 11x17,5 cm. Magyarország a
Bachkorszakban, 12×18 cm. M. kir. Állami Térképészet, kivágva. .......................................................1 200

12726.Mémoire concernant la Bessarabie et la Bucovine du nord. Bukarest, 1940, Académie roumaine.
Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia és Észak-Bukovina
néprajzi térképével. Papírkötésben, felvágatlan példány. 44x64,5 cm .................................................4 000

12727.1804 Krassó vármegye térképe. C(Comitatus) Krassó. XLVII. In: [Korabinszky János Mátyás]:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und
Compagnie, rézmetszet, foltos, 17x11 cm./  1804 Map of Krassó County. C(Comitatus) Krassó.
XLVII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg
und Compagnie, copper, spotty, 17x11 cm ...........................................................................................8 000

12728.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Máramaros vármegye térképe. C(omitatus) Marmarus. LVIII.
In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, foltos, 10,5x16,5 cm./  1804
Samuel Czetter (1765-1829 cca.): Map of Maramures/Máramaros/Maramuresch County.
C(omitatus) Marmarus. LVIII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, in passepartout, spotty, 10,5x16,5
cm. ........................................................................................................................................................8 000

12729.XIX. sz. Omlaka erdélyi település dűlőinek kézzel rajzolt térképe 60x60 cm ........................................5 000
12730.cca 1970 2 db nagy méretű vasúti térkép 120x80 cm ...........................................................................1 000
12731.1944 Magyarország közigazgatási térképe 1918-ban, 1944-ben, 1:750.000, Szerk.: Turner István.

Bp., Klösz György és fia, Térképészeti Műintézet 83x119,5 cm. ..........................................................8 000
12732.cca 1900 Magyarország vasúti térképe, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas, paszpartuban, 23x28

cm .........................................................................................................................................................1 400
12733.1939 A Keleti Mecsek turista térképe. Rajz: Kovács Attila. Pécs, 1939, Pécs Szab. Kir. Város

idegenforgalmi irodája. Klösz György és fia műintézet, Bp. Lap szélén kisebb szakadásokkal.
34x30,5 cm ............................................................................................................................................2 000

12734.Vegyes térkép tétel, össz. 4 db: A királyi birtok kiterjedése Szent István halálakor, 12,5x17,5 cm,
lap széle foltos. III. Béla birodalma, lap széle foltos, 12,5x15 cm. A Pannonhalmi Apátság birtokai
1240-ben, lap széle foltos, 12x17 cm. Magyarország a XII. század második felében, lap széle
foltos, hajtásnyommal, 17x28 cm. M. kir. Állami Térképészet. .............................................................1 600
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12735.Vegyes térkép és nyomat tétel, össz. 4 db: A mongol birodalom a XIII. században, 13,5x27,5 cm,
lap széle foltos, hajtásnyommal. IV. Béla főtisztviselői, nyomat, lap széle foltos, hajtásnyommal,
23x28,5 cm. A tatárjárás 1241-1242, lap széle foltos, hajtásnyommal 24,5x18,5 cm. IV. Béla
birodalma 1260 táján, lap széle foltos, 12,5x17,5 cm. M. kir. Állami Térképészet. ...............................1 600

12736.Vegyes térkép tétel, össz. 4 db: A protestáns vallásgyakorlat szabályozása az 1681:26.t.c.-kel,
12,5x17,5 cm, lap széle foltos. A magyar és török végvárak 1576-ban. II., lap bal felső sarka
hiányos, térkép ép, 12x16 cm. Rudolf király uralmának legnagyobb kiterjedése 1603-ban, 13,5x18,5
cm. Magyarország felszabadítása a török uralom alól 1683-1699, lap széle foltos, hajtásnyommal,
17x28 cm. M. kir. Állami Térképészet. ..................................................................................................1 600

12737.Vegyes térkép tétel, össz. 5 db: Európa és Ázsia népei a kr. e. I század derekán, hajtásnyommal,
13,5x27,5. Európa 1015-bewn. IV. Kreszimir Péter horvát és dalmát királysága 1070 körül. A
szentföldi latin fejedelemségek 1180-ban. Kisázsia és a Szentföld 1218-ban. Összes térkép M. kir.
Állami Térképészet. Mindegyik foltos4 térkép lapmérete: ca. 16x23,5 cm ...........................................1 600

12738.Reader's Digest Világatlasz. Szerk.: Dibás Gabriella, Ásmány Lilla. Bp., 2006, Reader's Digest.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 800

12739.1836 Európa nagyméretű rézmetszetű térképe. / 1836 Map of Europe Society for diffusion of useful
knowledge . Engraving 42x35 cm, ........................................................................................................7 000

12740.1847 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1847 Sharpe's corresponding map
of Europe with steamship routes . Engraved . Colored etching 47x36 cm, ...........................................9 000

12741.Larousse International atlas political and economical. Publié sous la direction de Ivan Du Jonchay,
Sándor Radó. Hiányos térkép melléklettel, összesen 53 db térképet tartalmaz.Paris, 1965, Libraire
Larousse. Kiadói egészvászon tékában ................................................................................................5 000

12742.1943 Rumänische Siedlungen des XIII. und XIV. Jahrhunderts in Siebenbürgen und in den übrigen
Teilen Ostungarns, lépték nélkül, a Siebenbürgen und seine Völker (Szerk.: Mályusz Elemér.
Bp.-Lipcse-Mailand, 1943, Danubia) kötetből, 53×45,5 cm ..................................................................3 000

12743.Tirol térképe Jean Welch: Karte der gefürsteten Grafschaft Tyrol nebst Vorarlberg... Augsburg,
1797. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Kis hiánnyal. / Map of Tirol.. Large colored etching
Small part missing 70x57 cm ................................................................................................................8 000

12744.1746 Johann Baptist Homann (1664-1724): Ducatus Silesiae Tabula Alterea Superiorem exhibens
ex mappa Hasiana majore desumta & excusa per Homannianos Heredes Norimb. A. 1746.  Feslő
Szilézia térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra kasírozva. / Large map of
Upper-Silesia. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard. 56x42 cm ....................................16 000

12745.1797 Az Osztrák Birodalom politikai és egyházigazgatási térképe. Maiestas Austriaca sive circul.
Archi Ducat. Austriae cum ceteris Augustissimae huic Domus per Germaniam continuo ferme
tractu devotis Haereditariis Terris... Seutterus, Matthaeus - Joh. M. Probst. Színezet rézmetszet,
kis hiánnyal. / Political and clerical map of the Austrian Empire. Colored etching, Small part
missing. Wide margins. 57x50 cm ......................................................................................................12 000

12746.Homann, Johann Baptist (1663-1724) - Johann Christian Müller: Morvaország, Prerov
környékének rézmetszetű térképe. Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Preroviensis
Map of the Moravian Kingdom. Prerau area. Etching in paspartu. 60x46 cm .....................................16 000

12747.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország az Olmüci részek térképe.
Rézmetszetű térkép.. Paszpartuban.  / Map of the Moravian kingdom, Olomutz part. In paspartu
57x43 cm .............................................................................................................................................10 000

12748.cca 1770 Georg Balthasar Probst (1732-1801): Landgraviatus Alsatiae tam superioris quam inferi
cum utroqe Marchionatu Badensi...(Baden és Elzász térkép). Színezett rézmetszet. / cca 1770
Map of Alsace (Elsass) Colored etching. 37x44 cm ............................................................................10 000

12749.1800 Három portugál tartomány térképe. Provincias septentrionales de Portugal, Beira, Tras los
Montes & Entre Douro Minho.. Homann Heirs 1800.. Nagyméretű színezett rézmetű térkép. Szélén
magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of 3 Portugal states. With handwritten
notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ........................................9 000

12750.Homann Johann Babtiste (1664-1724 ) Principatus et archiepiscopatus Salisburgensis. / Salzburgi
hercegség és püspökség térképe. Néhány képet nem érő beszakadással. Színezett rézmetszet.
58x49 cm /  cca 1710 Homann Johann Babtiste (1664-1724): Map of the Princedom of Salzburg.
Colored etshing, with some, minor and out of the map tears at the edges. 58x49 cm .......................16 000

12751.Paolo Santini: Castello, Perousia, Umbria, Orvieto és Nápoly térképe. Carte de l'Etat de l'Eglise...
Színezett rézmetszet / Large etched map of Northern-Italy. Colored etching in good condition.
70x50 cm .............................................................................................................................................10 000

12752.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Morvaország, a Brünni kerület rézmetszetű térképe.
Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Brunnensis quem Mandato Cesaro accurate
emmensis... Map of the Moravian Kingdom. Brünn area. Etching in paspartu. 60x46 cm ..................20 000

12753.cca 1670 Utrecht és környékének térképe, Domini Ultraiectini tabula auctore Frederico de Wit
Amsterodami. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal. Paszpartu nélkül / Map of Utrecht and
area. Large etching by Frederic de Wit. 56x46 cm .............................................................................14 000

12754.1798 Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807): Charte von dem Königreich Preussen. Nach seiner
Hauptabtheilung/ in Ost-West-Süd- und Neu-Ost-Preussen/ u. seinen Unterabtheilungen in
Kreise./ Neu entworfen von F.L. Güssefeld/ 1798./ Nürnberg bey den Homann. Erben./ Mit Röm.
Kayserl. allergnädigster/ Freyheit  Poroszország térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott,
kartonra kasírozva. / Large map of Prussian Kingdom. Colored etching. Cut margins. Glued on
cartboard. 47x55 cm ...........................................................................................................................16 000
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12755.Franciaország térképe az 1790-es reform után. Jean Walch: Le Royaume de France en 83
departs suivant les decrets de 1790. Augsbourg, F. M. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép.
/ Map of France.. Large colored etching.64x53 cm .............................................................................10 000

12756.cca 1790 A Rajnavidék háborús térképe. Neue General Kriegs Karte Des Rheinstrohms,
Herausgegeben von Iohann Walch im Willischen Kunstverlag in Augsburg. Nagyméretű, színezett
rézmetszet, vászonra vonva, ki hiánnyal, egyébként jó állapotban. / Large war map of the Rhein
river basin. Handcolored etching on canvas. small part missing, but otherwise in good condition.
60x136 cm ...........................................................................................................................................18 000

12757.cca 1770 Csehország, az Olmüci részek térképe. Rézmetszetű térkép, a kartusban medve
vadászat ábrázolásával. Paszpartuban.  / Map of the Czech kingdom, Olomutz part. from the
Homann Heirs: Atlas regni Bohemiae consistens in quindecim mappis... Nürnberg 1776. With a
bear hunt in the cartuche. 57x45 cm ...................................................................................................20 000

12759.1804 Berken János (1765 kr.-1822): Nyitra vármegye térképe. C(omitatus) Nitriensis. Pars
Occidentalis Westlicher Theil. VIII. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias:
Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet,
paszpartuban, apró folttal, 16,5x10,5 cm.  / 1804 János Berken (1765 cca.-1822):Map of
Nitra/Nyitra/Neutra. C(omitatus) Nitriensis. Pars Occidentalis Westlicher Theil. VIII. In: Korabinsky,
Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie,
copper engraving, in passepartout, with small spotty, 16,5x10,5 cm. ...................................................8 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
12760.Bartók Béla-Kodály Zoltán: Népdalok. Erdélyi magyarság. Bp.,1987. Zeneműkiadás. Reprint

kiadás. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ....................................................................................1 600
12761.Ifj. Somssich Andor: Liszt Ferenc élete. Bp., 1925., Magyar Irodalmi Társaság. Kopott

félvászon-kötésben, kijáró címlappal. ......................................................................................................800
12762.Vargyas Lajos (szerk.): Kodály Zoltán - Közélet, vallomások, zeneélet. Bp., 1989, Szépirodalmi

Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, műanyag védőborítóval, jó állapotban. .................................2 000
12763.Két régi nótáskönyv reprintje: A múlt idők nótáskönyve, Nóta szövegek ..............................................1 000
12764.Dr. Sonkoly István: Kodály, az ember, a művész, a nevelő. A borító Diczházy István műve.

Nyíregyháza, 1948., Tanügyi Könyvesbolt. Kiadói papírkötés, hiányos gerinccel. ...............................1 400
12765.Malina János: Barokk. Orfeusz Hangzó Zenetörténet. H.n., Nemzeti Kulturális Alap. Kiadói kartonált

kötés, 4 db CD-melléklettel, jó állapotban. ............................................................................................1 400
12766.cca 1910-20 Első Magyar Hanglemezgyár, össz. 4 db gramofon lemez: Pásztorok, Pásztorok,

Mennyből az angyal, sérült, hiányos. Lehár: Czigányszerelem (Cigányszerelem) keringő, I.+II. rész.
Cserebogár és Hullámzó Balaton, Berkes Béla és czigányzenekara (cigányzenekara), sérült,
hiányos. Badacsonyi Csárdás, énekli Rózsa S. Lajos, az Operaház tagja, kiséri Győri Vörös Miska
és czigányzenekara, sérült. ...................................................................................................................1 000

12767.cca 1910 Bánk-bán. Zenéjét szerzé: Erkel Ferenc. Szövegét írta: Egressi Béni. É.n., Bp.,
Rózsavölgyi. Kotta. 95p. Kartonált keménykötésben, enyhén sérült állapotban. ..................................1 000

12768.cca 1900 Gyászhangok. Dicsőült Erzsébet királyné emlékére. Zongorára szerzé: Steiger Lajos.
É.n., Bp., Pesti Könyvnyomda. Kotta. 5p. Gruber Lipót karmester tulajdonosi bélyegzőjével. Foltos,
hajtásnyommal, lapok kijárnak. .............................................................................................................1 000

12769.cca 1910 Királyi Potpourri. Kees Károly 17. gy. ezred zene karmestere által. É.n., Fiume, A.
Reinhard's Verlag. Kotta. 22p. Foltos, szakadt, lapok kijárnak. ............................................................1 000

12770.cca 1910 Hantolnak egy hős katonát.Szövegét írta és zenéjét szerzette: Szentgyörgyi Hromkovits
Viktor. É.n., Bp., Szilágyi Béla utóda zeneműkiadóhivatala. Kotta. 2p. Gruber Lipót karmester
tulajdonosi bélyegzőjével. Foltos, kissé szakadt ...................................................................................1 000

12771.cca 1910 A vérrózsás Dnyeszter partján. Szövegét írta és zenéjét szerzette: Szentgyörgyi
Hromkovits Viktor. É.n., Bp., Szilágyi Béla utóda zeneműkiadóhivatala. Kotta. 2p. Gruber Lipót
karmester tulajdonosi bélyegzőjével. Foltos, kissé szakadt ..................................................................1 000

12772.cca 1920 Horthy Miklós üzenete...(Dal a turul madárról). Sassy Csaba és Thurzó Nagy László uj
kuruc nótája. Horthy Miklósnak, a magyar nemzeti hadsereg megteremtőjének, a legelső magyar
katonának ajánlva. É.n., Bp. Rózsavölgyi. Irredenta dal kottája, amelyben Pozsony, Késmárk,
Erdély és Kolozsvár említve. 2p. Foltos, gyűrött ...................................................................................1 000

12773.cca 1920 Ott, ahol zúg az a négy folyó...Erdélyi dal. Dr. Szakáts László verse, Dr. Kiss-Angyal Ernő
zenéje. É.n., Bp. Toborzó Zeneműkiadó. Irredenta dal kottája. 2p. Zala Kotta-lemez könyv
bélyegzőjével. Foltos, gyűrött ................................................................................................................1 000

12774.cca 1920 Murgács Kálmán legujabb hazafias dalai. É.n., Bp. Rózsavölgyi. Irredenta dal kottája. 3p.
Klökner Ede bélyegzőjével. Hajtott, kissé szakadt ................................................................................1 000

12775.1997 Giora Feidmann (1936-), The King of Klezmer, First Time in Budapest, Pesti Vigadó, 1997.
okt. 17., koncertplakát, a művész által aláírt!, feltekerve, 59x41 cm .....................................................1 600

12776.[Jacques] Fromental Halévy: L'Ebrea Opera in Cinque Atti. Poesia di Eugenio Scribe. Traduzione
Italiana di M. Marcello. Opera Completa per Canto e Pianoforte.
Milano-Roma-Napoli-Palermo-Londra,é.n.,G. Ricordi & C.,25+1+5-399 p. Olasz nyelven. Kopott
félvászon-kötésben. .................................................................................................................................800

12777.1929 2 db kotta: Jakob Sakom: Violoncello-Etüden-Schule és Lee: Praktische Violoncello-Schule .......800
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12778.Radvánszky József nótás albuma. Szolnok, 1927, kiadják: jóbarátai. Kotta, 24p. Többek közt a
"Turulmadár... (Irredenta dal.)" c. nótával. Kiadói elvált tűzött papírkötés, amely cérnafűzéssel meg
lett erősítve Hajtásnyommal. ....................................................................................................................800

12779.Kolozsvár, Kassa... Szövegét írta: Radnóti József. Zenéjét szerezte: Buday Dénes. Bp., 1919,
Rózsavölgyi és Társa, 3 p. Kotta. Borítón házi példány bélyegzővel. Irredenta dal, amelyben
Kolozsvár, Kassa mellett Pozsony és Komárom is szerepel. ...............................................................2 400

12780.cca 1935-38 2 db műsörfüzet, Ticharich Zdenka a címlapon. Ticharich Zdenka és Kerpely Jenő
szonátaestje, 1935 dec. 8, valamint Dohnányi Ernő és Busch Adolf estje. Intézményi bélyegzőkkel a
borítón, hajtásnyíommal. + Ticharich Zdenka szerzői estje 1938 ápr. 9., a borítón Rippl-Rónai
Ticharich Zdenkáról készült festményének reprodukciója. Intézményi bélyegzőkkel a borítón.
Mindkettőben több hirdetéssel (Telefunken, Orion stb.) ..........................................................................800

12781.Muszty Bea Dobay András: Folk gitáriskola. Bp., é.n.. Népművelési és Propaganda Iroda. Műbőr
kötés, volt könyvtári példány, Enyhén sérült gerinccel és borítóval. ........................................................800

12782.R. Leoncavallo: Der Bajazzo. Vollständiger Auszug für Pianoforte. + Gounod: Margarethe (Faust).
Egészvászon kötés, gerincnél szakadt. ................................................................................................1 400

12783.1997 Branco Radulovic 6 húros basszusgitár, kézzel készített, sorszámozott (00320/97),
mahagóni és diófa test, laminált jávorfa nyakkal, a fej elején diófa betéttel, dupla tekercses
Bartolini hangszedők, aktív elektronika hangszedőkkel használhatók sorban, párhuzamosan és
single coil módban, Schaller hangolókulcsokkal, Cort Electric Guitars tokban, a tok javított, kis
javítással a gitártest alsó szarván, lepattanással a gitártest hátán, az elektronikai fedlapon
egyébként jó állapotban, h: 110 cm, 46x31 cm. ................................................................................260 000

12784.Szabolcsi Bence: Beethoven. Bp, 1948, Új Idők,(Singer és Wolfner.) Kiadói egészvászon-kötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

12785.Nagy zeneszerzők és műveik. Ford.: Nemes Mária. Bp.,1994, SubRosa. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

12786.Peter Gammond: Klasszikus Zene - Képes Enciklopédia. Bp., 1994, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés papír védőborítóban. .............................................................................................1 200

12787.Peter Gammond: Opera - Képes Enciklopédia. Bp., 1994, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

Nyomtatványok
12788.1828 Komárom, A szabad királyi város rendelkezései a vásárok indőpontjáról .................................12 000
12789.1843 A Pesti Hírlap júliis 6. száma ........................................................................................................1 200
12790.1856 A Nagy Tükör. Szerk. Jókai Mór. 126 képpel. 2.-10. számok 8 füzetben. (Füzetekben

megjelent humoros hetilap. Az első magyar élclap 1 híján teljes sorozata) A Jókai Mór által
alapított, öthetente megjelenő folyóirat német minta alapján indult 1856 novemberében, és
összesen 10 számot ért meg. Mivel nem volt illusztrátora, a közönséget kérték fel, hogy küldjenek
be rajzokat.  A 8 füzet mind korabeli papírborítékkal. Az utolsó kissé szakadozott, a többi jó
állapotban. ...........................................................................................................................................28 000

12791.1857 Nyitra, színházi plakát 1/2kr hirdetménybélyeggel Eugen Enders Liebe Kann Alles 20x24 cm ..5 000
12792.1858 Szépirodalmi Közlöny, 1858. Április 4. - Június 27. I. évfolyam második fele, töredék

évfolyam, 53-27.-77-51. számok. Szerk.: Szelestey László. Pest, Emich Gusztáv, 1253-1832. p.
Korabeli kopottas félvászon-kötés, néhol foltos lapokkal, sérült hátsó kötéstáblával. ..........................4 800

12793.cca 1860 Színházi plakát 1/2kr hirdetménybélyeggel olmützi előadásról ,,K K STEUERAMT
PRESSBURG" 24x37 cm ......................................................................................................................4 000

12794.1860 A Budapesti Hírlap március 7. száma. .........................................................................................1 000
12795.1860 Hivatalos értesítő a Budapesti Hírlaphoz. ....................................................................................1 000
12796.Budapesti Szemle XXXIII. és XXXIV. füzet. szerk. Csengery Antal. Pest 1860. Elváló papírborítóval ....600
12797.1867 Sorsoláskor kihúzott magyar földtehermentesítési kötelezvények kimutatása ............................7 000
12798.1877 A Budapesti Közlöny Hivatalos Értesítője, 1877. március. 8. 54. szám, 1809-1832 p. ................1 000
12799.1889 Orvosi Heti Szemle VII. kötet. 1-26. sz. Fél évfolyam,(július-december.) Szerk.: Dr. Flesch

Nándor, Heltai Manó. Aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a
szennylapok és az utolsó lap hiányoznak. ............................................................................................2 000

12800.1891 február 22. Könyves Kálmán Növér Estéje Táncrend, bejegyzés nélkül, plüss hatású
borítással, jó állapotban ........................................................................................................................1 000

12801.1897 Orvosi Heti Szemle XII. kötet. 1-26. sz. Fél évfolyam,(január-június.) Szerk.: Dr. Flesch
Nándor. Aranyozott egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal, kopott borítóval. .....................2 000

12802.1899 Újpest Kisfaludy kör táncvigalom belépőjegy ...............................................................................1 000
12803.cca 1900 Kocsialváz motorokkal (Ganz és társa Rt. gyárából), nyomat, papír, kivágva, enyhén

foltos, 12×18 cm ....................................................................................................................................1 000
12804.cca 1900 Villamos mozdony (Ganz és társa gyárából), nyomat, papír, kivágva, enyhén foltos,

lapméret: 18×28 cm ..............................................................................................................................1 600
12805.cca 1900 A M. K. Államvasutak legujabb gyorsvonati mozdonya, nyomat, papír, kivágva, enyhén

foltos, lapméret: 18x28 cm ....................................................................................................................1 600
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12806.cca 1900 Berettyóújfalu, "Szabadság, Egyenlőség, Testvériség. 1848. márc. 15", 1848-1849-es
megemlékezés, fotó kartonon, Berettyóújfalu, Varga J., 12x17 cm ......................................................2 000

12807.cca 1900 A Magas-Tátra, panorámakép, paszpartuban, 13×44 cm ...................................................10 000
12808.cca 1900-1936 2 db Turul rajztömb, széteső állapotban, egyiknek csak a fedele van meg. 2 db üres

rajzfüzet, bejegyzés nélkül, egyik foltos. 2 db rajzfüzet, bejegyzéssel, egyikben
növénytermesztéssel kapcsolatos rajzok és írások, másik elváló borítóval. .........................................2 000

12809.cca 1900-1940 Vegyes régi szentkép tétel, 13 db, 12x7 cm és 9x5 cm közötti méretben ....................1 000
12810.cca 1900-1940 Vegyes szentkép tétel, 10 db, közte két csipkés szélű,az egyik sérült 1 db egyházi

témájú modern nyomat paszpartuban, valamint 1 db 1876-os díszes keresztlevél, paszpartuban. .....1 000
12811.1901 Pesti Hírlap jegyzék-naplója, ingyenes melléklet a Pesti Hírlap előfizetői részére, 1901. dec.,

az elülső borítón kis szakadással, egy lapon bejegyzéssel. .................................................................1 000
12812.1903 Bp., Vicces kötelezvény a Budapesti Kereskedelmi Akadémián végzett növendékek számára,

aláírásokkal ...........................................................................................................................................1 200
12813.1903-1942 Olajiparral kapcsolatos 5 db nyomtatvány: Petroleum Zeitschrift, német nyelvű olajipari

gép árjegyzék, törvényjavaslat vámmentesség tárgyában, a Fanto Egyesült Magyar
Ásványolajgyárak Rt. Elismert Vállalati Nyugdíjpénztárának alapszabálya ..........................................1 600

12814.1904 Idegenforgalom és közlekedés. Az Idegenforgalmi és Utazási Vállalat (Központi
Menetjegyiroda) beszámolója. 1902. szeptember 10.-től -1903. dec. 31.-ig. Bp.,1904,
Idegenforgalmi és Utazási Vállalat, (Bp., Márkus Samu-ny.), 131 p. Kiadói kartonált
papírkötésben, javított gerinccel, kissé sérült borítóval, de belül jó állapotban. ..................................10 000

12815.cca 1905 A Jövendő c. irodalmi és politikai újság II. évf 11-20., számai. Festett egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

12816.1905 Ujpesti faesztergályossegédek- és mesterek által közösen kidolgozott munkarend 24x30 cm ...1 000
12817.1905 A Bányászati és Kohászati lapok 19. száma megviselt állapotban ..............................................1 000
12818.1905 Magyar Vaskereskedő c. képes szaklap V. évf. 26. száma .........................................................1 000
12819.1906 Bódvavölgy. Társadalmi, közgazdasági és szépirodalmi hetilap. II. évf. 2. sz. 1906. jan. 14.

Szerk.: Litkey Menyhért. Torna, Glancz I.-ny., hajtások mentén szakadásokkal, 8 p. ..........................1 000
12820.1907 A Magyar Vaskereskedő c. szaklap VII. évf. 11. száma. .............................................................1 000
12821.1907 Fehér Kereszt Országos Lelencház Egyesület naptára. Kiadói szecessziós díszítésű,

dombornyomott egészvászon kötés, aranyozott lapélekkel. A borítója sérült. Sok reklámmal .............1 000
12822.1907-1908 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia"

melléklete. [Néprajzi Értesítő.] IX. évf. 1-2. füzet, VIII. évf. 3-4. füzet. (Két füzet.) Szerk.: Dr.
Semayer Vilibáld. Papírkötésben, felvágatlan példányok. ....................................................................2 000

12823.1908 Az Interparlamentáris Unió kirándulásának programja ................................................................1 800
12824.1909 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.

[Néprajzi Értesítő.] X. évf. 1-4. füzet. (Három füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben, felvágatlan példányok. .................................................................................................2 000

12825.1909 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.
[Néprajzi Értesítő.] X. évf. 1-4. füzet. (Három füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben, felvágatlan példányok. .................................................................................................2 000

12826.cca 1910 Horoskop férfiak és nők részére. Solt Lajos psycho-physiognomus. 4 db zárt, perforált
levelezőlap formátumú nyomtatvány, benne 2 bontatlan. .....................................................................2 800

12827.cca 1910-1930 Meccano fém építőjáték összeszerelési útmutató. Berlin, Meccano, 98 p. Német
nyelven. Papírkötés, szakadt, sérült borítóval, a gerincen javítással. ...................................................4 000

12828.cca 1910-1940 3 klf régi logaritmustáblázat ..........................................................................................1 400
12829.cca 1910-1940 Érdekes újság gyűjtemény ritkább lapokkal: Palladis, A diák, A jég, Építő ipar - építő

művészet, Ország-világ, Sporthírlap .....................................................................................................3 000
12830.A Tabvidéki Takarékpénztár Rt. jelentése és XXII. évi zárszámadása az 1910. évről; Perl L. Pál

nyomdájam Tab. Papírkötés, borítón kisebb szakadással, hajtásnyommal. .........................................1 000
12831.1911 Ulrich B.J. bádog és ólomárú gyár számla ...................................................................................1 000
12832.1912-1913 Szerb újságok: Stampa, Radnicske Novine 3 db / 3 Serbian newspaper ...........................1 000
12833.1913 A Kazán- és gépipar és a Fém és Gépipar c. újságok 3+1 db száma vegyes állapotban ...........1 600
12834.1914 Nagy Imre virág nagykereskedő díszes fejélces számla .............................................................1 200
12835.1914 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1907 VI. évf.

Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1910, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W. Hiersemann.
Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. ......................................................................1 200

12836.1914 Az I. Világháború kitörésének két dokumentuma: Ferenc József Népeimhez c. manifesztuma,
Ausztria-Magyarország jegyzéke a szerbeknek. A Budapesti Hírlap címoldalain. ...............................4 000

12837.cca 1915 Csiky féle szabadalmaztatott mentőkészülék tűz esetére bemutató füzet képekkel. 8 p. .....1 000
12838.1915 Szeged, Kecskeméti Antal vasszerkezeti gyár fejléces számla ...................................................1 000
12839.1915 A Szekszárdi Új ság 9 db szórványszáma ...................................................................................1 600
12840.1916 Budapest A Központi Papnevelő Intézet józsefvárosi telephelyén felavatott, majd az V,

kerületbe áthelyezett Béke / Pálos kút avatására szóló meghívó. Kis gyűrődések. .............................1 600
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12841.1916 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.
[Néprajzi Értesítő.] XVII. évf. 1-4. füzet. (Egy füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben, kissé szakadozott borítóval, felvágatlan példány. ........................................................2 000

12842.1916 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője az "Ethnographia" melléklete.
[Néprajzi Értesítő.] XVII. évf. 1-4. füzet. (Egy füzetben. Teljes.) Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld.
Papírkötésben,szétvált kötéssel, szakadt borítóval, felvágatlan példány. ............................................2 000

12843.1916 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1909 VIII.
évf. I. félév. Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1916, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W.
Hiersemann. Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. .................................................1 200

12844.1917 A Szepesi Lapok két egymás utáni száma október 4-5. ..............................................................2 000
12845.1917 Athenaeum. Új folyam. III. kötet. 1-6 sz. Teljes évfolyam. A MTA hozzájárulásával kiadja a

Magyar Filozófiai Társaság. Szerk.: Alexander Bernát. Bp., Pfeifer Ferdinánd. Papírkötésben. ..........2 800
12846.1917 Kimutatás Magyarország területén különböző fedeztető állomáson lévő törzsménekről, 131p .12 000
12847.1918 Rákóczianum Középiskolai Mária-Kongregációinak 18-ik évi értesítője. Bp., 1918.,

Stephaneum-ny., 35 p. ..........................................................................................................................2 000
12848.1919 A Nyomor Enyhítő Bizottság gyűjtőíve a magyar ifjúság megmentésére ....................................1 000
12849.1919 Magyarországi Közalkalmazottak Szövetsége belépési nyilatkozat és felhívás csatlakozásra. ..1 600
12850.1919, 1920 A Tanácsköztársaság c. lap valamint a Budapesti közlöny c. lap benne pl a méhészeti

egyesületek megszöntetéséről ..............................................................................................................2 400
12851.cca 1920 Magyar Kulturház irodalmi és művészeti rt részvényjegyzési ív ...........................................1 000
12852.cca 1920-1940 4 db cserkészet témájú nyomtatvány, újság ................................................................1 600
12853.1920 A Nemzetgyűlés 43. ülésének (május 17.) nyomtatott jegyzőkönyve a csonka vármegyékben

tartandó választásokról 15p. .................................................................................................................1 000
12854.1920 Budapesti Közlöny 3 száma: 1920.január 1., március 31., április 30. Bennük a kor híreivel.

Bp., Athenaeum, 6+8+8 p. ....................................................................................................................2 000
12855.1920 Amerikai élelmiszersegély levelezőlap és ismertető ....................................................................3 000
12856.1921 Bp., Az Országos Szállítási és Automobilforgalmi részvénytársaság alapszabályai, 8p .............3 000
12857.1923 A Magyar Mérnök- és Építészegylet Közlönye két száma. + Tehnika - A magyar mérnök lapja

2 db száma 1942-43 ból ........................................................................................................................1 800
12858.1923 Meghívó a Szent István-Társulat 75. évfordulójára rendezett díszközgyűlésre, Bp., 1923. máj.

17., Bp., Stephaneum-ny., 2. sztl. lev. ..................................................................................................2 000
12859.1924 A mérnökök országos földmérő és parcellázó szövetkezetének alapszabályai 20p. ...................1 400
12860.cca 1925-1930 Korintha egészség reklám nyomtatvány negatív nyomdai terve, koszos, gyűrött

21,5x16,5 cm .........................................................................................................................................2 200
12861.1926 Szolnok, Miskolc. A Nemzeti Újság két melléklete megviselt állapotban. ....................................1 000
12862.cca 1927-31 3 db Gróf Apponyi Albert Poliklinika naptár, kopott. .........................................................1 000
12863.1927 VOGE Vasutasok Zsebnaptára. Kiadói vászonkötés, kopott állapotban, sérült borítóval, 246 p.

...............................................................................................................................................................1 000
12864.1927 Tárcanaptár pengőátszámítási táblázatokkal ...............................................................................2 000
12865.1927 Tárca naptár pengő átszámítási táblázatokkal .............................................................................2 000
12866.1927 A Párisi Divat c. magazin 3 db száma. .........................................................................................3 000
12867.1928 Magyar Tejipar. III. évf. 1928. jan. 1. - dec. 15. III. évf. 1-24. sz. Szerk.: Dr. Kleitsch Imre.

Kéthetente megjelenő tejipari szaklap, III. teljes évfolyama. Bp., Magyar Tejiparosok és Tejipari
Üzemvezetők Országos Egyesülete,(Stádium-ny.) Korabeli reklámokkal. Félvászon-kötésben,
intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................1 000

12868.1928 Bp., Kunszentmiklós-Dunapataji Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság XXVI. évi jelentése és
zárszámadása az 1927. üzletévről ........................................................................................................5 500

12869.1928 Budapesti Szemle. Szerk.: Voinovich Géza. 1928 január-február, április-május, augusztus,
december, 602-603, 605-606., 609-613. számok. Bp., 1928, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés,
606., 609., 611.,612. számok felvágatlan példányok, jó állapotban. .....................................................8 000

12870.Magyar Lányok. Képes lap fiatal leányok számára. XXXV. évfolyam. 1929. Szerk. Tutsek Anna.
Félvászon kötés, sérült gerinccel, néhány foltos lappal. .......................................................................1 600

12871.cca 1930 Schuler József Rt. rajzszereit reklámozó színező füzet, használt, 12p .................................1 200
12872.cca 1930 New Yorkkal kapcsolatos prospektus és New York Central System vasúti menetrend, 2

db, angol nyelven. .................................................................................................................................1 400
12873.cca 1930 Vegyes névjegykártya tétel, 11 db, Doroghi Farkas Ákos dr. m. kir. kormányfőtanácsos

székesfővárosi tanácsnok, Erzsébetvárosi Szentpétery Lajos járási főszolgabíró, ráczkevi Eötvös
Ferencz ref. lelkész m. kir. kormánytanácsos, stb. Különféle méretben némelyik szárazpecséttel ......2 000

12874.cca 1930 Horthy Miklós kormányzó nyomtatott portréja, papír. Horthy nyomtatott aláírásával,
enyhén szakadt, gyűrött állapotban 26,5x18,5 cm ................................................................................2 000

12875.cca 1930 4 db műszaki mechankus táblázat ........................................................................................4 000
12876.cca 1930 4 db műszaki mechankus táblázat ........................................................................................4 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12877.cca 1930 A gépkocsi helyes kezelése, Hogyan növelhetjük a gépkocsi üzembiztonságát és
élettartamát? 64p sok ábrával. ..............................................................................................................8 000

12878.cca 1930-1940 Hévíz gyógyhely és gyógyfürdő. Bp., Globus-ny., kihajtható prospektus,
fekete-fehér fotókkal illusztrált, 22x59 cm .............................................................................................1 200

12879.cca 1930-1940 Szombathely. Képes prospektus. Szombathely. Szombathely Megyei Város
Idegenforgalmi Irodája, fekete-fehér fotókkal illusztrált, 7 sztl. lev. .......................................................1 600

12880.cca 1930-1940 Bp. IV. Váci utca, Lopos Gyula Sport- és Játéküzletének árjegyzéke, szakadással,
16p ........................................................................................................................................................4 000

12881.cca 1930-75 össz. 3 db nyomtatvány: Minerva-féle pénzintézati határidő napló, 1930, több
bejegyzéssel, félvászon kötésben, széteső állapotban.OTP hitel kamat táblázat, félvászon
kötésben, foltos. OPT Kölcsönkamat-táblázat, 1975, sérült gerinccel. .................................................1 000

12882.1930 Filep Lajos: Feltöltés iszapolással és az iszap folyása nyílt csatornákban. Különlenyomat a
Vízügyi Közlemények. 1930. január-június. Bp., 1930, K. M. Egyetemi Nyomda, 19 p. .......................1 200

12883.cca 1931-1947 9 db sportegyesületek (BEAC,KASE) és orvostudományi kar...stb különféle
eseményeire szóló meghívó, közte egy Ibolya teadélutánnal ...............................................................2 200

12884.1931 Miskolc, Költségvetés nagys. dr. Plank Miklós úr és neje Reményi utcai családi házának
építéséről. 18 l. ......................................................................................................................................1 200

12885.1932 Tejgazdasági zsebkönyv. 1932. VI. évf. Szerk.: Dr. Gratz Ottó, Dr. Valkó Rudolf és Törs Antal
közreműködésével. Kiadja: Tejgazdasági Zsebkönyv és Tejgazdasági Szemle Kiadóhivatala. Bp.,
1932, Közlekedési-nyomda,202+6 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott
borító széllel és a gerincen kis szakadással. ........................................................................................2 000

12886.cca 1933-1947 3 db FKGP-vel kapcsolatos nyomtatvány, röplap (Kiskunalas, választási felhívás
(1933), Független Kisgazda politikai hetilap előfizetési felhívás, választási tudnivalók (1947.) ............2 000

12887.1933 Abaffy Ferenc (1907-?) és Csáky Mária (1907-1972) nyomtatott házassági értesítője ...............1 000
12888.1933 Az Est 276. száma Miklós Andor főszerkesztő halálhírével .........................................................1 600
12889.cca 1934-36 2 db újság (Uj Idők, Képes Krónika) Gömbös Gyula miniszterelnök haláláról és

temetéséről valalmint más érdekes írásokkal (Képes Krónika: 25 éves az Ernst Múzeum, Anna
Margit és Ámos Imre egy-egy művének reprodukciójával és kritikával), foltos, enyhén sérült +
1934.III.18 Pesti Napló Képes Melléklet, Gömbös Gyula római látogatásának hírével és fotóival. ......2 000

12890.1934 Meghívó Turul szövetség klubavató teadélutánra. Hajtva 24x17 cm ...........................................1 000
12891.1934 Az Elektrotechnika c. szakkiadvány 27. évf 15-16. száma ..........................................................1 000
12892.cca 1935 Áldás Jancsi és Juliska világ körüli útja, Áldás Kávépótló Gyár díszalbuma beragasztott

címkékkel, több hiánnyal. Széteső, sérült, foltos állapotban. ................................................................2 000
12893.1935 A Magyar Mérnök- és Építészegylet Közlönye két száma. ..........................................................1 600
12894.1936 Dalmady Győző négy kötetes összes műveinek prospektusa, előfizetői ívvel, sorszámozott

(0290.) Bp., Gyöngyösi István Társaság-ny., ("Pátria"-ny.), 2 sztl. lev. ................................................1 600
12895.1936 Magyar Statisztikai Közlemények: Az 1930. évi népszámlálás IV-V. rész. IV. rész: A népesség

foglalkoztatása a főbb demográfiai adatokkal egybevetve s a népesség ház- és földbirtokviszonyai.
V. rész: Részletes demográfiai és a lakóházak és lakások adatai. Szerkeszti és kiadja a Magyar
Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Magyar Statisztikai Közlemények 96. kötet. Bp.,1936,
Stephaneum Nyomda Rt., VI+377+4 p. Kiadói papírkötés, az elülső borító hiányzik, a hátsó borító
kissé sérült, kissé hiányos, a címlapon névbejegyzéssel. ....................................................................1 200

12896.1937 M. Kir. Posta a közönség szolgálatában. Ismerető füzetek. 1937/2. füzet, 15 p. .........................1 200
12897.1937-1978 Vegyes közlekedéssel kapcsolatos tétel, 1978-as MÁV Zsebmenetrend, 1960

Személydíjszabási útmutató (Budapesti Helyi Érdekű Vasút), Information der Ikarus-Erzeugnisse,
1915-ös Téli Újság hiányos példánya, benne érvényes MÁV menetrenddel, 2 db közlekedési térkép
(Kir. M. Automobil Club 1937-es útállapot térképe, Magyar autóbusz hálózati térkép (MÁVAUT.)), a
két térkép szakadozott, az egyik javított. ..............................................................................................9 000

12898.1938 A Kelet Népe folyóirat IV. évf 10. szám ...........................................................................................800
12899.1938 SKB (Skaba és Plökl Budapest) Téli Sportárjegyzék. 1938-1939. Illusztrált papírkötésben

(jelzett Szőts 38), szövegközti illusztrációkkal, szakadozott borítóval, szamárfüles lapokkal, 18 p. .....2 200
12900.1939 Sopron, A Szeplőtelen Fogantatásról nevezett és Szent Orsolya védelme alatt álló Soproni

Úrileányok Máriakongregációjának értesítője. 1938-1939. Sopron, 1939., Székely és Társa, 16 p. ....2 000
12901.1939 Neuer Bauernkalender / Új parasztkalendárium. színes fametszetű képekkel 28p .....................4 800
12902.cca 1940 Hogy fűthetünk fafűtéses cserépkályhákban koksz-, koszbrikett- és félkokszbrikettel?

Samodai-féle betétrostély prospektus. Bp., Forrás-ny., 1 sztl. lev. .......................................................1 400
12903.cca 1940 Budapest Székesfőváros Vízművei raktáranyagainak betürendes név és számmutatója.

Regiszteres gépirat. ..............................................................................................................................2 400
12904.cca 1940 Märklin. Magyarázókönyv a 00 és 0 számú Märklin fémépítőszekrényhez 130 tanulságos

és szórakoztató mintával. Magyar nyelven. Göppingen, Gebr. Märklin & C., szakadt borítóval, 40 p. .4 000
12905.cca 1940 7 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................2 000
12906.cca 1940 8 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................2 000
12907.cca 1940-41 össz. 2 db tőzsdével kapcsolatos nyomtatvány: Tőzsde papírok zsebkönyve 1940. év.

Tartalmazza a budapesti tőzsdén jegyzett értékpapírok részvényszámát, névértékét, tőzsdei
kötésegységét, összevonási arányszámát, osztalékait, osztalék elévülési idejét, szelvénybeváltó
helyeit. Papírkötés. Több korabeli reklámmal. 16p. + A Budapesti Értéktőzsde díjtételei és
kötésegységei, 1941. Papírkötés. 16 p .................................................................................................1 000
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12908.1940 Norbert Schultze: Lili Marleen kotta. Wien, F. Hofmeister-Figaro, német nyelven, 2. sztl. lev. ....1 200
12909.1940-41 2 db Technika a magyar mérnök lapja c. folyóirat. .................................................................1 000
12910.1940-1943 2 db iskolai évkönyv:   1940 Budapest Székesfőváros Központi Fiú és Leány Szakirányú

Kereskedőtanonciskolájának évkönyve. Az 1939-1940 iskolai évről. Az iskola fennállásának 7.
évében. Közzétette: Dr. Vértes József. Bp.,1940, Iskola Igazgatósága, Athenaeum-ny., 5-40 p.
Papírkötés, az első két lap hiányzik. Benne a tanulók és tanárok névsorával.  1943 Budapest
Székesfőváros Központi Kereskedő Fiútanonciskolájának évkönyve. Az 1942-1943 iskolai évről. Az
iskola fennállásának 10. évében. Közzétette: Dr. Tamás József. Bp.,1943, Iskola
Igazgatósága,39+1 p. Papírkötés, a borítón kis szakadással, a címlapot követő lap hiányzik, az
utolsó oldalon ceruzás jegyzettel. Benne a tanulók és tanárok névsorával. .........................................1 600

12911.1941 Evangélikus keresztyének képes Harangszó-naptára az 1941. évre. 4. évfolyam. Szerk.:
Szabó József. Győr, 1940, Baross-ny. Az elülső borító gyűrött.+1941 A 6 Órai Újság Népnaptára az
1941. évre. A borítója hiányos, sérült, megviselt állapotban. ................................................................1 200

12912.cca 1942 Borsafüred 830 m. (Máramaros megye.) Jegyezzünk örökszobát a Magyar Síszövetség
borsafüredi sportszállójában! A magyar Síszövetség fekete-fehér fotókkal illusztrált prospektusa,
szakadozott, 2 sztl. lev. .........................................................................................................................2 000

12913.1943 Az Új Nemzedék c. újság két száma, valamint a Kis Ujság egy száma ..........................................800
12914.1944 Városok Lapja. Város politikai hetilap. Szerk.: Lukács Ödön. A Magyar Városok Orsz.

Szövetségének és a Városi Mérnökök Orsz. Szövetségének hivatalos lapja.április. májusi szám,
középen hajtásnyommal. ......................................................................................................................1 000

12915.1944-1945 Technika, 6 szám: 1944 Technika. A Magyar Mérnökök Lapja. 25. évf. 9. sz. Szerk.: Dr.
Pattanttyús Á. Géza, Eőri Fintor Zoltán. Bp., "Élet"-ny. 1945 Technika. A Mérnöki Továbbképző
Intézet Kiadványai 246-250. füzetek. Bp., "Élet"-ny. A 247. füzet borítója szakadt, hiányos. ...............1 000

12916.cca 1945 Nemzeti Segély röplap, "A magyar jövőt jelenti a gyermek. Megmentő őket a Nemzeti
Segély", 30x21 cm ................................................................................................................................2 000

12917.1946-1947 Zajti Ferenc festőművész kiállítási katalógusa és névre szóló meghívója, valamint egy
1946-os kiállításra szóló másik meghívóval. .........................................................................................2 000

12918.cca 1947 A Budapesti (Fővárosi) Vízművek személyzetének névjegyzéke szolgálati tagozódás és
sorrend szerint csoportosítva. Gépirat 58 p. .........................................................................................1 000

12919.1947- cca 1966 A Ludas Matyi és a Kis Ludas, valamint az Ez nem újság c. lap négy száma
összesen. ..............................................................................................................................................1 000

12920.1946 A Ludas Matyi II. évf 59. száma Unicum karikatúrával a címlapon ..............................................2 000
12921.1947 Műegyetemi Athletikai és Football Club 50 éves jubileuma (1897-1947) alkalmából rendezett

jubileumi díszközgyűlés meghívója, Műegyetem-vívótermében, 1947. dec. 20, a közgyűlés után
MAFC-karácsonyesttel, BEAC (Budapesti Egyetemi Atlétikai Club) elnökségének. ............................1 200

12922.1947 Országgyűlési képviselőválasztás női szavazólapja, 1947. aug. 31. (kékcédulás választás),
Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegyei és Bács-Bodrog vármegyei választókerület, kis szakadással. .........1 400

12923.1947 14 db az 1947-es (kékcédulás) választással kapcsolatos nyomtatvány, röplap, cédula,
különféle méretben, változó állapotban, az egyik hiányos, egy másik sérült. .......................................2 800

12924.1947 A Holnap I- évf. I. szám. Induló szám. Sulyok Dezső vezércikkével ............................................4 000
12925.1948, A Világosság című újság 42,46,145. száma, hiányosak, oldalak enyhén foltosak .....................1 600
12926.1950 Mátyás Pince Étterem, I. oszt. üzem, Budapesti Vendéglátóipari Vállalat étlapja déli és zenés

árakkal. A Mátyás Pincét nemrég bezárták. Hajtott, sérült ...................................................................2 200
12927.1953 Tájékoztatás az Ő. cs. k. Apostoli Felsége által elrendelt intézkedésről, miszerint a lottó

jövedékét jótékony célra kell felhasználni ...........................................................................................18 000
12928.cca 1954-1955 Csepel, Rákosi Mátyás Kultúrotthon mozi műsora .......................................................1 000
12929.1954 Népsport 4 db a labdarúgó világbajnoksággal és az Aranycsapattal foglalkozó száma (X.

évf. 122., 123. (címlapon: Magyaroszág-Nyugat-Németország 8:3), 130. (címlapon:
Magyarország-Uruguay 4:2), 133. (címlapon: Nyugat-Németország-Magyarország 3:2.) számok.)
Felvágott lapokkal, közte "durván felvágott lapokkal", lapszéleken kis szakadásokkal,
lyukasztásnyomokkal. .........................................................................................................................10 000

12930.1956 A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének nyilatkozata a magyar néphez, 1956. okt.
26, röplap, kis szakadással. ..................................................................................................................1 200

12931.1956 Magyar Testvéreink Bajtársak! A Magyar Néphadsereg Vezetésének Forradalmi Katonai
Tanácsának röplapja, 1956. okt. 30. .....................................................................................................1 200

12932.1956 "Nagy Imrében bizalmunk!" Egyetemi Forradalmi Diákbizottság röplapja, 20x15 cm ..................1 200
12933.1956 "V. kerületi Hazafiak, Bajtársak!", 1956. okt. 31., V. ker. Nemzeti Bizottság Karhatalmi

Parancsnokságának röplapja ................................................................................................................1 200
12934.1956 Magyar Forradalmi Ifjúsági Párt programja, szórólap, szakadt, 24x16 cm ..................................1 200
12935.1956 Munkástestvérek! Elvtársak! ... Álljatok a Kádár János vezetése alatt álló kormány mellé,

1956-os röplap, foltos. ...........................................................................................................................1 400
12936.1956 Fiatalok! Ifjúmunkások! Diákok! Egyetemisták! ... Álljatok ezért most a forradalmi

munkás-paraszt kormány, Kádár János kormánya mellé!, 1956-os röplap. .........................................1 400
12937.1956 Egyetemisták! Magyar fiatalok! 1956-os röplap ...........................................................................1 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12938.1956 "Mindenkihez. A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége folyamatban lévő rendkívüli
ülésének első határozata: Nagy Imre a Magyar Népköztársaság miniszterelnöke", röplap, szakadt,
22x30 cm ...............................................................................................................................................1 400

12939.1956 "Elvtársak van fegyverünk. A harcot tovább kell folytatnunk a szabadságunk és
függetlenségünk kivívásáért. Velünk a rendőrség, a honvédség. Fáradtságot nem ismerve
harcoljatok a végső győzelemért. Előre a hazáért és a szabadságért! A dolgozó nép.", röplap,
szakadt, 22x30 cm ................................................................................................................................1 400

12940.1956 Műépítő. I. számú készlet. Útmutató. Bp., "MŰ-TEX",(Budai-ny.,) Tankó Béla (1885-1982)
grafikus, könyvillusztrátor borítójával, 15 p. ..........................................................................................1 600

12941.1956 7 db napilap a forradalom napjaiból a forradalom és szabadságharc híreivel .............................8 000
12942.1956 5 db forradalmi röplap és falragasz: Nagy Imre és Kádár János üzenete, az új nemzeti

kormány névsora, Hódmezővásárhely dolgozóinak követelései, az MPD felhívása. .........................10 000
12943.1956 Sport. I. évf. 3-13. sz., 1956. nov. 28-dec. 9., lyukasztás nyomokkal, felvágott lapokkal, közte

"durván felvágott lapokkal", lapszéleken kis szakadásokkal. Melbourne-i Olimpiával foglalkozó
számok. ...............................................................................................................................................14 000

12944.1957 Jégcocktail revü nyolc képben. Koreográfus: Sallay Eta. Főszereplők: Botond Györgyi,
Kovács Marietta, Rákosi Kati, Saáry Éva, Peters Alice-Tölgyesi Zoltán, Vida Gábor. Fekete-fehér
fotókkal. Bp., Egyetemi Nyomda, 14 p., 13x20 cm ...............................................................................1 200

12945.1957 Jégcocktail. Magyar jégrevü. Műsor prospektus. Bp., Egyetemi-ny., 6 sztl. lev. ..........................2 000
12946.1958 Népsport 10 az 1958-as Labdarúgó Világbajnoksággal foglalkozó száma, hiányosak,

nagyrészt címlapok ...............................................................................................................................9 000
12947.1959 Igaz Szó. Szépirodalmi Folyóirat. VII. évf. 10. sz. 1959. okt. Szerk.: Hajdu Győző.

Papírkötésben, kissé foltos, kissé szakadt borítóval. ............................................................................1 000
12948.cca 1959-79 14 db mini naptár, kopott állapotban ................................................................................1 000
12949.cca 1960 9 db gyógyszerészeti nyomtatvány és prospektus (Polyvitaplex (2 db), Stigmosan, Tetran

(3 db), Pondex, ERPOZID, Sulfavagin.) ................................................................................................5 000
12950.cca 1960-1970 Wartburg 1000 autó képes prospektusa ......................................................................1 800
12951.cca 1960-1970 Interflug légitársaság Europe-Africa-Middle East prospektusa, rajta az útvonalakat

ábrázoló térképekkel, 58x39 cm ...........................................................................................................2 000
12952.cca 1960-1970 Vegyes fényképészettel kapcsolatos tétel, 5 db: Objektívek tükörreflexes

fényképezőgépekhez, benne: Pentacon, Zeiss objektívekkel, magyar nyelven, fotókkal,
illusztrációkkal, 8 sztl. lev. +Rolleiflex, Penti, Fujica Single B., német nyelvű prospektusok, valamint
Hasselbad magyar nyelvű prospektusa. ...............................................................................................3 000

12953.1960 MANUFOC II. fekete-fehér és színes nagyítógép prospektus .....................................................1 400
12954.cca 1964 Trabant Hycomat autó kétoldalas prospektusa .....................................................................1 400
12955.1964-1965 ABR Fahrplan mit Fahrpreisangaben. 1964/65 téli menetrend. München, ABR, német

nyelven, 31+1 p.,14x10 cm ...................................................................................................................1 200
12956.cca 1965 3 db repülőgép prospektus, ismertető Dornier, Saab Draken, Blackburn. ............................1 200
12957.1965 Legújabb kabát, kosztüm divat. Bp., Minerva-ny., hiányos, szakadt papírmappában, 12 t. ........1 400
12958.Ludas Matyi 11 db száma, 1965 április-június, néhány borító enyhén foltos és szakadt. .....................2 400
12959.1966 A Népstadionban rendezett VIII. Atlétikai Európa-bajnokság szórólapja .....................................1 200
12960.1966 Lucky Luke 1966. aug., francia nyelvű képregény. ......................................................................1 200
12961.1966 VIII. Atlétikai Európa-Bajnokság. 1966. aug. 31. Programfüzet. Több nyelven. Bp., Zrínyi-ny.,

24+XXXII+25-48 p. ................................................................................................................................1 600
12962.1966 Oldsmobile Station Wagons kombi személygépjármű prospektus, fotókkal, illusztrációkkal,

angol nyelven. .......................................................................................................................................2 000
12963.1968 A mexikói olimpia TV és rádióműsora a Videoton gyár reklámjával és ajánlásával, képekkel,

32p ........................................................................................................................................................1 800
12964.cca 1970 Indul a metró! - A Budapesti Metró távlati terve, tájékoztató füzet. Bp., Athenaeum-ny., 8

sztl. lev.+1981 Észak-déli metró. Bp., 1981., Idegenforgalmi és Propaganda és Kiadó Vállalat, 22 p.
...............................................................................................................................................................1 400

12965.cca 1970 6 db különféle modern japán látképes nyomtatvány .............................................................6 000
12966.cca 1970-1980 4 db MTI nyomtatott fotó Kádár Jánosról különféle politikai eseményeken, enyhén

hullámosak 18x23,5 cm, 18x24 cm .......................................................................................................3 200
12967.1970 A kutya magazin teljes évfolyama bekötve .....................................................................................800
12968.1971 A kutya magazin teljes évfolyama bekötve .....................................................................................800
12969.1971-1978 Figyelő. Szemelvények a külföldi múzeumi és restaurátor szakirodalomból. 4 száma. Bp.,

Múzeumi Restaurátor és Módszertani Központ. Kiadói kissé foltos papírmappában.+1974 Tájékoztató
a Múzeumi Restaurátor és Módszertani Központ. munkájából. 1974/1. ..................................................800

12970.cca 1971 Folies Bergére programfüzete, benne Michel Gyarmathy (1908-1996) a Folies Bergére
magyar származású művészeti igazgatójának, rendezőjének, jelmez- és díszlettervezőjének
fotójával, francia nyelven, korabeli reklámokkal. ...................................................................................2 800
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12971.cca 1972-1985 Állami Könyvterjesztő Vállalat antikvár könyv aukciós katalógusai, 14 db, benne
részben bejegyzett leütési árakkal. Valamint ehhez kapcsolódó egyéb nyomtatványok és
jegyzékek. .............................................................................................................................................2 000

12972.1974 Moszkva, orosz nemzetközi vasúti menetrend angol, német, francia nyelven, 80p ....................1 200
12973.1974-1988 7 db Ludas Matyi évkönyv (1974,1980,1984-1988) Változó állapotban, közte kopott

borítókkal, egy gerincen sérüléssel. ......................................................................................................5 000
12974.Dokumentumok /röplapok és plakátok/: Fakszimilék hazánk felszabadulásának 30. évfordulójára.

Bp., 1974. FSZEK szakadt borítékban ..................................................................................................3 800
12975.Geoffrey Scowcroft Fletcher (1923-2004): My London. Folio of Drawings. 1975, London, Daily

Telegraph. First Issued Autumn, 1975. 6 db nyomat kiadói papír mappában, londoni helyszínekről
eredeti rajzok után: Tower, St. James's Palace, Shepherd Market, stb. Minden egyes nyomathoz
néhány mondatból álló rövid szöveges leírás. Jelzett a nyomaton és lap alján. Nyomatok mérete:
29x21,5 cm ............................................................................................................................................1 200

12976.cca 1979-1989 Vegyes idegen nyelvű pornó újság tétel, 10 db (3 db Seventeen, 2 db SM/MS
Special, 2 db 16+, Fifteen 15, Schulmädchen, Chick 35.) Egy szétesik, a többi jó állapotban. ............1 000

12977.cca 1979 Fulgurex 80 modellvasút prospektus, francia és német nyelven. ..........................................2 000
12978.cca 1980 Aeroflot orosz légitársaság képes, illusztrált, angol nyelvű prospektusa, nyomtatványa. .....2 400
12979.1981 Dunhai hajózásról szóló régi metszetek reprintjei egy falinaptár lapjain 33x47 cm ........................800
12980.1982 Akt-mappa 1982. Vál. Győri Lajos. Bp., Ofotért. Kiadói papírmappa, 39+2 aktképpel.

Komplett! ...............................................................................................................................................1 200
12981.1984 Kim Il Sung (Kim Ir-Szen) Phenjani stadion prospektusa, fotókkal, orosz és spanyol nyelven. ...3 000
12982.1988 Telivér éves csikók árverése. Katalógus. Bábolna, 1988., Agrária. .............................................1 200
12983.1992 Cambridge Enciklopédia. A Magyar Hírlap mellékleteként megjelent enciklopédia teljes,

hiánytalanul összegyűjtötten. Egy-két lapon folttal. Műbőr kötésben ....................................................1 000
12984.cca 1993 Ifj. Horthy Miklós nyomtatott portréja, papír, gyászszalaggal, üvegezett fa keretben,

23,5x18 cm ............................................................................................................................................6 000
12985.Egy doboz vegyes régi és modern papír és képeslap .............................................................................800
12986.Németország, Svájc (Mürren, Rastatt, Kandersteg, stb.), 8 db nyomat és fotó, 12×17 és 13×18 cm .....800
12987.Kis doboznyi modern szentkép ................................................................................................................800
12988.Csók István (1865 - 1961). A tavasz ébredése. Nyomat, sérült üvegezett fa keretben, 14×24 cm ......1 000
12989.cca 1900 Négyhengerű orosz gyorsvonati mozdony, nyomat, papír, kivágva, enyhén foltos,

lapméret: ca. 8,5×17,5 cm ....................................................................................................................1 000
12990.Vezetékszerelő vonat, nyomat, papír, kivágva, enyhén foltos, ca. 9,5×19,5 cm ...................................1 000
12991.Használati utasítás és varrókönyv 801425-ös és 28-as program-cikcakk varrógéphez, 51p ...............1 000
12992.Bölcs mondások, mély gondolatok vízjeles papírra nyomott bekeretezni való szövegek 4 db A/4-es ..1 000
12993.Bíró Zsigmond, m. kir. udvari tanácsos, a III. oszt. vaskoronarend és a Ferencz József rend lovagja,

névjegykártya ........................................................................................................................................1 200
12994.Burda szabásminták, 6 db + 1 db kreatív kivágó ..................................................................................1 200
12995.cca 1900 Régi nyomatok, össz. 2 db, vasúti témában, körbevágva, enyhén foltos, lapméret: ca.

16,5×28 cm ...........................................................................................................................................1 200
12996.cca 1900 Régi nyomatok, össz. 4 db, kölönböző témában: Gőzmozdonyok és gőzcséplőgépek

átrakása darú segytségével, egysínű függő vasút (Elberfeld-Barmen, ma Wuppertal), a
Métropolitaine földalatti vasut központi telepe Párisban, New Yorki Manhattan-állomás nagy
áramfejlesztő gépe, körbevágva, lapméret: ca. 17×28 cm ....................................................................1 200

12997.cca 1902 Hidakat ábrázoló régi nyomatok (Erzsébet-híd, Forgóhíd Fiuméban, A Rovini viadukt,
stb.), össz. 2 db, hajtásnyomokkal, egyiken szakadással, lapméret: 28×36,5 cm ................................1 200

12998.Gyártelepet ábrázoló nyomatok, Athenaeu Rt. nyomásai, A. Dressel jelzéssel a nyomatokon,
mössz. 2 db, hajtásnyomokkal, 21,5×31,5 ............................................................................................1 200

12999.Bányászattal és olajkitermeléssel kapcsolatos nyomatok, össz. 3 db, egyiken hajtásnyommal,
12×19,55, 10x18 cm és 30x22 cm ........................................................................................................1 200

13000.Borsodi Sörgyár nyomat, farost,részben színezett, kopásokkal, hátoldala foltos, 45x34 cm ................1 400
13001.Ismeretlen jelzéssel: Indián törzsfőnök. Nyomat, jelzett a nyomaton, üvegezett keretben. 35,5x28

cm .........................................................................................................................................................1 400
13002.8 és 16 mm-es Ciné Kodak amatőrmozi árjegyzék. Bp., "Pápai Ernő-ny.", kissé szakadt, sérült, 8

lev. .........................................................................................................................................................1 600
13003.3 db régi metszet és nyomat: Alexander of Hohenlohe-Waldenburg-Schillingsfürst herceg egyházi író,

főpap, Ludwig Büchner német filozófus, és Bethlen Gábor erdélyi fejedelem (nyomat) portréi,
paszpartukban, 15x11 cm, 16x10 cm, 22x14 cm .....................................................................................800

13004.Leonardo: Tanulmányfej, nyomtatvány, 35×27 cm ...............................................................................2 000
13005.Bali Mária Ildefonsa: Királylány legendája. Árpádházi Szent Margit tisztelőinek. Bp., 1942 Klösz Gy .2 000
13006.Kelemen (Ferenc) Krizosztom (1884-1950) pannonhalmi főapát nyomtatott képe, paszpartuban,

15×11 cm ..............................................................................................................................................1 000



66

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13007.cca 1950-1960 7 db Május 1. témájú nyomtatott fotó 17x23 cm ...........................................................3 600

Plakát
13008.cca 1973 Modern Táncok iskolája (VI., Majakovszkij u. 58.) 2 db kisplakátja, táncmesterek: Gyenes

Rudolf, Gyenes Rudolfné, Szerdahelyi Tünde, Dr. Plank Bella, 24x17 cm ...........................................1 200
13009.1968 "Köhög? Tüsszent? Csak zsebkendőbe!" járványellenes egészségügyi kisplakát, szép

állapotban, 23×16 cm ............................................................................................................................2 400
13010.cca 1960 Kaviár - a József Attila Színház vendégjátéka a Margitszigeten, kisplakát, szign. Vogel

Erik, szép állapotban, 24×16,5 cm ........................................................................................................3 000
13011.cca 1968 "Megvette már...?" lottóreklám kisplakátja, montázs Kabos Lászlóval, szép állapotban,

24×17 cm ..............................................................................................................................................4 000
13012.cca 1920 Adler írógép nagy méretű reklám hirdetmény. szép állapotban, hajtva. 48x60 cm ...............2 000
13013.cca 1930 Két színházi plakát 31x25 cm ................................................................................................1 000
13014.1974 Szilvásy Nándor (1927-2011): Őszi Budapesti Nemzetközi Vásár '74., rendező: HUNGEXPO,

Bp., Offset és J. Nyomda, hajtásnyommal, 40x28 cm ..........................................................................2 000
13015.Ország Lili kiállítási plakát 80x60 cm és kiállítási katalógus. ................................................................4 000
13016.1982 Honda lovag. rendezte: Keiichi Ozawa. film plakát, hajtogatva, jó állapotban. 42x62 cm ...........4 000
13017.cca 1930 Nem luxus a kávézás. Franck - Kneipp kávé. Hajtásnál kis szakadás. 82x60 cm ..............40 000
13018.1977 XXII. Soproni Szabadegyetem előadásainak plakátja, Sopron, Győr-Sopron megyei Nyomda

Vállalat, megjelent 200 példányban, hajtásnyomokkal, 58x41 cm. .......................................................2 000
13019.1938 A Margitszigeti Színpad plakátja Pertile a Milánói Scala világhírű tenoristájának

vendégjátékáról, hajtott, 47×31 cm .......................................................................................................1 000
13020.cca 1959 Életünk, testi épségünk biztonsága érdekében tartsuk meg a közlekedés szabályait

közlekedési plakát/Magyarország autóbuszhálózata térkép, kétoldalas. Bp., Athenaeum-ny.,
hajtásnyomokkal, a hajtás mentén szakadt, 59x81 cm .........................................................................1 200

13021.cca 1930 Philips rádiókészülék reklámterv, nyomdai nyomata vágójelekkel, szakadásokkal, Globus
Nyomda, 25×18,5 cm ............................................................................................................................1 800

13022.cca 1970-80 Védd az erdőt! Plakát, ofszet, papír, jelzés nélkül. Szabadság Lapnyomda Debrecen,
1000 pld. Felcsavarva, 65×47 cm .........................................................................................................1 600

13023.cca 1970-80 Vencsellei Szabó L jelzéssel: Óvjuk a fákat! Plakát, ofszet, papír. Szabadság
Lapnyomda Debrecen, 1000 pld. Felcsavarva, 65×47 cm ....................................................................1 600

13024.1992 Arizonai álmodozók mozifilm plakát, Emir Kusturica, gyűrődéssel, szakadással, 83×58 cm .......2 000
13025.1978 Révész Antal (1931-)-Wigner Judit (1923-): Blöff c. olasz filmplakátja, rendező: Sergio

Corbucci, főszereplők: Anthony Quinn, Adriano Celentano, filmplakát, hajtásnyommal, szakadt,
feltekerve, 56×40 cm ...........................................................................................................................12 000

13026.1983 Cakó Ferenc (1950-): Misi mókus kalandjai, bábjátékfilm, rendezte: Foky Ottó, MOKÉP,
filmplakát, hajtásnyommal, feltekerve, 56×40 cm ...............................................................................10 000

13027.1980 Faragó Tamás (?-?) - Kende Tamás (1949-): Boldog születésnapot Marilyn, magyar
filmplakát, írta: Vámos Miklós és Szörény Rezső, rendező: Szörény Rezső, főszereplő:
Esztergályos Cecília, Bp., Kossuth-ny., hajtásnyommal, feltekerve, 56x39 cm. ...................................7 000

13028.1985 Máté András (1921-2000): Sellő a pecsétgyűrűn c. magyar filmplakátja, rendezte: Mihályfi
Imre, Bp., Egyetemi Nyomda, hajtásnyommal, a hajtás mentén szakadt, feltekerve, 56x40 cm ........12 000

13029.1976 Bakos István (1941-): Az ötödik pecsét, magyar filmplakát, rendezte: Fábri Zoltán, feltekerve,
a széleken kis szakadással, 56x39 cm ...............................................................................................15 000

13030.Az özvegy és a százados, magyar filmplakát, Bp., MOKÉP-Magyar Hirdető, Offset-ny.,
hajtásnyommal, feltekerve, 57x39 cm .................................................................................................12 000

13031.1969 A veréb és madár, rendezte: Hintsch György, főszereplő: Kabos László, Medveczky Ilona,
Bp., Magyar Hirdető, Offset-ny., hajtásnyommal, a felső részén lyukkal, 56x39 cm ..........................12 000

13032.1968 Somorjai Imre (1914-1996): Elsietett házasság magyar filmplakát, rendezte: Keleti Márton,
írta: Gyárfás Miklós, Bp., Athenaeum, hajtásnyommal, feltekerve, 56x39 cm ....................................12 000

13033.1983 Bánó Endre (1921-1992): Jób lázadása, magyar filmplakát, rendezte: Gyöngyösi Imre-Kabai
Barna, MAFILM-MTV-ZDF, Bp., Magyar Hírdető, Offset-ny., hajtásnyommal, feltekerve, 57x39 cm ...9 000

13034.1976 Vörös rekviem, írta: Hernádi Gyula, filmplakát, hajtott, 60×40 cm .............................................12 000
13035.1974 Kálmánchey Zoltán (1942-): A locsolókocsi, filmplakát, MOKÉP, Bp., Offset és J.-ny., hajtott,

kis szakadással, 56x39 cm .................................................................................................................10 000
13036.1975 Bakos István (1941-): Kopjások, magyar filmplakát, rendezte: Palásthy György, Bp.,

MOKÉP-Magyar Hirdető,Offset és J.-ny., hajtásnyommal, 56x39 cm ................................................12 000
13037.Balanel és a vadkacsa színes mesefilmsorozat, MOKÉP plakát, hajtott, 56×40 cm ............................1 600
13038.1980 A szultán fogságában szovjet film plakátja, hajtott, 55×40 cm .....................................................1 600
13039.1981 Hattyúk tava színes japán rajzfilm plakátja, hajtott, apró szakadással, 57×39 cm .......................1 600
13040.Mese Szaltán cárról szovjet film plakátja, foltos, kis szakadással, 58×41 cm .......................................1 600
13041.1959 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Cukorrépatermelők naptára - Kössön szerződést a

cukorrépatermelésre! plakát, hajtott, javított, 48×66 cm .....................................................................20 000
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13042.1966 Müller Ilona (1929-): Büdösvíz, magyar filmplakát, rendezte: Bán Frigyes, Bp., MOKÉP,
Magyar Hirdető, Offset-ny., hajtásnyommal, feltekerve, 58x39 cm. ....................................................12 000

13043.1976 Kálmánchey Zoltán (1942-): Pókfoci, magyar filmplakát, rendezte: Rózsa János, Bp.,
MOKÉP, Magyar Hirdető, Offset és J.-ny., hajtásnyommal, feltekerve, 57x39 cm. ............................12 000

13044.1973 Zelenák Crescencia (1922-): Csínom Palkó, magyar filmplakát, rendezte: Keleti Márton, Bp.,
MOKÉP, Magyar Hirdető, Offset-ny., feltekerve, 57x39 cm. ...............................................................12 000

13045.1980 Zelenák Crescencia (1922-): Színes tintákról álmodom, magyar filmplakát, rendezte: Ranódy
László, Bp., MOKÉP, MAHIR, Sylvester J.-ny., hajtásnyommal, feltekerve, megjelent 1850
példányban, 58x39 cm. .........................................................................................................................8 000

13046.1978 Keménykalap és Krumpliorr, magyar filmplakát, rendezte: Bácskai Lauró István, főszereplők:
Alfonzó, Kovács Krisztián, Berkes Gábor, Haumann Péter, Szilágyi István, Hunnia Filmstúdió, Bp.,
MOKÉP, MAHIR, Offset és J.-ny., feltekerve, 55x39 cm. ...................................................................10 000

13047.1981 A Koncert: Illés, Koncz Zsuzsa, Fonográf, Tolcsvayék és a Trió, rendezte: Koltay Gábor,
filmplakát, Bp., MAFILM-Budapest Studió, MOKÉP, feltekerve, 56x39 cm ..........................................7 000

13048.1965 Szilvásy Nándor (1927-2011): Mindenki ártatlan, magyar filmplakát, rendező: Palásthy
György, Bp., MOKÉP, MAHIR, Plakát és Címke-ny., hajtásnyommal, feltekerve, 56x40 cm ...............8 000

13049.1941 Három csengő című film plakátja (Jávor, Tolnay, Makláry, Mály), hajtott, rajzszeg ütötte
sérülésekkel, 82×29 cm ......................................................................................................................12 000

13050.Senator cigaretta papír és hüvely plakát, Kiss jelzéssel, rosszul vágva, 46×33 cm ...........................12 000
13051.Dreher Excelsior Bak sör, Dreher Antal Sörfőzdéi Rt. Budapest-Kőbánya plakát, Grafikai Intézet Rt.

Budapest, javított, 32×48 cm ................................................................................................................8 000
13052.1987 Kiss Tibor (1955-2015): Vang Vu, a Kung Fu hőse, filmplakát, rendezte: Jü Lian Csi, Bp.,

MTI Fotó-MOKÉP, Eger, MTI-Révai-ny., hajtásnyommal, feltekerve, 76x54 cm ................................10 000
13053.1969 Extázis 7-től 10-ig, magyar riportfilm plakát, rendezte: Kovács András, közreműködnek:

Omega, Olympia, Metró, Illés, Tolcsvay-Trió, Bp., MAHIR, Játékkártyagyár, a széleken
gyűrődéssel, szakadt, feltekerve, 83x57 .............................................................................................10 000

13054.1974 Rivaldafény, amerikai film plakátja, író, rendező: Charlie Chaplin, főszereplők: Charlie
Chaplin, Claire Bloom, Buster Keaton, Nigel Bruce, Bp., MOKÉP, MAHIR, Offset és J.-ny., hajtott,
a sarkain lyukakkal, szakadt, 80x55 cm ..............................................................................................12 000

13055.cca 1980 Lányok és férfiak a ringben, Magyar Divat Intézet, Bp., Sylvester J-ny., 81x57 cm ..............1 200
13056.1983 Mayer Gyula (1942-2002): Várszínház - Szemfényvesztők c. előadásának színházi plakátja,

rendezte: Garas Dezső, írta: Sárospataky István, főszereplők: Kálmán György, Lukács Margit,
Kohut Magda, Kállai Ferenc, Bp., Progresprint, kissé foltos, feltekerve, 84x59 cm ..............................1 600

13057.1990 "Tessék választani" - Fiatal Demokraták Szövetsége választási plakát, sérült, hajtott,
szakadással, 41×29 cm ........................................................................................................................1 000

13058.cca 1964 Dunaújváros, 3 db tánctanfolyam plakát, tánctanár: Bánáti Béla, Bartók Béla
Művelődésház, Dunaújvárosi-ny., a széleken kis szakadásokkal, 45x32 cm és 41x29 cm közötti
méretben. ..............................................................................................................................................1 800

13059.Küldjön Szabad Demokratákat a parlamentbe! - választási plakát, 56×39 cm .....................................2 600
13060.1939 Róna Emy (1904-1988): Baleset ellen védekezz. Art deco ofszet plakát, kis gyűrődéssel,

üvegezett keretben, 63×46 cm ............................................................................................................16 000
13061.1990 Napforduló - a romániai forradalom képei, plakát, hajtott, 92×68 cm ...........................................2 600
13062.Meghívó a Szabad Demokraták rendezvényére, plakát, 56×39 cm ......................................................2 600
13063.Hasznos és káros madaraink kiállítás a múzeumban plakát, 42×29 cm ...............................................3 600
13064.Szocreál eszperantó plakát, hajtott, 96×66 cm ...................................................................................12 000
13065.1983 Vida Győző (1951-): A kis Alexander, színes NDK-szovjet film, filmplakát, 60×40 cm ................5 000
13066.Kristály keserű retró reklám plakát műanyag táblára nyomva, szép állapotban.47x68 cm .................11 000
13067.1985 Vöröskeresztes Világnap plakát Nagy jelzéssel 33x50 cm Hajtásnyomok ..................................2 000
13068.cca 1950 Buday László (1926-?): A belső irányfény alkalmazása. Bp., Athenaeum, Fk.: Soproni

Béla, litográfia, a szélein apró kopásnyomokkal, apró szakadásokkal, 46,5x68,5 cm. Ritka! .............12 000
13069.cca 1970-80 Szabó L jelzéssel: Óvjuk a park virágait! Plakát, ofszet, papír. Szabadság Lapnyomda

Debrecen, 1000 pld. Felcsavarva, jobba alsó sarkában kis szakadással és gyűrődéssel, 65×47 cm ..1 600
13070.cca 1970-80 Vencsellei Szabó L jelzéssel: Védd a parkot. Plakát, ofszet, papír. Szabadság

Lapnyomda Debrecen, 1000 pld. Felcsavarva, alján kis szakadással, 65×47 cm ................................1 600

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Ungarn - Magyarország. A Kereskedelemügyi M. Kir. Miniszter megbízásából kiadja a Magyar Kir.

Államvasutak igazgatósága. Szerk.: Kain Albert. Bp., 1911., Erdélyi. Német nyelven.
Lapszámozáson belül gazdag képanyaggal. Kiadói, aranyozott, dombornyomású, festett
egészvászon kötésben, .........................................................................................................................6 000

15001.Hungler József: A török kori Veszprém. Veszprém,2009., Lichtneckert András. Második, javított
kiadás. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban. ...................................................................5 000

15002.Domokos Pál Péter: A moldvai magyarság. Multja és jelene százhúsz csángómagyar népdal.
Kolozsvár,(1941), Fraternitas Kiadóvállalat Rt, 599 p. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói papírkötés,
némileg foltos borítóval, intézményi bélyegzővel. .................................................................................8 000
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15003.Arany Dénes: A Decsi Református Egyház története. Átdolgozta és kiegészítette: Csécsy István.
Készült a gyülekezet fennállásának 450. évfordulójára. Decs, 1990, Decsi Református
Egyházközség. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. ..............................................................2 000

15004.Dr. Vietórisz István: Tirpákok. Életkép egy város hőskoráról. Nyíregyháza, 1939, Orosz Károly
Nyomdaüzeme,109+3 p. Felvágatlan példány. Kiadói papírkötés. Eredeti források alapján dolgozza
fel Nyíregyháza történetét a XVIII. sz. második felében, költeményes formában. ................................1 400

15005.Lőrincz L. László: Démonok és varázslók Tibetben. Bp.,1988., Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés.
Ritka! .....................................................................................................................................................1 000

15006.Jánosfalvi Sándor István: Székelyhoni utazás a két Homoród mellet. I. köt: Utazás a Külső- vagy
Nagy-Homoród mellett. Sajtó alá rendezte: Benczédi Pál. Erdélyi Ritkaságok. 7. Kolozsvár, 1942,
Minerva, 157 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................................4 000

15007.Budapest Székesfőváros Statisztikai Évkönyve XXVIII. évfolyam. Szerk.: Dr. Illyésfalvi I. Lajos. Bp.,
1940, Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói félvászon-kötés, enyhén kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel.Előzéklapon, címlapon és tartalomjegyzékben ceruzás firkával.
Magyar és német nyelven./ Statistical yearbook of the capital city of Budapest. XXVIII. Year. 1940.
Half-linen-binding, with worn cover, in Hungarian and German languages. .........................................2 000

15008.Molnár Gál Péter: A pesti mulatók. Előszó egy színháztörténethez. Bp.,2001,Helikon. Fekete-fehér
fotókkal, és színes táblákkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban. .......................2 000

15009.Siklóssy László: A régi Budapest erkölcse. Székely András utószavával. Bp.,2002., Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés, szép állapotban. ..................................................................................................2 000

15010.Josef Rabl: Illustrirter führer durch Salzburg das Salzkammergut und Berchtesgadner-land mit
besonderer Berücksichtigung der Umbgebungen von Salzburg, Ischl, Berchtesgaden, Der
Salzkammergut-seen und des Gebietes der Hohen Tauern. Wien-Pest-Leipzig, 1887., Hartleben's
Verlag, 16+275+5 p. Német nyelven. Második kiadás. Fekete-fehér képtáblákkal, térképekkel
illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos, kissé kopott borítóval, két kijáró lappal,
hiányos térkép-mellékletekkel (csak 1.), Laczkó Jenő ex libris-szével. ................................................3 000

15011.Josef Rabl: Illustrirter führer durch Steiermark und Krain mit besonderer Berücksichtigung der
Alpengebiete von Obersteiermak und Oberkrain. Wien-Pest-Leipzig, 1885., Hartleben's Verlag,
16+275+5 p. Német nyelven. Fekete-fehér szövegközti képekkel, képtáblákkal, térképekkel (egy
kétoldalas, egy szövegközti) illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos, kissé kopott
borítóval, kis sérüléssel a gerincen, hiányzó térkép mellékletekkel, Laczkó Jenő ex libris-szével. ......3 000

15012.Ober-Italien mit den Zugengswegen und Florenz. Praktischer Reiseführer. Griebens Reiseführer
78. Berlin, 1912., Albert Goldschmidt, 311+1+12 p. Német nyelven. Kihajtható térképekkel. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, Laczkó Jenő mérnök ex
libris-szével,(klisé, papír, jelzett, 10x7 cm.) ...........................................................................................1 800

15013.1943. Az utca rendje. Budapest és környéke villám-útmutatóval. XI. évfolyam. Szerk.: Király
Elemér. Bp.,1943,(MTI Rt.-ny.), 716 p. Kiadói aranyozott félvászon kötésben, kopott borítóval,
kijáró elülső szennylappal, laza fűzéssel. .............................................................................................2 200

15014.Karl Baedekker: Österreich (ohne Ungarn, Dalmatien, und Bosnien.) Handbuch für Reisende.
Leipzig, 1895., Karl Baedekker, 332 p. Kihajtható térképekkel illusztrált. A hátsó szennylapon és
kötéstábla belsején az Osztrák-Magyar Monarchia vasúti térképével. Német nyelven. 24. kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott, kissé foltos borítóval, egy
térkép kissé szakadt, Laczkó Jenő ex libris-szével. ..............................................................................3 000

15015.L. V. Bertarelli: Mittelitalien. Florenz und Rom. Griebens Reiseführer 202. Berlin-Milano, 1927,
Grieben-Albert Goldtschmidt-Touring Club Italiano, 601 p. Német nyelven. Kihajtható térképekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, Laczkó Jenő mérnök ex libris-szével,(klisé,
papír, jelzett, 10x7 cm.) .........................................................................................................................1 800

15016.L. V. Bertarelli: Italien in einem Bande. Griebens Reiseführer 80. Berlin-Milano, 1928,
Grieben-Albert Goldtschmidt-Touring Club Italiano, 698 p. Német nyelven. Kihajtható térképekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ..........................................................................1 800

15017.Varga Lajos: A Körös-Tisza-Maros szög földrajza. Alföldkutatás-Alföldszervezés. I. köt. Szentes,
1939., Szent Imre-ny., 48 p.+1 t. Kiadói papírkötés, tulajdonosi névbejegyzéssel (Szabó György.) ....1 400

15018.Soproni képeskönyv. Összeáll.: Dr. Heimler Károly. Magyar tájak, magyar városok. I. Bp., 1932,
Somló Béla Könyvkiadó,(Hungária-ny.), 123 p. Német, olasz, francia és angol nyelvű függelékkel.
Az oldalszámozáson belül, a 16-97. oldalak között fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
aranyozott egészbőr-kötésben, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval.   Számozott, 27. sz.,
névreszóló (Dr. Schulz Elek) példány. ..................................................................................................3 000

15019.Györffy István: Alföldi népélet. Válogatott néprajzi tanulmányok. Vál., szerk., a bevezetést és a
jegyzeteket írta: Selmeczi Kovács Attila. A magyar néprajz klasszikusai. Vén Zoltán illusztrációval.
Bp., 1983., Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................1 400

15020.Diószegi Vilmos: Sámánok nyomában Szibéria földjén. Egy néprajzi kutatóút története. Bp., 1960.,
Magvető. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. Megjelent 2820 példányban. ..............................................................................................1 000

15021.Kodolányi János: Suomi. A csend országa. Útirajz. Bp., 1937, Cserépfalvi. Fekete-fehér fotókkal és
egy térképpel illusztrálva. Első kiadás. Kiadói kissé kopott egészvászon kötés, Dr. Dajbukát
Gergely ex libris-szével. ........................................................................................................................1 000

15022.Budapesti kalauz. Összeáll.: Festetics Pál. IV. Világjamboree Budapesti Csoportja. Bp.,
1933.,"Pátria", 124 p. Kiadói kopott, szakadt papírkötésben. ...............................................................1 200
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15023.Romics Imre: 90 éves a Sennekweis Egyetem Urológiai klinikája Bp., 2010. Semmelweis kiadó.
Kétnyelvű angol magyar. Kiadói kartonált papírkötésben .....................................................................1 400

15024.Lugosi Lugo László: Szentendre. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. A könyv fekete-fehér és színes
fotókkal, reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval, jó áálapotban .................................................................................................................1 200

15025.Barátosi Balogh Benedek: Séta a világ körül. Szerk.--. Bp.,(1907),Magyar Kereskedelmi Közlöny.
Gazdagon illusztrálva, képekkel, térképpel. Kiadói, díszes, aranyozott, festett egészvászon
kötésben, rossz állapotban, kopott, foltos borítóval, laza, kissé sérült kötéssel. ..................................1 000

15026.India. Istenek gyermekei. Children of Gods. Szerk.: Rajsli Emese. Szöveg: Hidas Gergely, Kiss
Csaba, Zentai György, fotó: Bodó Gábor, Kallus György. Bp., 2004., Magus Design Studio. Magyar
és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................1 200

15027.Lestyán Sándor (szerk.): Utazás az új Magyarországon. Bp., 1951, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói
félvászon kötés, belül a gerincnél kissé szakadt, kopottas állapotban. ................................................1 400

15028.Orbán Balázs: Székelyföld leirása I-II. Reprint kiadás két kötetben Csatári Dániel
kísérőtanulmányával. Budapest, 1982, Helikon. Kiadói egészvászon kötés. .......................................3 600

15029.Orbán Balázs: Torda város és környéke. Hasonmás. Bp., 1984, Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborító nélkül. ........................................................................................2 000

15030.Lehoczky Tivadar: Bereg vármegye. Bp.-Beregszász, 1996., Hatodik Síp Alapítvány-Mandátum.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................7 000

15031.Rózsa György: Budapest legszebb látképei. Bp.,2004, HG &Társa. Kiadói kartonált kötés, kiadói
papír védőborítóval, jó állapotban .........................................................................................................2 800

15032.Gábor Endre (szerk.): Budapest szobrai. Bp., 1955, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................1 000

15033.Magyar városok és községek. Statisztikai adatgyűjtemény. Összeállította: KSH Településstatisztikai
Munkaközössége, dr. Fórizs Margit vezetésével. Bp.,1958, Közgazdasági és Jogi. Kiadói kopott
egészvászon-kötés. Megjelent 3100 példány. .........................................................................................800

15034.Péter Károly: 1956 Baranyában. Pécs, 1997, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés. ........................2 800
15035.Kőbányai utcák, utak, terek, parkok története. Bp., 1985., X. ker Tanács. Kiadói

egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................................................1 000
15036.A Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Karának története. I. köt. Szerk.: Papp Klára.

Debrecen, 2014, Debreceni Egyetem BTK. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................1 400
15037.Tóth Ferenc: Pomáz történetének forrásai. II. köt. Fejezetek a község életéből a XIX. század

közepétől a XX. század közepéig. Pomáz, 2001, Pomáz Város Önkormányzata. Kiadó kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 200

15038.Legezva-Szacsvay: Bácska és Bánság. Bp., Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

15039.Michael Yamashita: Marco Polo. Magyar kiadás: Bp., 2002 , Geographia. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15040.Magyar Bálint: Dunaapáti. 1944-1958. (Dokumentumszociográfia.) I-III. köt.
Bp.,1988,Művelődéskutató Intézet és Szövetkezeti Kutató Intézet, 324;325-654;655-910 p. Kiadói
papírkötés, a III. kötet borítóján törésnyommal. Megjelent 1200 példányban. ......................................2 000

15041.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Esztergom vármegye. Magyarország vármegyéi és városai. Bp.,
1989, Dovin. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................1 800

15042.Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982,
Pécs m. város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15043.Lukács Ödön: Nyíregyháza szabad, kiváltságolt város története. Nyíregyháza, 1987,
Szabolcs-Szatmár Megyei Tanács. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................4 400

15044.Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. Előszót írta Gerevich Tibor. Magyarország művészeti
emlékei II. kötet. Szerk.: Gerevich Tibor. Bp., 1938, Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötés, címlaphiánnyal, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .........................................................1 600

15045.Hegyvidéki olvasókönyv. Szemelvények Budapest főváros XII. kerületének történetéből. Szerk.:
Szatucsek Zoltán. Bp., 2000, Hegyvidéki Millennium. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 200

15046.Veress D. Csaba: Devecser évszázadai Veszprém, 1996., Devecser Nagyközség Önkormányzata,
486 p. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................................1 600

15047.Esztergom ipartörténete. Szerk.: Baják István. Esztergom Évlapjai Annales Strigonienses 1985.
Eszergom, 1985, Balassa Bálint Társaság. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval. ............4 000

15048.Gaal György-Gránitz Miklós: Örök Házsongárd. 1-2. kötet. Kolozsvár és sírkertje a századok
sodrában. Bp.,2010, Pharma Press. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............7 000

15049.Beke Margit (szerk.): A katolikus Budapest I-II. Bp., 2013. Szent István Társulat. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15050.Világjárók sorozat 3 kötet:  Gavin Young: Lassú hajókon Pireusztól Kantonig.; Thor Heyerdahl:
Tigris.; Jurij Szenkevics: Papiruszhajóval az Atlanti-óceánon át. Bp.,1982-1988, Gondolat. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

15051.Sándor P. Tibor Buza Péter Than László Életemből emlékek (A tizenkilencedik század
Budapestjéről mesél a zenede szókész tanára s a rajzoskedvű számvevőszéki tanácsok) Budapesti
Városvédő Egyesület, 2007 Kiadói kartonálásban ................................................................................2 200

15052.Tonelli Sándor: Nagyapáink Pest-Budája. Bp., 1944., Athenaeum, 218 p. Egészoldalas és
szövegközti képekkel illusztrált. Kiadói félvászon kötésben. ................................................................2 400

15053.Csemegi József: A budavári főtemplom középkori építéstörténete. Magyar Műemlékek. Bp., 1955,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói félvászon kötés. Jó állapotban. ......................................1 200

15054.Paris. Notizen von Karl Scheffler. Leipzig, 1925, Insel-Verlag. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. + Jean de La Monneraye-Auguste Dupouy-Roger Armand
Weigert: Visages de L'Ile de France. Paris. Collection "Provinciales." Paris,1946,Horizons de
France. Francia nyelven. Kiadói kopott papírkötés. ..............................................................................1 200

15055.Deutsche Demokratische Republik. Leipzig, 1967, VEB F.A. Brockhaus. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

15056.Szelényi Károly: Ungarn. Bp., 1990, Officina Nova. 3. Kiadás. Színes fotókkal gazdagon illusztrált
kötet. Német nyelven Kiadói vászonkötés. Kiadói papír védőborítóval. Jó állapotban. ........................1 000

15057.Víg Vilmosné (szerk.): Magyarország - 1965. Bp., 1965, Kossuth Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborító nélkül. Volt könyvtári példány, laza kötéssel. ....................800

15058.Dr. Juhász Árpád, Dr. Gál Éva: Budaer Bergland. Színes illusztrációkkal. Bp., é.n., Kunstverlag.
Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ..............................................................................................800

15059.Thirring - Heimler: Führer durch Sopron und Umgebung. Bp., 1921, Verlag turistaság és
Alpinizmus. Kiadói papírkötés, térképmelléklettel, sérült gerinccel. ......................................................3 000

15060.Illyés Bertalan: Lillafüred és környéke. Utikalauz turisták, nyaralók részére. Miskolc, 1930, Ifj.
Ludvig és Janovits Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, számos szövegközti illusztrációval. Hátsó
borító hiányos ........................................................................................................................................1 200

15061.Kós Károly: Erdély. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Benne a tulajdonos nevével.
Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopásnyomokkal. .......................................1 000

15062.Kós Károly: Kalotaszeg. Kolozsvár, 1937, Erdélyi Szépmíves Céh. Benne a tulajdonos nevével.
Kiadói vászonkötésben, kopásnyomokkal, foltos, gerince sérült. .........................................................1 000

15063.N. László Endre: Aranymosás a Kárpát-medencében. Bp., 1988, Gondolat. Kiadói kartonált kötés,
gerincnél sérült. .....................................................................................................................................1 600

15064.Varsányi Gyula: Franzstadti történetek. Bp.,2019, Noran Libro. Kiadói papírkötés. .............................1 000
15065.Széchényi pesti tervei. Magyar Levelestár. Válogatta a szöveget gondozta, az utószót és a

jegyzeteket írta: Bácskai Vera, Nagy Lajos. Fordította: Bába Iván, Vásárhelyi Judit, Ziegler Géza.
Bp.,1985, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban ................................1 400

15066.Gyárfás István: Dobó István Egerben. Szolnok, 1971., Damjanich Múzeum. 1879-es kiadvány
hasonmás kiadása. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 200

15067.Filchner, Wilhelm: Kínából Indiába. A Huang-hótól az Indusig. Fordította: Halász Gyula. Bp., [1943],
Athenaeum, 1 t.+ 287+1 p.+8 t.+ 1 t. (térkép.) Fekete-fehér fotókkal és egy kihajtható térképpel.
Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült kötéssel. ......................................................1 000

15068.Messner, Reinhold: A cél: a Mount Everest. Világjárók 155. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15069.Zsigmond Enikő: Csomád hegycsoport, Szent Anna-tó és környéke. Erdély hegyei 3. Turisztikai
kalauz. Csíkszereda, 1998, Pallas-Akadémiai Könyvkiadó. Térképmelléklettel. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

15070.Sebestyén Sándor: Egri emlékhelyek. Eger, 1970, Heves Megyei Tanács VB Művelődésügyi
Osztálya. Fekete-fehér fotókkal és egy térkép vázlattal. Kiadói kissé sérült papírkötésben, a
kötéstáblák belsején tollas bejegyzéssel. .............................................................................................1 000

15071.Marquis de Custine: Oroszországi levelek. Oroszország 1839-ben. h.n., 2004, Nagyvilág. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800

15072.Elisabeth Lichtenberger-Cséfalvay Zoltán-Michaela Paal. Várospusztulás és felújítás Budapesten.
Az Átmenet Trendjei 2. Bp., 2005, Magyar Trendkutató Központ. Színes térkép-melléklettel. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15073.Meinhold Wegweiser: Dresden und nächste Umgebung nebst Stadt-Plan und mit vielen
Illustrationen im Text. Neu bearbeitet von Th. Schäfer. Dresden,é.n. (cca 1901.) ,C. C. Meinhold &
Sohn. Német nyelven. Szövegközti illusztrációkkal. Korabeli reklámokkal. Kiadói félvászon-kötés, a
könyvtest elvált a borítótól, a fűzése laza, kijáró lapokkal, megviselt állapotban. A térkép hiányzik! ...1 200

15074.Nagy Czirok László: Pásztorélet a Kiskunságon. Bp., 1959., Gondolat. Fekete-fehér és színes
képtáblákkal illusztrált. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kiadói foltos, szakadt
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 400

15075.Johan Turi: A lappok élete. Bp., 1983., Gondolat. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15076.Zákonyi Ferenc: A Dunántúl gyógyfürdői és fürdői. Bp., 1977, Panoráma. Kiadói kartonált
papírkötés, enyhén kopott borítóval. .....................................................................................................1 200

15077.Duics Pál - Kerék Imre: Sopron. Bp.,1994., Interpress-Adwest. Magyar, angol és német nyelven,
színes fotókkal Kiadói kartonált papírkötésben, kopásnyomokkal. ..........................................................800



71

15078.Batár Attila: A sokrétű Víziváros. Bp., 2002. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................2 600
15079.Szepessy László (szerk.): Kiszabadítottuk. A Szabadság-szobor története. 2004, Romániai Magyar

Demokrata Szövetség. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................1 800
15080.cca 1940-1950 IBUSZ Fizetővendéglátó szolgálató képes prospektusa. Bp., Athenaeum, 12 sztl.

lev. Illusztrált (jelzett, Szecskó Tamás (1925-1987) grafikus) papírborítóval, a borító sérült,
szakadozott, hajtásnyommal. ................................................................................................................1 400

15081.cca 1930-1940 Olaszország. Róma, én., Ente Nazionale Industrie Turistiche-Ferrovie Dello Stato,
31+1 p. Magyar ny elvű kiadás. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. .....................................2 000

15082.2 db Szarvassal kapcsolatos kiadvány. Vincze Ferenc: Szarvas. Szarvasi füzetek 1. Szarvas, 1960,
Szarvas Község Tanácsa. 55 p. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés,
enyhén kopott borítóval. + Szarvasi fűfajták. Szarvas, 1986, Öntözési Kutató Intézet. Színes
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, enyhén foltos lapokkal. .............................................................1 000

15083.Antalffy Gyula: Reformkori magyar városrajzok. Budapest, 1982, Panoráma. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papírborítóban. Volt könyvtári példány. ...............................................................................800

15084.Miskolc száz rajzon. Szerk.: Körtvélyesi Erzsébet. Miskolc, 2002, Well-Press. Kiadói kartonált
papírkötés, ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................5 000

15085.Zentai Tünde: Szenna. Deim Péter fotóival. Dél-Dunántúl festett templomai. Pécs,2011., Pro
Pannonia. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................2 800

15086.Szerb Antal: Budapesti kalauz Marslakók számára. Kolozsváry Sándor rajzaival. Bp.,1991., Officina
Nova. 1935-ös kiadás, reprint kiadása. Kiadói kartonálás, kiadói szakadt, javított papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

15087.Dr. Fülöp Lajos: Gyöngyös irodalmi öröksége. Tanulmányok, írói arcképek és pályarajzok.
Gyöngyös, 2001, Pallas. Kiadói kartonált papírkötés, foltos. A szerző által dedikált. ...........................2 000

15088.Szenes Béla: Pest. Bp.,é.n.,Légrády, 158+2 p. Átkötött félvászon-kötés. ............................................1 600
15089.Mohl Adolf: Tata plébánia története. Tata,(1995.), Móricz Zsigmond Városi Könyvtár. Kiadói

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 400
15090.Sopron és környéke. 1922-1990. Szerk.: Sarkady Sándor. Bp., 1992., Mécs László. Fekete-fehér

fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................2 800
15091.Salvador de Madariaga: Columbus Kristóf. Ford.: György Tamás. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötésben, kissé fakó gerinccel. .....................................................................1 000
15092.Dr. Flaxmayer József: Budapest közigazgatási szervezete és alkalmazottai 1686-tól 1872-ig.

Statisztikai Közlemények. 79. köt. 4. sz. Bp.,(1936), Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala,
186 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................2 000

15093.Herbert János: Jászárokszállás nagyközség monográfiája. Előszóval ellátta: Dr. Czettler Jenő.
Zimányi Ernő szobrászművész rajzaival. Bp.,1992., "Jászságért" Alapítvány. Hasonmás kiadás.
Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................................4 200

15094.Illyés Bálint: "Kedves kis Hazánk..." Kunszentmiklós a redemptiotól a századunkig.
Szeged,1978,Szegedi Nyomda. Fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói papírkötés. Megjelent 2500
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

15095.Tanulmányok Békéscsaba történetéből. Szerk.: Kristó Gyula, Székely Lajos Békéscsaba, 1970,
Békéscsaba Város Tanácsa VB. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. .................1 000

15096.Horváth Zoltán: Sopron önkormányzatának jogai és címerei. Várostörténet 1277-2002. Sopron,
2002. Kiadói kartobálásban, papír védőborítóval ..................................................................................2 000

15097.Hováth Ferenc (szerk.): Sárvár monográfiája. Szombathely, 1978. Kiadói egészvászon kötésben.
Szakadozott papír védőborítóval ...........................................................................................................3 000

15098.Budapesti kirándulóhelyek. Bp., é.n., Panoráma. Kiadói papírkötésben. Volt könyvtári példány, sérült,
hiányos gerinccel és borítóval. .................................................................................................................800

15099.Szabó Adorján: II. Rákóczi Ferenc Kassa multjában. Kassa, 1906, Vitéz A. Utóda, 62 p. Kiadói
papírkötés, szakadt foltos borítóval. ......................................................................................................3 000

15100.Dankó Imre (szerk.): Bagosi krónika. Hajdubagos, 1975. 137p. ..............................................................600
15101.Puskás László: A hely, ahol állsz, szent föld. Bp., 1988, Origo-press. Kartonűlt papírkötésben, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
15102.Marosi László: Az én Budapestem. Bp.,1985, Révai-ny. Magyar, német, angol, olasz és orosz

nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................................800
15103.Zoltán Péter: Egy fekete notesz titkaiból. (Kalandozás a nagyvárosban.) A borító Filo [Mihályfi Ernőné

Fischer Ilona (1910-1986.)] Bp.,1959,Móra. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. ...................................................................................................................800

15104.Ódor Imre: Tanulmányok Mohács történetéből. Mohács, 1993. Csak 1000 plfd. T. Mérey Klára
helytörténész dedikálásával. Kiadói papírkötésben ..............................................................................2 200

15105.Zádori János: Spanyol út. 1868. Bp., 1869, Athenaeum, 429 p. Átkötött félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, két lapon aláhúzással,
bejelöléssel, a címlapon ceruzás bejegyzéssel, kissé foltos lapokkal. .................................................2 600

15106.Józsa Lajos: A Sepsiszentgyörgyi Csizmadiacéh története 1822-1873. Sepsiszentgyörgy, 2009,
k.n. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................................1 600
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15107.Cziprián Kovács Loránd - Kozma Csaba (szerk.): Háromszékiek Háromszékről.
Társadalomtudományi írások. Sepsiszentgyörgy-Csíkszereda, 2007, Státus kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15108.Módy György-Béres András-Mervó Zoltánné-Ujlaky Zoltán: Hajdú-Bihari történelmi olvasókönyv.
Debrecen 1973. Kiadói kartonálásban ..................................................................................................1 000

15109.John Keahey: Velence a tenger ellen, Bp., é.n., General Press Kiadó, kiadói kartonált
papírkötésben, ......................................................................................................................................1 000

15110.Balassa M. Iván: A parasztház évszázadai. A magyar lakóház középkori fejlődésének vázlata.
Békéscsaba, 1985, Békés Megyei Tanács VB. Kiadói egészvászonkötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1500 példányban, ebből 500 számozott példány. Számozott (500/167.)
példány. .................................................................................................................................................3 600

15111.1998 Ars Hungarica 1998. XXVI. évf. 2. sz. Szerk.: Tímár Árpád. A 401. oldaltól a Magyar
Művészet Folyóiratok Repertóriuma II. c. bibliográfiával, Összeáll.: Bardoly István. ............................2 400

15112.Lükő Gábor: A magyar lélek formái. Bp.,1942, Exodus,(Sylvester Rt.-ny.), 340
p.+XL(fekete-fehér)+4 (színes) t. Első kiadás. Ex libris-szel. Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................4 600

15113.Szabó Károly: Körösszegapáti története. Körösszegapáti, 2007, (Debrecen, Kapitális Kft.) Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. .........................................................................................4 000

15114.Szólád története. Szerk.: Stirling János. Szólád, 1993, Szólád Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal. Egészvászon-kötésben, pár oldalon ceruzás aláhúzással. Megjelent 500
példányban, számozatlan példány. .......................................................................................................4 000

15115.Priskin Magdolna: Jedlik Ányos szülőfaluja, Szimő története. Szimő, 2010. Jedlik Ányos társaság.
Kiadói kartonálásban .............................................................................................................................2 800

15116.Cholnoky Jenő: Égen, földön. Földrajzi értekezések. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.
n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott, foltos borítóval. .........1 600

15117.Kecskés László: Komárom az erődök városa. Bp., 1984, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötésben,
kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. ......................................................................1 000

15118.Németh Zsuzsanna: Szádalmás a történelem forgatagában. Obecny urad Jablonov. 2006. Csak
500 pld! Kiadói papírkötésben. 172 p + fényképek ...............................................................................3 000

15119.Pesty Frigyes Kéziratos Helynévtárából. II. Külső-Szolnok. Közzéteszi Bognár András.
Kecskemét-Szolnok, 1979, Katona József Megyei Könyvtár-Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................2 600

15120.Hegyi János: A Buda környéki Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet története.
Budakeszi, 2000, Magánkiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................3 000

15121.Csende Béla: Békés-Tarhos. Az első magyar állami énekiskola élettörténete. [1946-1954.] Békés,
1976, Békés Városi Tanács V.B. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................1 000

15122.Békés-Tarhos. 1946-1954. Az egykori békés-tarhosi énekiskola diákjainak visszaemlékezései.
Szerk.: Domokos Attiláné Farkas Margit, Mező Imre, Rozgonyi Piroska. Békés, 2006,
Békés-Tarhosi Baráti Kör. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................1 000

15123.Rémiás Tibor (szerk.): Tornagörgő kismonográfiája - Malá monografia obce Hrhov. Hrhov 2004.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................2 000

15124.Bóna István-Dienes István-Éri István-Kalicz Nándor: A kisvárdai vár története. Szerk.: Éri István.
Kisvárda, 1961, Kisvárdai Járás Tanács VB. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............4 200

15125."Uram, te voltál hajlékunk nemzedékről nemzedékre." A bácsfalusi evangélikus egyházközség
története. Szerk.: Kovács Lehel István. Hétfalu Könyvek. Négyfalu, 2011, Bácsfalusi
Evangélikus-Lutheránus. Kiadói papírkötés. .........................................................................................4 000

15126.Lovász György-Wein György: Délkelet-Dunántúl geológiája és felszínfejlődése. Baranya
Monográfia sorozat. Pécs, 1974., Baranya Megyei Levéltár. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. ........................................................................................1 800

15127.Megyei monográfiák 2 kötete:  Jeszenszky Ignác: Torontál vármegye gazdasági monográfiája.
Különlenyomat a "Közgazdasági Szemle" 1904. évi május havi füzetéből. Bp.,1904, Pesti
Könyvnyomda Rt., 19 p. Kemény György: Szabolcs vármegye gazdaság-földrajzi monográfiája.
Különlenyomat a "Közgazdasági Szemle" 1913. évi julius-október havi füzetből. Bp.,1904, Pesti
Könyvnyomda Rt., 64 p. Papírkötésben, szakadozott, hiányos borítókkal, javított gerinccel. ..............1 000

15128.Dr. Karácsony István: A Szigetköz története. Helytörténeti olvasókönyv. Darnózseli, 2003.,
Darnózseli Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .......................................................................4 000

15129.Dr. Horváth Árpád: Szakács mezőváros története. Szakcs, 1969., Községi Tanács VB., 333 p.+ 1 t.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1500 példányban. ...................................................................................1 800

15130.Enökl Dezső: A Duna és mellékvizei távolsági névmutatója. (Kilométermutató). Bp., 1960, Közdok.
Első kiadás. Félvászon-kötés. ...............................................................................................................1 000

15502.Magyarország kistájainak katasztere. II. kötet. Bp.,1990, MTA Földrajztudományi Kutató Intézet.
Kiadói papírkötés. Ritka! .......................................................................................................................2 200

15504.Szendrey István-Nyakas Miklós: Derecske története. Debrecen, 1980, Derecskei Nagyközségi
Tanács.  Kiadói papírkötésben, a külső boríték kissé foltos, egyébként jó állapotban. ........................4 000

15505.Gyenesdiás Nagyközség Monográfiája. II. Gyenesdiás természeti képe. Szerk.: Dr. Szabó István.
Gyenesdiás, 2008, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................4 000
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15507.Terézvárosi történetek. A történeteket és a korabeli fotókat Lothringer Miklós válogatta. Szerk.: Jávor
Ágnes. Bp., 2000, Terézvárosi Művelődési Közalapítvány, 23+3 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15510.Timaffy László: Szigetköz. Bp.,1980, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban.   A szerző, Timaffy László (1916-2002) által dedikált. .................................................1 200

15511.Horváth Lajos: Veresegyház története 1945-ig. I. kötet. Veresegyház, 1995, Veresegyház
Nagyközség Polgármesteri Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....4 000

15514.Sárbogárd város története. Szerk.: Farkas Gábor. Dunaújváros, 1989, Vörösmarty Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000
példányban. Szép állapotban. ...............................................................................................................2 200

15515.Vegyes könyvtétel, 4 db:   Szelényi Károly: Eger. Hevesi képek. Bp., 1987, Képzőművészeti
Kiadó-Kossuth Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Hadas János:
Székesfehérvár. Dávid Erzsébet bevezetőjével. Bp.,1988, MTI. Kiadói kartonált papírkötés. 
Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szentendrén. Szerk.: Kecskés Péter. Bp.,1989, Corvina. Kiadói
papírkötés.   Német Andrea: Budapest fényei. Bp., 1989, Editorg. Kiadói kartonált papírkötés. ..........1 200

15517.Csorba Csaba: Regényes váraink. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. ..........2 200
15518.Források Budapest múltjából. IV. kötet: Források Budapest Történetéhez 1945-1950. Szerk.:

Bácskai Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai Bp., 1973, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, ............................1 000

15522.Nyíregyháza története. Szerk.: Cservenyák László-Mező András. Nyíregyházi kiskönyvtár 15.
Nyíregyháza, 1987, (Debrecen, Alföldi Nyomda.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

15523.Múzeumi kutatások Bács-Kiskun megyében. 1994. Szerk.: Székelyné Kőrösi Ilona. Kecskemét,
1995, Bács-Kiskun Megyei Önkormányízat Múzeumainak Igazgatóság. Kiadói papírkötés.
Megjelent 500 példány. .........................................................................................................................1 200

15524.2 db utazás témájú könyv: Gyarmathy László: Török földön. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben. Egry-Markovics: Az országház. Bp., 1980- Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15526.B. Kovács István: Baracai népköltészet. Madách-Posonium, 1994 Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 000

15527.Emlékkönyv a Szekszárdi Református Egyházközség templomának 230 éves jubileumára. Szerk.:
Zalakovicsné Kovács Klára. Templomtörténet. Dr. Kaszó Gyula. A képek gyűjtésében
közremüködött Mester Lajosné. Szekszárd, 2016, ny.n. Második, javított, bővített kiadás. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................3 600

15530.Pongó István: A sakk taktika titkai. Bp., 1986. Sport. 503p. Kiadói kartonálásban ...............................1 600
15531.Geraldine Brooks: A vágy kilenc része - Az iszlám nők rejtett világa Magyar Könyvklub, 1996.

Egészvászon kötés, papír védőborítóval .................................................................................................800
15532.1956 Magyarország helységnévtára. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1956, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. .......1 000
15535.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.

1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. szakadt papír védőborítóval ...............................................................................................1 000

15538.Dr. E. Stanley Jones: Krisztus India országútján. Ford.: Biberauer Richárd, László Dezső. Bp.,1931,
Magyar Evangéliumi Ker. Diákszövetség. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

15540.Ópusztaszer. Összeállította: Koncz János-Sz. Simon István. Bp.,1988, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

15544.Vegyes útikönyv tétel, kb. 20 db, közte egy térképpel. Különféle kiadásban. Változó állapotban. .......1 600
15546.Mihajlov, N. - V. Poksisevszkij: Utazás a Szovjetúnió térképén. 1. kiadás. (Sajtó alá rendezte Alpári

Pál.) Bp. 1948. Új Magyar K. 2 lev., 291 l., 48 t. (fényképek). Számos szövegközti és egész oldalas
térképpel illusztrálva. Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban. ............................................................3 000

15548.Baedeker: Svájc útikönyv. Rengeteg térképpel. / Karl Baedekker: Schweiz tourist guide with maps
and pictures. Leipzig 1920. Baedeker. Egészvászon kötésben . ..........................................................2 800

15554.Néprajzi dolgozatok Borsod-Abauj-Zemplén megyéből. Válogatás az önkéntes néprajzi gyűjtők
pályamunkáiból. Szerk.: Viga Gyula. A miskolci Herman Ottó Múzeum néprajzi kiadványai XII.
kötet. Miskolc, 1981, Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............1 200

15556.1905 Zólyom vármegye községei és egyéb lakott helyei hivatalos neveinek jegyzéke. A magyar kir.
belügyminister megbízásából kiadja az Országos Községi Törzskönyvbizottság. Bp.,1905, Pesti
Könyvnyomda Rt., 14 p. Kiadói papírkötés, a lapok alsó szélei szakadozottak. ...................................2 000

15558.Arató András: Miért éppen Skandinávia? Utazóskönyv. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Arató András (1945-) által dedikált. .......................3 000

15566.Budapest Történetének Bibliográfiája. IV. kötet. 1686-1950. Társadalom. Szerk.: Dr. Zoltán József,
Dr. Berza László. Bp.,1965, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ....800

15568.Balanyi Miklós: Mezőhegyes képes albuma. Mezőhegyes. 1999. Szerzői. Kiadói kartonálásban, A
szennylapon Mezőhegyes Polgármesteri Hivatalának bélyegzőlenyomatával + egy olvashatatlan
autográf aláírással. ................................................................................................................................1 000
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15569.Borsos Balázs: Vadészakról vadnyugatra. Bp.,2000, Osiris. Kiadói papírkötés. .....................................800
15572.Alsómocsolád község helytörténeti adattára I. kötet. (Nyelvjárási-néprajzi beszédfelvételek, néprajzi

és dialektológiai tanulmányok.) Szerk.: Pesti János. Alsómocsolád, 1999, Alsómocsolád Község
Önkormányzata, (Sümegi Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................1 000

15574.(A Szerémségi Hercegség leirasa)  Avanci, Giuseppe: Chorographia istorica del Ducato,e
Provincia del Sirmio dalla Sagra Cesarea Maesta di Leopoldo invittissimo Imperatore Conferito col
Mero, e Misto Impero, e col Titolo d Altezza al Prencipe Livio Odescalchi Duca di Bracciano, e
Ceri &c. Tradotta nell Idioma Italiano dalla gia stampata in Latino dall istesso Autore Guiseppe
Avanci da Fermo, E dal Medesimo Dedicata all Urbano Amico Con l aggionta della Bolla d Oro
sopra la medesima Investitura &c. Emanata l Anno mille seicento novanta otto. Roma, 1700. Nella
Stamparia di Domenico Antonio Ercole. 2 sztl. lev. 128 l. Korabeli egészpergamen-kötésben,
foltos borítóval, és néhol a széleken tintafoltos lapokkal.  Odescalchi Livius XI. Ince pápa
(eredetileg Odescalchi leszármazott) unokaöccse volt, akit I. Lipót császár birodalmi hercegi
rangra emelt s neki adományozta 1698-ban a Szerémséget hercegi címet. Utód nélkül halt meg,
így a szerémségi hercegi cím elenyészett. A szerző maga fodította olaszra a korábban latinul
megjelent művét, mely érdekes helytörténeti leírást ad a Szerémségről, Szörény városáról, illetve
közli az adományozó oklevél szövegét. Ritka, hungaricum. Árverésen eddig egyszer szerepelt.
Apponyi IV. 2353. /  History of the Dukedom of Sirimium (Srem) written by the first and the last
duke of Srem Livius Odescalch. In Italian. Interesting description of the city of Szörény Surinj. In
pergramin binding, with some stains on the cover and ink on some pages. .......................................50 000

15580.Kendrovics Miklós-Pálóczi Gyula-Magaslaki Ferenc-Pápai Gyula: Székesfehérvár repüléstörténete
II-III. kötet. Székesfehérvár, 1999, Magyar Veterán Repülők Egyesületének Fejér megyei
Szervezete. Kiadói papírkötésben, a II. kötet foltos, hullámos lapokkal. Megjelent 1000 példányban.
...............................................................................................................................................................3 000

15581.Vegyes Tátrával kapcsolatos tétel:  Vladimír Kostial: A Magas Tátra. Tátrai Nemzeti Park. Martin
(Turócszentmárton), 1964, Osveta. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés.;  Zvieratá Vysokých Tatier.
Martin (Turócszentmárton), 1962, Osveta. Cseh nyelven. Kiadói papírkötés, a hátsó borító kissé
kopott.;  Malá Fatra - Nízké Tatry. Német és angol nyelvű prospektus, 6 sztl. lev.;  Hala
Gąsienicowa. Warszawa, 1953, Spółdzielnia Wydawnicza "SPORT I TURYSTYKA." Lengyel
nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Papírkötésben, jó állapotban.  + 1962-1965 6 db Lomnici-csúcs
felvonó jeggyel. (1 db 1962, 5 db - 1965.) .............................................................................................1 200

15582.Porba hullott gyöngyszem. Nyíregyháza. Szerk.: Tóth M. Ildikó. Nyíregyháza, 1995, Start
Rehabilitációs Vállalat és Intézményei Nyírségi Nyomda Üzeme. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban+Modern Nyíregyháza térképpel. .......................................................................................1 000

15583.Gilbert Gile Nicaud: Pelletier Doisy repülőútja Páristól Tokióig. Fordította: Dr. Szilber József. De La
Vaulx gróf. a nemzetközi aero-szövetség elnökének előszavával térképmellékletekkel és
képmellékletekkel. Hat Világrész. Utazások és felfedezések. XXIII. Bp.,1927, Világirodalom
Könyvkiadóvállalat, 184 p. Kiadói papírkötésben, kissé foltos hátsó borítóval, 8 lap kijár. ......................800

15586.Mező András (szerk.): Szamosközi tanulmányok. Fehérgyarmat, 1988. Fehérgyarmati Városi
Tanács. 351p. Aranyozott nyl kötésben ................................................................................................1 000

15587.Utassy Miklós: Kocsér története 1977-2000. Kocsér, 2000, Szerzői kiadás. Kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ...................................................................................................................800

15590.Nyisztor Zoltán: Felhőkarcolók, őserdők,hazátlanok. Magyar Katolikus Írók Könyvei. Bp., é.n., Magyar
Katolikus Írók Könyvei, (Pallas-ny.) Fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott gerinccel, foltos borítóval. ....................................................................................................800

15592.Horváth László: Vámosgyörk évszázadai. Vámosgyörk, 2002, Vámosgyörk Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................800

15593.Veress Géza (szerk.): Debrecen története 5. - Tanulmányok Debrecen 1944 utáni történetéből
Debrecen, 1997 .....................................................................................................................................1 200

15594.Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982,
Pécs m. város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban, néhány felvágatlan lappal. ......................800

15598.Báránd története és néprajza. Szerk.: Balassa Iván. Báránd, 1985, Új Élet Mgtsz. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papírkötés. ....................................................................................................800

15602.Kazimierz Saysse-Tobiczyk: Pod Wierchami Tatr. Warszawa, 1956, Nasza Księgarnia.
Fekete-fehér fotókkal. Lengyel nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .............................1 000

15604.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a kötéstáblák belsején sérüléssel. .............................................1 600

15605.Parkerdők Magyarországon. Szerk.: Mészöly Győző. Bp.,1981, Natura. Kiadói kartonált papírkötés, a
gerincen felső részén sérüléssel. .............................................................................................................800

15606.Alexay Zoltán: Szigetköz. Bp.,1994, Interpress-Adwest. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 200
15607.Szigetközzel kapcsolatos könyvtétel, 2 db:  Meződy Ö. István: Szigetköz. Bp., é.n., Idegenforgalmi

Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon-kötésben.+Bárdos Deák Péter: Megsebzett táj.
Szigetköz. Bp.,1994, Pelikán. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................1 000

15613.Tirol, Natur Kunst Volk Leben - Tiroler Gaststätten. Innsbruck 1927 Tiroler Landesverkehrsamt,
Kiadó vászonkötsés, laza fűzéssel, loose binding. ...............................................................................1 200
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15615.Dávid-K. Németh-Torma, Tóth: Tanulmányok Tamási történetéből. Őskor, római kor, középkor,
török kor. Szerk: Torma István. Tamási, 2015. 237p. KIadói kartonálásban. .......................................1 200

15616.Végh Antal:Erdőháton, nyíren. Magyarország felfedezése sorozat Bp. 1972 Szépirodalmi
Könyvkiadó, Egészvászon kötésben, kissé sérült papír védőborítóval ....................................................800

15618.A nyíregyházi Leánykálvineum. Református Tanítónőképző és Líceum Intézetének jubileumi
évkönyve. 1928-1998. Szerk.: Ferenc Miklósné et alii. Nyíregyháza, 1998, (START-ny.) Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 200

15623.Szalai György: Kőbánya története. Bp., 1970, Budapest Főváros X. Kerületi Tanács Végrehajtó
Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói, kissé szakadozott papír védőborítóban .................1 000

15625.Balázs Ferenc: Bejárom a kerek világot 1923-1928 - A rög alatt 1928-1935. Püski Kiadó, 1999 ............800
15626.Gerő László: Eger. Magyar Műemlékek. Magyar Műemlékek. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap

Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban .......................................................................................................................................1 000

15629.Askercz Éva: Sopron anno-Polgári bútorok a 18. és 19. századi Sopronban (kétnyelvű) Fekete
Cédrus Könyvkereskedés, 1997. Kiadói kartonálás ..............................................................................2 000

15630.Molnár-Molnárné: A 700 éves Nagytarcsa Nagytarcsa község önk., 2002. Kiadói kartonálás. ............1 000
15631.Vegyes Budapest témájú különlenyomat, 5 db:   1: Dr. Török István: Az öngyilkosságok

Budapesten. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII. évfolyamából, 20 p.  2. Dr. Bódy László:
Érvényesülhet-e a főváros szabályrendeletalkotási joga. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII.
évfolyamából, 10 p.  3. Dr. Sághy Ferenc: A budapesti hastífusz-járványhullám visszatérésének
okai. Különlenyomat a Városi Szemle XXI. évfolyamából, 14 p. 4. Dr. Miskolczy Ágost: Temető és
vandalizmus. Különlenyomat a Városi Szemle XX. évfolyamából, szakadásokkal, 17 p.
Bp.,1934-1947,Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben. 5. Budapesti
képgyűjteményünk. Különlenyomat a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Évkönyvéből. X: kötet. 1962.
Bp., 1963, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, 4 p.+12 t. Kiadói papírkötés. .............................................2 200

15632.Prohászka László: Budavári szoborkalauz, Bp., 1990 Zrínyi Kiadó, kemény papírkötésben,
fekete-fehér  képekkel ..............................................................................................................................800

15634.Ruisz Rezső: Budapest Ingavándorforgalma. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIV.
évfolyamából. Bp.,(1948),Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 24 p. Kiadói papírkötésben. ........1 000

15645.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1934. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1934.
Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15650.Herzum János (szerk.): Magyar Országos Lawn-Tennis Szövetség 1937. évi évkönyve. Bp., 1938,

Fischhof Henrik könyvnyomdája Kispest. 143p. Kiadói spirál papírkötés. Tenisz évkönyv több
érdekes írással, versenyek eredményeivel (FTC, UTE, MOVE stb.) statisztikákkal, gazdag
fotóanyaggal, különböző kerületek (regionális szerveszetek) beszámolóival, sok-sok korabeli
reklámmal (Continental, Dunlop, Balatonalmádi VIII. Nemzetközi Balaton Teniszbajnokságok stb.).
Kopott és enyhén foltos borítóval és címlappal. Borítón és címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel,
néhány aláhúzással és jelöléssel egyes lapokon. .................................................................................2 400

15651.Király Dezső: Modern testnevelés képben és írásban. Testnevelési tanulmányutam az északi
országokban. Bp.,1932., (Hornyánszky V. Rt.-ny.), 382+10 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal,
ábrákkal illusztrált. Korabeli reklámokkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. .........2 000

15652.Major János-Nagy Béla-Szücs László: Fradi labdarúgószakosztály története. 444-en zöld-fehérben.
Bp., 1972, Sportpropaganda. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben.+Hajrá Fradi!
Üres Fradi notesz, vászon-kötésben. ....................................................................................................2 000

15653.Dr. Földessy János: A magyar labdarúgás és a 60 éves MLSZ. Bp., 1960, Sport. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötésben.+Bartus László: Varga Zoli disszidál.
Volt egyszer egy Ferencváros. Bp., 2000, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............2 000

15654.Dr. Fehér Dezső-Török Imre: Százéves a magyar ügetőversenyzés. (1883-1983). Bp., 1983,
Mezőgazdasági Kiadó - Magyar Lóverseny Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15655.Csanádi Árpád: Labdarúgás. 1-2. köt. Bp., 1960, Sport Lap- és Könyvkiadó. Harmadik, átdolgozott
kiadás. Számos illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15656.Madarász István: A kézilabdázás játékszabályai és a játékvezetés. Negyedik átdolgozott, bővített
kiadás. Bp., 2007, Magyar Kézilabda Szövetség. Papírkötés. Jó minőségű. ..........................................800

15657.Dr. Földessy János: A magyar labdarúgás és a 60 éves MLSZ. Bp.,1960, Sport. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói sérült papírkötésben.  A hátsó szennylapon a 1967. szept. 6.-án játszó
(Ausztria-Magyarország (1:3)) magyar válogatott 6 tagjának aláírásaival, Mathesz Imre, Varga
Zoltán, Szücs Lajos, Ihász Kálmán, Albert Flórián, és egy azonosítatlan aláírással. Valamint 3 db
magyar válogatottat ábrázoló újságkivágással. ..................................................................................20 000

15658.1941 Rákóczi Sakkhíradó. A II. Rákóczi Ferenc Levelezési Emlékverseny hivatalos közlönye.
Összeáll.: Szarka Ferenc. 1. évf. 1. szám. Kassa, 1941. "Grafika", 18 p. Kiadói papírkötésben,
számos érdekes írással, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. /  1941 Rákóczi Chess
News. Official bulletin of the Francis II Rákóczi Correspondence Memorial Competition. Coll.:
Szarka, Ferenc. Vol. 1., no. 1. Košice,1941, "Grafika", 18 p. With interesting writings. In
paperbinding, with little bit spotty cover, in good condition. ..................................................................4 400
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

15659.1942 Rákóczi Sakkhíradó. A II. Rákóczi Ferenc levelezési emlékverseny hivatalos közlönye.
Összeáll.: Szarka Ferenc. II. évf., 1-2. szám. Kassa, 1942, "Grafika, 22+22 p. Kiadói papírkötésben,
az egyik borítón kis foltokkal, jó állapotban.   1942 Rákóczi Chess News. Official bulletin of the
Francis II Rákóczi Correspondence Memorial Competition. Coll.: Szarka, Ferenc. Vol. 2., no. 1-2.
Košice,1942, "Grafika", 22+22 p. Paperbinding, each of the covers are little bit spotty, in good
condition. ...............................................................................................................................................4 400

15660.A II. Nemzetközi Sakkverseny Tóth László emlékére. Kecskemét, 1968. május. 25.-június 11.-ig.
Szerk.: Tábor József. Kecskemét, 1969, Bács-Kiskun megyei Sakkhíradó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15661.Potya (Nagy Béla): Fradisták fénykép albuma. Bp., 1985. ...................................................................2 000
15662.Magyar Sakkélet Könyvei 1., és 5. kötetek:  Barcza-Tóth: Tanulj sakkozni! Bp., 1951, Sport. Kiadói

papírkötésben, foltos borítóval.+ Bán Jenő: A VII. magyar sakkbajnokság. Bp., 1953, Sport. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................1 800

15663.Feleki László: Tizenhat nap. Bp., 1953, Szépirodalmi. Félvászon kötésben. ..........................................800
15664.Ron Smith: Kosárlabda. Az NBA képes enciklopédiája. Ford.: Sáringer László, Sarlai Péter. Bp.,

1997., Holló és Társa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................2 400
15665.Ifj. Thaly Zoltán: Képmesék a 16. labdarúgó-világbajnokság pillanataiból. Bp., 1998, Szókincs.  

Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 000
15666.Olimpicus. Umorismo Sportivo. Roma 1960. Roma,1960, Ed. Antonio Clerici. Több nyelven. Kiadói

papírkötés. Illusztrált, sport témájú az 1960-as római olimpiára kiadott képregény. .............................2 000
15667.Nagy Béla: Fradi - Futballévszázad. Bp., 1994, Trio. Gazdag fényképanyaggal illusztrálva. Kiadói

kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................2 000
15668.Fügedy Péter: Kilenc évtized piros-kék sikerei. 1911-2001. Bp.,2001, Vasas SC. Kiadói

kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................................4 200
15669.Pálfai János: Korszerű módszerek a labdarúgó-edzésben. Testnevelési Tudományos Tanács 2.

Bp.,1962, Sport. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 3100 példányban. ................................................2 000
15670.Siskareva: Művészi törna. Bp., 1952. Sport, + Motoljanszkaja-Lurje-Romanova: A nő testnevelése.

Bp., 1953. Sport. ...................................................................................................................................1 000
15671.Bilek István: Győzelmünk a sakkolimpián. Bp.,1979, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800
15672.Versenyfutás az aranyéremekért. Máltai sakkolimpia. Szerk.: Bilek István. Bp.,1982, Sport. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800
15673.Flórián Tibor: Csak az győzhet, aki támad!? Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1968, Sport. Számos

szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ..................................................1 000
15674.Antal Zoltán: Világ-és európa-bajnokságok 1893-1973 Bp., 1974. Sport, Egészvászon kötésben,

papír védőborítóval ..................................................................................................................................800
15675.Vitorlázórepülő versenyek 1948-2005. Magyarországi versenyek és magyar versenyzők külföldi

eredményei. Szerk.: Matuz István. Bp.,2006, 3,14 L. Kiadói papírkötés. .................................................800

Könyvek: Jog
15676.dr. Kuncz Ödön: A magyar kereskedelmi és váltójog tankönyve. Bp., 1938., Grill Károly,XI+548 p.

Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó elülső szennylappal, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................2 000

15677.Nánásy Benjámin: A magyar polgárnak törvény szerént való rendes örököse. Dr. Kapás Katalin
előszavával. Mezey Barna bevezető tanulmányával. Bp., 2006, MOKK. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Az 1799-es kiadás reprint kiadása. ..................................1 200

15678.Igazságügyi zsebtörvénytár. Hatályban lévő igazságügyi törvények és rendeletek gyűjteménye
egységes szerkezetben, kiegészítve a M.Kir Kuria elvi jelentőségű határozataival. Összeállították és
jegyzetekkel ellátták Dr. Térfy Gyula és Dr. Térfy Béla. Bp., 1940, Grill Károly. Negyedik kiadás.
Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, bibliapapíron. Sérült gerinccel. ...................................................800

15679.Dr. Vécsey Tamás: A Római jog külső története és institutiói. Engelthaler László aljegyző tulajdona.
Bp., 1893, Franklin-Társulat. Átkötött kopott félvászon-kötésben. ........................................................1 800

15680.Losonczy István: Jogfilozófiai előadások vázlata. Jogfilozófiák. Szerk.: Dr. Varga Csaba. Bp., 2002,
Szent István-Társulat. Kiadói papírkötésben.   Prof. Dr. Losonczy Hajna (1941-), Losonczy István
(1908-1980) lánya által Klebelsberg Éva szóló ajándékozási sorokkal. ...............................................1 000

15681.Az 1885-dik évi törvények gyűjteménye. III. füzet. (XXVI-XXVIII t.cz.) Kiadja a M. Kir.
Belügyministerium. Bp., 1886, Nagel Ottó,(Pesti Könyvnyomda Rt.) Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, a címlapon a belügyminisztérium pecsétjével. ......................................................................1 000

15682.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. V., VI. VII. kötet: 1913-1926,
1927-1928. 1929-1933 Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929-35, Mai
Henrik és Fia Orvosi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés,. Mai Henrik (1816-1906) (Mai Manó
(1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium és könyvkiadó alapítója.
Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó 1920-as években főleg magyar
szerzők pszichiátriai munkáit adta ki. 'Józsa Sándor "Arany kalász" Gyógyszertára. Kunhegyes'
bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950) jó nevű és ismert "Arany
kalász" patika bélyegzőjével. Ritka! ......................................................................................................8 000
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15683.Dr. Szondy Viktor-Jónás Endre: Diplomáciai lexikon. (A magyar törvények és rendeletek
nemzetközi vonatkozásai, a nemzetközi jog, nemzetközi magánjog és nemzetközi büntetőjog
általános elvei, külügyi igazgatás, Magyarország által kötött jogi és gazdasági vonatkozású
nemzetközi szerződések, a külállamok szervezetére és gazdasági életére, valamint a
külkereskedelmi forgalomban szerepet játszó terményekre és nyersanyagokra vonatkozó
ismeretek.) Bp., 1947, Kulcsár Andor, 1048+4 p.+7 t.(4 színes.) Későbbi aranyozott gerincű átkötött
félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................8 000

15684.1934. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták Dr. Degré Miklós, Dr. Várady-Brenner Alajos. Magyar
Törvények. Codex Hungaricus. Bp.,(1935, Révai. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopottas
borítóval, de belül jó állapotban. ...........................................................................................................1 600

15685.A magyar ipartörvény. Összeáll.: Karlovitz Miklós - Fáth Ferenc. Bp., 1932, Robur Irodalmi Vállalat.
Kicsit laza vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................3 600

15686.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. Pótkötet Új
folyam. .  Bp.,1903., Athenaeum. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben ......................................1 200

15687.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. Pótkötet a
második kiadáshoz I.  Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben, sérüléssel ...1 200

15688.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy I-II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) I. kötet.: A közegészségügyi
törvény I. részének I-XII. fejezete. II. kötet: A közegészségügyi törvény I. részének XIII-XVI.
fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy.
(Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula.
Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, foltos borítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

15689.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. VI. kötet: 1927-1928.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................1 000

15690.Közigazgatási jogszabályok gyűjteménye. Szerk.: dr. Gallina Frigyes, dr. Janda Károly, dr. Sass
Elemér, dr. Smialovszky Tibor, dr. ifj. Székely Miklós. Az előszót írta: dr. Blaha Sándor.
Bp.,én.,Stádium,(Fővárosi Nyomnda Rt.-ny.), XXIV+2494 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................3 200

15691.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. IV. rész. Hitel-,
kereskedelmi és ipari törvények. Bp.,1900, Athenaeum. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................3 200

15692.Dr. Térfi Gyula (szerk.): Magyar közigazgatási törvények. Közegészségügy. Bp., 1909. Grill.
Egészvászon sorozatkötésben. ............................................................................................................1 800

15693.Az 1920. évi országos törvénytár. (Corpus Juris.) Kiadja: a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1920,
Tisza Testvérek, Pesti Könyvnyomda Rt., XIV+384 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval
és gerinccel, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. ....................................................................1 200

15694.Az 1877-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1886, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, V+167 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel, kijáró utolsó lappal, és hátsó szennylappal. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister"
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 000

15695.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.)II. kötet: A közegészségügyi
törvény I. részének XIII-XVI. fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az
igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási
Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula. Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy-két kissé foltos lapszéllel. ..........................................2 600

Könyvek: Történelem
15696.Mémoires de madame la duchesse d'Abrantes ou Souvenirs historiques sur Napoléon, la

Révolution, le Directoire, le Consulat, l'Empire et la Restauration Paris, 1831-1837 De L. Mame.
16 kötet a 18 ból. Korabeli egészvászon kötésben. Francia nyelven. / 16 of 18 volumes. Full linen
binding, in good condition. In French language. .................................................................................26 000

15697.Molnár József: A Subich-Nemzetségből származó brebiri Melith-család vázlatos története.
Összeáll.: - -. Hajdúnánás,1939.,[Katona Ferenc-ny.], 85+3 p.+2 (kihajtható nemzetségi táblák.) t.
Kiadói papírkötés, a borítón szakadással, de összeségében jó állapotban. A szerző dedikációjával,
Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált, a címlap hátoldalán a szerző saját
kezű soraival Dienes István részére. A borítón Dienes István névbejegyzésével. ...............................5 000

15698.Mályusz Elemér: A türelmi rendelet. II. József és a magyar protestantizmus. Magyar
Protestantizmus Történetének Forrásai. Bp., 1939., Magyar Protestáns Irodalmi Társaság,
VIII+738+1 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, szakadt, kissé foltos borítóval, kis
részben felvágatlan lapokkal. ................................................................................................................4 200

15699.A hírszerzés és kémkedés története I-III. kötet. Vítéz József kir. herceg tábornagy bevezetős
soraival. Szerk.: Pilch Jenő. Bp., é.n.[1936], Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................3 600
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15700.Tóth Károly Antal (szerk.): Ellenpontok. Csíkszereda, 2000, Pro-Print Könyvkiadó. Megjelent 500
példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................4 800

15701.Horváth Mihály: A magyarok története. III-IV. szakasz. Pápa, 1844-1846,Ref. Főiskola betűivel,
X+2+488;VI+309+3 p. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................5 000

15702.A Tatárjárás. 1241-42. Kiállítási katalógus. Magyar Nemzeti Múzeum 2007. máj. 25.-szept. 30.
Szerk.: Ritoók Ágnes, Garam Éva. Bp.,2007., Magyar Nemzeti Múzeum. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................1 600

15703.Krohn Gyula: A finnugor népek pogány istentisztelete. Fordította: Bán Aladár. Bp., 1908, MTA,
4+384+2 p. Első kiadás. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon
sorozatkötésben, Müller-kötés, márványozott lapélekkel, intézményi bélyegzőkkel. ............................2 000

15704.Dr. Berze Nagy János: Égigérő fa. Magyar mitológiai tanulmányok. A bevezető tanulmányt írta és a
tudományos szerkesztést végezte: Dr. Dömötör Sándor. Pécs, 1958., Tudományos
Ismeretterjesztő Társulat Baranya Megyei Szervezete,2+389+3 p.+2 t. Első kiadás. A borító
Battancs Gábor munkája. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. Megjelent
1600 példányban. ..................................................................................................................................2 000

15705.Mályusz Elemér: A magyar történettudomány. Bolyai Könyvek. Bp., én., Bolyai Akadémia. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 000

15706.Fraknói Vilmos: Mátyás király 1440-1490. H.n., é.n. Félvászon kötés, kopottas állapotban. ...............2 000
15707.Merjünk magyarok lenni! Idézetek Teleki Pál gróf beszédeiből és írásaiból. Szerk.: Dr. Máday Béla

(Bp.,)1943, Fiatal Magyarság Szövetség,(Forrás Nyomdai Műintézet.) Kiadói papírkötésben .............1 000
15708.Henri Pozzi: A háború visszatér. Fordította: Felkai Ferenc és Marjay Frigyes. Előszót írta Orbók

Attila. Bp.,1994, HOGYF Editio. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (1500/1151.) példány.
1935-ös kiadvány reprint kiadása. ........................................................................................................2 000

15709.Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. Szerk.: Csutak Vilmos.
Sepsiszentgyörgy, 1929, Székely Nemzeti Múzeum,(Kolozsvár, Minerva-ny.), 780+4 p.+6 t. (Közte
egy kihajtható térképpel.) Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, javított kötéssel, a
gerincen kis sérüléssel, a borítón és a gerincen kis foltokkal. ..............................................................6 000

15710.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma. I-II. kötet. 21 főnemes a XXI. században. Bp., 2008.,
Kossuth. Az I. kötet második, átdolgozott kiadás. Kiadói kartonálásban, kiadói papír védőborítóval. ..6 000

15711.Beke Margit: A prímási levéltár nemesi és címeres emlékei. Esztergom, 1995. k.n. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................1 600

15712.Gecse Géza: Állam és nemzet a rendszerváltás után. A Magyar Rádióban elhangzott riportok és a
Tolcsvay klubban tartott Határok nélkül vitaestek szerkesztett változata. DEDIKÁLT! H.n., 2002,
Kairosz. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................1 600

15713.Dr. Bartócz József: Mezei grófok és más mesterségek. Lewit Péter illusztrációival. Juhászok,
vincellérek, halászok és mások. Bp., 1979., Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. .................1 600

15714.Lakner Judit: Halál a századfordulón. História Könyvtár Monográfiák 3. Bp., 1993., História-MTA
Történettudományi Intézete. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. .....................................1 400

15715.Batthyány Lajos első magyar miniszterelnök emlékezete. Szerk.: Körmöczi Katalin. Bp., 1998.,
Magyar Nemzeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 400

15716.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a Kongresszus
előkészítő főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel, gerince sérült állapotban ........................................1 000

15717.Hajós György: Hollán Ernő, a katona, a mérnök, az államférfi. Bp.,2006, Építésügyi Tájékoztatási
Központ Kft. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000

15718.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1987, Gondolat.
Harmadik kiadás. Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval. Niederhauser Emil által dedikált
példány! .................................................................................................................................................1 400

15719.Utrio, Kaari: Éva lányai. Az európai nő története. 1989, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 000
15720.Archívum 1-17.+Archívum Supplementum ad honorem Béla Kovács dedicatum. Szerk.: Kovács

Béla, Bán Péter, Á. Varga László, Csiffáry Gergely. A Heves Megyei Levéltár Közleményei. Eger,
1973-2004, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 és 500 példányokban.
Kivéve a 17. kötet: 700 példányban jelent meg. ...................................................................................6 000

15721.Lakos János: A Magyar Országos Levéltár története. Bp.,2006., MOL. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, foltos lapélekkel. A szerző, Lakos (1947-2017), Magyar Országos
Levéltár egykori főigazgatója (1992-1997) által dedikált. ......................................................................3 000

15722.Michael Coe-Dean Snow-Elizabeth Benson: Az ősi Amerika atlasza. Ford.: Kóthay Katalin, Szeljak
György. Bp.,1997, Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 600

15723.Mary Vincent - R. A. Stradling: A spanyol és portugál világ atlasza. Ford.: Hajnal Piroska, és Király
Zsuzsa. Bp.,1997, Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 600

15724.Angi - G. Szabó - Tóth: Függetlenségi nyilatkozat 1849. Debrecen. 504/2500. számozott példány.
1999, Alföldi Nyomda. Kiadói plüss kötés, jó állapotban + Nagytemplomi gyülekezeti élet füzetei 4.
150 éves a függetlenségi nyilatkozat. ...................................................................................................1 600
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15725.Robin McKie: Emberré válás. Fejezetek az emberi evolúció történetéből. Ford.: Klupács Flóra.
Pécs,2007,Alexandra. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..................................................1 000

15726.Papp-Váry Árpád: Magyarország története térképeken. Bp., 2005, Kossuth Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötésben, enyhén sérült védőborítóban. Szép állapotban ............................................................2 400

15727.Ígéretek sodrásában. A Medgyessy-kormány első éve. Szerk.: Gazsó Tibor, Giró-Szász András,
Stumpf István. Bp., 2003., Századvég. Kiadói papírkötés, a borítón gyűrődéssel. ...............................1 000

15728.Antall József: Modell és valóság I-II. Bp., 1994, Athenaeum. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....1 200
15729.Zdeněk V. Spinar: Élet az ember előtt. Az élővilág kialakulásának és fejlődésének lebilincselő

története 162 színes illusztrációval. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói félvászon kötés, papír védőborító
nélkül. Laza fűzéssel, foltos borítóval és gerinccel. .................................................................................800

15730.Kosály Márta (szerk.): Magyarország 25 év tükrében. Bp., 1970, Panoráma. Kiadói egészvászon
kötés. Kiadói papír védőborítóval. Volt könyvtári példány. .......................................................................800

15731.Száva Péter (szerk.):Magyarország felszabadítása. Tanulmányok hazánk felszabadításának
történetéből. Bp., 1975, Zrínyi. Kiadói egészvászon kötés. Kiadói papír védőborítóval. Volt könyvtári
példány. ....................................................................................................................................................800

15732.Lázár István: Una Storia Illustrata d'Ungheria. Bp.,1993,Corvina. Olasz nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, sérült hátsó kötéstáblával. ..........................................800

15733.1848-as témájú könyvek tétele: Cseres Tibor: Vízaknai csaták, A föld megőszült 1-2. Bona Gábor:
Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban. 1848-49. 1983-as és 1987-es kiadás .....................1 000

15734.Nyulásziné Straub Éva: Öt évszázad címerei a Magyar Országos Levéltár címereslevelein. Bp.,
1987, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................1 800

15735.Jean-Baptiste Duroselle: Európa népeinek története. Bp., é. n. Officina Nova. Kiadói egészvászon
kötésben, enyhén szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ............................................1 400

15736.Borbély Béla-Siklósi Gyula: Királyaink emléke. Bp. 2006 Nap kiadó. Színes képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, műanyag védőborítóval, jó állapotban. ......................................1 600

15737.Nyelvünk a reformkorban. (Tanulmánygyűjtemény.) Szerk.: Pais Dezső. Bp., 1955., Akadémiai
Kiadó. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, kissé kopott
borítóval. Megjelent 1700 példányban. .................................................................................................1 000

15738.Széchenyi István: Napló. Bp., 1982, Gondolat. Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. Valamint 5 db Széchényi Istvánnal kapcsolatos prospektus, és
nyomtatvány:  Hídember Pesti Est különszám, Széchényi István gróf és kora. Emlékkiállítás. Bp.,
1991., Magyar Nemzeti Múzeum, Széchényi Emlékezete. Emlékkiállítási prospektus. 2010., Boldog
Új Évet kívánnak a nagycenki Széchényi István Emlékmúzeum Dolgozói ex libris, Petőfi - az én
fiam, fénymásolt lap, tollas jegyzettel. ...................................................................................................2 400

15739.Id. Antall József: Menekültek menedéke. (Emlékek és iratok.) Egy magyar humanista a 20.
században. Összeáll., bevezette és szerkesztette: Kapronczay Károly. Mundus-Emlékiratok.
Bp.,1997., Mundus. Nagyon gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

15740.Hegyi Klára-Zimányi Vera: Az oszmán birodalom Európában. Bp., 1986., Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

15741.Szekfű Gyula: A mai Széchényi. Eredeti szövegek Széchenyi István munkáiból. Kiválogatta,
bevezetéssel, és jegyzetekkel elláta Szekfű Gyula. Bp., é.n. (1935.), Bp., 1935, Révai. Kiadói
papírkötés, a külső papírboríték sérült, szakadt, nagyrészt hiányos, a fűzése laza, pár lap kijár. ........1 200

15742.A.L. Morton: Az angol nép története I-II. köt. Ford.: Szemerényi Oszvald és Szentmihályi János.
Bp., é.n., Hungária. Kiadói félvászon kötés, kopott borítóval. ...............................................................2 000

15743.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1932, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 371 p. Második
kiadás. Kiadói kopott aranyozott félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, intézményi
bélyegzővel, foltos lapélekkel. ..................................................................................................................800

15744.Gerő András: Az államosított forradalom. 1848 centenáriuma. Bp.,19998, Új Mandátum
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................2 000

15745.Erdély története napjainkig I-III. kötet. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1987, Akadémiai Kiadó. Második
kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, a III. kötet kiadói papírborítóban, az I. kötet kötése javított. ....1 800

15746.Napoleon album. I. Napoleon élete és kora, írók tanulmányaiban, festőművészek festményeiben és
rajzaiban megvilágítva. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp.,é.n.,Pesti
Napló,(Hornyánszky-ny.) Szövegközti és egészoldalas képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon
kötés, kopott, kissé foltos borítóval, egy kijáró képtáblával. ..................................................................1 800

15747.Sub Minervae Nationis Praesidio. Tanulmányok a nemzeti kultúra kérdésköréből Németh Lajos 60.
születésnapjára. Bp., 1989., ELTE-ELTE Művészettörténeti Tanszék. Kiadói papírkötésben. .............1 000

15748.Courtois, Stéphane et al.: A kommunizmus fekete könyve. Bűntény, terror, megtorlás. Bp., 2000,
Nagyvilág. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...............................................................................1 200

15749.Kovács Éva-Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. 1980, Corvina. Kiadói kartonált kötés,
kiadói papír védőborítóval, hullámos lapokkal, a papír védőborító gerincén kis szakadással. 
Számozott, 3. számú példány. ..............................................................................................................1 000

15750.Georg Kugler: Ferencz József és Erzsébet. Ford.: Ordasi Zsuzsa. Graz, én., Bonechi Verlag Styria.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés. +Hofburg Kaiserappartements
prospektus, több nyelven. .....................................................................................................................1 000
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15751.Szkíta aranykincsek. Kiállítási katalógus. Bp.,2009, Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói papírkötés. ....2 400
15752.Seignobos: A francia nemzet őszinte története. Fordította: Cs. Szabó László. Budapest, é.n.,

Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, laza kötéssel. .....................................1 600
15753.Paolo Santarcangeli: A labirintusok könyve. Egy mítosz és egy szimbólum története. Bp.,1970,

Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................................1 600
15754.Homonnay Ottó János: A rideg valóság. Bp., 2009, MVK. Második, javított kiadás. Kiadói papírkötés. .800
15755.Firmicus Maternus: Asztrológia - A pogány vallások tévelygéséről. Vál. és ford.: Bollók János.

Prométheusz Könyvek 1. Bp., 1984., Helikon. Kiadói papírkötés. ........................................................1 000
15756.Bokor Péter: Századunk képei. Bp., 1968, Gondolat. Sok érdekes képpel. Egészvászon kötés, volt

könyvtári példány. ....................................................................................................................................800
15757.Illés György: Mesélő könyvtárak. Bp., 1984, Móra. Kiadói kartonált papírkötésben, papír

védőborítóval. Volt könyvtári példány. .....................................................................................................800
15758.Joszif Visszarionovics Sztálin. rövid életrajz. Bp., 1949, Szikra. Kiadói egészvászon kötés, volt

könyvtári példány. ....................................................................................................................................800
15759.Dr. vitéz Málnási Ödön: A magyar nemzet őszinte története. Bp.,1937.,Cserépfalvi,(Bp. Pápai

Ernő-ny.), 262+2 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval.   A könyv
szerepel az 1945-ben az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és szovjetellenes
könyvek listáján. ....................................................................................................................................1 600

15760.Balla Antal: Magyarország története. Bp., Singer és Wolfner. Félvászon kötés, jó állapotban. ............1 200
15761.Kincsestár 2 kötete (7-8.):  Eperjessy Kálmán: A magyar falu településtörténete.; Szabó István: A

magyar parasztság története. Bp.,1940, Magyar Szemle Társaság. Kiadói papírkötés. ......................1 400
15762.Sebestyén László: Kézai Simon védelmében. Őstörténeti tanulmányok. Dunaszerdahely,1997, Nap

Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................................1 000
15763.Gilberto Freyre: Udvarház és szolgaszállás. A brazil család a patriarchális gazdasági rendszerben.

Bp.,1985, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...............1 400
15764.A XX. század ujjlenyomata. Az ötletet adta, a tárgyakból válogatott és az előszót írta: Gerő András.

Bp.,2001, Városháza. Kiadói kartonált papírkötés. Gerő András által dedikált. ....................................1 400
15765.Rojkó Annamária: Aki a korát megelőzte. Aschner Lipót élete. Bp., 2011, Kossuth. Kiadói kartonált

papírkötésben. A szerző által dedikált példány! ....................................................................................2 400
15766.Kolligátum: Zimándy Ignác: Kossutrh Lajos a világtörténelem ítélőszéke előtt. Bp., 1896. Szent

Gellért. Deák Farkas: Gróf Bethlen Miklós életrajza. Pozsony, 1885. Stamfel.; Endrődi Sándor:
Ányos Pál életrajza. Pozsony. 1883. Stampfel, Badics Ferenc: gróf Gvadányi József és Gaál József
életrajzai. Pozsony, 1885. Stampfel.; dr. Badics Ferenc: Fáy András életrajza. uo. dr. Vutkovich
Sándor: Báró Jósika Miklós életrajza. Pozsony, 1893. Stampfel, dr. Dengi JÁnos: Edélyi János és
Greguss Ágost életrajza, Prám József: Jókai Mór élet és jellemrajz. 1894, ezeken kívül még két
hiányos munka. Megviselt korabeli félvászon kötésben .......................................................................2 400

15767.Papp Miklós, K. Caraffa és az eperjesi vértörvényszék. Történeti korrajz. I-II. kötet (egybekötve,
teljes) Második, bővitett és javitott kiadás. Kolozsvártt, 1870. Stein János 192 p. 1 sztl. lev.; 142 p.
1 sztl. lev. Korabeli, kopott félvászon kötésben. Ritka! .........................................................................4 800

15768.Dercsényi Dezső: Nagy Lajos kora. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói festett
egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

15769.Gaius Suetonius Tranquillus: A caesarok élete. 1975, Magyar Helikon. Számozott példány. Kiadói
műbőr kötés, sérült gerinccel, egyébként jó állapotban. .......................................................................1 400

15770.Nemeskürty István: Lépjünk inkább előre. Széchényi István a nemzet szolgálatában. Keresztury
Dezső költeményeivel. Bp., 1993, Szabad Tér. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15771.Széchényi László: Mégis kisüt a nap. Ford.: Széchényi Kinga. Bp., 1992., Gondolat. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................1 000

15772.Gróf Széchényi István intelmei Béla fiához. A kötetet összeáll., a szöveget gondozta, az utószót és
a jegyzeteket írta: Fenyő Ervin. Szigethy Gábor bevezetőjével. Magyar Hírmondó. Ford.: Kovács
Ilona, Soltész Gáspár, és Váradi József. Bp.,1985., Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. ................1 200

15773.Bonitz Ferenc: Gróf Zichy Nándor. Élet- és jellemrajz. Bp., 1912, Szent István Társulat. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................2 000

15774.Szentkirályi Elemér: Kalauz Széchényi István megismeréséhez. Bp.,1987, Országos Műszaki
Információs Központ és Könyvtár. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal, bejelölésekkel, két
jegyzetlappal. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus könyvtárából. .....................................1 400

15775.Nemes János: Rákosi Mátyás születésnapja. Bp.,1988., Láng. Kiadói papírkötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 000

15776.Nagyrévi György: A léghajózás története. - Magyar tükörben. - Készült a Magyar Közlekedési
Múzeum A Levegő Meghódítása c. kiállítása leghajózástörténeti részének vezetőjeként. Bakonyi
Múzeum /Veszprém/ Füzetei 2. sz. Veszprém, 1962., Bakonyi Múzeum,  Kiadói papírkötés. Megjelent
520 példányban. .......................................................................................................................................800

15777.Magyar Nemzeti Múzeum Konferenciafüzetek I. köt.: Széchényi. Történész-muzeológus
konferencia előadásai, Sopron, 1991. Szerk.: Gát Eszter, Körmöczi Katalin. Bp., 1991., Magyar
Nemzeti Múzeum. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .........................................1 400
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15778.Vadnai Béla: Verespataktól Lőcséig. (A magyar biztosítás története a XIX. századig.) A
közművelődés könyvei 3. szám. Bp.,1942, Országos Közművelődési Szövetség (Országos
Közművelődési Tanács), (K. V. Filmnyomda-ny.), 61+3 p. Kiadói papírkötésben. ...............................1 000

15779.Léber-Somogyváry Mária-Somogyváry Vilmos: "Ahol én voltam, ott nem voltak hősök..." Női gulag -
szovjet hadifogság. Bp.,2003,Auktor. Kiadói papírkötés. ......................................................................1 000

15780.István király emlékezete. Bp., 1987, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15781.Ivánfi Ede: Magyarország címerei. Bp, 1989, ÁKV-Maecenas. Színes képtáblákkal. Kiadói kartonált
papírkötés, foltos, kiadói papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. Reprint. ................................1 000

15782.Dr. Lederer Emma: Egyetemes művelődéstörténet: Bp., 1935., Káldor. Kiadói
egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800

15783.Mészáros Vince: Széchenyi és a magyar vízügyek. Bp., 1979. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .......1 000
15784.Gabrielle Hoffmann: Elsüllyedt világok. A tenger alatti régészet regénye. Bp., 1989., Novotrade.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................800
15785.Eddy Bauer: The History of World War II. Sydney, 1979., Book for Pleasure. Angol nyelven. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................................................2 400
15786.Dr. Dénes István: Baj van Tiszántúl! Bp.,1937, Váradi Béla "Forum"-nyomdája, 139+2 p.+1 t.

(Kihajtható térkép-melléklettel.) Szövegközti térképekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval, kissé hiányos gerinccel, az elülső borítón törésnyommal. ....................................................1 800

15787.Ferdinand Anton: A Nő a Kolumbus előtti Amerikában. Ford.: Szántó Tamás. Bp.,1976., Corvina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 200

15788.Nagy Lajos-Szita László: Budától Belgrádig. Válogatott dokumentumrészletek az 1686-1688. évi
törökellenes hadjáratok történetéhez. Szerk.: Szita László. Pécs, 1987.,Baranya Megyei Levéltár.
Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban, .......................................................................................2 000

15789.Rácz István: A vikingek öröksége. Bp., 1983, Képzőművészeti. Kiadói egészvászon-kötésben,
kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 000

15790.1956 októbere Szabolcs-Szatmár megyében. Dokumentumok. Szerk. és az előszót írta: Vida
István. Gyűjtötte, válogatta, és a jegyzeteket készítette: Németh Péterné. Nyíregyháza, 1989,
Magyar Szocialista Párt Szabolcs-Szatmár megyei és Nyíregyháza városi Szervezete. Kiadói
papírkötésben. Megjelent 500 példányban. ..........................................................................................4 400

15791.Bakay Kornél: Őstörténetünk régészeti forrásai. I. Miskolc, 1997, Miskolci Bölcsész Egyesület.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 200

15792.Goda Gábor: A fasizmus hazugságai. Bp.,1945, Officina, 60+4 p. Kiadói papírkötés. .........................2 400
15793.Gudenus János József - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az

1945 utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15794.Boros Géza: Emlékművek '56-nak. Bp., 1997, 1956-os Intézet. Kiadói kartonált papírkötés. ..............1 600
15795.A.T. White: Elsüllyedt világok. Bp., 1950, Dante. Félvászon-kötés. ......................................................1 000
15796.Julier Ferenc: Magyar hadvezérek. Budapest, 1992, Stádium Sajtóvállalat Rt. Kiadói papírkötés. Jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
16500.Gudenus János József: A magyarországi főnemesség XX. századi genealógiája I-V. kötet. Bp.,

1990-1999, Natura-Tellér Kft-Heraldika. Kiadói műbőr kötés, kiadói papírborítóban és Kiadói
kartonált papírkötés. KÉt kötet papír védőborítóval. Jó állapotban. ....................................................26 000

16502.Csengery Antal: Történeti tanúlmányok és jellemrajzok. 1. kötet Pest, 1870. Ráth Mór. 1 t. (a szerző
fényképe), IV l. 1 sztl. lev. 409 l.; Kiadói enyhén sérült egészvászon kötésben. ..................................5 000

16503.Szemere Bertalan levelei. (1849-1862). Bp.,1873, Ráth Mór, 310 p. Második, jutányos kiadás.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. Chudovszky
Móric főorvos, igazgató névbejegyzésével, és névbélyegzőjével. ........................................................4 400

16507.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Összeállította Mitter Imre. Bp., 1999, 3,14 L
Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Az összeállító,
Mitter Imre dedikációjával, dátumozva. .................................................................................................3 600

16509.Szokoly Viktor: Mexiko Miksa császárig. Különösen ős- és ujabbkori története, államszervezete,
azték müveltségi története s különböző népfajaira vonatkozólag. Báró Müller J. W., Prescott William
H., Armin Th. s mások nyomán közli ~. Négy részben. (Tiz különnyomatú képpel.) Pest, 1866.
Emich. 1t.+VII+(1)+364p.+9t . Kiadói papírkötésben, fűzés szétvált, hátsó borító hiányzik, első
sérült .....................................................................................................................................................5 000

16511.A magyarországi vas- és fémmunkások központi szövetségének története. Szerk.: Demeter
Józsefné, Szepesi Ferenc. Bp.,1990, Szakszervezetek Elméleti Kutató Intézete. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16513.Hegedüs Loránt: Kossuth Lajos, legendák hőse. Bp.,1941, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai
Rt.,316+2 p. Kiadói egészvászon kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. .....................1 000

16518.H. G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Bp.,1990, Dunakönyv. Kiadói egészvászon-kötés. ...............1 000
16519.Nógrády Árpád - Pálffy Géza - Velkey Ferenc: Magyar uralkodók. Bp., [2007], Tóth

Könyvkereskedés és Kiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................1 600



82

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

16520.A Mátyás Graduale. A bevezető tanulmányt és a képmagyarázatokat Soltész Zoltánné írta. Bp.,
1980, Magyar Helikon-Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + A
magyarországi gályarab prédikátorok emlékezete. Galeria Omnium Sanctorum. Szerk.: Makkai
László. Bp., 1976, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..............1 000

16525.Csejkey Ernő: Magyarország az új világ küszöbén. Politikai és közgazdasági tanulmány. Bp.,1946,
Körmendy. Kiadói kopottas félvászon-kötés. ........................................................................................1 000

16532.Francisco Carolo Palma (Pálma Károly Ferenc (1735-1787)): Notitia Rerum Hungaricarum. Editio
III. Pars I-III. Pestini-Budae, et Cassoviae (Pest-Buda-Kassa), 1785, Sumptibus I. M. Weingand, et
J. G. Koepf Bibliopol, (Typis Catharinae Landerer Viduae), 1 t.+6+783+13 p. + 1 t. (kihajtható);
630 +10 p. + 6 t. (kihajtható); 590 + 12 p. + 7 t. (kihajtható). Harmadik kiadás. Latin nyelven.
Átkötött félvászon-kötésben és kartonált papírkötésben, a félvászon borító kopott, foltos, a
kartonált papírborító viseltes, az I. kötet foltos, a címkép és az első három lap, valamint a 2., 13.,
15., 16., 17., 18. oldalakon javítás, egy lap kijár, a II. kötetben a címlap kijár, a III. kötet kissé
foltos, egy lap kijár. .............................................................................................................................12 000

16533.Csaplár Bendek: Révai Miklós élete I-III. kötet. Bp., 1881-1886, Aigner Lajos,(Rudnyánszky A-ny.),
1 t.+2+357+4+416+4+432 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, a II. kötetbe a papírborítót is
bekötötték, a II. kötetben ceruzás bejelölésekkel, az I. kötet foltos, címlapja kissé szakadt, a címkép
foltos, a III. kötet utolsó három lapja kissé foltos. A IV. kötet hiányzik. Dr. Gerecze Péter
(1856-1914) régész, művészettörténész, egyetemi tanár névbélyegzőjével. .......................................3 000

16534.Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc története. Szerk.: Hermann Róbert. Bp.,1996,
Videopont. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................2 000

16535.Gondolkodó Magyarok sorozat 16 kötete: Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, közte sok volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince ragasztással megerősítve ............2 800

16536.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1938, Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, kopottas borítóval. ..........................................................................15 000

16538.Juhász Vilmos: Nagy hódítók. Az emberi alkotás regényei II. (Bp.,1942,)Béta, 736+4 p.+XII t. Kiadói
félvászon-kötés, sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 000

16539.Bertényi Iván-Gyapay Gábor: Magyarország rövid története. Bp.,1995, Maecenas. Harmadik, javított
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................................800

16541.Magyar Ritkaságok sorozat 16 kötete:  Tar Lőrinc pokoljárása, Hunfalvy Pál Napló 1848-1849, Bod
Péter: Szent Hilárius, Kazinczy Ferenc: Sophie, Toldy Ferenc: Irodalmi arcképek, Mikes Kelemen:
Az idő jól eltöltésének módja, Kőrösi Csoma Sándor levelesládája, Ungnád Dávid Konstantinápolyi
utazásai, Vitéz János levelei és politikai beszédei, Pajkos énekek, Sztárai Mihály: Histrória Perényi
Ferenc kiszabadulásáról, Fortunatus és Magelóna históriája, Beszélgetés a szüzességről és a
házasélet tisztaságáról 1-2. kötet, Kecskeméthy Aurél: Gróf Széchényi István utolsó évei és halála,
Pécsváradi Gábor: Jeruzsálemi utazás.Bp., 1983-1987, Szépirodalmi. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .....................................................................6 000

16542.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma (21 főnemes a XXI. században) Bp., 2007. Kossuth Kiadó.
Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval, egyik borító alja kissé sérült. .............................................4 200

16545.A Budapesti Bőripari Vállalat és gyárainak története. Szerk.: Dr. Tóth Béla. Bp., 1984, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés, laza fűzéssel. ...................................................................................1 000

16549.Frank Kermode: Shakespeare kora. Fordította: N. Kiss Zsuzsa. Bp.,2006, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .................................................................................1 200

16550.Rudolf Broby-Johansen: Az öltözködés története. Fordította: G. Beke Margit. Bp., 1969, Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................................1 600

16553.Magyar Nemzetségi Zsebkönyv I. kötet: Főrangú családok I. rész. Bp., 1888, Magyar Heraldikai
és Genealógiai Társaság, XIV+558 p.+11 színes címerkép. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
borítóval, némileg sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, festett lapélekkel. Uncius! / Linen-binding,
with worn cover, and damaged spine, in Hungarian language. ..........................................................30 000

16559.Takáts Sándor: Szalai Barkóczy Krisztina. 1671-1724. Bp.,1910, Pfeifer Ferdinánd
Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, az elülső borítón kisebb szakadással, jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................2 000

16566.Az élő Kossuth. Kossuth Lajos válogatott művei. Politikai Remekművek. I. kötet. Szerkesztette és
bevezette: Katona Jenő. Bp.,(1948),Budapest Székesfőváros Irodalmi és Művészeti Intézete. XII+
288 p.+ 4 t. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.   A szerkesztő, Katona Jenő (1905-1978) író,
szerkesztő, FKGP-s politikus által Ruffy Péter (1914-1993) erdélyi magyar Pulitzer-emlékdíjas
újságíró, író részére dedikált. ................................................................................................................3 000

16567.[Fraknói Vilmos]: Frankl Vilmos: Magyarország története kat. gymnásiumok képosztályai számára.
Pest, 1863, Pfeifer Ferdinand, 258 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, foltos lapokkal.
Ritka! .....................................................................................................................................................5 000

16570.Kacziány Géza: Görgei. Történelmi tanulmány. Bp.,1915, "Magyarország", VIII+151 p. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, javított gerinccel, de belül jó állapotban. .................1 600

16572.Türr Lajos: Két királyi vetélytárs. Történeti tanulmány. Sopron, 1889,(Rónai Frigyes-ny.), 188+4 p.
Átkötött papírkötésben, magánkönyvtári bélyegzővel. ..........................................................................3 000

16574.Gárdonyi Albert: A történelmi segédtudományok története. Magyar Történettudomány Kézikönyve.
II. kötet. 1. füzet. Bp.,1926,MTA, 36 p. Kiadói papírkötésben. ..............................................................2 000

16581.Taine, Hippolit Adolf: A jelenkori Francziaroszág alakulása. Ford. Dr. Toldy László, Csiky Gergely. 1
köt. Bp. 1881. MTA. 1 sztl. lev. 664 l Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Egyetlen magyar
kiadás. ...................................................................................................................................................1 200
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Könyvek: Militária - Katonaság
16590.Katonai zseb-lexikon 1939. Szerk.: Zachár Sándor. Bp.,1939, Attila-nyomda, XLVII+679 p. +9

melléklet. Későbbi műbőr kötés, 50. oldalig enyhén foltos lapokkal. ....................................................3 600
16591.Dr. Németh József: A Fegyver és Gázkészülékgyár 100 éve. (1891-1991.) Bp., 1991., FÉG. Kiadói

papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................2 800
16592.Hardie, Martin / Arthur K. Sabin (Ed.):War Posters. Issued by Belligerent and Neutral Nations

1914-1919. London, 1920. A6C Black. Magyar poszterekkel. Kiadói, kissé kopott egészvászon
kötésben. Angol nyelven. / Slightly worn full linen binding. In English language. .................................9 000

16593.Vajay Szabolcs: A Johannita rend lovagjai 1854-1987. H.n. 1987. k.n. Kiadói műbőr kötésben,
kiadói védőborítóban, enyhén kopottas állapotban ...............................................................................2 400

16594.Huszár Károly: A magyar nép hősei. Jellemző történetek a világháborúból. Nemess Mihály
rajzaival. Bp.,1915., Szent István-Társulat. Fekete-fehér szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadt borítóval, az elülső borító levált. Számozott,
2375. számú példány. ...........................................................................................................................1 200

16595.Clair Vilmos: Párbaj-codex. Bp., 1992, Móra. Az 1914. évi kiadás (Bp., Singer és Wolfner) reprintje!
Kartonált papírkötésben, kissé foltos borítóval. ....................................................................................1 200

16596.Verebélyi Kincső: Célra tarts! Festett lőtáblák Magyarországon. Bp., 1988, Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. . Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus részére szóló ajándékozási sorokkal. ...............................................................................1 000

16597.M. Szabó Miklós: A magyar katonai felsőoktatás története 1947-1956. Bp., 2004, Zrínyi Kiadó.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................................800

16598.Pintér Tamás-Rózsafi János-Stencinger Norbert: Magyar ezredek a Doberdó-fennsík védelmében.
Bp.,2009, Hibernia Nova-Zrínyi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ............4 800

16599.Kováts Zoltán / Nagy István: Kézi lőfegyverek. Típuskönyv. Bp., 1986, Zrínyi Katonai Kiadó. +
Kováts Zoltán: Nyílpuska, puska, géppuska. Kiadói kartonálás ............................................................1 600

16600.Nagy János, Dr. Pataki István, Sterl István (szerk.): 20 év a szocializmus és a béke védelmében .
Bp., 1975, Zrínyi. Kiadói vászon kötés, kiadói papír védőborítóval. Volt könyvtári példány. ...................800

16601.Dombrády Lóránd, Nagy Gábor (szerk.): Fegyverrel a hazáért. Magyar ellenállási és partizánharcok a
második világháború idején. Bp., 1980, Kossuth-Zrínyi. Kiadói vászon kötés, kiadói papír
védőborítóval. Volt könyvtári példány. .....................................................................................................800

16602.Steve Crawford: Csatahajók és repülőgép-hordozók. Ford.: Veperdi András. Bp.,2000,Gabo. Kiadói
kartonált papírkötés, a hátsó szennylap hiányos, sérült. ......................................................................2 800

16603.Jánoska Antal-Facsar Mihály: Katonai kártyák, kártyázó katonák. Bp.,2014, Zrínyi. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 600

16604.Ölvedi Ignác - Száva Péter: A második világháború képei I-II. Bp., 1975, Európa. 2., átdolgozott
kiadás. Vászonkötésben, védőborító nélkül. ............................................................................................800

16605.Kossuth Lajos kapitányai. Bp., 1988, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus könyvtárából. ..............1 400

16606.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Bp. 1987, Zrínyi Katonai
kiadó. Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................1 200

16607.Hadtörténelmi Levéltári Képeskönyve. Hadtörténelmi Levéltári Kiadványok. Bp.,2000, Petit Real.
Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, ajándékozási sorokkal. .........................................................1 400

16608.Szárazajtai Incze Kálmán: Háborúk a nagy háború után, A béke háborúi II. kötet. Bp., 1938,
Franklin. Kiadói aranyozott félbőr kötés, gerinc kissé sérült (ragasztott), borítón tollas
névbejegyzéssel, kopottas állapotban. .................................................................................................1 200

16609.Michele Byam: Fegyverek és páncélok. A kézifegyverek története - a kőbaltától a vadnyugati
pisztolyokig. Bp., 1992, Park. 2. kiadás. Kiadói vászon kötés, papír védőborítóval. .............................1 200

16610.Pohly János: "Örömhírt vinni küldött az Úr". Mundérban. Kaposvártól Dániáig és haza napról napra.
1944-1946. Pécs,1994, Pécsi Püspökség. Kiadói papírkötés. A szerző dedikációjával. ......................5 000

16611.A II. világháború repülői és légi csatái Black & White Kiadó, 2000. Kiadói kartonálásban. ..................1 200
16612.Chriss Goss: Véres Vizcaya. Ford.: Veréb András. 20. Századi Hadtörténet. Debrecen, 2001, Hajja

és Fiai. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ........................................................................................1 600
16613.Hadászat és harcászat - Andrew Wiest M. K. Barbier: Gyalogos-hadviselés Bp. 2003. Hajja book

kft. Kiadói kartonálásban .......................................................................................................................4 800
16614.Kovács Kiss Gyöngy: Álló- és mozgóképek. Vázlat az erdélyi főnemességről. Bp., 2008. Komp

Press. Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval .................................................................................2 000
16615.Túlélés. Szerk.: Len Cacutt. Bp., 1993, Hajja és Fiai. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos,

hullámos lapokkal. .................................................................................................................................1 000
16616.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és

Nyomdai Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p. Átkötött kopott
félvászon-kötés, kissé foltos lapszélekkel, kissé sérült gerinccel, intézményi bélyegzővel, részben
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................1 000

16617.Frank Thiess: Csuzima. Egy tengeri háború regénye. Fordította: Salgó Ernő.Bp., é.n., Athenaeum.
Második kiadás. Kiadó egészvászon-kötésben. ......................................................................................800
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16618.Farkas Pál: Az üteg. Egy önkéntes naplója. Első félév. Mühlbeck Károly rajzaival. Budapest 1916.
Signer és Wolfner. Kiadói kissé sérült gerincű egészvászon kötésben. ...............................................1 600

Könyvek: Építészet, művészet
16619.Cf. F. Kanitz: Serbiens byzantinische Monumente / gezeichnet und beschrieben von F. Kanitz.

Wien, 1862. 12 lithografált táblával. Eredeti festett egészvászon kötésben. Kopott, lapokon foltok.
Imperial folio. Rendkívül ritka mű. / With 12 litho tables. In original linen binding. Tattered, some
stains on pages. Very rare. 45x60 cm .................................................................................................60 000

16620.Kultúrák és generációk. A kínai és a magyar modern művészet megalapítói és örökösei. Kiállítási
katalógus. OSZK, 2017. Bp., 2017., Xu Beihong Művészeti Bizottság-Magyar Képzőművészeti
Egyetem. Magyar és kínai nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................10 000

16621.Sisa Béla: Száz fénykép-száz népi műemlék. Fotónapló a Kárpát-medence nép építészeti
emlékeiről. Fekete Könyvek 8. Békéscsaba, 1987, Békés Megyei Tanács VB. Kiadói
egészvászonkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. .....................................3 600

16622.1955 Grosse Kunstauktion in Luzern. Auktion Luzern. Galerie Fischer. 1955 nov. 29-dec. 3.
Festmény, műtárgy aukciós katalógus. Luzern,1955., Galerie Fischer, 122+2 p.+44 t. (fekete-fehér
képtáblák.) Német nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a gerinc alján javítással. ....................2 000

16623.Sinkó Kalló Katalin: Kalotaszegi nagyírásos. Bukarest, 1980, Kriterion, 16 p.+106 t. 355 mintát
tartalmazó, teljes mappa. Kiadói félvászon mappában, jó állapotban. .................................................6 000

16624.Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. Alte Ungarische Kirchen. Anciennes Églises Hongroises.
Hungarian Churches of Yore. Bp., [1933], Műemlékek Országos Bizottsága-Magyar Könyvbarátok,
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Magyar, angol, német és francia nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon kötésben, a borító széle sérült, kötése laza, utolsó lap (tartalomjegyzék utolsó oldala)
hiányzik. ................................................................................................................................................1 200

16625.Orisek Ferenc: Domborfaragások. Népművészet mestere. Cegléd, é.n., szerző kiadása. Gazdagon
illusztrált album, a fafaragó művész alktoásaival. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............2 000

16626.Szalontai Barnabás: Kerámia a nyírbátori paraszti háztartásban. Közlemények a debreceni Kossuth
Lajos Tudományegyetem Néprajzi Intézetéből. 23. Debrecen, 1970, Kossuth Lajos
Tudományegyetem Néprajzi Intézete, 241+1 p. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. 
 Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ...................................................2 000

16627.cca 1970 FORFA hétvégi házak prospektus. Bp., ÉTK-ny., 10 sztl. lev. Tűzött papírkötésben. ..........3 000
16628.Miklosovits László: Arany-illusztrációk. Keresztury Dezső ajánlásával. Arany János Múzeum

Kismonográfiái. 3. Nagykőrös, 1982., Arany János Múzeum,(Békéscsaba, Kner-ny.) Kiadói
papírkötés. Megjelent 500 példányban. 85. számú, a művész által aláírt példány. ..............................1 200

16629.Ferenczy Béni. 33 Planches Domnnt Une En Couleurs. Introduction de Francois Gachot.
Bp.,1949,Új Idők (Singer és Wolfner), 16 p.+32 t. Kiadói papírkötésben, kissé laza fűzéssel. .............1 000

16630.Körmöczi László: A művészi nevelés. Neveléstudományi Dolgozatok Társaslélektani és Logikai
Alapon 3. Bp., 1942, Exodus. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. ...............................................1 200

16631.Japán fametszetek XVII-XX. sz. Kiállítási katalógus. Szerk.: Néray Katalin. Bp., 1976.,
Iparművészeti Múzeum, 35 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................1 000

16632.1944 Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetségének jelentése az 1944. március 16.
tartott XXV. évi rendes közgyűlésről. Tagnévsorral. Bp., 1944., Magyar Mérnökök és Építészek
Nemzeti Szövetsége, 145 p. Kiadói papírkötés, a gerincen kis szakadással. ......................................2 000

16633.Bachman Gábor. Építészeti festmények. Építészeti modellek 1990-1994. DEDIKÁLT! Bp., Ludwig
Múzeum. Kiadói papírkötés, belül a gerincnél kissé levált, egyébként jó állapotban. ...........................1 400

16634.Peter Braun: Armband Uhren Katalog. München, 2001, Heel Verlag. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben, koszos, gyűrött állapotban ............................................................................................2 000

16635.Peter Braun: Armband Uhren Katalog. München, 2004, Heel Verlag. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben, sérült állapotban ...........................................................................................................2 000

16636.Szalay Zoltán: Ilyenek voltunk. Magyarország elmúlt ötven éve. Bp.,2004, Work Press. Magyar,
angol és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.  A szerző, fotóművész Szalay Zoltán
(1935-2017) által Méray Tibornak (1924-) írónak dedikált. Szalay Zoltán névjegykártyájával. .............4 800

16637.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály élete és művei. Bp., 1958, Akadémia Kiadói. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................6 000

16638.Nagy József. Bp., 2000, Kijárat Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................2 600
16639.Báros András-Rényi Ádám: A Fantomtól a Mamma Mia!-ig. A Madách Színház titkai. Bp., 2014,

XXI. Század Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. Rényi Ádám által dedikált példány és Bencze
Ilona (1947- ) színművész és Galla Miklós (1959- ) humorista, zenész aláírásaival. ...........................4 800

16640.Jászi Oszkár: Művészet és erkölcs. Társadalomtudományi Könyvtár. Bp.,1908, Grill Károly,
XX+439 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés. .......................................................................................1 000

16641.Radocsay Dénes: Falképek a középkori Magyarországon. 1977, Corvina. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

16642.Robert Lebel: Marcel Duchamp. Fordította: George Heard Hamilton. New York,1959, Paragraphic
Books. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. ...................................................6 000

16643.Dr. Kubassek János (szerk.): Érdi krónika. Érd természeti képe, múltja és lakói. Érd, 2000, Érd
város Önkormányzata. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................1 200
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16645.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete. III. kötet. A balatonvidéki magyar pásztornép
művészete, A Malonyay család egyik leszármazottjának dedikálásával Reprint! Budapest, 1985,
Helikon. Kiadói díszes vászonkötésben, jó állapotban .........................................................................3 000

16646.Cunhal, Alvaro: Börtönrajzok. Bp., 1978, Corvina - Editorial Avante. 25 rajz reprodukciója, foltos
papír mappában, Teljes! .......................................................................................................................1 600

16647.Csigó László, Földes Mária: Magyar katolikus templomok. Bp., 2000, Anno Kiadó. Színes fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

16648.Széchényi és kora. Tájak-Korok-Múzeumok Könyvtára 3. sz. Bp., 1991., Tájak-Korok-Múzeumok
Egyesület. Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................1 400

16649.3 db művészeti könyv. Balogh Ferenc: Debreczeni László, Bukarest, 1983, Kriterion, kartonált
vászonkötés, kiadó, enyhén szakadt papír védőborítóval. Loretta Santini: Vatikan Stadt, Narni,
T5erni, 1980, színes fotókkal illusztrált, kiadói ragasztott papírkötés. Székely András: Munkácsy,
Budapest, 1987, Corvina, 2. kiadás, vászonkötés, kiadói papírborítóval, foltos és enyhén dohos. ......1 000

16650.Németh Pálné: Sárközi, sióagárdi, Kapos menti hímzések. Minerva Kézimunkaalbumok. Bp.,1981,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 28 t. Kiadói papírmappa, szakadt, kissé sérült mappában. ..........1 000

16651.Henri Stierlin: Katedrálisok, templomok, és mecsetek. Ford.: Burján Mónika. Bp., 2006., Scolar.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

16652.Huyghe, René: Gauguin. Paris, 1967, Flammarion. Kiadói félbőr kötés, jó állapotban, francia
nyelven. .................................................................................................................................................1 400

16653.Bényi László: Paál László (1846-1879). 1983, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................800

16654.Vadon József: Magyaros öltözet. 100 ruhaterv. Glatz Oszkár és vitéz Spolarich László fejtegetései.
Bp., Stephaneum Nyomda. 54 p. Glatz Oszkár (1872-1958) festőművész, főiskolai tanár 2 oldalas
írásával. Kiadói papírkötés, megviselt borítóval, erősen sérült és hiányos gerinccel, néhány lap
minimális és egy nagyobb szakadással. Címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel és ajándékozási
sorokkal. + Színes divatrajz, jelzés nélkül, ceruza, pauszpapír, gyűrődéssel. ......................................1 400

16655.Rózsa György: Magyar elsők. Bp.,2006, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 400

16656.Marta Mannová: Így hímezzünk. Pozsony, 1975, Práca-Roh Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborító nélkül. Volt könyvtári példány, laza kötéssel. .....................................................800

16657.P. Tóth Enikő: Görgényi István festményei a Rigó gyűjteményben. Tata, 2011, DERIK Hungária Kft.
Megjelent 1000 példányban. Színes reprodukciókkal illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

16658.Rieder Gábor: FWR Selection. Értékteremtő művészet. H.n., 2018, k.n. Színes reprodukciókkal
illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................800

16659.De Logu, Giuseppe, Abis, Mario: A velencei festészet fénykora. 48 színes egészoldalas képpel. Bp.,
1975, Corvina. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóval. ................................800

16660.Passuth Krisztina: Márffy Ödön. Bp., 1978, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadó papír
védőborítóval. ...........................................................................................................................................800

16661.Bánszky Pál: A naiv művészet Magyarországon. Budapest, 1984, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói szakadozott papírborítóban. ..........................................................................800

16662.Mittelstädt, Kuno: Vincent van Gogh. Bp., 1973, Corvina. Kartonált papírkötésben, sérült gerinccel.
Volt könyvtári példány. .............................................................................................................................800

16663.Székely András: Munkácsy Mihály. A bevezető tanulmányt írta és a képeket válogatta: - -.
Bp.,1979,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ...............................800

16664.Ungarische Tanzkunst. Szerk.: Kaposi Edit, Pesovár Ernő. Bp., 1984, Corvina. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................800

16665.De Groten van alle Tijden: Michelangelo. Amsterdam, 1970, De geillustreerde Pers N.V. Holland
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................................800

16666.Tom Howard: Het Paard in der Kunst. Sint-Niklaas, 1995, Flash. Holland nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16667.Végvári Lajos: Szőnyi István - Bernáth Aurél. Miskolc, 2003, Well-Press Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16668.Németh Lajos: Csontváry. Bp., 1977, Corvina. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban, kiadói kartontokban, jó állapotban. .....................................................................1 200

16669.Hárs Éva: Martyn Ferenc. Bp.,1975, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................................................................................................800

16670.Bodnár Éva: id. Markó Károly (1791-1860). Bp.,1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ........................................................800

16671.Brian Bagnall: Rajzolás és festés. Nagy kézikönyv. Debrecen, é.n., Hajja & Fiai. Kartonált papír
kötésben, enyhén sérült gerinccel .........................................................................................................2 000

16672.Dr. C. H. De Jonge (szerk.): Holländische Möbel und Raumkunst von 1650-1780. Stuttgart, 1922,
Julius Hoffmann. Német nyelven, 434 illusztrációval. Kiadói félvászon kötésben, kopott borítóval,
enyhén hullámos lapokkal, tulajdonosi bélyegzővel. .............................................................................1 600
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16673.Bullás József: Munkák/Works. 1989-2002. (Bp.,2002), Bullo Art. Magyar és angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

16675.Postaépítészet Magyarországon. Szerk.: Bakos János, Kiss Antalné, Kovács Gergelyné. Bp., 1992,
Távközlési Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. Az
egyik szerző, Somkuti Vilmos aláírásával, dátumozva. ........................................................................2 000

16676.Tóth Ervin: Holló rajzai és akvarelljei. 1969, Alföldi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, sérült
papírborítóval, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................1 000

16677.Bakó Zsuzsanna-Sz. Kürti Katalin-Ónody Katalin: Munkácsy. Debrecen,é.n.,TKK. Magyar, német
és angol nyelven. Gazdag színes képanyaggal és régi fekete-fehér Munkácsyt ábrázoló fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...........................................................................1 600

16678.Jürg Da Vaz: A semmi öröme. The joy of nothing. Szerk.: Fitz Péter. Ford.: Baranyai Edit.
Bp.,1998., Fővárosi Képtár - Kiscelli Múzeum. Magyar és német nyelven. Számos illusztrációval.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

16679.Szebeni András: Arc tér képek az élvonalból. hn.,1996.,9S Műhely. Kiadói papírkötésben. ................1 000
16680.Dercsényi Balázs-Foltin Brunó-G.Györffy Katalin-Hegyi Gábor-Winkler Gábor-Zászkaliczky

Zsuzsanna: Evangélikus templomok Magyarországon. Bp.,1992, Hegyi & Társa. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................1 000

16681.1962-1979 Vegyes művészeti katalógus tétel, 22 db. Változó állapotban. ...........................................4 400
16682.Sík Sándor: Esztétika. Bp.,1942, Szent István-Társulat. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé

szakadozott borítószélekkel. .................................................................................................................2 000
16683.Galavics Géza: Kössünk kardot az pogány ellen. Török háborúk és képzőművészet. Bp.,1986.,

Képzőművészeti Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ................................1 200
16684.Fejér Ernő: Üzenőfüzet. A Book of Messages. Bp., 2010, Folpress Kiadó. Kartonált papírkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 200
16685.1931-1937 The Studio angol, művészeti folyóirat 6 száma, angol nyelven, 1937 decemberi

számban karácsonyi könyvillusztrációkról szóló számmal ('Christmas Books&Book Illustration').
Változó állapotban, szakadozott gerincekkel. .......................................................................................2 000

16686.Makovecz Imre: Írások 2000-1990. Editio Plurilingua. Kaposvár, 2001, Shark Print Kiadó. Kiadói
papírkötés, gazdag fekete-fehér képanyaggal, magyar, szlovák, olasz, angol és finn nyelven./ Imre
Makovecz: Writings 2000-1990. Paperbinding, in Hungarian, English, Italian, Slovakian, and Finnish
languages. .............................................................................................................................................2 400

16687.Baktay Ervin: India művészete. A történelem és a művelődés keretében az őskortól a XX. századig.
Bp.,1958, Képzőművészeti Alap, 470+2 p.+ 6 t.(Színes, egy kihajtható, hártyapapírral.) Első kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................1 200

16688.Major Máté: Építészettörténet 1-2. kötet. Bp., 1954-1955, Építésügyi-Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

16689.Gerevich Tibor: Magyarország románkori emlékei. Magyarország művészeti emlékei. I. köt. Bp.,
1938, Műemlékek Orsz. Biz. Kiadói félbőr sorozat-kötésben, kopott, foltos borítóval. .........................2 000

16690.Bodnár Éva: Markó. Id. Markó Károly (1791-1860). Bp., 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés papír védőborítóval. ....................................................................................1 200

16691.Szilágyi István: Kálváriák. Építészeti hagyományok. Bp., 1980, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 200

16693.A művészet világa 2 kötete:  Prokopp Mária: Lorenzetti. Bp.,1984,Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés.; Tátrai, Vilmos: Piero della Francesca. Bp., 1981., Corvina. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

16694.Orosz István. Vác, Nalors Grafikai Művek. DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................1 400
16695.Murádin Jenő: A megsebzett szobor. Elpusztult vagy megsérült erdélyi magyar emlékművek

repertóriuma. Kolozsvár,2008,Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ..............4 800
16696.Éber László: Donatello. Művészeti könyvtár. Bp.,1903, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.)

Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói szecessziós aranyozott,
illusztrált félvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kis kopásnyomokkal, de egyébként jó állapotban. ......2 400

16697.Leipnik L. Nándor: A barbizoni művészel. Művészeti könyvtár. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai.) Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói szecessziós aranyozott,
illusztrált félvászon-kötés, Gottermayer-kötés, jó állapotban. ...............................................................2 400

16698.P. Szűcs Julianna: A lepel alatt. Írások a művészet és a tekintélyelvű társadalom kapcsolatáról. Bp.,
2001, Helikon. .......................................................................................................................................1 200

16699.Jankovich Júlia: Budavári kapuk, falak. Bp., 1973, Magvető. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, a fotóillusztrációk Lőrinczy György munkái, jó állapotban. ............................................2 000

16700.Csáki Judit: Alföldi színháza. Öt nemzeti év. Bp., 2013, Libri. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

16701.Nikolaus Pevsner: Az európai építészt története. Nyugat-Európa a X. századtól a XX. századig.
Fordította: Borbás Mária. Bp., 1972, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

16702.Váradi Tibor: Víkendházak építése. Bp., 1971, Táncsics. III. bővített kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben. .........................................................................................................................................800
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16703.Endrődi Sándor: A pálya végén. Bibliotheca Vitae. Az élet könyvei. Bp., 1914., "Élet". Kiadói
egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, laza fűzéssel, kissé sérült gerinccel. .............................1 200

16704.Richard Friedenthal: Leonardo. Életrajz képekben. Fordította:G. Beke Margit. Bp., 1975, Gondolat.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................................800

16705.Ortutay Gyula: Magyar népköltészet (Népballadák, népmesék). Bp., 1985, Akadémiai. Kiadói
vászonkötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzővel. ........................................................800

16706.cca 1960-1983 Vegyes katalógus tétel, 11 db: Közte: Amerigo Tot szobrászművész kiállítása.
Szerk.: D. Fehér Zsuzsa. Bp., 1982., Vigadó Galéria., 125 éves a Herendi Porcelán, Veress Pál új
bálványai, Chiovini Ferenc festőművész kiállítása. Szolnok, 1977, Damjanich Múzeum...stb .............1 000

16707.Dr. Székely György: Nemzeti Színház 125 éve. Bp., 1962, Kossuth. Papírkötésben.+ A Vígszínház
75 éve. Szerk.: Dr. Székely György, Szilágyi István. Bp., 1971, Athenaeum. Papírkötés.+  A magyar
színészet hősi harca 1790-18749. c. kiállítás ismertetője. Bp., 1961., Színháztudományi
Intézet-Országos Színháztörténeti Múzeum. Papírkötés. .....................................................................1 200

16708.Kuno Mittelstädt: Dürer. A művészet világa. Ford.: Harmath Anikó. Bp., 1979, Corvina. Kiadói
kartonált papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................................800

16709.Baktay Ervin: India művészete 1-2. köt. Képzőművészeti zsebkönyvtár. Bp., 1981, Képzőművészeti
Alap Kiadóvállalata. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. .......................................................................800

16710.Castiglione László - Római művészet. Bp., Corvina, 1971. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval. ...........................................................................................................................................800

16711.K. Kovalovszky Márta: Emlékműszobrászat. Bp., 1978, TIT Müvészeti Választmánya. Tűzött kiadói
papírkötés. Megjelent 1100 példányban. 41 p. Borítón kisebb szakadásokkal. .......................................800

16712.Olasz Ferenc: Székelykapuk. Bp., 1989, Hunnia Filmstúdió Vállalat. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 200

16713.Magnum concert. Fribourg, 1985, Musee d'art et d'histoire de Fribourg. Kiállítási katalógus Erich
Lessing, Robert és Cornell Capa és sokan mások fotóival. Kiadói papírkötés, hullámos lapokkal,
kisebb foltokkal a lap alján. 109 p .........................................................................................................1 000

16714.N. Akimov: Színház és látomás. Bp., 1967, Színháztudományi Intézet-Népművelési Propaganda
Iroda. Kiadói papírkötés. Megjelent 1100 példányban. .........................................................................1 000

16715.Mostra di Tiziano: Catalogo Delle Opere. Szerk.: 	Nino Barbantini. Venezia,1935,Carlo Ferrari.
Olasz nyelven. Fekete-fehér képekkel. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kissé kopott borítóval,
kissé fakó, kissé sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 000

16716.Theophilus Presbyter : A különféle művességekről. Bp., 1986, Műszaki. Vászonkötésben, kopott
kiadói papír védőborítóval, volt könyvtári példány. ...............................................................................1 600

16717.Salvador Dali: Millet Angeluszának tragikus mítosza. "Paranoia-kritikai" értelmezés. Ford.: Kisari
Miklós.  Bp., 1986, Corvina. Kiadói papírkötés. .......................................................................................800

16718.Nikolaus Pevsner: Az európai építészet története. Nyugat-Európa a X. századtól a XX. századig. Bp.,
1974, Corvina. Második kiadás. Kiadói vászonkötés, védőborító nélkül, sérült gerinccel. ......................800

16719.Walter Ernő - Novák László: A színek világa. Grafikai művészetek könyvtára V. Bp., 1927,
Világosság, 119 p.+21 (1 kétlapos) t. Szövegközti ábrákkal. Kiadói egészvászon sorozatkötésben. ..3 000

16720.Moravánszky Ákos: Antoni Gaudi. Architektúra. Bp., 1984, Akadémiai Kiadó. Második kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

16721.Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Az előszót írta Csánky Dénes. Bp., 1941, Országos Magyar
Szépművészeti Múzeum. Kiadói félvászon kötés, kopott borítóval. ......................................................2 000

16722.Bakó Zsuzsanna Ildikó: Gerecze Péter fényképhagyatéka. Forráskiadványok. I. köt. Bp.,1993,
Országos Műemlékvédelmi Hivatal. 515 fekete-fehér fotóval. Kiadói papírkötésben. ..........................1 600

16723.Vegyes művészeti katalógus tétel,5 db:  Derkovits és a szocialista művészet (Székesfehérvár,
1968., István Király Múzeum), Mányoki Ádám emlékkiállítás (1957., Szépművészeti Múzeum),
Amerigo Tot szobrai (Pécs, 1978., Janus Pannonius Múzeum), Vasarely Múzeum (Pécs, 1977.,
Janus Pannonius Múzeum), Barcsay. A szentendrei mozaik. (Bp., 1970., Műcsarnok) .......................1 600

16724.Mojzer Miklós: MS Mester passióképei. Bp.,1976., Magyar Helikon-Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. + Margarete Domscheit: Rogier van der Weyden. Berlin,
1976., Henschelverlag. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ..................................................................1 000

17001.Füst Milán: Látomás és indulat a művészetben. Tizenkét esztétikai előadás. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda, 419 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ........................................................................3 600

17003.Kertes Pál: Filmáru és filmművészet. A borítót Szabó Ferenc rajzolta. Bp.,1943,Unitas,(Radó István
Nyomdai Műintézete-ny.), 79+1 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadozott hiányos illusztrált
papír védőborítóban, a gerincen sérüléssel. Ritka! A szerző által dedikált. ..........................................3 600

17005.Király Jenő: Karády mítosza és mágiája. Budapest, 1989, Háttér Lap- és Könyvkiadó. Kiadói
illusztrált keménykötésben, jó állapotban ..............................................................................................1 000

17007.Jávor Zoltán: Hit és magyarság - Szeleczky Zita élete és művészete (CD nélkül) Délvidék Ház
Nonprofit Kft., 2012. Kiadói papírborítékban .........................................................................................1 600

17008.Jászai Mari: Tükör-játék. Bp., 2002. Kairosz Kiadó, Kiadói kartonálás ....................................................800
17014.Bodnár Zita: A fény kapujában. Gondolatok Thuronyi István festőművész alkotásai nyomán.

Bp.,2010, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 000
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17018.Szántó Tibor: A betű. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1969,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel.+
melléklet. Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................3 000

17022.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................2 000

17027.Szántó Tibor: A betű I. kötet. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1966,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel. ...........1 200

17028.Pesti Hírlap könyvtára. A szépművészetek könyve. Bp., 1940, Pesti Hírlap Rt. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés. ..................................................................................................................1 600

17029.Horváth Tibor: Ázsia művészete. Bp.,1954, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kopott félvászon-kötésben. ........................................................................................................1 000

17032.Preisich Anikó: Otthon a lakásban. Bp.,1989, Bútorker-IKEA. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban. ................................................................................................................................800

17034.Csörgő Anikó-Csigó László: Évszakok a lakásban. Bp.,1998,Csodaország. Kiadói kartonált
papírkötés.+Torday Aliz: Skandináv szellemben. Szép Otthon. Bp.,1987,Corvina. Kiadói papírkötés,
sérült, ragasztott gerinccel. ......................................................................................................................800

17039.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy Zsolt.
I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),
XI+556 p.+ I-XXII,+XXIV+XXVIII t.+VIII+614 p.+I-VI.+IX-XXVIII.+XXXI-L+1 t.+6+450
p.+I-XXXIII+XVIIIa. t. Átkötött félvászon-kötés, hiányzó táblákkal (I. kötet: XXIII., XXV-XXVII.,XXIX.
II. kötet. VII.-VIII.,XXIX-XXX. t., összesen 9 hiányzó tábla.), jó állapotban. ..........................................6 000

17046.Cs. Gergely Gizella-Haáz Sándor: Udvarhelyi varrottasok. Szentimrei Judit előszavával. Bukarest,
1977, Kriterion, 31 p.+57 t. Kiadói félvászon mappában, kopottas mappával, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17050.Klotz Miklós: Imago. Szerk.: Bolla Mária, Hock Bea et al. Csobánka, 1999, Míró Flex Kiadó Kft. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal. ...............................................800

17051.B. Nagy László: A látvány logikája. Bp.,1974,Szépirodalmi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  B. Nagy László (1927-1973) újságágíró, filmkritikus,
dramaturg, műfordító halála után megjelent, izgalmas filmművészeti írásainak gyűjteményes kötete. ...800

17055.Dengyel Tibor festőművész kiállítása. Bp., 1997, Budapest Galéria. Kiadói papírkötés. A művész,
Dengyel Tibor (1913-2000) dedikációjával, és személyes jellegű soraival egy volt osztálytársának. ...1 000

Könyvek: Konyha és kert
17060.Karinthy Frigyes: Vendéget látni. Vendéget látni... Gundel Károly tanácsaival. Gábor Éva

illusztrációival. Bp., én., Kereskedelmi és Idegenforgalmi Továbbképző Vállalat. Reprint kiadás.
Kiadói kissé kopott papírkötés. .............................................................................................................3 000

17061.Gundel Károly: A vendéglátás művészete. Beszélgetések a fehér asztal örömeiről és múltjáról. Bp.,
én.,Statisztikai Kiadó Vállalat,185 p. Kiadói egészvászon-kötés. Reprint. ............................................4 200

17062.Silózzunk. Bp., 1955., Állami Gazdaságok Minisztériuma, (Egyetemi-ny.), 32 p. Papírkötésben. ........1 800
17063.Enesei Dorner Béla: Kaszáló- és legelőjavítás. Bp., 1912., "Pátria", 437+11 p. Átkötött

félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000
17064.Maria Costantino: A koktélok kézikönyve. Pécs., é.n., Alexandra. Kiadói papírkötésben, kopottas

állapotban. ................................................................................................................................................800
17065.cca 1930-40 2 db Dr. Oetker kiadvány: Dr. Oetker bevásárlási könyv, néhány nyomtatott és egy

kézzel írt recepttel. Kiadói papírkötés, kopott állapotban, gerincén kisebb szakadással, borítón
ceruzás tulajdonosi névbejegyzés 24 p + Hogyan készül a jó sütemény? Megmondja nekünk a
világos fej! 127 nyomtatott és néhány kézzel írt recepttel. Kiadói papírkötés, kopott állapotban,
enyhén sérült borítóval, 96 p. ................................................................................................................1 000

17066.Dr. Csizmadia László: A vendéglátás ételei és tálalásuk. Összeáll.: - -. Szakmai Kiskönyvtár. Bp.,
1982, Belkereskedelmi Továbbképző Intézet. Kiadói papírkötés. .........................................................1 000

17067.Kurtz Béla: A szállodásipar. Bp.,1942, Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete, 2+273
p. + 9 t. (mellékletekkel.) Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................4 000

17068.Szakál László: Terítéken a paprika. Régi ételek anekdotákkal fűszerezve. Dedikált! Bp., 2000. Tax
és társa kiadó. Kiadói kartonálásban ....................................................................................................2 600

17069.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Bp.,1939, Váncza és Társa. Tizenhatodik,
háromszorosára bővített kiadás. Kiadói félvászon-kötés, gerinc a kötéstől levált, sérült és foltos
borítóval, megviselt állapotban. ................................................................................................................800

17070.Rudinai Molnár István: A fatenyésztés. Különös tekintettel a községi faiskolákra és befásításokra. A
m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 10 sz. Hetedik, átnézet és bővített kiadás. Szövegközti
ábrákkal. +Ritter Gusztáv: A gyümölcskert. [Egybekötve.] Bp.,1911-1912, Pallas, 370 p.+1 sztl.
lev.+2+23 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, egy bekötött kézzel írt oldallal is, a címlapokon
bejegyzésekkel, néhány aláhúzással. ...................................................................................................2 000

17071.1942 Magyar Gazdatisztek Országos Egyesülete Megemlékezése fennállásánek 60-ik
évfordulójáról és évi jelentése 1941. évi munkásságáról. Szerk.: Faber György. Magyar
Gazdatisztek Országos Egyesületének kiadványai. 9. sz. Bp., 1942., Bethlen G.-ny., 80 p. Melléklet
a Gazdatisztek Lapja 1942. évi május havi számához. Fekete-fehér fotókkal, közte az egyesület
elnökségéről. Kiadói kissé szakadozott papírkötés, egy-két lapon aláhúzással. ..................................1 000
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17072.Vízvári Mariska szakácskönyve. Száz specialitás. Reprint kiadás. Bp, 1986, Közgazdasági és Jogi
Kiadó. Illusztrált kiadói kartonált papírkötésben, kopottas állapotban. ..................................................1 200

17073.Tutsek Anna: Katóka szakácskönyve, Reprint kiadás 1987. Bp., kiadói kemény papírkötésben,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

17074.Vegyes könyvtétel, 9 db:  Simeoni Szekeres Magda: Itáliai ízek, Cseh Mária-Pirchala István: 400
kínai recept, Frank Júlia: Disznótorban, Palacsinták könyve, Dr. Békési Andrea: Bátor tál,
Lejtényi-Waldhauser: Régi idők receptjei, Bozsik Valéria: Különleges zöldségételek, Irodalmi
szakácskönyv, Tolnai Kálmán Nagy szakácskönyv. Különféle kiadásban, és kötésben. Változó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17075.Kissné Dogossy Éva: A természet kincseskamrája. Kisújjszállás, 2007., Pannon-Literatúra. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17076.Dr. Bittera Miklós: Növényteremesztéstan II. rész: Különleges növénytermesztéstan. Bp.,1930,
"Pátria", 312 p. Második, bővített kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ................................800

17077.Gyümölcsfajta és áruismeret. Egyetemi jegyzet. Szerk.: Dr. Gyuró Ferenc. Bp.,1979., Kertészeti
Egyetem. Termesztési Kar - Tartósipari Kar. Kiadói papírkötés.  Megjelent 400 példányban. .............2 000

17078.Az Uj Idők receptkönyve. + Az Uj Idők második receptkönyve. Bp., 1931-1934, Singer és Wolfnerm,
XVI+272+8; 240 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés, az elülső szennylapon ceruzás recept
bejegyzéssel, kissé foltos lapokkal, valamint kiadói papírkötés, foltos borítóval, javított gerinccel. .....1 600

17079.Magyar boralmanach 2003. Ki kicsoda a magyar bor világában. Bp., 2003. Vinum Passum. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

17080.Dr. Tildy Zoltán: Pro Natura. Bp.,1975, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................800
17081.Halász Zoltán: Könyv a magyar borról. 1981, Corvina. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17082.Gergely Anikó: Magyar kóstoló. Gasztronómiai utazás. Christoph Büschel-Ruprecht Stempell

fotóival. Bp.,2006,Vince. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................1 800
17083.Magyar Elek: Az ínyesmester szakácskönyve. Bp., 1991.,Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, egy

lap kijár. .................................................................................................................................................1 800
17084.Tárgyik Sándor-Nagy László: Hidegkonyhai szakácsművészet. Bp.,1983, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000
17085.Állattenyésztési enciklopédia I-III. kötet. Szerk.: Dr. Horn Artúr- Bp., 1971, Mezőgazdasági. Ötödik,

átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................5 000
17086.Étrend. Receptek és életmódtippek gyors hétköznapokra és ráérős hétvégékre. Bicske, 2018, Spar.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600
17087.Országos tanácsokozás és bemutató a fehér- és vörösbor korszerű készítéséről. Bács-Kiskun

megye, 1975. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................................................................................1 600
17088.Szaporításra engedélyezett szőlő- és gyümölcsfajták jegyzéke. 1986/1987. Szerk.: Dr. Tomcsányi

Pál, Nagy József. Bp., 1986, Növénytermesztési és Minősítő Intézet. Kiadói papírkötés. + Általános
védekező munkák a gyümölcsösben. Összeáll.: Dr. Kadocsa Gyula és Dr. Hinfner Kálmán. Bp.,
1948, Szikra. Kiadói papírkötésben. .....................................................................................................1 000

17089.Kucsera Kálmán: Gyümölcstermelés. V.O.G.E. Könyvtár 11. sz. Kiadja: Magyar
Keresztényszociális Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete. Bp.,1933, Stephaneum. Kiadói
papírkötésben, szakadt gerinccel. .........................................................................................................2 000

17090.Lehoczky János-Reichart Gábor: A szőlő védelme. Bp.,1968, Mezőgazdasági. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17091.Jeszenszky Zoltán: A szőlő talajművelésének gépesítése. Bp.,1960, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................4 200

17092.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Budapest, 1990, Minerva. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé foltos borítóval. Reprint! ..............................................................................................1 000

17093.Dr. Zajtay Artur: Az okszerű takarmányozás. (A budapesti rádióban az 1934/1935. év telén
megtartott IV. gazdatanfolyam bővített anyaga.) Rádiós Gazdasági Előadások. Bp., 1935, "Pátria",
128 p. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal, bejelölésekkel. .....................................................................2 000

17094.Dr. Marek József: A tehenek tőgygümőkórja. Bp.,1908, Pallas, 47 p.+5 t. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17095.Winkler János: Baromfitenyésztés. Kiadja: Országos Magyar Gazdasági Egyesület
Könyvkiadóvállalata. Bp., 1938,"Pátria", 4+247+1 p.+VIII t. (színes táblák.) Harmadik kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. Ritka! ............................................................2 200

17096.3 db szakácskönyv: Italok A-Z-ig, Zen, makrobiotikus receptek, Calypso rádió konyha .......................1 000
17097.5 db szakácskönyv: A 100 legjobb francia recept, A 100 legjobb kínai étel, A 100 legjobb

vendégváró falat, Hamburgerek és burgerek, Kismamák szakácskönyve ............................................1 200

Könyvek: Vadászat
17098.Temesváry Ferenc: Vadászfegyverek. Budapest, 1992, Zrínyi Kiadó. Félvászon kötés, kiadói papír

védőborítóban, jó állapotban .................................................................................................................2 400
17099.Nagy vadászkönyv. Szerk.: Papp Márió. Bp.,[1992], Geoholding-SKO. Kiadói kartonált papírkötés,

jó állapotban. .........................................................................................................................................2 600
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17100.Ballagó-Beregszászi-Dr. Csőre-Dr. Fodor-Dr. Nagy: Vadászat Magyarországon. Bp., 1980,
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

17101.Dénes István: Millenniumi Vadászati Almanach - Pest Megye 2001. Bp., 2001, Dénes Natur
Műhely. Kiadói modern keménykötésben, jó állapotban. ......................................................................1 800

17102.Dénes István: Millenniumi Vadászati Almanach - Magyarország 2001. Bp., 2001, Dénes Natur
Műhely. Kiadói modern keménykötésben, jó állapotban. ......................................................................1 800

17103.Széchényi Zsigmond: Szarvasok nyomában és egyéb írások. Bp., 1979, Gondolat. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................1 000

17104.Jurán Vidor: Vadászkrónika. Egy öreg vadász naplójából. Schnitzler Tivadar illusztrációival.
Pozsony-Bp., 1960, Móra-Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

17105.Czifferszky János: Ördöggyűrű. Vadászelbeszélések. Balogh Péter rajzaival. Bp.,1981, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, ajándékozási bejegyzéssel. ...........................................1 000

17106.Széchenyi Zsigmond: Denaturált Afrika. Bp., 1971, Szépirodalmi. Második kiadás. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. .................................................1 000

17107.Széchényi Zsigmond: Hengergő homok. Sivatagi vadásznapló. Bp., 1964, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Félvászon kötés, kiadói papír védőborítót bekötötték. Volt könyvtári
példány, kopott borítóval. .........................................................................................................................800

17108.Bársony István: Magyar földön. Természet és vadászat. Bp., é. n., Athenaeum. Későbbi
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

17109.Osztap Visnya: Jó vadászatot! Bp.-Uzsgorod, én., Európa-Kárpátontúli Területi Kiadó. Kiadói kopott
félvászon-kötés, hiányzó címlappal, intézményi bélyegzővel. .................................................................800

17110.Borsos Béla: Magyar vadász lőportartók. Bp., 1982, Corvina, 90+2 p.+40 t. Kétoldalas színes
képtáblákkal. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói enyhén szakadt védőborítóban. Volt könyvtári
példány. ....................................................................................................................................................800

17111.Gyimesi György: A Meru lankáin. Vadászélmények. Pozsony,1975,Madách. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, apró szakadásokkal a papírborítón. ............................800

17112.Dr. Bencze Lajos: Vadgazdálkodásunk természeti adottságai. Bp.,1972, Mezőgazdasági. Kiadói
papírkötés. Megjelent 3000 példányban. .................................................................................................800

17113.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Holdas Sándor: Különös vadászat. Bp., 1969, Móra. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, volt könyvtári példány.   Páll Endre: Legjobb vadászni. Bp.,
1983, Mezőgazdasági. Kiadói kopott papírkötés. ....................................................................................800

17114.Szalay István: Magasles a Kékes alatt. Bp.,1979, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .800
17115.Dr. Koller Mihály: Vadászatszervezés, vadászati szabályzat. Bp., 1981, Magyar Vadászok Országos

Szövetsége. Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben. .............................................................................800
17116.Gábor Viktor (szerk.): A sötét torony. 25 hangjáték. Bp., 1969, Európa Könyvkiadó. Osztovits

Levente fordító által dedikált! A könyvben egy Osztovitsnak címzett listával. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 600

17117.Vadászlesen - Híres vadászok válogatott írásai. Válogatta és összeállította: Véber Károly. Bp.,
1966, Gondolat, 358 p. Kiadói félvászonkötés. .....................................................................................1 000

17118.Az állami vadászvizsga tesztkérdései. Szerk.: Heltay István. Bp.,(2001),Hubertus. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

17119.Vegyes könyvtétel: Dr. Szederjei Ákos - Szederjei Magda: Barátságos arcot, elefánt!
Debrecen,1971, Alföldi Nyomda. Kiadói papírkötés, védőborítóval, dedikálva; Széchenyi Zsigmond:
Szarvasok nyomában. Bp., 1979, Gondolat. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................1 000

17120.Szász Imre: Ez elment vadászni... Bp., 1984, Szépirodalmi Könyvkiadó. Sok képpel illusztrált
kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................................1 000

Könyvek: Természettudomány, medicina
17121.Dr. Müller Vilmos (szerk.): Klinikai recipe könyv. Harmadik bővített és javított kiadás. Bp., 1915,

Lampel R. Kiadói egészvászon kötés, gerincnél szakadt, viseltes állapotban. .....................................7 000
17122.Iparosok olvasótára I.-X. füzet. Szerk: Mártonffy Márton. Bp., é.n. Lampel. Kiadói egészvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................2 000
17123.Dr. D(avid) Holde: Untersuchung der Kohlenwasserstofföle und Fette sowie der ihnen verwandten

Stoffe. Berlin, 1913., Julius Springer, XVI+596+4 p.+ 3 (kihajtható táblák.) Szövegközti
illusztrációkkal. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, egy-két foltos lappal, kopott borítóval,
intézményi bélyegzővel, "K.u.K. Pulverfabrik in Magyarovár Chemisches Hauptlaboratorium"
bélyegzéssel. ........................................................................................................................................1 400

17124.Hermann Kast: Chemische Untersuchung der Spring- und Zündstoffe unter besonderer
Berücksichtigung der zu ihrer Herstellung notwendigen Ausgangsstoffe. Herausgegeben von
Ludwig Metz. Braunschweig, 1931., Friedr. Vieweg & Sohn, X+583 p. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval, pár lapon szakadással, intézményi bélyegzővel, "M. Kir.
Állami Hadianyaggyár Lőporüzem. Központi Laboratóriuma." bélyegzéssel. .......................................1 400
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17125.Dr. Kamarás János: Hallgatódzás a szív felett - Első kötet (Egyetemi segédtankönyv). Bp., 1965
Medicina Könyvkiadó, 3 db hanglemez melléklettel ..............................................................................1 000

17126.Kolligátum:  Dr. Franz M. Schindler: Die soziale Frage der Gegenwart, vom Standpunkte des
Christentums.; Dr. Pach Henrik: Magyar munkásegészségügy. Előszóval ellátták: Kiss Géza, J.
Péterffy Zoltán.  Wien-Bp., 1905-1907, Ambr. Opitz-Benkő Gyula, IV+2+191; 238 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,a második részben két lap szakadt (137/138.,139/140.) .........1 000

17127.Dr. Weninger Antal: Az egészség testi és lelki forrásai. Bp., 1943 , Országos Közművelődési
Szövetség, 176 p. Második kiadás. Kiadói papírkötésben, enyhén szakadt borítóval. ............................800

17128.Strukturwandlungen im nomadisch-bäuerlichen Lebensraum des Orients. Geographische
Zeitschrift, Beiheft. Erdkundliches Wissen. Heft 26.a. Wiesbaden, 1970, Franz Steiner Verlag.
Német nyelven. Tudományos tanulmányokkal az észak-perzsa türkmén sztyeppéről,
Azerbajdzsánban és Beludzsisztánban élő nomádokról földrajzi szempontból. 4 kihajtható táblával,
térképekkel, ábrákkal, fotókkal illusztrált. Papírkötésben, kissé kopott borítóval. .................................1 200

17129.Störck Antal: Orvosi tanítás. Fordította: Rácz Sámuel. Bp. 1982. Semmelweis Orvostörténeti
Múzeum, 11 sztl. lev.+274 p.+4 sztl. lev.+15 sztl. lev.+96 p.+3+1 sztl. lev. Kiadói műbőr-kötésben,
Számozott (1000/509.) példány. Az 1778-1780-ban kiadott mű hasonmás kiadása. ...........................3 000

17130.Dr. Cholnoky Jenő (szerk.): Nagy Tudósok (Karriérek). Budapest 1912. Karriérek Kiadóhivatal.
Kiadói egászvászon kötésben, jó állapotban ........................................................................................1 200

17131.Dr. Bucsányi Gyula: Koplalókúra és részkoplalás és Szépéletünk (eubiotikus-vegetárius) erdélyi kis
szakácskönyve egybekötve, Innomark reprint kiadása. ........................................................................1 000

17132.Báró Dr. Krafft-Ebing R.: Psychipathia Sexualis. Különös tekintettel a rendellenes nemi érzésre. XII.
bővített és javított kiadás után magyarra fordította: Dr. S. K. M. Budapest, 1908, Kostyál Jenő
Kiadása. Révai és Salamon könyvnyomdája. Kopottas kiadói egészvászon, VI+387 p.  A borítója
kopottas. A kötése sérült, laza és az elejéről pár lap kijár (I-VI p.) .......................................................3 600

17133.Kutyás és macskás könyvek: Friedl: Kutya betegségek felismerése, kezelése, megelőzése, Quinten
Graef: Macska betegségek felismerése, kezelése és megelőzése. David Taylor: Én és a kutyám.
Familia könyvek. ...................................................................................................................................1 200

17134.Möller Károly: A mai technika. Képek a műszaki alkotómunkáról. Bp.,(1940),Kir. M. Egyetemi
Nyomda. Második, bővített kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
félbőr-kötésben, kopott borítóval és gerinccel .......................................................................................1 800

17135.Gerry Thompson: Handbuch shiatsu. München, 1996, Mozaik. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17136.Dr. Szerb Zsigmond: A gyomorfekély felismerése és gyógyítása. Bp.,é.n.,Szöllősi Zsigmond. Kiadói
kissé foltos papírkötésben, magánkönyvtári névbélyegzővel, névbejegyzéssel. ..................................1 000

17137.A természet könyve. Ég és föld. Szerk.: Dr. Nevelős Gyula. Írták: Péch Aladár, Tass Antal, Loczka
Alajos, Róna Zsigmond, Hoffmann Ernő, Ballenegger Róbert, Kéz Andor: Bp., é..n, Könyvbarátok
Szövetsége. Kiadói kissé kopott félbőrkötés. ........................................................................................1 000

17138.Vághidi Ferenc: A dynamit regénye. Alfred Nobel élete. Bp.,(1937),Cserépfalvi, (Pápai Ernő
Műintézete-ny.,159 p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, szakadozott, kissé maszatos borítóval,
kissé hiányos gerinccel. A szerző, Vághidi Ferenc (1904-1945) által dedikált. ....................................3 000

17139.Dr. Józsa László: Kukoricatermesztés szilázsnak. Bp., 1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 2500 példányban. A szerző által dedikált. .............................2 800

17140.A Természettudományi közlöny 1890-1920 közötti évfolyamaiból 18 kötet bekötve aranyozott
félvászon kötésbe, nagyrészt jó állapotban ........................................................................................20 000

17141.A háziállatok bonc- és élettana. Tankönyvpótló jegyzet. Bp., 1984, GATE Tanárképző Intézet
Oktatásellátási Osztály. Papírkötés. .....................................................................................................1 800

17142.A természet világa sorozat 8 kötete, I-IV.,VII-X. kötetek. I. kötet: A csillagos ég. II. kötet: A légkör.
III. kötet: A föld és a tenger. IV. A föld és az élet története. VII-VIII. kötet: A növény és élete. IX-X.
kötet: Az állat és élete I-II. kötet. Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat.
Kiadói félbőr-kötésben, kopott gerinccel, de belül jó állapotban, ex libris-szel. ..................................11 000

17143.Allan Pease-Barbara Pease: Testbeszéd a szerelemben. Fordította: Sóvágó Katalin. Bp.,2012,
Park. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel. ..........................................................................1 200

17144.Dr. Horn Artúr (szerk.): Állattenyésztési enciklopédia II. Bp., 1959. Mezőgazdasági Kiadó.
Egészvászon kötésben ............................................................................................................................800

17145.Raff György: Természethistóriája gyermekek számára. Bp.,1986, ÁKV. Kiadói kartonált papírkötés. .1 000

Könyvek: Társadalomtudomány
17146.Szemző Kálmán: Magyar népfőiskola. Cegléd, 1940, Garab József. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói

javított gerincű papírkötésben, a hátsó borító egy sarkán kis hiánnyal. ................................................3 000
17147.Pócs Éva: Tündérek, démonok, boszorkányok. Bp.,1989., Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés. ........1 000
17148.Csefkó Gyula: Szállóigék, szólásmódok. Tanulmányok, szóláskészletünk köréből. Reprint kiadás.

[Bp.,1977.,Magyar Nyelvtudományi Társaság],(Könnyűipari Gépi Adatfeldolgozó Vállalat-ny.),
176+2 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 200 példányban. ......................................................................1 400

17149.Ortutay Gyula: Parasztságunk élete. Bp., 1937, Officina. Müller Miklós fotóival. Kiadói kartonált
kötés, ragasztott gerinc, ceruzás jelölésekkel, kopottas állapotban. .....................................................1 000
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17150.Ortutay Gyula: Kis magyar néprajz. Bp.,1958,Bibliotheca. Harmadik, bővített és javított kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................1 400

17151.Kornis Gyula: A pszichológia és logika elemei a gimnázium számára. Bp.,1942., Franklin. Tizedik
kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt gerinccel, kissé sérült kötéssel. .....................................................1 000

17152.Hutterer Miklós: A germán nyelvek. Bp.,1986, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 200

17153.A káder- és személyzeti munka időszerű kérdései. Szemelvénygyűjtemény előadói beszédek,
tanulmányok, cikkek, közlemények anyagából a tőkés és a szocialista országok szakirodalmának
anyagából.III. köt. Kézirat. Bp., 1980, Kiad. Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság.
Összeáll. Bérci Gyula. Kiadóipapírkötés. Többek közt Kádár János, Azcél György, Pozsgay Imre,
Fejti György, Németh Károly, Hoós János beszédeivel. Megjelent 500 példányban. 461 p. Ritka! ......1 200

17154.Dr. Csaba Margit: Amit a fiatalasszonynak tudnia kell. Márton Lajos illusztrációival. Dr. Tóth Tihamér
előszavával. Bp., 1937, Szent István Társulat. Második kiadás. Kiadói illusztrált papírkötésben,
enyhén foltos borítóval. ............................................................................................................................800

17155.Mudrony Soma: A társadalmi gazdaságtan vázlata ipariskolák, polgári és középtanodák számára.
Országos Magy. Iparegyesületi Tankönyv. Pest, 1870, Athenaeum, 120+4 p. Papírkötésben, borító
nélküli példány, foltos. Egyetlen kiadás. Ritka. .....................................................................................3 000

17156.Várkonyi Hildebrand: A gyermek és környezete. Nemzetnevelők könyvtára IV. Gyermek- és
Ifjúságtanulmány 6. Bp.,1944, Országos Közoktatási Tanács. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval. ..................................................................................................................................................800

17157.Illés Béla: A szellemi munkások és a szocializmus. + Migray József: A vallás válsága. Táltos
Könyvtár 2. és 14-15.szám. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .............................................800

17158.Papp Jenő: A mai Magyarország erkölcsrajza. Korunk kritikája 1918-1933. Bp., 1934, Káldor
Könyvkiadóvállalat. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ................................................................800

17159.Bognár Cecil: Pszichológia. Bp.,1946,Szent István-Társulat. Második kiadás. Kiadói papírkötés,
foltos, a borítón bejegyzéssel, a címlapon névbejegyzéssel, megviselt állapotban. .............................1 000

17160.Kenedi Géza: Szocziologiai nyomozások. 1-2. köt. Szocziologiai nyomozások. 1. köt. Bp. 1910.
Franklin. VIII, 264 l.; Fűzve, kiadói borítékban. ........................................................................................800

17161.Magyar nyelvvédő könyv. Közrebocsátották: Pintér Jenő és munkatársai. Bp.,1938, Sárkány
Nyoma Rt., 144 p. Kiadói kissé foltos papírkötés, egyébként jó állapotban. .........................................1 000

17162.Papp István: Finn-magyar szótár. Bp.,1970, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ...........................................................................................................800

17163.(Halasy-)Nagy József: A filozófia története. Pantheon Ismerettára. Bp.,1921, Pantheon. Kiadói
kopott kartonált papírkötés.+ Nietzsche Frigyes: Im-igyen szóla Zarathustra. Fordította: Dr. Wildner
Ödön. Bp.,1988, Göncöl Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. Reprint. ........................1 200

17164.Takaróné Dr. Gáll Beatrix-Dr. Tamás Károly: A közgazdasági elméletek története. Tébe könyvtár
94. Bp.,é.n.,Tébe, 495 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé szakadt borítóval, az
könyvtest elvált a borítótól, a fűzése laza, de a lapok épek, tiszták és hiánytalanok. ...........................1 200

17165.KSH: Statisztikai évkönyv 1949-1955. Bp., 1957 KSH. Egészvászon kötésben. .................................1 200
17166.Melinda Blau; Tracy Hogg: A suttogó titkai 1. - A csecsemő gondozása és nevelése. Bp., 2005.

Európa. ..................................................................................................................................................1 800

Könyvek: Technika
17167.Schreiber. Automobilisták zsebkönyve. Bp.,1944, (Neuwald-ny.), 348+4+LXVIII p. Tizennegyedik

kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .............................................................3 000
17168.Dr. Bene Ernő-Dr. Hunyady László-Ifj. Lindner Elek-Vépy Ernő: Szappanok és mosószerek. Bp.,

1957., Műszaki. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. Megjelent 900 példányban. ........................3 000
17169.Landgráf Katalin-Szittner Andrea: Szövés. Kaptár. Bp.,[1985], Múzsák. Második kiadás. Kiadói

papírkötés, a gerincen sérüléssel, kijáró lapokkal. ................................................................................1 000
17170.A magyar ipar almanachja. Szerk.: Dr. Ladányi Miksa. Br. Szterényi József előszavával. Bp., 1932,

"Magyar Ipar Almanachja" Kiadóhivatala. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kopott
borítóval, foltos gerinccel és lapokkal. ..................................................................................................1 000

17171.A VAZ-2101, VAZ-2102 és VAZ-2103 típusváltozatú gépkocsik javítási utasítása. Moszkva,é.n.,
V/O Avtoexport SZSZKSZ. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval. Előzéklapon "A változatlan
utánnyomás az AFIT rézsére a KÖZDOK gondozásában az Athenaeum Nyomda által készített
eredetiről készült" bélyegzővel. .............................................................................................................3 000

17172.Magyar földmérők arcképcsarnoka. III. köt. Összeáll.: Dr. Lukács Tibor. Bp.,2001, Geodéziai és
Térképészeti Rt.-Földmérési és Távérzékelési Intézet. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban.
Megjelent 1000 példányban. Kiadói levéllel. .........................................................................................2 000

17173.Möller János: Az Europai Manufaktúrák' és Fábrikák Mesterség Míveik. ÁKV Reprint sorozata. Bp.,
1984., ÁKV. 1818-as kiadvány reprint kiadása. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................1 600

17174.Lada típusú személygépkocsik üzemeltetési és javítási kézikönyve, 2 db. Kiadói papír és kartonált
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 600

17175.Vegyes katalógus tétel, Csepel Művek 4 db kartalógusa és 2 db prospektusa, és az Április 4.
Gépipari Művek 3 db katalógusa. Nagyrészt kiadói papír mappákban, egy nylon-mappában, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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17176.Repülőgép enciklopédia. Látvány és technika. Bp.,1993,Gemini. Kiadói kartonált papírkötés. ............1 200
17177.Csókos Györgyi: Szövés. Csináld velünk! Bp.,1978, Móra. Kiadói kopott, foltos papírkötésben. ............800
17178.Szöllősy Kálmán-Dr. Csörgeő Tibor: Képmódosító eljárások. Fotokönyvtár 9. Bp., 1965, Műszaki.

Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................................800
17179.Szabó Lajos, Szabó Miklós, Szőke Mihály, Zsohár János (szerk.): Nemzetközi Mezőgazdasági

Műszerkiállítás Budapest 1960. Papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Bp., 1960, FM.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. ...........................................................................................................1 200

17180.Ulrich Schweizer Schuco. Die Fahrzeuge der Classic-Collection./The Vehicles of the
Classic-Collection. (Neuenburg am Rhein), 2013, Tin-and-Toys Verlag. Német és angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600

17181.Greguss Ferenc: Élhetetlen feltalálók, halhatatlan találmányok. Kisújszállás, 1998, Szalay. Negyedik
kiadás. Kiadó kartonált papírkötés. ..........................................................................................................800

17182.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Bp., 1999. 3,14L kft. Kiadói papírkötésben ....3 600
17183.Apor Dezső-Nagy Béla: Hogyan készül? A modern technika és az ipari munka vívmányai. Bp.,

1928, Athenaeum, VII+260 p. Második kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Javított gerincű
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 000

17184.Dr. Jávor Alajos: Bányaművelés. Szellőztetés. Bp., 1977, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 1600 példányban. Ritka! A szerző, Dr. Jávor
Alajos (1910-1981) által Dr. Trethon Ferenc (1923-2012) közgazdász, politikus, munkaügyi
miniszter (1977-1981) részére. .............................................................................................................5 000

17185.Geoff Jones: Építs és repülj a saját repülőgépeden. Fordította: Bánó Imre. Bp.,1997,Göncöl.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos, hullámos lapokkal.   A fordító, Bánó Imre
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 200

17186.Háy György: Repülők, műszerek, emberek. Bp.,1990, Műszaki. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......1 200
17187.Hevesy Iván: Fényképezés kisfilmes géppel. Bp.,é.n., HAFA. Kiadói papírkötés, a borítón

szakadással. .........................................................................................................................................1 000
17188.Dr. Forgács Zoltán: Bányaüzemek összehasonlító gazdasági vizsgálata. Bp., 1962, Műszaki. Kiadói

illusztrált papírkötésben, szakadt papírborítékkal. Megjelent 365 példányban. Ritka! A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................4 800

17189.Fügedi László: Tetőfedés. Cserép, pala, nád, zsindely. Bp.,1986, Műszaki. Kiadói papírkötés. ..........1 200
17190.Ügyes kezek. (Ezermester.) Ford.: Gellért György. Bp., 1956, Művelt Nép. Második kiadás. Kiadói

kopott félvászon-kötésben. ......................................................................................................................800
17191.Petrik Ottó: Vasútmodellezés. Járművek. Np., 1969. Táncsics. Félvászon kötésben. .........................1 200
17192.Dr. Horváth Árpád: Utak, hidak, vasutak. Zrínyi Katonai Kiadó, 1970. Egészvászon kötés,

papírborítóval ...........................................................................................................................................800
17193.O. K. Gajevszkij: Repülőmodellezés. Fordította: Árvai László. Bp.,1955, Műszaki. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval. Megjelent 3000 példányban. ...........................................................3 000
17194.Somoskői Ernő: Élethű versenyhajómodellek építése. Bp.,1984, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés.

..................................................................................................................................................................800
17195.Hársfalvi Sándor: Repülőmodellezés. Bp., 1983, Műszaki. Második kiadás. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 600
17196.Jesztl Jenő: A színes fényképezés. Bp., 1968, Műszaki Könyvkiadó. Vászonkötésben, kicsit sérült

papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................800
17197.Prohászka-Poich-Sütő-Wikler: A magyar modellezés 75 éve Magyar Honvédelmi Szövetség, 1984

Egészvászon kötésben, kissé szakadt papírborítóval. .............................................................................800
17198.A magyar izzólámpaipar szolgálatában. Millner Tivadar munkássága. Millner Tivadar által

DEDIKÁLT! Bp., 1969. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................2 000
17199.J. B. Horne - T. B. Maud: Liverpool Transport 1900-1930. Trovbridge, 1982. 360p. Sok

illusztrációval. Kiadói kartonálásban. ....................................................................................................1 600
17200.Gáti József-Horváth Sándor-Legeza László: A XX. század autója. 100 éves a Ford T-modell.

Bp.,2008, Budapesti Műszaki Főiskola. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......2 000
17201."Hütte." Des Ingenieurs Taschnebuch I-II. köt. Szerk.: "Hütte." Berlin, 1911, Wilhelm Ernst&Sohn.

21. kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, az I. és II. kötet
gerincén sérüléssel, a III. kötet sérült, lyukas. ......................................................................................1 200

17202.E.D. Mihajlov-S.B. Sztojanov-N.A. Tolev: Targoncák üzemeltetése és javítása. Bp.,1988, Műszaki.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17203.Építőipari kivitelezés 1. köt. Magasépítési kivitelezés. Szerk.: Kardos Andor, Valkó Ödön. Bp.,1962,
Műszaki. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. ......................................................................................1 400

17204.Vass Balázs:  Repülőgép-, helikoter-, és hajtóműtípusok.; Repülőgépek, helikopterek, rakéták.
Bp.,1974-1982, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerincekkel. Az első könyvben a szerző
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 200

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17205.1938 VOGE Vasutasok Zsebkönyve 1943 évre. Szerk.: Dr. Bezőky József. Bp., A Magyar

Keresztényszociális Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete, 319 p. Kiadói egészvászon-kötés,
jó állapotban ..........................................................................................................................................4 000



94

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17206.A vasúti technika kézikönyve. 2. kötet. Szerk.: Dr. Czére Béla. Bp.,1977, Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ...................................................................................3 000

17207.Orenstein és Koppel 806. számú főmintajegyzékének fénymásolt példánya. [Vasúti sínek, kocsik,
mozdonyok árjegyzéke.], 98 p. +Zelovich Kornél: A magyar vasutak története c. könyv fénymásolt
példánya, hiányos, 9-60 p.+Pecz Kornél: Síkpálya gyorsvonatú lokomotívok c. könyv fénymásolt
példánya. ...............................................................................................................................................1 600

17208.Linzbauer Tamás: Vasút modellezés. Bp., Műszaki. Kiadói kartonálásban, volt könyvtári példány. ....1 200
17209.A vasúti tisztképzés száz éve. 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr.

Czére Béla. Bp., 1987, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés. ..................2 000

Könyvek: Judaika
17210.Festgebete der Israeliten für den ersten Tag des Neujahrs-Festes. Übersetzt und mit Anmerkungen

erklärt von Dr. M. Letteris. Erster Band. Prag, 1881, Verlag von Wolf Pascheles. Félvászon kötés,
viseltes, széteső állapotban. .................................................................................................................3 000

17211.Komlós Aladár (szerk.): Ararát. Magyar zsidó évkönyv az 1943. évre. Bp., 1943 - 5703-4, Országos
Izr. Leányárvaház. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinc, kissé kopottas állapotban. ..........................1 000

17212.Franciszek Piper: Auschwitz. How man perished Jews, Poles, Gypsies, ... Kraków, 1992. Angol
nyelven. Kiadói papírkötésben. .............................................................................................................1 000

17213.Hajdu István (szerk.): Osztropoli Herschel ostora. Viccek, adomák és bölcs mondások a zsidó
folklórból. Bp., 1985, Minerva. Kiadói papír kötésben. ..........................................................................1 000

17214.Galambos Péter: Emlék nagyapámnak, Fendrich Lipótnak. Bp., 2014. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17215.Fejtő Ferenc: Magyarság, zsidóság. Zeke Gyula közremüködésével. História Könyvtár
Monográfiák. 14. Bp., 2000, História-MTA Történettudományi Intézet. Kiadói papírkötés. ..................1 200

17216.Simon Wiesenthal: Az igazság malmai... Fordította: Szántó Judit. Bp.,1991, Európa. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 000

17217.Dr. Jeshurun Élijahu: Az élő zsidó történelem. Tel-Aviv,1984,"Sinai." Harmadik kiadás. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17218.Scheiber Sándor: ...és beszéld el fiadnak... Zsidó hagyományok Magyarországon. Féner Tamás fotói.
Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé hiányos, javított papír védőborítóban,
intézményi bélyegzőkkel, .........................................................................................................................800

17219.Várnai Pál: Életeim. hn.,2011, Zachor Alapítvány. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17220.Moess Alfréd: Pest megye és Pest-Buda zsidóságának demográfiája. 1749-1846. Scheiber Sándor
előszavával. Magyarországi Zsidó Hitközségek Monográfiái. 2. Bp., 1968, Magyar Izraeliták
Országos Képviselete, 175+1 p. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 példányban. .........................4 400

17221.Zajti Ferenc: Zsidó volt-e Jézus. Bp., 1999. Press + print. Kiadói papírkötés. ......................................1 600
17222.Smoel Ettinger: A zsidó nép története. A modern kor: a 17. századtól napjainkig. Fordította: Zalotay

Melinda, Bányai László. Osiris Tankönyvek. Bp.,2002, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................3 600

17223.Kraus, Naftali: Az áldozat visszatér... Bp, 2002, PolgART. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ........1 800
17224.Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp.,

1939, szerzői. Papírkötésben, foltos címlap .........................................................................................2 400
17225.Zolnay László: Buda középkori zsidósága és zsinagógáik. Bp., 1987, BTM. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 800
17226.Magyarországi zsinagógák. Főszerk.: Gerő László. Bp., 1989, Műszaki. Kiadói műbőr-kötésben,

kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 000
17227.Scheiber Sándor: ...és beszéld el fiadnak... Zsidó hagyományok Magyarországon. Féner Tamás

fotói. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................1 000
17228.Scheiber Sándor: Folklór és tárgytörténet. III. köt. Bp.,1984., Magyar Izraeliták Országos

Képviselete. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................1 600
17229.A zsidóság. Nagy civilizációk. Fordította: Koroncz Ágnes. Bp., 2010, Kossuth. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17230.Pataki Mária-Pinter József: Zsidó kultúra és hagyomány. I. köt. Javne-könyvek. Új sorozat 1.

Bp.,én.,Magyar Zsidó Közösségi Iskola Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17231.Max Brod: Reubeni herceg. Bp., é.n. Tabor. Egészvászon kötésben. Kissé laza fűzéssel ..................1 800
17232.Zsidóság az 1945 utáni Magyarországon. Karády Viktor, Kovács András, Sanders Iván, Várdy

Péter tanulmányaival. Kende Péter bevezetésével. Adalékok az újabbkori magyar történelemhez. 4.
Párizs, 1984, Magyar Füzetek, 238+2 p. Kiadói papírkötésben, kissé laza fűzéssel. ...........................5 000

17233.Cholnoky László: Búzakalász. Zsidó tárgyú novellák zsidó kulturális térben. Bp., 2016. Múlt és Jövő
Alapítvány, Kiadói kartonálásban. .........................................................................................................2 000

Könyvek: Vallás
17234.Dr. Angus József: Biblia kézikönyv kalauzul a szent írás tanulmányozásához. Bp., 1876.,

Hornyánszky Viktor, 4+735 p.+ 1 (térkép) t. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval,
kissé sérült gerinccel, a könyv gerince részben elvált a borítótól, a címlap és az első lap, valamint a
térkép kijár, néhány lap szélén kis szúrágta lyukakkal. Nagyon ritka! ..................................................5 000
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17235.[Joseph Lauber (1744-1810)]: Institutiones theologiae pastoralis compendiosae Josephi Lauber.
Tomus I. Tyrnaviae [Nagyszombat], 1785., Typis Regiae Universitatis Budensis, 9 sztl. lev.+440 p.
Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, a gerincen piros aranyozott gerinccel, aranyozott feliratú
címkével, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. .....................................5 000

17236.Franz Höger: Sylva Cogitationum Sacrarum Pro Cathedra Seu Conceptus Praedicabiles Ex
Praestantissimis Authoribus Collecti. Et In tres Classes divisi. Pars Prima Complectens Dominicas
per Annum.; Pars Secunda Complectens Dies Festos per Annum. [Ingolstadt-Augsburg]
Ingolstadii-Aug. Vindel., 1749., Sumptibus Joan. Franc. Xav. Cräz Bibliopolae Academici et
Thomae Summer, [Johann Franz Xaver Krätz-Thomas Summer], 8 sztl. lev. +307 p. + 2 sztl.
lev.+323+3 p. Latin nyelven. Csak Pars Prima, és Pars Secunda. Korabeli egészbőr-kötésben,
kopott borítóval, az elülső előzéklap hiányzik, az elülső szennylap szakadt. .......................................3 000

17237.Auslegung der christlichen Lehre, oder Unterweisungen in den Grundwahrheiten der Religion.
Dritter Band. Aus dem französischen übersetzt von Georg Mayer. Zweite, verbesserte Auflage.
Wien., 1786., Mathias Andreas Schmidt, 802 p.+6 sztl. lev. Német nyelven. Korabeli
egészbőr-kötés, aranyozott gerinccel, a gerincen aranyozott feliratú címkével, festett lapélekkel, a
fedlapon könyvtári címkével, intézményi bélyegzővel, kissé kopott borítóval. ......................................3 000

17238.[Bossányi Szerafin (1713-1785)]: Seraphinus Bossányi: Sermones Mariani, pro festis celebrioribus
totius anni, quondam conscripti, dicti, in honorem Dei genitricis Mariae, regni Hungariae patronae,
cum appendice pro aliquibus festis ejusdem regni Hungariae, ... Editio Secunda. Agriae, 1783.,
Typis Schlae Episcopalis, 6 sztl. lev.+571+1 p.+ 3 sztl. lev. Latin nyelven. Korabeli
egészbőr-kötésben, aranyozott gerinccel, a gerincen piros, aranyozott feliratú címkével, festett
lapélekkel, kopottas borítóval, possessori bejegyzéssel. ......................................................................3 000

17239.[Fleury, Claude (1640-1723)] Abbé Fleury: Histoire Ecclesiastique. Tome Trente-Troisiéme.
Depuis l'an 1562. jusques á l'an 1563. Paris, 1742., Montalant,
V+XV-XX+LVI+IX-X+VII-VIII+XIII-XIV+XI-XII+LVII-LXIII+1+527 p. Francia nyelven. Korabeli
papírkötésben, az elején hibás kötéssel. ............................................................................................10 000

17240.Ladislaus Sennyei: Examen Quadripartitum Ordinandorum. Pro Prima Tonsura, Et Minoribus
Ordinibus, Subdiaconatu, Diaconatu & presbýteriatu; Sive Institutiones Practicae, ... Tyrnaviae.
Buda, 1778, [Typis Regae Unvers. Budensis.] Korabeli keménypapír kötésben, 16+315 [helyesen
415] p. Báró Kissenyei Sennyey László [1631-1703] egyetemi tanár, jezsuita szerzetes. Teológia
tanár Grácban, Nagyszombatban. Nagyszombatban többször is rektor. A nagyszombati nyomda
újralapítója. A jezsuita rendben többször is töltött be jelentős pozíciókat.(Pl: 1695-99 a rend bécsi
házfőnöke, 1696-tól a rend magyarországi viceprovinciálisa, tartományfőnöke.) Jelentősek
útleírásai is. Ez a munkája több kiadást megért. Ennek a kiadásnak az érdekessége, hogy az
egyetem 1777-es költözését követően 1778-ban már Budán adták ki.  A könyvben az védőlapon
egy kézzel írt ex-libris. [Francisci Turiák 1800] A Borsa Gedeon és Käfer István által összeállított
Az Országos Széchényi Könyvtár régi cseh és szlovák nyelvű nyomtatványainak katalógusa
1800-ig c. munkában az egyik könyvben szintén ezzel a névvel, évszámmal ellátott ex-libris
szerepel. A borítója kopottas, de alapvetően jó állapotban van. / Contemporary paper binding, with
ex libris [Francisci Turiák 1800], the cover is worn, but other things are okay. ...................................28 000

17241.Cäsar Alexander Julietti: Vollständige Predigerbibliothek, oder Sammlung der auserlesensten
Predigten, über alle Gegenstände der römischkatholischen Kirche: zu mehrerer Bequemlichkeit,
und Erleichterung des Nachsuchens in sechs Abtheilungen geordnet von - -. Erste Abtheilung. Auf
die Sonntage. Zweiter Theil. Troppau, 1781. Joseph Georg Traßler-Willhelm Gottlieb Korn, 2 sztl.
lev.+343 p. Német nyelven. Korabeli félbőr-kötés, aranyozott gerinccel, a gerincen aranyozott
feliratú címkével, festett lapélekkel, foltos lapokkal, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. ...3 000

17242.[François de Sales/Szalézi Szent Ferenc (1567-1622)]: S. Francisci Salesii Episcopi et Principis
Genevensis Sermones Familiares de Poenitentia,In Singulas Anni Dominicas. II. Partes. ... Pars I.
A Dominica I. Adventus Usque ad Doomincam V. Post Pascha. Augustae Vindel & Oeniponti
[Augsburg- Innsbruck], 1769., Josephi Wolff,332+2 p. Latin nyelven. Korabeli aranyozott gerincű
egészbőr-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, intézményi bélyegzővel. .........................2 000

17243.Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. Eilfter Band. St. Pölten, 1879., Franz Xav.
Lorenz, 500+4 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, kopottas borítóval, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 200

17244.Murányi János: Bibliai szemlvényxek könyve. Kiadja: a Magyarországi Református Egyetemes
Konvent megbízásából az Országos Református Tanáregyesület. Debrecen, 1908., Hegedűs
Sándor, 1 t.+VIII+524 p.+3 t+4 p. Kiadói kopott,foltos egészvászon-kötésben, márványozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................3 000

17245.Szepessy Aloiz: Öt esztendőre való nagy böjti szent beszédek mellyeket élő nyelvvel mondott és a
lelki tanítók segedelmére kiadott előljáróinak engedelmébűl... Misklocz, 1828. Nemes Szigethy
Mihály Cs. kri. Privilegiált Könyvnyomtató betűivel, 471+1+6+1 p. Korabeli kopott, foltos, szakadt
papírkötésben, kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzőkkel. ...........................................................3 000

17246.Bán Aladár: Áhítat szárnyain. Himnuszok és egyéb vallásos költemények. Akantisz V. rajzaival.
Budapest, 1900, A Szent-István Társulat kiadása. Illusztrált, laza kiadói félvászon kötésben ................800

17247.Kiss Sándor: Újszövetségi görög-magyar szómagyarázat. Bp., 1990, Református Zsinati Iroda
Sajtóosztálya. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................................................1 600

17248.Hans Schmoldt: Bibliai tulajdonnevek lexikona. Ford.: Lorencz Klára, Zsuppán Mónika. A biblia
világa 7. Bp.,2005,Jel. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................1 200

17249.A.C. Bhaktivedanta Swami Prabhupada: Bhakti-Yoga. Der Pfad des Spirituellen Lebens. H.n., 1993,
The Bhaktivedanta Book Trust . Kiadói kartonált kötés. ..........................................................................800



96

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17250.Dr. Németh László: A magyarok római kápolnája. Bp., 2005, Szent István Társulat. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

17251.[Aurelius Augustinus]: Szent Ágoston vallomásai I-II. kötet. (I. kötet: I-V. könyv, II. kötet: VI-X.
könyv.) Fordította és magyarázta: Balogh József. Parthenon Kétnyelvű Klasszikusai. Bp.,1944,
Parthenon-Franklin, 1 t.+XLI+211+3 p; 350+2 p. Második, javított kiadás. Magyar és latin nyelven.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, szakadt papír
védőborítókkal, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................3 600

17252.Biblia pauperum. Az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár negyvenlapos blockbuch Biblia
pauperuma. Bp., 1966, Magyar Helikon. Nylbőr kötésben, számozott példány (877/1200)!. Elváló
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

17253.Bibliai lexikon I. köt. A-H. Segédkönyv a Biblia tanulmányozásához. Szerk.: Czeglédy Sándor,
Hamar István, D. Dr. Kállay Kálmán. 160 képpel. Bp., 1931, Sylvester, 4+464 p.+5 t. Egyetlen
kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, csak I. kötet, nem teljes (464. oldallal
véget ér, (Hélea.) ..................................................................................................................................1 200

17254.Vegyes vallási könyvtétel, 4 db:  Prohászka Ottokár összegyűjtött munkái I. és VI. köt. Bp., én.,
Szent István-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítókkal, a VI. kötet kötéstábláin
sérüléssel.; Rutherford J. F.: Teremtés. Brooklyn-Magdeburg...stb., 1931., Watch Tower. Kiadói
kopott egészvászon-kötés.;  White E. G.: Gondolatok Krisztus hegyibeszédéről. Bp., 1923.,
Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala. Papírkötésben. ..................................................................1 000

17255.Mentes Domonkos: Szemléltető hitelemzések a kis katekizmus magyarázata a müncheni módszer
szerint. Az elemi iskola III-VI. osztálya számára. Egyházi és világi hitoktatók számára. Győr, 1916,
Győregyházmegyei Alap Könyvsajtója, XIV+432 p. Kiadói félvászon-kötés.+Pannonia virágos kertje.
34 magyar szent legendája rövid életrajzokban. Összeáll.: Balázs Benedicta. Bp.,1929,Testvér
Szövetség. Kiadói papírkötésben, szakadozott gerinccel, kissé foltos borítóval, kijáró lapokkal. ............800

17256.Reformation in Europe. Szerk.: Oskar Thulin. Leipzig, 1967, Edition Leipzig. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói karton-tokban. ..................................................800

17257.Magyar Protestáns Almanach az 1933. évre. Szerk. Gegus Dániel, Herceg Hohenlohe Károly Egon,
Dr. Laurentzy Vilmos. Debrecen, 1932, Tiszántúli Könyv és Lapkiadó Rt. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ..............................................................................................................................800

17258.August Schuchert-Heinz Schütte: Die Kirche im Geschichte und Gegenwart. Bonn, 1969,
Borromäusvereins. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papír
védőborítón apró szakadásokkal. ............................................................................................................800

17259.Kálmáncsai Graduál / A Graduál átirata. Kecskemét, 2005. Nemzeti Kincseinkért Egyesület. Kiadói
műbőr kötésben, lapszélek kívülről kissé foltosak. ...............................................................................4 000

17260.Szimonidesz Lajos: Primitív és kultúrvallások. Iszlám és buddhizmus. Bp., é.n., Dante. Szövegközti
képekkel, egészoldalas képtáblákkal, egy térképpel illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 800

17261.Nagy Képes Biblia. Bp.,1993., Pantheon Kiadói aranyozott műbőr kötés, aranyozott lapszélekkel. ....3 000
17262.[Zsivics Mátyás]: Matthiae Zsivics: De dogmatis orthodoxae religionis. Liber V., VI, VII.

(Egybekötve.) Pesthini (Pest), 1804, Typis Matthiae Trattner, 8+488+8+114+2+6+80 p. Latin
nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, foltos lapokkal. ....6 000

17263.Cseri Kálmán: A kegyelem harmatja. Bp.,2014, Harmat. Kiadói kartonált papírkötés.+Raymond A.
Moody: Élet az élet után. Gondolatok a halál utáni életről. Fordította: Dr. Kisnemes János.
Bp.,1988,Ecclesia. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 000

17264.Franz Seraph Schmid: Christkatholisches Hausbuch. II. rész. Wien, 1866, Carl Sartori, 1 t.+688+4 p.
Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. ..............................800

17265.Szenci Molnár Albert: Psalterium Ungaricum. Szent Dávid királynak és prófétának százötven zsoltári.
Borsos Miklós rajzaival. A szöveget gondozta, az utószót és a jegyzeteket írta: Győri János.
Bp.,1984,Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................800

17266.Studia et Acta Ecclesiastica sorozat I-II. kötet. Szerk.: Dr. Bartha Tibor. I. kötet: A heidelbergi káté
története Magyarországon. II. kötet: A második helvét hitvallás Magyarországon és Méliusz
életműve. Bp., 1965-1967, Magyarországi Refomátus Egyház Zsinati Irodájának Sajtóosztálya.
Kiadói egészvászon-kötés, a II. kötet borítója foltos, kopott, a lapok egy részén lapszéli foltokkal,
kisebb lapszéli szakadásokkal. .............................................................................................................4 200

17267.Kardos László, Szigeti Jenő: Boldog emberek közössége. A magyarországi nazarénusok Bp., 1988,
Magvető. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítő. Jó állapotban. .........................................800

17268.Caeremoniale pp. discalceatorum Ordinis sanctissimae Trinitatis redemptionis captivorum
primitivam regulam profitentium, juxta antiquum ordinis, et romanum. Ac Sacr. Rit. Congr. Decreta.
Correctum, auctum, et emendatum. 2 db rézmetszetű illusztrációval. Hozzákötve: Manuale pp.
discalceatorum Ordinis sanctissimae Trinitatis redemptionis captivorum primitivam regulam
profitentium. Neapoli, 1861, ex typis Francisci Ferrante et socii. Félvászon kötésben, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 600

17269.Van feltámadás! Az Országos Magyar Protestáns Diákszövetség emlékkönyve. H.n., 1936, Országos
Magyar Protestáns Diákszövetség. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. .............................400

17270.Missel Quotidien Rituel Psaumes Cantiques. Par les Bénédictins D' Hautecombe et de Clervaux.
Paris,1966,Ed. Brepols. Francia nyelven. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, aranyozott
lapélekkel, kissé sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 000
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17271.Tánczos Vilmos: Gyöngyökkel gyökereztél. Gyimesi és moldvai archaikus népi imádságok.
Csíkszereda, 1996., Pro-Print. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. ............................................1 200

17272.Hangyay Zoltán: A pápák könyve. A római pápák Szent Pétertől II. János Pálig. Bp., 1991., Trezor.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................800

17273.[Bourdaloue, Louis (1632-1704)]: Tisztelendő páter Bourdaloue Lajosnak prédikátziói. IX. könyv.
Fordította: Szent-Gály Ágoston. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 395 p. Átkötött modern
kartonált papírkötés, benne restaurált lapszélekkel is, foltos lapokkal, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................5 000

17274.Sammlung der Gesetze welche unter der glorreichsten Regierung des Kaisers Leopold des II. in
den sämmentlichen K. K. Erblanden erschienen sind. In einer chronologischen Ordnung. Dritter
Band enthält das Jahr 1791. Wien, 1791., Joh. Georg Moesle, 1 (rézmetszetű címkép)+1
(rézmetszetű díszcímlap)+36 sztl. lev.+478+2 p.+VII (kihajtható táblák) t. Német nyelven. Korabeli
kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, a gerincen régi könyvtári címkével, és
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................5 000

17275.Révész Imre: "Akikre nem volt méltó a világ." Képek a keresztyénség történetéből. Erdélyi
Református Egyházi Könyvtár I. Cluj (Kolozsvár), 1921, Minerva. Kiadói papírkötés, szakadozott,
kissé foltos borítóval, felvágatlan példány. ............................................................................................1 200

17276.Mustó Péter-Hári Ildikó: Ahol otthon vagy. Bp., 2017, Jezsuita Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17277.Egyháztörténet. II. évf. 1-2. füzet.1944 január-junius. Révész Imre közreműködésével szerkeszti
Esze Tamás és Harsányi András. Bp., 1944, Attila-nyomda. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány. .1 800

17278....miként a csillagok... Dr. Koncz Sándor emlékére. Szerk.: Dienes Dénes. Alsóvadász, 1993,
Református Egyházközség. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

17279.Noszlopi László: A szeretet lélektana és bölcselete. Bp.,1944,Pantheon. Kiadói papírkötés. ..............1 200
17280.P. Soós István: Szent leckék és evangéliumok. Az egyházi év vásár- és ünnepnapjaira. Bp.,1912,

Stephaneum Nyomda Rt. Átkötött félvászon-kötésben, pár helyen aláhúzással, két helyre latin és
magyar nyelvű kézzel írt szöveget kötöttek be. ....................................................................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17281.Jeannot Emil Freiherrn von Grotthuss: Probleme und Charakterköpfe. Studien zur Litteratur

Unserer Zeit. Stuttgart, 1898., Greiner & Pfeiffer. Német nyelven. Kiadói szecessziós aranyozott,
festett egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé foltos hátsó borítóval. ..........................................1 000

17282.Hugo Kauffmann-Karl Stieler: In der Sommerfrisch federzeichnungen von - - mit Gedichten in
oberbayerischer Mundart von - - . Stuttgart, 1883., Adolf Bonz & Comp. 19 egészoldalas
képtáblával. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett zöld egészvászon-kötésben, aranyozott
lapélekkel, foltos, kissé kopott borítóval. ...............................................................................................1 000

17283.Gárdonyi Géza: Sterne von Eger. Egri csillagok német nyelven. Bp., 1985, Corvina. Kiadói
vászonkötésben, kiadói szakadt védőborítóban. ..................................................................................1 600

17284.Anton Lábán: Ungarn in seiner Dichtung. Zürich, Leipzig, Wien, 1923. Amalthea 15 képpel. KIadói
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 000

17285.Peter Benchley: Jaws. 1975. későbbi kiadás. Hajtott kiadói papírborítóban ............................................800
17286.Alain Lance-János Szávai: Nouvelle Poésie Hongroise. 1970-2000. Klimó, Károly Illusztrációival.

Paris, 2001, Caractéres. Francia nyelven. Kiadói papírkötés. ..............................................................1 600
17287.Dickens, Charles: The Old Curiosity Shop. London-Glasgow, Collin's Clear Type Pres. Kiadói bőr

kötés, illusztrált, gerincnél, sarkainál sérült, kopottas állapotban / leather binding, illustrated,
damaged condition ................................................................................................................................1 000

17288.The Works of Aristotle. The Famous Philosopher in four parts. The famous philosopher: containing
his complete master-piece, and family physician; His experienced midwife, his book of problems;
his remarks on physigonomy; and his last legacy. London,é.n., Publisched by The Bookseller, 1
(címkép)+(díszcímlap) t.+351+1 p.+8 t. Szövegközti illusztrációkkal, és színezett acélmetszetű
táblákkal. Angol nyelven. Kiadói aranyozott gerincű egészbőr-kötés, kissé kopott borítóval, kissé
foltos lapokkal, egy kijáró táblával. ........................................................................................................1 000

17289.Henrik Ibsen: Gedichte von - -. Berlin., én., S. Fischer. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészbőr-kötés, aranyozott lapélekkel, Ibsen portréja kijár. .................................................................1 800

17290.Jean Paul: Entlarvung der Weiber. Wien,én.,Anton Schroll. Német nyelven. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel. ...............................................................1 200

Könyvek: Minikönyvek
17291.Vegyes mini könyvtétel, 15 db: DVTK, Borbély Tibor: Olimpiai sikereink, Európa bajnokságok

fedettpályán, Kecskemét...stb. Különféle kötésben és kiadásban. Változó állapotban. ........................2 000
17292.Vegyes mini könyvtétel, 15 db:  Magyar Koszorúsok Albuma (1977), Olimpiai győzelmeink (1974),

Hungary (1974), MTK-VM (számozott), Chamberlain: Parsifal mesék, Térkép és történelem (1979),
...stb. Különféle kötésben és kiadásban. Változó állapotban. ...............................................................2 000

17293.Dr. Szőke Sándor-Boruzs Barnabás: Dombóvár város története. Dombóvár, 1975, Pátria. Kiadói
kopott aranyozott műbőr-kötés, fém plakettel. Megjelent 600 példányban. + Esztergom. Andruskó
Károly fametszetei.Szerk. és a bevezetőt írta: Szölgyémy Pál. Bp., 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Kiadói kopott műbőr-kötés. ...................................................................................................................1 200
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17294.Gondolatok az időről...1978. Összeáll. és szerk.: Alföldi Imréné. Schubert Péter grafikáival.
Szekszárd, 1977, Szekszárdi Nyomda. Kiadói kopott nylon-kötés. Megjelent 600 példányban. .............800

17295.Wagner János Mihály - Czövek István: A mágyiás ezermester. Bp., 1973, Táncsics Könyvkiadó.
Reprint kiadás. Megjelent 2500 példányban. Számozatlan példány. .......................................................800

17296.Vágó: Kis ólomdarabkák. Kaposvár, 1968, S.M. Nyomda. Kiadó kopott műbőr-kötés. A szerző,
illusztrátor aláírásával. .............................................................................................................................800

17297.Wehli Tünde: A flamand hóráskönyv. Csak kísérőtanulmány. Bp., 1986, Helikon Kiadó. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17298.Janka Gyula: Miniatűr könyvekről gyűjtőknek. Bp., 1973, Műszaki Könyvkiadó. Magyar, angol, orosz
és német nyelven. Kiadói műbőr kötés. ...................................................................................................800

17299.Dr. Tóth Mihály-Tóth Mihály: 25. jubileumi kiadás. Kaposvár, én., Somogy M. Nyomdaipari Vállalat.
Kiadói kemény-kötés. Megjelent 10 példányban, 4 számú példány. ....................................................3 000

17300.Kedves kobakok. Bp., én., HM Központi Nyomda. Egészvászon-kötésben. Számozott (2./200)
példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. ....................................................................................2 200

17301.Mautner József: Egy voltam az ötvenezerből. Kaposvár, (1982), Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja.
Egészvászon-kötésben, fém plakettel. A szerző által dedikált. .............................................................2 200

17302.A költő felel. Szerk.: Pomogáts Béla. Illusztrálta Kass János. Bp., 1975, Ifjúsági Lapkiadó Vállalat.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval. Készült 2000 példányban, ebből 500 példány számozott.
160. számú számozott példány. ...............................................................................................................800

17303.Politikai plakátok 1945-1948. A kenyér itt kezdődik. Szerk.: R. Török Piroska. Budapest, 1970,
Kossuth, 12 p. + 48 db színes képpel. Vászon kötés, foltos borítóval. ....................................................800

17304.Horváth György: A szép könyv mestere. A nyomdászat dicsérete 4. Megjelent 250 példányban, ebből
száz példány sorszámozással, 071/250. sorszámú példány. Illusztrált, kiadói műbőr kötés, enyhén
foltos és kopott borítóval. .........................................................................................................................800

17305.Borsodi költők. Összeállította Szabó Gyula, Urszin Gábor. Miskolc, 1978, Miniatűrkönyv-Gyűjtők
Klubja. Kiadói bordó aranyozott műbőr kötés. Számozott (550/226.) példány, fekete számozással.
A könyv eredetiségét, Andruskó Károly (1915-2008): Miskolci Minikönyvklub ex librise igazolja. ........1 000

17306.Móricz Zsigmond: A szerelmes levél. Bp., 1974, Szépirodalmi. Minikönyv, műbőr kötésben, kopással .800
17307.A bortörvény (1893: XXIII. T.Cz.) ismertetése. Veszprém, én., Pannon Nyomda. 1898-as reprint

kiadása. Minikönyv. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ....................................................................800

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17308.Speckter Ottó: Rege a csizmás kandúrról. Pest, 1864, Luffer Vilmos. Kiadói kartonált kötés, 12 db

illusztrációval, gerince hiányos, kopottas állapotban. ...........................................................................4 000
17309.Busch, Wilhelm: Schnaken & Schnurren. München, Verlag von Braun und Schneider. Félvászon

kötés, gerincnél levált, lapok foltosak, firkáltak, viseltes állapotban. .....................................................2 600
17310.Férfiszülte leány. Finn népmesék. Vál. és a jegyzeteket írta: Pirkko-Liisa Rausmaa. Ford.: N.

Sebestyén Irén. Ortutay Gyula utószavával. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt
Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1969., Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

17311.Ma mentem, holnap jöttem. Kazáni tatár népmesék. Vál., az utószót és a jegyzeteket írta: Agyagási
Klára. Ford. többen. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek
meséi sorozat. Bp., 1981., Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17312.Mese a tölgyfa tetején. Csuvas népmesék. Vál., az utószót és a jegyzetket írta: Róna-Tas András.
Ford. többen. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi
sorozat. Bp., 1977., Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ........1 000

17313.Csenki Sándor: A cigány meg a sárkány. Püspökladányi cigány népmesék. Ford.: Mészáros
György és Vekerdi József. Az utószót és a jegyzeteket írta: Vekerdi József. A könyv borító
illusztrációja Lóránt Lilla munkája. Az illusztrációkat Bartha László készítette. Népek meséi sorozat.
Bp., 1974., Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ......................1 000

17314.Rajzoljunk! A borító Gózon Lajos munkája. Bp.,é.n., Erbé-Mill Paper, 6 sztl. lev. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

17315.Sebők Zsigmond: Dörmögő Dömötör képviselőjelölt. Dörmögő Dömötör utazásai III. Bp., 1912,
Lampel Rt. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban. ......................................................................1 200

17316.Dallos Jenő: Tréfás ABC. Bp.,1977,Móra. Kiadói kartonált papírkötés, néhány szamárfüles lappal. ...1 200
17317.Somfay Margit: Mégis szép az élet. Bp., Szent István Társulat. Félvászon kötés, kissé kopottas

állapotban, tulajdonosi bejegyzéssel. ....................................................................................................1 000
17318.Tobisch Irén: Csodagyöngy és más mesék. Bp., Szent István-Társulat. Félvászon kötés, széteső

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17319.Nagy Méda: Lányok a havasokban. Bp., Szent István Társulat. Félvászon kötés, kissé kopottas

állapotban, ajándékozási bejegyzéssel. ................................................................................................1 000
17320.Tutsek Anna: Cilike sorozat 5 kötete:  Cilike rövid ruhában. Fejes Gyula rajzaival.; Cilike

mátkasága. Belatini Braun Olga rajzaival.; Cilike menyasszony lesz. Fejes Gyula rajzaival.;  Cilike
férjhez megy. Fejes Gyula rajzaival.; Cilike, mint asszony. Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp.,é.n.,Singer és Wolfner-Új Idők. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítókkal. ............6 000
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17321.Faylné-Hentaller Mária : Leányévek. Elbeszélések. Bp. (é.n.) Lampel. 1t. (címkép) 288p. + 5t.
(képtáblák). Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, szecessziós könyvdíszekkel. ............1 200

17322.Balogh Béni: Magyar regék és mondák. Győrfi András illusztrációival. Bp., 2006, Ciceró. Második
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................1 000

17323.Balázs Béla: A hét királyfi. Würtz Ádám grafikáival. Bp., 1984. Móra. Kiadói kartonálásban ...............1 000
17324.Sziráky Judit: A csillagvadász. Fazekas Lajos rajzaival. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói

félvászon kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. .............................................................................800
17325.Geőcze Anna: Viola első táborozása. M. Gőcze Erzsébet rajzaival. Bp.,[1943],Athenaeum, 126.

Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, 112. oldaltól a lapok kijárnak. .......................1 000
17326.Benedek Elek: Galambok. Elbeszélések fiatal leányoknak. Bp.,[1933],Athenaeum, 114+2 p. Ötödik

kiadás. Kiadó illusztrált (Janovits) félvászon-kötés, a kötéstáblák belsején a lapok, és a
szennylapok pótoltak, ajándékozási sorokkal de egyébként jó állapotban. ..........................................1 200

17327.Walter Krumbach: Kormoska. Fordította: Donászy Magda. Erika Baarmann rajzaival. Bp.,é.n, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ..............................................................800

17328.Benedek Elek: Mária. Regény levelekben. A borító illusztrációja Nagy Kálmán munkája. Mühlbeck
Károly rajzaival. Bp.,[1928],Singer és Wolfner, 157 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, a borítón
kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ..............................................................................1 000

17329.Benedek Marcell: Flóra. Regény fiatal leányok számára. Benedek Elek jegyzetei nyomán. E.
Kühner Ilse rajzaival. Bp.,é.n.,Új Idők (Singer és Wolfner), 201+3 p. Szövegközti és egészoldalas
rajzokkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, a hátsó borítón kis foltokkal, ajándékozási sorokkal.
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

17330.Arthur Ransome: Fecskék és fruskák, a felfedezők. Fordította: Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival.
Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,kissé kopott borítóval. .....................................1 600

17331.Clara Nast: Csöppike az iskolában. Gáspárné Dávid Margit fordítása. Galambos Margit, és
Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,1930, Nova. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kissé kopottas borítóval, ajándékozási sorokkal. ..................................................................................1 200

17332.Clara Nast: Csöppike a pajkos kis leány. Gáspárné Dávid Margit fordítása. Galambos Margit, és
Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,1930, Nova. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, laza fűzéssel, ajándékozási sorokkal. .....................................................................1 200

17333.Katherine L. Oldmeadow: A sárkányház titka. D. Rónay Emy rajzaivla. Fordította: Szirmay
Józsefné. Bp.,1940, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. ...................................1 600

17334.Mark Twain: Koldus és királyfi. Elbeszélés. Fordította: Fái J. Béla. Bp., é.n., Révai. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, egy lap szakadt, ragasztott (157/158.), elülső szennylap hiányzik. ...........1 200

17335.L. Magyary Judit: Örökség a hegyek közt. Regény fiatal leányok számára. Róna Emmy rajzaival.
Bp.,1943, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................800

17336.Rachel Field: Hitty. Ifjúsági regény. Fordította Kassai Zoltán. A borító és szövegközti rajzok Máday
Gréte munkái. Bp., 1948, Révai. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

17337.Edmondo de Amicis: A szív. A gyermekek számára. Fordította: Radó Antal. Bp.,é.n.,Franklin.
Nyolcadik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ............................................800

17338.G. de Horne Vaizey: Féltucat lány. Elbeszélés fiatal lányok számára. D. Róna Emy rajzaival.
Fordította: Wiesner Juliska. Bp.,1943, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

17339.Gaal Mózes: Hún és magyar mondák. Gyulai László rajzaival. Bp.,[1930], Franklin-Társulat, 215 p.
Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel, az elülső
előzéklap hiányzik, tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................................2 400

17340.Marko Marcsevszki: Kényeske. (Bolgár népmesék.) Rónay Emy rajzaival. Bp.,(1950), Athenaeum,
23 p. Kiadói papírkötés, foltos, tulajdonosi névbélyegzővel. Ritka! .......................................................1 200

17341.Disney: A Pingvin, aki nem, bírta a hideget. Bp., 2007, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált papírkötés. .800
17342.Bérczi Ottó: Mikulástól Karácsonyig. Verses mesék könyve. Bp.,2005, Aquila. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17343.Roskó Gábor: 9x9 Zoo. Bp.,2001, K. Bazovsky Ház. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........1 000
17344.Hans Dominik: A rikkancskirály. Sipos Béla rajzaival. Bp., é.n. Athenaeum Kiadó. színes, illusztrált

félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17345.Kalevala. Fordító: Rácz István. Helsinki, 1976., Fordító saját kiadása. Könyvkereskedői forgalomba

nem került. Kiadói papírkötés. Megjelent 200 példányban.   A szerző, Rácz István (1908-1998)
műfordító által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált. Ritka! .....................2 000

17346.Magyar közmondások gyűjteménye. Különös tekintettel az életbölcsességre és a nevelésre. (Több,
mint hatezer közmondás.) Rendszerbe foglalta: Almásy János. Bp.,1890, Franklin, 379+5 p. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, "Vöröss János Könyvtárából"
bebélyegzéssel, névbejegyzéssel, jó állapotban. Ritka! .......................................................................2 000

17347.Báró Wesselényi Miklós: Szózat. A magyar és szláv nemzetiség ügyében. II. köt. Sajtó alá rendezte
és jegyzetekkel ellátta: Gál István. Erdélyi Ritkaságok. 13. Kolozsvár, [1944.], Minerva, 164 p.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................4 000
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17348.Jókai album. Képek, adatok, okmányok Jókai Mór életéből. A Pesti Napló előfizetőinek készült
kiadás. (Bp., 1909,)Pesti Napló,(Hornyánszky-ny, 140 p.+ 1 t. Szövegközti és egész oldalas
rajzokkal, fotókkal, hasonmásokkal, dokumentumokkal gazdagon illusztrálva. 10 egészoldalas
táblával, előttük feliratos hártyapapírral. Kiadói egészvászon-kötés, kis sérüléssel a gerincen, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................5 000

17349.Lándor Tivadar(szerk.): Vörösmarty-album. A költő válogatott költeményei. Csongor és Tünde.
Húsz színes műmelléklettel és számos szövegképpel. Bp.,én.,Pesti Napló, (Franklin.) A Pesti Napló
Előfizető számára készült kiadás. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötésben. ...................................2 400

17350.Magyar Nagy Lexikon. 1-19.+Művek Lexikon 1-3.+Kronológia 1-2. Teljes sorozat. Bp., 1993-2006,
Akadémiai Kiadó. Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................10 000

17351.1943 A Magyar Királyi Postamesterek és Postamesteri Alkalmazottak Országos Önsegélyező és
Nyugdíjegyesületének hetvenöt éve 1867-1942. Bp., 1943, Magyar Királyi Postamesterek és
Postamesteri Alkalmazottak Országos Önsegélyező és Nyugdíjegyesülete. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Horthy Miklós, és Horthy István képpel. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kopott
borítóval, laza,kissé sérült fűzéssel, ajándékozási sorokkal. ................................................................1 200

17352.Boromisza Jenő: Arany János, mint esztétikus. Versecz, 1910., Özv. Kirchner J. E.-féle Műintézet,
31+1 p. Kiadói papírkötés, foltos, intézményi bélyegzővel. ...................................................................3 000

17353.Babits Mihály: Jónás könyve. Bp., 1989, Pytheas Kft, Franklin Nyomda,16 sztl. lev. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. 1947-es Nyugat kiadás reprint kiadása. Illetménykötet az Országos
Könyvbarát Kör tagjainak. Kereskedelmi forgalomba nem került. ........................................................2 000

17354.Ottlik Géza-Hugh Kelsey: Kalandos hajózás a bridzs ismeretlen vizein. Fordította: Homonnay Géza,
Kelen Károly. Bp.,1997, Európa. Egyetlen kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................5 000

17355.Goethe: Római elégiák. Max Schwimmer rajzaival. Bp.,1958, Magyar Helikon. Első, magyar nyelvű,
teljes kiadás. Kiadói selyemkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Számozott
(1420/1383.) példányban. Magyar Helikon, fülszöveges könyvjelzővel. ...............................................2 000

17356.Ady Endre: Ady Endre válogatott versei. Válogatta Dóczy Lajos. Illusztrálta Jaschik Álmos.
Bp.,1921, Pallas, 234+2 p. + 8 t. (Jaschik Álmos színes, feliratos hártyapapírral védett illusztrációi).
Félbőr-kötésben, kopott borítóval, pótolt gerincel. ................................................................................2 800

17357.Vegyes Ady Endre témájú könyvtétel, 9 db  Schöpflin Aladár: Ady Endre. Bp.,[1934], Nyugat. Első
kiadás. Kiadói kopott aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. 
Ady Endre: Jóslások Magyarországról. Tanulmányok és jegyzetek a magyar sorskérdésről.
Szerkesztette és bevezetéssel ellátta: Féja Géza. Bp., (1936.) Athenaeum, 312 p. Első kiadás!
Kiadói kopott, foltos egészvászon kötésben.  A forradalmi Ady. Szakasits Árpád előszavával. A
versek és cikkek kiválasztását Erdődy János és dr. Szalai Sándor végezte. Az eredeti borító
Berény Róbert grafikája. Bp.,(1945),Népszava, (Hungária Nyomda Rt.-ny.), 227 p. Kiadói szakadt
papírkötésben, hiányos gerinccel.   Révai József: Ady Endre. - - előadása a Magyar Kommunista
Párt országos székházában 1946. jan. 27.-én tartott emlékünnepélyen. Bp., 1946, Szikra. Kiadói
papírkötés.   Révai József: Ady. Bp.,1949, Szikra. Kiadói papírkötés.  Bölöni György: Az igazi Ady.
Bp.,1966, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Vezér
Erzsébet: Ady Endre élete és pályája. Bp.,1969, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.   Ady Endre: Életem nyitott könyve. Fellapozta Kovalovszky Miklós. Bp., 1977,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Itóka. Ady Párizsban. A
bevezető tanulmányxt írta, válogatta, és jegyzetekkel ellátta: Robotos Imre. Téka. Bukarest, 1977,
Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................4 000

17358.Ady Endre: Vallomások és tanulmányok. Magyar és külföldi irodalom. Ady Endre összes művei III.
köt. Bp., 1944, Athenaeum. Kiadói félvászon kötés, .............................................................................1 000

17359.Révész Béla: Ady tragédiája 1-2. köt. A háború, a házasság és forradalom évei. (Egybekötve.)
Bp.,[1925.], Athenaeum, 1 t. (címkép, Székely Aladár felvétele)+192+24 t.+9 hasonmás.; 2 t.
(címképek, az első Székely Aladár felvétele)+192 p.+ 33 t.+ 1 kihajtható hasonmás. Kiadói javított
gerincű papírkötés, körbevágott. ...........................................................................................................5 000

17360.Heltai Gáspár: A bölcs Esopusnak és másoknak fabulái és oktató beszédei, valamint azoknak
értelme. Szerk.: Keleti Artúr. Tevan amatőr-sorozat 13. Békéscsaba, 1943, Tevan Nyomda, 155+5
p. Korda Géza fametszeteivel illusztrált. Az 1566. évi kolozsvári kiadás reprintje. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. Számozott (1200/946.) példány. ...............5 000

17361.Széchenyi Dénes: Adalékok a lovaglás tanításához. Bp., 1987., Agroinform. Kiadói kartonált
papírkötés. Heckenast Gusztáv 1871-es kiadásának reprint kiadása. .................................................2 000

17362.Jókai Anna: A mérleg nyelve. I. köt. Bp.,2002, Széphalom Könyvműhely. Kiadói kartonált
papírkötés. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) által dedikált. ...............................................................1 600

17363.Michael Ende: A végtelen történet. Fordította: Hárs Ernő. Bp.,1986, Árkádia. Egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, enyhén sérült, borító foltos .......................................................1 200

17364.Jankovics Marcell: A fa mitológiája. Debrecen, 1991, Alföldi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói védőborítóban. ...................................................................................................1 200

17365.Gálvölgyi János: Jókedvet adj! Bp., 2010., Jaffa. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Gálvölgyi
János (1948- ) által dedikált. .................................................................................................................1 200

17366.Arany János össze munkái I-V. (Négy kötetbe kötve, teljes sorozat.) I. Kisebb költeményei. II.
Elbeszélő költeményei. III. Elbeszélő költeményei. IV. Műfordításai. V. Prózai dolgozatai.
Rendezte és gondozta Dr. Voinovich Géza. Bp.,(1924),Franklin, 232 p.+2 t.+235+357+356+382 p.
Kiadói festett, dúsan aranyozott piros egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, az I. kötet
gerince és borítója kissé kopott, fűzése laza, lapszéli folttal, az V. kötet elülső borítóján kis
foltokkal. ..............................................................................................................................................14 000
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17367.Garai Gábor: Elégiák évada. Bp., 1974., Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóval. A szerző által dedikált. ...............................................................................1 200

17368.Nyáry Andor: Harangok (Magyar feltámadás). Fővárosi és Vidéki Színházak Műsora 57. szám. Bp.,
1938, Kókai Lajos Kiadása. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................800

17369.Haller István? A keresztény politika. Bp., 1926. Apostol. Kiadói papírkötés ............................................800
17370.Homéroszi himnuszok. Fordította: Devecseri Gábor. Teljes kiadás. Bp.,[1948],Új Idők (Singer és

Wolfner.) Kiadói félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a papír védőborítón kis
szakadással. .........................................................................................................................................1 000

17371.Veres Péter: Szűk esztendő. Bp., 1942., Magyar Élet. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

17372.Karinthy Frigyes: Tanár úr kérem. Bp.,1958., Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. ........................................................................................................................................800

17373.A magyar öntudat kistükre. Bp., 1943., Felső Kereskedelmi Iskolai Tanárok Nemzeti
Szövetségének Kiadása. Kiadói papírkötésben, kissé szakadozott borítószélekkel. ...........................1 000

17374.Beke Albert: Hatalom és szerep. (Gyulai Pál, az ember.) Bp., 1994., Mundus. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17375.Bors Szilveszter: Első könyvünk. Alapítás, olvasmányok, számolás és mérés. A falusi iskolák
számára. Dankó Ödön rajzaival. Bp., 1948, Vallás- és Közoktatásügyi Miniszter,(Kalász
Könyvkiadó-ny.) Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .........................................................................1 000

17376.Eszterhás István: A bíboros és a rendőr. Cleveland Heights, 1985, Szerzői kiadás. Emigráns
kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 600

17377.Eszterhás István: A besúgó és az apostol. Magyar Könyvtár I. Cleveland,[1952.], Katolikus
Magyarok Vasárnapja. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés. ................................................................1 200

17378.Eszterhás István: Mendő Szabó Mári néni komendál. Magyar Könyvtár. Cleveland,1960, Magyar
Könyvtár. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány. ....................................................1 200

17379.Esselmont J. E.: Bahá'u'lláh és az új korszak. Ford.: Steiner György. Bevezetéssel ellátta: Vámbéry
Rusztem és Martha Root. Bp., 1933., Gergely R., XXIII+1 t.+263 p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval, a gerincre ragasztott címfelirattal, pár lapon aláhúzással. ....................................................2 000

17380.Eszterhás István: Kakucsográfia. Cleveland Heights, 1987, Szerzői kiadás. Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17381.Kuprin, [Alekszandr Ivanovics]: Szulamit. Ford.: Gellért Gergely. Bp., 1958., Európa. Számos
színes illusztrációval. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .........1 000

17382.Eszterhás István: Vérző karcolatok. I. Kétszer radikális Gyuri. Cleveland, 1958, Szerzői kiadás.
Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................1 200

17383.Eszterhás István: Amerikai magyar regény. Cleveland Heights, 1989, Szerzői kiadás. Emigráns
kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 600

17384.Ezeregyéjszaka. A szalukok története. Sic itur ad astra. 4. Bp.,én.,Astra, (Anonymus-ny.), 23+1 p.
Kiadói papírkötés, a borító hátán firkával. .............................................................................................1 000

17385.Illyés Gyula: Hősökről beszélek... Szőnyi István képeivel. Bp., 1945, Sarló,("Pátria"-ny.), 47 p.+ 3 t.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17386.Roger Martin du Gard: Önéletrajzi és irodalmi emlékek. Ford.: Benedek Marcell. Bp., 1960.,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 000

17387.Száraz György: Válasz egy furcsa könyvre. Megjelent még egy furcsa könyv. Bp., 1990, Áramlat.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 200

17388.Ágoston Vilmos: Az érvelés ideje. DEDIKÁLT! Esszék és tanulmányok. H.n., 2000, Noran. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

17389.Poszler György: Ezredvégi palackposta (Kérdések és kételyek). DEDIKÁLT! H.n., 2001, Krónika
Nova. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................................................1 000

17390.Zeke Gyula: Anderson-taktusok. DEDIKÁLT! Bp., 1998, Seneca. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17391.Magyar Gaudeamus. Régi magyar diákdalok. Gyűjtötte: Bevilaqua Borsody Béla, harmonizálta:
Kazacsay Tibor. Bp., 1932, Mefhosz. Kiadói papírkötés, enyhén kopottas állapotban. ........................1 800

17392.A görög szabadságért. Bp., 1948, "Segítséget a görög népnek" Országos Bizottsága kiadása.
Vörösmarty, Byron, Shelley, Solón, Trencsényi-Waldapfel Imre és mások írásaival, néhány kottával.
Papírkötésben, borítón kis szakadásokkal és hiánnyal. ...........................................................................800

17393.Yuval Noah Harari: Homo Deus. A holnap rövid története. Bp.,2017, Animus. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 800

17394.Aczél Endre: Amit megírhatok. Bp., 2009. Alexandra. Kiadói kartonálás, papír védőborítóval .............1 000
17395.Wass Albert: Rézkígyó. Hagyaték. Pomáz, 2002, Kráter. Két regény egy kötetben. Kiadói kartonált

papírkötésben, kiadói védőborítóval, enyhén kopottas állapotban. ......................................................1 000
17396.Wass Albert: Jönnek! Adjátok vissza a hegyeimet! Pomáz, 2002, Kráter. Két regény egy kötetben.

Második kiadás. Kiadói papírkötésben, enyhén kopottas állapotban. ...................................................1 000
17397.Wass Albert: Elvész a nyom. Pomáz, 2003, Kráter. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben,

kiadói védőborítóval, enyhén kopottas állapotban. ...............................................................................1 000
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17398.Wass Albert: Az Antikrisztus és a pásztorok. Pomáz, 2003, Kráter. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói védőborítóval, enyhén kopottas állapotban. ......................................................1 000

17399.Arno Anzenbacher: Bevezetés a filozófiába. Ford.: Vér Gábor, Csíkós Ella, Bendl Júlia. Bp., 1994.,
Herder. Második kiadás. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................1 000

17400.Szabó Dezső: Panasz. Szabó Dezső művei. Bp., én.,Genius,(Stádium-ny.),250+2 p. Kiadói
papírkötés, rossz állapotban, sérült borítóval, hiányos gerinccel, laza, szétvált fűzéssel. Dienes
István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ................................................................2 000

17401.Szabó Dezső: Segítség! I. köt. Szabó Dezső művei. Bp.,é.n.,Genius,(Világosság Rt.-ny.),
XVI+362+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, Bilkei Gorzó Ferdinánd
ex libris pecsétjével, és Bilkei Gorzó Károly névbélyegzőjével. ............................................................2 000

17402.Szabó Dezső: Az elsodort falu. I-III. köt. [Egy kötetben.] Szabó Dezső művei. Bp., én.,
Genius,318;328;321 p. Kopottas félvászon-kötésben. Dr. Dajbukát Jenő ex libris-szével és
névbejegyzésével. .................................................................................................................................1 400

17403.Magyar írónők albuma. A magyar írónők műveiből összeállította és kiadta: Harmath Lujza. Bp.,
1890., Légrády, XV+356 p. Átkötött kopott félvászon-kötésben. ..........................................................1 000

17404.Giacomo Casanova: Emlékiratok. Vál., ford. és a bevezető tanulmányt írta: Kolozsvári Grandpierre
Emil. Aurora XV. Bp., 1960., Gondolat. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés. ...............800

17405.Németh Andor: A betű mestere. Tótfalusi Kis Miklós életregénye. Bp., 1954, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói kissé kopott félvászon kötésben.  Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus névbejegyzésével. ............................................................................................................1 000

17406.Edmond Rostand: Cyrano de Bergerac. Ford.: Ábrányi Emil. Fülöp Zoltán illusztrációival. Bp., 1954,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés.   Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus
részére szóló ajándékozási sorokkal, és Dienes István névbejegyzésével. .........................................1 000

17407.Vajthó László: Halhatatlan magyar irodalom. Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................................................................................800

17408.Jean de La Fontaine: Mesék és széphistóriák. 1979, Magyar Helikon. Számozott (1401.) példány.
Kiadói nyl kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................1 000

17409.George Orwell Állatfarm c. könyvének egy modern magyar és angol kiadása. .......................................600
17410.Kalevala, a finnek nemzeti hőskölteménye. A finn eredetiből fordította és a summázó versikéket

írta: Vikár Béla. Akseli Gallen-Kallela képeivel illusztrált. Bp., 1935., La Fontaine Irodalmi Társaság
(Vác, Kapisztán-ny.), 8+333 p. Második, jubileimi kiadás. Kiadó papírkötés, szakadozott borítóval. ...2 000

17411.Colligátum Juristowski Miklós ezredes-hadbíró életéről és munkásságáról:  Dr. Somos Lajos:
Juristowski Miklós ezredes-hadbíró élete és irodalmi munkássága.; Dr. Csermely Gyula: Egy
különleges könyvtár. Eger-Bp.,1937-[1939], Szent János Nyomda-Klein S.-ny., 103+1;125 p.
Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel. .....................................................3 200

17412.Plugor Magor-Plugor Sándor: Angyallétra. Sepsiszentgyörgy, 1995, Castrum Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóval. Plugor Magor által dedikált példány! ...........................................2 400

17413.Pál Sárközy: Egy teljes élet. Frédérique Drouin közreműködésével. Ford.: Nikicser László.
Bp.,2011,Kossuth. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ..............................................................1 200

17414.Peter Orban: A változások symbolonja. Ford.: Makra Júlia. Bp., 2009, Bioenergetic. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói kissé sérült karton dobozban, 64 lapos kártya-melléklettel. .....................................3 600

17415.Ráduly János (szerk.): Kibédi népballadák. Dedikált. Bukarest, 1975- Kriterion. Egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................2 600

17416.Híres szerelmesek. Bp., 1902, Franklin-Társulat. Átkötött félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

17417.Rainer Maria Rilke: Mesék a jó istenről. Ford.: Bartos Zoltán. (Bp.),1921, Pán,(Thália-ny.), 200 p.
Átkötött kissé foltos egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, Bor Pál rajzai nélkül. Megjelent 1000
példányban. Számozatlan példány. ......................................................................................................3 000

17418.Toroquato Tasso: A megszabadított Jeruzsálem. Ford.: Bálinth Gyula. Pest, 1863., (Bécs, Jacob és
Holzhausen-ny.), XVI+492 p. Átkötött kopott egészvászon-kötés. .......................................................2 000

17419.Vörösváry László: A lélek derűje. Bp., é.n., a szerző. Aláírt! Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. .........1 200
17420.Bertrand Russell: A filozófia alapproblémái. Fordította, előszóval és jegyzettekkel ellátta: Fogarasi

Béla. Természet és Társadalom 4. Budapest, 1919, Új Magyarország Részvénytársaság. Átkötött
egészvászon, 132 p. .............................................................................................................................1 400

17421.3 db német nyelvű könyv: Leo M. Tolstoi: Kurze Darlegung des Evangelium. Leipzig, é.n., Reclam.
Kartonált papírkötés, tulajdonosi bejegyzéssel. Franz Grillparzer: Die Ahnfrau - Sappho.
Grillparzers sämtliche Werke. Fünsfte Ausgabe in 20 Bänden. Vierter Band. Stuttgart, é.n., Cotta.
Kiadói vászonkötés, aranyozott gerinccel. Schillergabe. Zeichnungen von Ernst Liebermann.
München, É.n., Verlag der Jugendblätter. Kiadói vászonkötés, foltos borítóval. Friedrich Schiller
költeményeivel. Gazdagon illusztrált. ....................................................................................................1 000

17422.A mérleg sorozat 3 kötete: Karl Jaspers: Bevezetés a filozófiába. Ford.: Szathmáry Lajos.; Samuel
Beckett: Proust. Ford.: Osztovics Levente. (Sérült kötéssel, laza lapokkal.); Jurij Lotman: Puskin.
Ford. és a jegyzeteket írta: Gereben Ágnes. Bp.,1987-1988, Európa. Kiadói papírkötés. ...................1 400

17423.Radnai Rezső: Aesthetikai törekvések Magyarországon 1772-1817. Bp., 1889, Franklin. Félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 200
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17424.Bródy Sándor: A tanítónő. Falusi életkép három felvonásban. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner, 140+2 p.
Átkötött félvászon-kötés. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével a
címlapon. ...............................................................................................................................................1 000

17425.Bródy Sándor: A nagy regény alakjai. Bp., 1902, Magyar Hírlap,(Pallas-ny.), 151 p. Első kiadás.
Kiadói papírkötésben, hiányos, szakadt gerinccel. ...............................................................................1 400

17426.Andrew Morton: Diana igaz története - saját szavaival. Bp.,1997., Talentum. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóban, enyhén sérült. ..................................................................1 000

17427.Szomjas vakló. 66 vajdasági magyar erotikus népmese. Szerk.: Burány Béla. Bp., 1988,
Képzőművészeti Kiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .................................................................800

17428.Balogh Gyula - Bóta Gábor - Gréczy Zsolt - Regős János - Réz András - Vitray Tamás: Hofi. Bp.,
é.n., Hungalibri - Budapest-Print. Fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált kötésben ..................................1 000

17429.Wladimir Kaminer: Katonazene. Bp., 2003, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált kötés. .........................800
17430.Hafner Zoltán (szerk.): Senkiföldjén, In memoriam Pilinszky János. Bp., 2002, Nap kiadó. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17431.Várnai Zseni és Peterdi Mária: Mint viharban a falevél. Budapest, 1943, Arany János irodalmi és

nyomdai műintézet rt. Várnai Zseni által dedikált példány! Félvászon kötésben, kijáró lapokkal. ........1 600
17432.Páskándi Géza: A sírrablók. Székesfehérvár, 1989, Szabad Tér Kiadó. Kiadói papírkötés, enyhén

sérült gerinccel. ........................................................................................................................................800
17433.Goethe: Werther szerelme és halála. Ford.: Szabó Lőrinc. Bp., én., Az Est-Pesti Napló. Átkötött

egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800
17434.Tóth Béla: Szájrul-szájra. Akadémia Kiadó reprint sorozata. Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói

egészvászon-kötés, hullámos lapokkal. Reprint kiadás. ..........................................................................800
17435.Krupa András 2 db könyve. Na Cabianskej túrni (L'udové piesne) - A csabai tornyon (népdalok).

Békéscsaba, 1979, k.n. Lipták Pál rajzaival Számozott 32./300 példány. A szerző. Krupa András
(1934-2015) által Dr. Kertész Mártonnak dedikált és datált (Bcsaba, 79. III. 26)! Bevezető szlovák
és magyar nyelven, népdalok szlovák ny. Kiadói papírkötés, enyhén kopott borítóval. +
Hiedelmek-varázslatok-boszorkányok. Békéscsaba, Tótkomlós és Csanádalberti szlovák lakói
körében gyűjtött babonák, hiedelmi szokások. Békéscsaba, 1974, Békés Megyei Tanács
Művelődési Osztálya. Megjelent 2000 példányban, szlovák és magyar nyelven. A szerző. Krupa
András (1934-2015) által Dr. Kertész Mártonnak dedikált és datált (Bcsaba, 74. márc. 14)! Kiadói
papír kötés, papír védőborítóval. Mellékelve egy adományozó levél fejléáves papíron, Békés
Megyei Tanács VB Művelődési Osztálya bélyegzőjével , Dr. Gácser József osztályvezető által
kiállítva. .................................................................................................................................................5 500

17436.Beöthy Zsolt: A magyar irodalom kis-tükre. Bp.,[1906], Athenaeum Rt., 216 p. Harmadik, bővített
kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kopott borítóval, sérült, kissé hiányos gerinccel, Beöthy
Zsolt beragasztott arcképével az elülső szennylapon. ..........................................................................1 000

17437.Benedek Marcell: Shakespeare. A Függeléket készítette és az illusztrációkat összeáll.: Staud
Géza. Bp.,1957, Bibliotheca, 415+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval.  
Benedek Marcell (1885-1969) író, műfordító, egyetemi tanár, irodalomtörténész, színházigazgató,
Benedek Elek fia által Benedek András (1913-1995) és Klára (felesége?) részére dedikált példány. .5 000

17438.Fehér Lajos: Új élet szabad földön. Bp.,é.n. (1948), Országos Tervhivatal, 48 p Kiadói illusztrált
(jelzett: Vissy) papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .............................................................1 000

17439.Duray Miklós: Kutyaszorító. (Önéletrajz és beszélgetések önmagammal.) Csoóri Sándor
bevezetőjével. (New York, 1983, Püski. Emigráns kiadás.) Fénymásolat! ...........................................1 600

17440.Gondolat zsebkönyvek 2 kötete: Kalmár Péter: A kétezer éves papír.; Katona Zoltán: Elemi részek.
Bp.,1978-1980,Gondolat. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................800

17441.Gulyás Pál: Magyar írói álnév lexikon. A magyarországi írók álnevei és egyéb jegyei. Függelék:
Néhány száz névtelen munka jegyzéke. Második, változatlan kiadás. Bp., 1978, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötés, volt könyvtári példány. ..................................................................................800

17442.Baróti Lajos: Robinzon Cruzoe viszontagságos lkete. Bp., é.n. Rozsnyai. Kiadói egészvászon
kötésben. Erősen kopott. ......................................................................................................................1 000

17443.Erdélyből jöttem. Szilágyi Béla összes költeményei. Bp.,1926, Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai
Rt., 1 t.+264+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .............................1 600

17444.Ignácz Rózsa: Anyanyelve magyar. Az ifjúság számára átdolgozott kiadás. Kolozsvári Sándor
rajzaival. Bp., 1943, Dante. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, enyhén dohos. ......................1 000

17445.Erich Kästner: A ma versei. A fordító, E. KRamer Rózsi dedikálásával. Bp., én. Magyar Goethe
társaság. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................................1 000

17446.Márai Sándor: Szindbád hazamegy. Bp., 1943, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

17447.Ficsku Pál: Gyerekgyár. Bp., 2006, Ulpius-ház Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. A szerző által
dedikált! Volt könyvtári példány .............................................................................................................1 000

17448.Szabó Lőrinc: Nők, habzó májusi rózsák. Bp., 1987, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, volt
könyvtári példány. ....................................................................................................................................800

17449.Gyulai Pál: Petőfi Sándor és lyrai költészetünk. Petőfi könyvtár, V. füzet. Bp., 1908, Kunossy,
Szilágyi és Társa. Aranyozott, színezett szecessziós kiadói egész vászonkötés. Kissé sérült
gerinccel és borítóval. ...........................................................................................................................1 000
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17450.Francois Villon: A Nagy Testamentum. Bp., 1971, Helikon. Kiadói kartonált papírkötésben. Szántó
Piroska színes illusztrációval ...................................................................................................................800

17451.Nyáry Krisztián: Így szerettek ők. Magyar irodalmi szerelmeskönyv. Bp., 2012., Corvina. Kiadói
kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................................2 200

17452.Platthy Jenő: Budapesttöl Tokyóig. Evansville,1994., FIPA of Unesco. Kiadói papírkötés.  Emigráns
kiadás. Az elülső szennylapon: "Platthy Jenő jókivánságaival." ...........................................................3 600

17453.Pilinszky János: Kráter. Összegyűjtött és új versek. Bp.,1981,Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

17454.Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György illusztrációival.
Bp.,1979, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, borítón a cím feljegyezve. ..............................1 000

17455.Vajthó László: Magyar idézetek könyve. Bp., 1942, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

17456.Németh László: Magam helyett. (Tanulmány az életemről.) Bp., 1943, Turul. Félvászon-kötés. .........1 200
17457.Pilinszky János: Nagyvárosi ikonok. Összegyűjtött versek. 1940-1970. Pozsony, 1971., Madách.

Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

17458.Dr. Kiss Lajos: Az igazságügyi kézírásszakértői vizsgálat alapjai. Bp.,1977., Közgazdasági és Jogi.
Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3400 példányban. .....................................................................1 000

17459.Szövetkezeti vezető kincses könyve. Bp.,(1935),"Hangya,"208 p. Kiadói papírkötésben,
szakadozott, részben hiányos gerinccel.+ Dr. Glacz Oszkár: A szövetkezeti mozgalom történeti
fejlődése Európában. Bp., 1922, Szerző,("Hangya"-ny.), 47 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt,
kissé hiányos borítóval, foltos. ..............................................................................................................1 200

17460.Magyar nyelvvédő könyv. Közrebocsátották: Pintér Jenő és munkatársai. Bp.,1938, Sárkány
Nyoma Rt., 144 p. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal. .............................................................1 000

17461.Sinka István: Hontalanok útján. Versek. Bp., 1943, Magyar Élet. Félvászon-kötés. .............................1 000
17462.Németh László: A medve-utcai polgári. Első kiadás. Bp., 1943, Magyar Élet. Félvászon-kötés. .........1 200
17463.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. I. kötet. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck Károly

rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner,397+3 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált félvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval. ........................................................................................................................2 200

17464.Tóth Béla: Magyar ritkaságok. Curiosa Hungarica. Képekkel és hasonmásokkal. Bp.,
1907.,Athenaeum, X+375+2 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, több
'üres' lapon és laprészen ceruzás bejegyzésekkel. ..............................................................................2 000

17465.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. III. kötet. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck
Károly rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner, 406 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................................................2 200

17466.Vörösmarty Mihály minden munkái V-VI. köt.: Színművek I-II. köt. Kiadták Bajza J. és Schedel
Ferenc. Bp., 1845, Kilián György, 384+2+252+2 p. Későbbi kopott aranyozott átkötött
félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal, hiányzó elülső szennylappal és címlappal. ........................4 400

17467.Kolozsvári Grandpierre Emil: Egy potenciavadász följegyzései az összeomlás után. Bp., 1989,
Magvető. Szerző által dedikálva. Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóban. .............................2 000

17468.Emőd Tamás: Nótám, füttyöm, citerám. (Válogatott Chansonok). Minatűr Könyvtár. Bp., é.n.,
Genius Kiadás, 268+4 p. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval, az utolsó lapokon
ceruzás jegyzetekkel. ............................................................................................................................1 400

17469.Fekete István: Kittenberber Kálmán élete. Bp., én., Nesztor. Kiadói papírkötés. .................................1 000
17470.Makara György: Szimu. avagy: Gyermeki kíváncsisággal a Világról. Bp., 2003, Relaxa. Kiadói

kartonált papírkötés. A szerző által dedikált! ............................................................................................800
17471.Fekete István: Ballagó idő. Bp., 1970, Móra Ferenc. Első kiadás! Kiadói egészvászon kötés, sérült

papír védőborítóval, egyébként jó állapotban, dedikálva. .....................................................................1 000
17472.Fekete István: Erdei utakon. Bp.,1987, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói egészvászon-kötésben. ..........1 000
17473.Fekete István: Barangolások. Bp.,(2003),Szent Gellért. Kiadói kartonált papírkötésben. ....................1 000
17474.Fekete István 7 műve, Vuk. 1977. Móra, Második kiadás, Lutra 1963, Második kiadás, Tüskevár,

1962. Negyedik kiadás, Kele, 1961, Harmadik kiadás, Hu. Oradea, é.n. Téli Berek BP., 1966. Móra,
Harmadik kiadás. ..................................................................................................................................4 800

17475.Borza Nándor: Szavaló-könyv. Névnapi és újévi üdvözlő versekkel. Elemi iskolai és házi
használatra. Összeszedé: - -. Bp., 1907., Franklin. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés, egy-két
lapon ceruzás bejelölésekkel, bejegyzésekkel. .....................................................................................1 800

17476.Kuczka Péter: Az élet szép. Bp.,1950,Révai. Első kiadás. Kiadói papírkötés.  A szerző, Kuczka
Péter (1923-1999) Kossuth-díjas író, költő, műfordító, tudományos-fantasztikus  Kossuth-díjas
magyar író, költő, műfordító, a Kozmosz Fantasztikus Könyvek könyvsorozat és a Galaktika
tudományos-fantasztikus antológia szerkesztőjének dedikációjával. ...................................................2 000

17477.Kabos Ede: Mária látogatói. Kabos Ede munkái. Bp.,1910, Pallas, 282+1 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 600

17478.Tóth Ede: A falu rossza. Eredeti népszínmű. Bp., é.n. Pfeifer Ferdinánd. Korabeli amatőr
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800
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17479.Földessy Gyula: Újabb Ady-tanulmányok. Berlin, 1927, Ludwig Voggenreiter Verlag Magyar
Osztály. Kiadói illusztrált papírkötés, javított gerinccel, a hátsó borítón kis hiánnyal. ...........................1 000

17480.Julius Fucsik: Riport az akasztófa alól. Bp.,1948., Román Munkáspárt. Kiadói papírkötés. .................1 000
17481.Eredeti játékszín. VI. köt.: Ekebontó Borbála. Buda, 1837, 'Magyar Kir. Egyetem' betűivel, 129+1 p.

Kiadói papírkötés, a hátsó borító leszakadt, intézményi bélyegzővel, foltos. .......................................1 000
17482.Daragó Sándor: Az ORFK Kutyavezető-Képző Iskola Története. 50 év a kutyakiképzéstől a

kutyavezető-képzésig. Bp.,1998, (Fótlift-ny.) Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............3 000
17483.Bernát Balázs: Miért nem térhet vissza a mult. Bp., 1947, Dr. Vajna és Bokor. Kiadói

papírkötésben, a borítón hiánnyal. ........................................................................................................1 000
17484.Kárpáti Frigyes György: Hívatlan látogató. Pomáz, 2017, Kráter. Kiadói papírkötés. ...........................2 000
17485.Illés Béla: Válaszúton. Bp., 1958, Magvető, kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. A

szerző által dedikált példány! ................................................................................................................1 600
17486.Nagy Pál: Monologium. Párizs, 1971, Magyar Műhely. Emigráns kiadás. Első kiadás. Kiadói

papírkötés, a borító széleken kis szakadásokkal. A szerző, Nagy Pál (1934- ) által Vattay Elemér
(1931-2012) fényképész, műgyűjtőnek dedikált példány, és aláírt példány. .........................................3 200

17487.Pintér Jenő: A magyar irodalom története középiskolák számára. I. kötet. A legrégibb időktől
Vörösmarty Mihály föllépéséig. Bp.,1921, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 351 p. Harmadik
kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, egy-két foltos lappal,
néhány ceruzás bejelöléssel, jegyzetekkel. ..........................................................................................1 000

17488.Lin Yutang: A bölcs mosoly. Fordította: Benedek Marcell. Bp., 1939, Révai. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt illusztrált műanyag védőborítóban, jó állapotban. ........................2 800

17489.Si King. Dalok könyve. Lyra Mundi. Bp.,1974, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17490.Csokonai Vitéz Mihály Összes Művei I-II. Életrajzzal ellátta Dr. Horváth Cyrill. Bp., én., Magyar
Könyvkiadó Intézet. Átkötött aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel, a
gerincen kis sérüléssel. .........................................................................................................................1 600

17491.Rákosi Viktor 4 műve: A falu meg a város.; A bujtogatók. Téli rege.; Magyar Iliász.; Emmy és egyéb
elbeszélések. Bp., 1904-.én.,Révai. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, 2 db
Gottermayer-kötés, kissé kopottas borítókkal. ......................................................................................1 400

17492.Szebeni András: Szín-darabok. 20 éves a Budapesti Kamaraszínház. Szerk.: Sóvári Zsuzsa.
Bp.,2010,Budapesti Kamaraszínház Nonprofit Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17493.Eötvös Károly: A nagy per, mely ezer éve folyik s még sincs vége. I-II. köt. Bp., én., Singer és
Wolfner. Ötödik kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval. ......................................................1 400

17494.Nyomdaipari enciklopédia. Szerk.: Dr. Gara Miklós. Osiris Kézikönyvek. Bp., 2001, Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................2 000

17495.Endrődi Sándor: A magyar költészet kincsesháza. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kissé kopott
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 200

17496.Dedikált könyv gyűjtemény. ................................................................................................................14 000
17497.3 db tankönyv: Népiskolai egységes Vezérkönyvek 8,11.: Beszéd és értelemgyakorlatok a III.

osztályban. Helyesírás és nyelvi gyakorlatok a III. osztályban. Simonyi Zsigmond: Helyes
magyarság. Bp., 1903. Pallas. ..............................................................................................................1 200

17498.Keresztury Dezső: A magyar irodalom képeskönyve. Bp., 1981, Helikon. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborító nélkül. Volt könyvtári példány. ......................................................................................800

17499.Mindennapi mindentudó. Gyakorlati gondok, egyszerű trükkök, ötletes megoldások. Bp., 1996,
Reader's Digest Kiadó Kft.. Kiadói kartonált kötés. Jó állapotban. ..........................................................800

17500.Laczkó Géza: Pest és a nők I-II. .Bp., 1982, Szépirodalmi. Kiadó vászon kötésben, kiadói
védőborítóval. ...........................................................................................................................................800

17501.3 db szerelmes-erotikus könyv: A leány meg az isten. Görög szerelmes novellák. Bp., 1988,
Magyar Helikon. Kiadói vászon kötésben. Volt könyvtári példány. Alfred de Musset: Gamiani avagy
a kicsapongás két éjszakája. Bp., 1989, Únió. Kiadói tűzött papírkötés, sérült gerinccel. Muhammad
an-Nefzawi: Az illatos kert. Bp., 1983, Medicina. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

17502.Tamási Áron 2 műve: Ábel a rengetegben; Jégtörő Mátyás. Kolozsvár, 1934-é.n., Erdélyi
Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötésben, mindkettő kopottas állapotban. ................................1 600

17503.Erdélyi Szépmíves Céh könyveinek 3 kötete: Szemlér Ferenc: Ember és táj; Dsida Jenő:
Nagycsütörtök; Kiss Jenő: Kormos üvegen + Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek + Erdélyi
csillagok - Arcok Erdély szellemi múltjából. Kolozsvár, é.n. Kiadói vászonkötésben, kopottas
állapotban, benne tulajdonos nevével ...................................................................................................1 200

17504.Kovácsy József: Arctalan titánok, Kettős kereszten, Magtalan aratás, Magunk rabságában.
Cleveland, 1990-1997, Árpád Könyvkiadó Vállalat. Kiadói műbőr kötés, kissé piszkos, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................7 000

17505.3 db regény: Marlitt: Aranyos Erzsike; Herman Ottóné: Évike; Tutsek Anna: Vidorka, Új élet.
Vászonkötésben, példányonként változó, kissé kopott állapotban. ......................................................1 000

17506.3 db könyv - Somfay Margit: A félhold árnyékában; Oravecz Gyula: Idegen föld; Móra Ferenc:
Georgikon. Kötetenként változó kötésben és állapotban, híres illusztrátorok közreműködésével:
Szász Endre, Petry Béla, Horváth Jenő ................................................................................................1 000
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17507.Tegnér Ézsaiás: A Frithiof-monda. Ford.: Győry Vilmos. Ekwall Kanut 12 rézfénnyomatú képével.
Bp., ,Athenaeum, 1 t.+123 p.+12 t. Szövegközti illusztrációkkal. Félvászon-kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................4 000

17508.Vegyes könyvtétel, 10 db. Közte:  Dr. Reichard Zsigmond: Tervezett a büntetőtörvény
módosításáról., Bérczy Károly: Akvarellek., H. G. Wells: Óriások, Ady Endre: Az ütések alatt,
Várossy Gyula: Szivárvány, Gundel Ferenc-Dr. Ketter László: Vendéglátóipari értékesítés, 1935
Budapesti Hentesek Ipartestülete...stb. Különféle kiadásban és kötésben. Változó állapotban. ..........1 600

17509.Makkai Sándor 2 műve:  Makkai Sándor:Táltoskirály, Bp 1935 Genius kiadás, egészvászon kötés,
enyhén foltos lapokkal, kötés sérült, felirat kopott - Makkai Sándor:Holttenger, Bp, 1936 Révai
kiadás,egészvászon kötés,enyhén foltos lapokkal,kötésen felirat kopott .............................................2 800

17510.Strindberg Ágost: Egy lélek fejlődése . 2-4., 6-9. köt. Bp., é. n., Dick Manó. Későbbi félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................8 000

17511.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................1 000

17512.Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1944., Magyar Élet. Negyedik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben,
kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval.+Kosztolányi Dezső: Idegen költők. Sajtó alá rendezte
és bevezette Illyés Gyula. Bp., 1947., Révai. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. ..............1 000

17513.Szabó Lőrinc összes versei. 1922-1943. Bp.,1944,Új Idők,(Singer és Wolfner.) Második kiadás.
Átkötött kopott félvászon-kötésben. ......................................................................................................1 000

17514.Csathó Kálmán műveinek 5 kötete. Bp., én., Singer és Wolfner. Kiadói félbőr-kötésekben, megviselt
állapotban, kopott, foltos borítókkal, benne foltos, hullámos lapokkal. .................................................1 000

17515.Erdélyi Szépmíves Céh kiadványainak 9 kötete:  Közte Kós Károly: Az Országépítő, Nyírő József:
Kopjafák, Erdélyi Helikon Antologia...stb. Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói
egészvászon-kötésekben, kopott borítókkal.+Nyírő József: Néma küzdelem. Bp.,1944, Révai.
Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ....................................................................................1 000

17516.9 db Verne regény sorozat kötésben nagyrészt + Jankovich Ferenc 6 könyve, sorozatkötésben ........1 000
17517.Debreczeni József: Az új miniszterelnök. Bp., 2006, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző

által dedikált. .........................................................................................................................................1 200
17518.Bánffy Miklós: Megszámláltattál... I. kötet. a II. kötet hiányzik; És hijjával találtattál. I-II. kötet.

Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötésben, sérült gerinccel, benne a
tulajdonos nevével ................................................................................................................................4 200

18501.Szilágyi Sándor: Lavotta János. A kor és az ember. Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr-kötés, kis sérüléssel ........................................................................................800

18504.Földes-Papp Károly: A megismerés tragikuma. Philosophia. M. Kir. Horthy Miklós
Tudományegyetem Filozófiai Intézetének Közleményei 2. Bp.-Szeged, 1941, Sylvester Rt-ny.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 600

18507.Pintér Jenő: A magyar irodalom története I. (Bessenyei György fellépésétől Kazinczy Ferenc haláláig.
) Budapest, 1913, Szerzői,. Első kiadás, Aranyozott gerincű félvászon kötésben. ..................................800

18508.E.E. Kisch:Kalandozások öt világrészben Bp., 1954. Szépirodalmi Félvászon kötésben ........................800
18509.Ady Endre összes versei. Bp., é. n., Athenaeum, 1047 p. Átkötött kissé kopott egészvászon-kötés,

foltos, hullámos lapokkal. ......................................................................................................................1 000
18513.Könyvesn Tóth Kálmán: A Thököly árvák. A borító Végh Gusztáv munkája. p., é.n.,Légrády. Kiadói

illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, pár kijáró lappal. ......................................................1 000
18514.(Matkovich Pál) Bús vitéz: Árnyképek. Elbeszélések. Pest, 1871, Athenaeum. 1 lev., 201 l. Fűzve ....1 800
18515.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új

fordításaiban. Szerk.: Király György. 1. sorozat. Bp., 1982, Magvető. Az 1921-1922. évi kiadás
(Gyoma, Kner) hasonmás kiadása. Papírkötésben, 5 db .....................................................................1 800

18516.Tormay Cecile: Az ősi küldött. I-III. kötet: I. kötet: A csallóközi hattyú. II. kötet: A túlsó parton. III.
kötet.: A fehér barát. Bp.,1934-1937, Genius. Első, teljes kiadás. A kötést Jaschik Álmos tervezte.
Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, kopott gerincekkel, az I. kötet gerincén apró
lyukkal, a III. kötet kissé foltos borítóval, ex libris-szel. .........................................................................3 600

18517.Gerhard Buzek: A túlélés kézikönyve. A rendkívüli és katasztrófahelyzetek túlélésének technikái.
Fordította: Konrád Edit. Bp.,1995, SubRosa. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....................4 000

18518.Illyés Gyula: Naplójegyzetek. 1946-1960. Vál., szerk., sajtó alá rendezte: Illyés Gyuláné.
Bp.,1987,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötésben.+Fodor Ilona: Szembesítés. Illyés Gyula
életútja Párizsig. Bp.,1975,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............1 200

18519.Benedek Marcell (szerk.): Irodalmi lexikon. Budapest , 1927, Győző Andor Kiadása. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben ........................................................................................................2 200

18521.Kaljánamalla. Anangaranga, avagy a szerelmi játékok istenének színpada. Ford. Wojtilla Gyula.
Würtz Ádám illusztrációival. Bp., 1986, Medicina Könyvkiadó.+ Muhammad an-Nefzawi: Az illatos
kert. Erotikus kiadvány. Fordította: Kiss Imre. Töreky Ferenc illusztrációival. Bp., 1983, Medicina.
Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...........................1 200

18522.Magyar Hírmondó sorozat 33 kötete. Benne három két kötetes példánnyal (Ódon Erdély I-II., Régi
magyar levelestár I-II., Tudományos gyűjtemény 1817-1841.) Bp.,1979-1988, Magvető. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .....................................................................................................14 000
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18524.Bölöni György: Az igazi Ady. Bp.,1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......1 000
18525.Szabó Dezső: Az egész látóhatár I-II. kötet. Bp., 1939, Magyar Élet. Kiadói félvászon kötés, a II.

kötet néhány lapszélén folttal, a III. kötet hiányzik. Első kiadás. ...........................................................1 000
18528.Révai Nagy Lexikona I-XIX.+XXI. kötet. Bp.-Szekszárd, 1989-1996, Szépirodalmi Kiadó-Babits

Könyvkiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. A XX. kötet hiányzik. Jó állapotban. .....15 000
18529.Euripides drámái II-III. kötet. Fordította, bevezetésekkel és jegyzetekkel ellátta Csengeri János.

Bp.,1915-1919, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a III. kötet
gerince kissé sérült, a III. kötetben néhány ceruzás aláhúzással. ........................................................1 000

18534.Gondolkodó Magyarok sorozat 31 kötete:  Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, közte 12 volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince javított, egy kivétellel, egy kötet
borítója szakadt, egy-két helyen aláhúzással, egy-két borítón bejegyzéssel. .......................................4 200

18536.Psota Irén: Szerelmeim, szerelmeim és a tanúk. Bp., 1988, Iris, 189 p. Kiadói papírkötés.+Barabás
Tamás: Mezei Mária. Bp.,1988,Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

18537.Budapest-Orfeum 1907-1945. Szerk.: Benedek Miklós, Császár Angéla, Szacsvay László. Bp., é.
n., Ipari Informatikai Központ Nyomda Főosztálya. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

18540.Révai nagy lexikona. 1-5. köt. Bp., 1992-1994, Babits. Hasonmás kiadás. Kicsit kopott
vászonkötésben, jó állapotban. + Révai Új Lexikona. Szekszárd, 1996, Babits. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

18541.Babits Mihály: Halálfiai I-II. kötet. Babits Mihály Összegyűjtött Munkái IV-V. kötet. Bp., , Athenaeum.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, az I. kötet gerincén sérüléssel, belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

18543.Heinrich Heine: Buch der Lieder. Leipzig,é.n, Adolf Titze. Német nyelvű, P. Thumann képeivel
illusztrált kiadás. Kiadói aranyozott vörös egészvászon kiadás, aranyozott lapélekkel, foltos
lapokkal./  Gilt red linen-binding, with gilt sheet edges, with P. Thurmann's illustrations, with spotty
pages, in German language. .................................................................................................................1 400

18544.Jókai Mór művei sorozat 41 kötete. (1-6,8-12,16-17,19-20,23-36,38-40,42-50 kötetek. Hiányzik:
7,13-15,18,21-22,37,41 kötetek.) Bp.,1907-1911, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott, festett
szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, gerincekkel, 19.-20.,23-24. kötetek alsó
lapszélei foltosak, hullámosak. ............................................................................................................14 000

18545.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötésben, Jó állapotban. .................................................................................................2 200

18546.Cervantes, Miguel de: L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. 1-4. köt. Párizs, 1821, Th.
Desoer. Az 1-2. és a 3-4. kötet egybekötve, kihajtható térképmelléklettel, a könyvek elején
fametszetekkel. Kopott kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  Cervantes, Miguel de:
L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. Vol. 1-4. Paris, 1821, Th. Desoer. The 1-2. and
the 3-4. volumes are bound together, with a map and woodcuts at the beginning of each volume.
In a bit worn out paperboard binding, otherwise in good condition. ....................................................50 000

18549.Shakspere összes színművei I-II. kötet. Bp.,é.n., Franklin-Társulat. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védőborítóban, a papír védőborító szakadozott, foltos, ezt leszámítva alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

18551.Szentmihályiné Szabó Mária: Magvetők. Bp.,1943,Singer és Wolfner. Kiadói félvászon-kötés. .............800
18554.Újszászy Kálmán emlékkönyv. Szerk.: Balassa Iván, Kováts Dániel, Szentimrei Mihály. Szoboszlay

András rajzaival. Bp.-Sárospatak, 1996, Szabad Tér. Kiadói aranyozott műbőr kötés, jó állapotban. 
Ifj. Ujszászy Kálmán általi ajándékozási sorokkal, dátumozva. ............................................................1 000

18557.Lehel István: Jászai Mari utolsó szerepe. Bp., 1930, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 1 t+241+3 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

18559.Léc András: Csendes betűk. Bp., 1935, Kultur,(Radó István-ny.), 32 p. Kiadói illusztrált papírkötés. ..1 600
18561.Molnár H. Lajos: Levelek a hazából a honba. Szolnok, 1993, Szolnoki Térségi Szövetség. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
18563.Fekete Gyula: Április, május, június. Bp.,1983,Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. .............................................1 200
18565.William Shakespeare: A makrancos hölgy. Shakespeare összes színművei. XI. Vígjátékok V.

Fordította: Lévay József. Bevezetéssel, és jegyzetekkel ellátta: Heinrich Gusztáv. Bp.,1914,
Franklin, 185 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopásnyomokkal. .........................................................1 200

18566.Bárány Tamás: Szélcsend. A borító Janovits István grafikusművész munkája. Bp.,(1943), Bersenyi.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Ritka. .....4 000

18567.Vörösmarty Mihály minden munkái VI. kötet. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Pest,
1863, Ráth Mór, (Emich Gusztáv-ny.), 295 p. Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................2 200

18570.Verne Gyula: Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Átdolgozta Szász Károly. Bp., é.n.
Franklin. Hatodik kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval. .................................1 800

18573.Magyar Lexikon. XV. kötet. Sopronya-Vezér. Bp.,1884, Gerő Lajos. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................2 000
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18575.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. .........1 000

18578.Hires gyermekek. Külföldi művekből fordította Tisza Etelka. Bp., é.n., Légrády. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. Ritka! ..............................................................................................................2 000

18579.Gyallay Domokos Vaskenyéren. Történeti regény. Szigeti Imre rajzaival. [Bp., 1934], Franklin. 163 l.
Egészoldalas rajzokkal. Kiadói, festett félvászon-kötésben, kopott gerinccel .......................................1 200

18580.Báró Podmaniczky Pál: Nagy Sámuel Próbája. Győr, 1935, Vitéz Szabó és Uzsaly-Könyvnyomda, 52
p. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................................800

18583.Gyarmathi Balassa Bálintnak Thirsisinek Angelikával, Slyvanusnak Galatheával való szerelmekrül
szép magyar comoedia. Bp., 1960, Akadémiai kiadó. Kiadói bordázott gerincű félbőr-kötésben, kis
kopásnyomokkal. Megjelent 3600 példányban. ....................................................................................2 400

18584.Herczeg Ferenc: A Dolovai nábob leánya. Színmű 5 felvonásban. Bp., 1897, Singer és Wolfner.
Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Wolfner-kötés, festett lapélekkel,
kissé kopott borítóval, a címlap sarkán hiánnyal, az elülső előzéklapon szakadással. ........................2 000

18591.John Galsworthy: Testvériség. Fordította: Bartos Zoltán. Bp, 1924, Népszava. Kiadói
papírkötésben, szakadt borítóval. .........................................................................................................1 200

18592.Tábori Róbert: Magyar vitézek Párisban. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Képekkel. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval. .............................................................................................................800

18593.Nyugati László: Siratóének. Dedikált. Bicske, 1987. Szerzői. ..................................................................800
18594.Alszeghy Zsolt: Magyar lírikusok. Vörösmarty, Komjáthy, Ady Endre, Harsányi K. Bp., 1921, Pallas.

Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. ....................................................................................................800
18598.Plutarchos: Coriolanus. Fordította: Dr. Kacskovics Kálmán. Magyar Könyvtár 346. Bp.,(1900), Lampel

R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 44+4 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ..............................................800
18600.Henri Lavedan: Elbeszélések. Fordította: Gábor Andor. Magyar Könyvtár 338. Bp.,(1903), Lampel

R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 61+2 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, részben hiányos, javított
gerinccel, de belül jó állapotban, felvágatlan lapokkal. .........................................................................1 000

18601.Vörösmarty minden munkái III-IV. kötet. Kiadták barátai Bajza és Schedel Ferenc. Pest, 1845,
Kilián György, 271+1+266+1 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, hiányos
gerinccel, de a könyvtest egyben van. Okolicsányi-Kuthy Dezső (1869-1947) orvos, tüdőgyógyász
névbejegyzésével a címlapon, valamint az elülső kötéstábla belsején ex-libris-szével. .......................4 800

18603.Szabó Dezső: Az egész látóhatár. III. kötet. Tanulmányok. Bp.,é.n.,Magyar Élet. Kiadói kopott
gerincű félvászon-kötés. .......................................................................................................................1 000

18604.Bartalis János: A mezők áldása. - - összes versei. Bp.,1942, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. ........................................................................................................................................800

18605.Jókai Mór: Görög tűz. Jókai Mór összes művei. LXIV. kötet. Nemzeti Díszkiadás. III. kötet.
Bp.,1897, Révai, 264 p. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel és kötéstáblákkal. ..1 000

18606.J. Spillmann: Bátran és híven. Regény XVI. Lajos korából. Bp., é.n.,Szent István-Társulat. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .................................................................................1 200

18608.Bezerédy Gergely versei. Buda, 1836, M. Kir. Egyetemi Betűivel, 2+124 p. Átkötött modern
egészbőr-kötés, az eredeti papírborítót a kötéstáblákra kasírozták, a címlap hiányzik, a 124. oldal
kissé sérült, kissé foltos lapokkal. .........................................................................................................4 000

18609.Kisfaludy Károly víg beszélyei. Olcsó Könyvtár. Bp.,1910, Franklin, 215+1 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 000

18611.Pihál György: Tollhegyen. Dedikált. Bp., 1999. Amfipressz. Kiadói papírborítékban ............................1 000
18612.Jókai Mór: Tarka élet. 1-2. kötet. Pest, 1858, Heckenast Gusztáv, (Landerer és Heckenast-ny.),

6+160+160 p. Második, változatlan kiadás. Korabeli átkötött, félvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos, a hátsó szennylap kissé hiányos, a kötéstáblán
bejegyzéssel. Ritka! ..............................................................................................................................2 800

18613.Turóczi-Trostler József: Kegyességre serkentő, szíveket vidámító, elmét mulattató históriák és
mesés fabulák, melyeket . . . egybeszedegetett . . . - - Gyomán, 1939. Kner Izidor. 98 p., 2 sztl. lev
Megjelent 500 példányban. Fűzve, kiadói, papírborítóban. kis szakadással ........................................2 000

18614.Jókai Mór: Targallyak. Nemzeti Kiadás LVIII. kötet. Bp.,1896, Révai, 204+1 p. Kiadó dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Leszik-kötés, aranyozott lapélekkel, a gerincén kopott
aranyozással, a borítón kis folttal, magánykönyvtári bélyegzővel. ........................................................1 400

18617.Lévai Katalin: Hazugok és szeretők. Pécs, 2010, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. A szerző által dedikált. ..................................................................1 600

18618.Szász Károly: Trencséni Csák. A Magyar Akadémia által Nádasdy díjból 100 arannyal koszorúzott
történeti költői beszély tíz énekben. Pest, 1861, Engel és Mandello, VII+239+1 p. Későbbi átkötött
félvászon-kötés, a könyvtest egyben van, de elvált a borítótól, a címkép hiányzik, foltos lapokkal. .....1 000

18621.Biró András: Élő beszéd. Versek. Bp.,1946, Egyetemi Nyomda, 48 p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval.  Biró András (1923-2016) magyar író, költő, újságíró, műfordító első verses kötete. ..............800

18625.Debreczeny György: Elodázható elégiák. Bp., 1989, Szépirodalmi. A szerző dedikációjával.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

18627.Szabó Dezső: Tanulmányok és jegyzetek. Szabó Dezső művei. Bp.,é.n.,Genius, (Világosság-ny.)
Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel, kissé laza fűzéssel. ...........................1 200
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18630.Szűts Iván: Múlt és jelen. Székesfehérvár, 1909, Debrecenyi István, 63 p. Kiadói papírkötés, foltos. .2 800
18631.Széptani remekírók II. kötet. Kiadja a Kisfaludy Társaság. Buda, 1846. M. kir. Egyetem Beítűivel.

106-296 p. Félvászon kötésben, előzéklap beragasztva, egyébként jó állapotban .................................800
18632.Rab Gusztáv: Miért,Dániel? Bp., 1943. Singer és Wolfner, Egészvászon kötésben. ...........................1 000
18633.Maxim Gorkij: Az emberek közt. Fordította: Havas András Károly. Bp.,[1927],Népszava. Kiadói

illusztrált papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval és gerinccel, kissé foltos borítóval. .....................1 000
18635.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Divéky József fametszetű illusztrációival. Bp., 1943, Biró Miklós

Nyomda, 1 t.+188+4 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a papír
védőborító szakadt, javított. Számozott (1000/607.) példány. ..............................................................1 200

18640.Kovách Géza: Szamártövisek. Útszéli virágok. Bp.,(1940), Szerzői kiadás, (Ifj. Kellner Ernő-ny.)
Kiadói papírkötés, az elülső borító alsó sarkán hiánnyal. .....................................................................1 200

18642.Vajda Miklós (szerk.): Évről évre. Graves-díjas költők antológiája. Huszonhárom esztendő legszebb
magyar versei. Békéscsaba, 1992, Magyar Írószövetség és Békés Megyei Könyvtár. Megjelent 1000
példányban. Kiadói kartonált kötés, műanyag védőborítóval, jó állapotban. ...........................................800

18643.Nagy Endre: Hajnali beszélgetések Lukits Miklóssal. Bp.,én.,Genius, (Kunossy-ny.), 157+3 p. Első
kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, volt könyvtári példány. ..............................1 000

18645.Dóczi Lajos: Csók. Vigjáték négy felvonásban. Dóczi Lajos munkái I. kötet. Bp., é.n., Wodianer F.
és Fiai (Lampel Róbert). Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált Gottermayer N.-féle
egészvászon-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, hiányzó
elülső előzéklappal. ...............................................................................................................................1 000

18651.Reviczky Gyula összes költeményei. Rendezte: Koroda Pál. Bp., 1900, Athenaeum, 376 p. Második
kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. .........................................1 000

18652.József Attila - - összes versei és műfordításai. (Sajtó alá rend. Bálint György.) H. é. n. Cserépfalvi.
(Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóváll. Rt.) Kiadói, enyhén gyűrődőtt papírkötésben. .....................2 200

18656.Orosz Ádám: Ötváltozatú lant. Eger, 1871, Érseki Lyceumi Könyvnyomda, XVI+371 p. Korabeli
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó borítón a vászon hullámos, sérült
gerinccel, foltos, javított lapokkal, javított címlappal, három lap hiányzik (145-146, 149-150,
150-151.) Ritka!   Orosz Ádám (1802-1872) római katolikus pap, költő, egerszalóki plébános
(1837-1872.) ..........................................................................................................................................1 200

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) kék és zöld kövekkel díszített fülbevalópár, 2 pár, jelzett, bruttó: 1,9 g ...............................2 400
19001.Ezüst(Ag) kék és fehér strasszokkal kirakott rombuszos gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,5 g ..........5 500
19002.Ezüst(Ag) sötétkék és sárga kövekkel díszített fülbevalópár, 2 pár, jelzett, bruttó: 3,2 g .....................2 800
19003.Ezüst(Ag) virág alakú gyűrű, apró strasszokkal, jelzett, méret: 58, bruttó: 6,5 g ..................................6 500
19004.Ezüst(Ag) miniatűr gyümölcskompozíció, jelzett, h: 5 cm, nettó: 14,4 g ...............................................6 000
19005.Ezüst(Ag) miniatűr gólya, jelzett, h: 4 cm, nettó: 16,3 g ........................................................................6 500
19006.Ezüst(Ag) bors/sószóró, jelzett, m: 8,7 cm, nettó: 52,8 g ....................................................................28 000
19007.Ezüst(Ag) miniatűr vitorlás, jelzett, h: 6,5 cm, nettó: 20,2 g ..................................................................9 000
19008.Ezüst(Ag) miniatűr esernyő, jelzett, h: 2 cm, d: 2,5 cm, nettó: 4,1 g .....................................................2 000
19009.Ezüst(Ag) kétkarikás gyűrű, állítható méret, Pandora jelzéssel, bruttó: 1,6 g .......................................2 800
19010.Ezüst(Ag) gyűrű, színes kövekkel, jelzett, méret: 58, bruttó: 12,4 g .....................................................6 000
19011.Ezüst(Ag) virágos, katicabogaras fülbevalópár, jelzett, d: 1,2 cm, bruttó: 2,1 g ...................................2 000
19012.Ezüst(Ag) bogyós nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 5,7 g ...................................................................2 400
19013.Ezüst(Ag) lógós fülbevalópár, türkizzel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 13,5 g ..............................................4 600
19014.Ezüst(Ag) karkötő, charmokkal (5 db), Pandora jelzéssel, h: 20 cm, bruttó: 11 g ................................9 000
19015.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár gyönggyel, Pandora jelzéssel, d: 2 cm, bruttó: 2,7 g ............................3 600
19016.Ezüst(Ag) gyűrű, borostyán kővel, jelzés nélkül, méret: 51, bruttó: 5,4 g .............................................4 400
19017.Ezüst(Ag) karkötő, lila kövekkel, jelzés nélkül, h: 16 cm, bruttó: 9,5 g ..................................................7 000
19018.Ezüst(Ag) nyakék, apró kövekkel, jelzett, szakadással, h: 42 cm, bruttó: 13,8 g ..................................6 000
19019.Ezüst(Ag) ovális fülbevalópár, borostyán díszítéssel, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 6,8 g .............................5 000
19020.Ezüst(Ag) lópatkó medál, jelzés nélkül, 1,2×0,8 cm, nettó: 0,6 g ..........................................................1 200
19021.Ezüst(Ag) legyező alakú függő, kővel, jelzett, 1,5×1,5 cm, bruttó: 1,7 g ...............................................2 400
19022.Ezüst(Ag) pillangós medál, apró kövekkel, jelzett, d: 1,2 cm, bruttó: 1,9 g ...........................................2 600
19023.Ezüst(Ag) strasszokkal díszített halálfejes medál, jelzett, 1,5×1,2 cm, bruttó: 1,7 g .............................2 600
19024.Ezüst(Ag) szoliter köves gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 2,7 g ............................................................3 400
19025.Ezüst(Ag) lapos kígyó nyaklánc, jelzett, h: 39,5 cm, nettó: 2,2 g ..........................................................2 400
19026.Ezüst(Ag) korallal díszített gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 1,5 g .........................................................2 400
19027.Ezüst(Ag) gyűrű füstszínű kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,4 g ..........................................................3 400
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19028.Aranyozott ezüst(Ag) falevél medál, jelzett, 4×2,5 cm, nettó: 1,6 g ......................................................2 600
19029.Ezüst(Ag) delfines medál, jelzett, d: 1,7 cm, nettó: 1,6 g ......................................................................2 400
19030.Ezüst(Ag) fülbevalópár, színes kővel, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 3,2 g ......................................................4 400
19031.Ezüst(Ag) szívecskés gyűrű, gyöngy díszítéssel, jelzett, méret: 56, bruttó: 1,6 g ................................2 600
19032.Ezüst(Ag) fülbevalópár, gránát díszítéssel, jelzett, h:2 cm, bruttó: 1,2 g ..............................................2 000
19033.Ezüst(Ag) lánc, ametiszttel és markazittal díszített kereszt medállal, jelzett, h: 63 cm, 4×3 cm,

bruttó: 13,6 g .........................................................................................................................................3 800
19034.Ezüst(Ag) félköríves fülbevalópár, jelzett, d: 1,7 cm, bruttó. 4,8 g ........................................................1 000
19035.Ezüst(Ag) gyűrű gyöngyház berakással, jelzett, méret: 51, bruttó: 2,6 g .................................................800
19036.Ezüst(Ag) nyaklánc, hóemberes medállal, jelzett, h: 38 cm, 1,5×1 cm, bruttó: 2,5 g ...............................800
19037.Ezüst(Ag) nyaklánc, filigrán medállal, jelzett, h: 38 cm, 2×1,3 cm, nettó: 1,7 g .......................................800
19038.Ezüst(Ag) nyaklánc, bak medállal, jelzett, h: 39 cm, 1,2×1,2 cm, nettó: 1,8 g .........................................800
19039.Ezüst(Ag) leveles gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 53, bruttó: 4,94 g .................................................5 500
19040.Arany (Au) 14K gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 5,7 g .........................................................................60 000
19041.Arany (Au) 14K függő filigrán díszítéssel, jelzett, h: 2,5 cm, nettó: 0,9 g ............................................10 000
19042.Arany (Au) 14K függő, jelzett, h: 2 cm, nettó: 1,2 g ............................................................................12 000
19043.Arany (Au) 14K függő, kövekkel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 2,4 g ........................................................24 000
19044.Ezüst(Ag) állítható lábujjgyűrű, jelzett, d: 1,5 cm, nettó: 0,5 g .................................................................800
19045.Ezüst(Ag) gyűrű csillagszerű mintával, jelzett, méret: 57, bruttó: 1,7 g ................................................1 200
19046.Ezüst(Ag) apró fekete és átlátszó kövekkel díszített fonatos gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 6,2 g ....1 600
19048.Jelzett ezüst (Ag) pudrié. Nettó 63 g 7x7 cm ......................................................................................12 000
19049.Jelzett ezüst (Ag) nyakék 13,41 g .........................................................................................................4 000
19050.Ezüst (Ag) nyaklánc ezüstbe foglalt ásvánnyal br: 7,1 g .......................................................................3 000
19051.Ezüst (Ag) nyaklánc ezüstbe foglalt ásvánnyal br: 4,06 g .....................................................................3 000
19052.Ezüst (Ag) áttört bross, díszdobozban. n: 3,04g ...................................................................................3 000
19053.14 K arany (Au) kereszt nyakláncra. Jelzett, 4 cm, 1,22 g ..................................................................20 000
19054.Ezüst(Ag) végtelen jeles gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 1,2 g ............................................................2 000
19055.Ezüst(Ag) gyűrű, apró kövekkel, jelzett, méret: 52, bruttó: 4,2 g ..........................................................6 000
19056.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, Pandora jelzéssel, d: 1,5 cm, bruttó: 2,6 g .........................................3 600
19057.Ezüst(Ag) karperec/karkötő, Tiffany jelzéssel, h: 19 cm, nettó: 9 g ......................................................7 000
19058.Aranyozott ezüst(Ag) karperec kővel, jelzett, sérüléssel, 5,5×5,5 cm, bruttó: 14,6 g ............................5 500
19059.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, ásvány függővel (kis hibával), jelzett, h: 42 és 3 cm, bruttó: 15 g ..............5 000
19060.Ezüst(Ag) kövekkel díszített karkötő, Pandora jelzéssel, állítható h: max. 16 cm, bruttó: 5 g ..............7 000
19061.Ezüst(Ag) rózsás süteményes csipesz, jelzett, h: 13 cm, nettó: 28,1 g ................................................8 000
19062.Ezüst(Ag) dupla gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,6 g .........................................................................3 000
19063.Aranyozott ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott karperec, jelzett, 6×5,5 cm, bruttó: 23,3 g ............12 000
19064.Aranyozott ezüst(Ag) karperec, jelzett, d: 5,5 cm, nettó: 6,6 g .............................................................7 000
19065.Ezüst(Ag) elefántos medál, zománcozott díszítéssel, jelzett, 1,5×1 cm, bruttó: 1,6 g ..........................2 400
19066.Ezüst(Ag) kövekkel díszített gyűrűpár, jelzett, díszdobozban, méret: 56, bruttó: 7,9 g ........................4 000
19067.Ezüst(Ag) érmefejes kiskanál, jelzés nélkül, h: 12,5 cm, nettó: 12,7 g .................................................2 000
19068.Ezüst(Ag) érmefejes kiskanál, jelzés nélkül, h: 12,5 cm, nettó: 14,5 g .................................................2 000
19069.Ezüst(Ag) kör alakú fülbevalópár, Pandora jelzéssel, d: 1,1 g, nettó: 1,9 g ..........................................3 400
19070.Ezüst(Ag) cukorfogó csipesz, jelzett, h: 12,5 cm, nettó: 19,5 g ............................................................5 000
19071.Ezüst(Ag) lapos kígyó nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó. 101,1 g .......................................................30 000
19072.14 K arany (Au) gyűrű szintetikus rubinnal, jelzett, méret: 57, bruttó: 2,59 g ......................................28 000
19073.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített karkötő, állítható hosszúság, jelzett, max. h: 19 cm, bruttó: 4,1 g ...7 000
19074.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített virág alakú bross, jelzett, d: 3,5 cm, bruttó: 6,6 g ............................6 500
19075.Ezüst(Ag) kulcstartó, jelzett, h: 8,5 cm, nettó: 7,9 g ..............................................................................6 500
19076.Ezüst(Ag) karkötő, virágos díszítéssel a közepén, jelzetlen, állítható méretű, de a díszítésnél meg

van törve, így nem ajánlott hajlítani d: 7,5 cm, nettó: 21,39 g ...............................................................3 000
19077.Arany (Au) 8K női karóra, mechanikus, jelzett, jár, bőr szíjjal, kissé koszos számlappal, 1,9×1,6

cm, bruttó: 8,8 g ..................................................................................................................................28 000
19078.Ezüst(Ag) zsebóra, ép számlappal, felhúzókulcs nélkül, jelzett, d: 3,8 cm, bruttó: 43,5 g ....................6 000
19079.Ezüst(Ag) nyaklánc, színes kövekkel, Pandora jelzéssel, állítható h: max. 48 cm, bruttó: 4,3 g ..........7 000
19080.Ezüst(Ag) karkötő, pillangós charmokkal, jelzés nélkül, állítható h: 20 cm, bruttó: 7,7 g ......................3 600
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19081.Ezüst(Ag) fülbevalópár, szürke kővel, Pandora jelzéssel, d: 0,5 cm, bruttó: 1 g ..................................2 400
19082.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, kővel, Pandora jelzéssel, 1,2×1,3 cm, bruttó: 2,3 g .....................3 600
19083.Ezüst(Ag) fülbevalópár, Pandora jelzéssel, 1×1,2 cm, bruttó: 1,9 g .....................................................3 000
19084.Ezüst(Ag) kövekkel díszített gyűrű, jelzetlen, méret: 57 cm, bruttó: 7,18 g ..........................................1 600
19085.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 1,3 cm, bruttó: 2,6 g .........................2 000
19086.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzetlen, méret: 47 cm, nettó: 3,94 g ........................................................................1 000
19087.Ezüst(Ag) fülbevalópár, cirkóniával, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 1,9 g ........................................................2 400
19088.Ezüst(Ag) 3 db fülbevalópár, jelzettek, bruttó: 1,1 g .............................................................................1 800
19089.Ezüst cigaretta tárca. Jelzett, gravírozott, belül aranyozott, feliratozott "Klement Gottwald emlék"

13,7,8 cm, 185 g .................................................................................................................................22 000
19090.Arany (Au) kalaptű igazgyöngy fejjel, jelzett, 8 karátos, tokban h: 6,5 cm, bruttó: 0,61 g ...................15 000
19091.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, egyik kővel, másikból hiányzik, jelzettek, méret: 55 és 52, bruttó: 6,13 g

nettó: 2,63 g ..........................................................................................................................................2 000
19092.Ezüst(Ag) függő, lila kővel, jelzett, 0,8×0,8 cm, bruttó: 2,4 g ................................................................2 200
19093.Ezüst(Ag) áttört süteményes lapát, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 39,5 g ....................................................8 000
19094.Ezüst(Ag) papucs függő, apró kővel, jelzett, h: 1,5 cm, bruttó: 1,1 g ....................................................1 000
19095.Ezüst (Ag) cirkon kövekkel díszített szív alakú medál, jelzett, 1x1,5 cm, bruttó: 1,8 gr. .......................1 600
19096.Ezüst(Ag) nyuszis-medvés gyűrű szett, jelzett, méret: 49, nettó: 2,8 g ................................................2 800
19097.Ezüst(Ag) hamutál, jelzett hossz:12,5 cm nettó 48,5 g .......................................................................14 000
19098.Ezüst(Ag) szíves, kinyitható gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 7,2 g ......................................................3 600
19099.Ezüst(Ag) borostyánnal díszített gyűrű (borostyánon kis repedés), jelzett, méret: 51, bruttó: 3,7 g .....3 000
19100.Ezüst(Ag) karkötő, Bulgari jelzéssel, h: 17 cm, bruttó: 10 g ..................................................................7 000
19101.Ezüst(Ag) fülbevalópár, Bulgari jelzéssel, h: 3 cm, bruttó: 5,6 g ...........................................................5 500
19102.Ezüst(Ag) matt gömb alakú fülbevalópár, jelzett, d: 1 cm, nettó: 2,5 g .................................................2 000
19103.Ezüst(Ag) markazit kövekkel díszített bross, jelzett, 2,5×1,5 cm ..........................................................3 800
19104.Ezüst(Ag) gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 57, nettó: 2,2 g .................................................................1 200
19105.Ezüst(Ag) gyűrű, forgó gyönggyel, jelzett, állítható méret, nettó: 3 g ....................................................1 400
19106.Ezüst(Ag) körlapos fülbevalópár, jelzett, h: 2,8 cm, nettó: 2,7 g ...........................................................1 600
19107.Ezüst(Ag) karika fülbevalópár, jelzett, d: 1,2 cm, nettó: 3,85 g .............................................................1 600
19108.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 1,8 cm, nettó: 2,6 g ...............................................................1 000
19109.Ezüst(Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 2,5 g .....................................................................1 000
19110.Ezüst(Ag) apró szintetikus kövekkel díszített fülbevalópár, 3 db, jelzett, bruttó: 1,4 g ..........................2 000
19111.Ezüst(Ag) mintás karperec, jelzett, d: 6,8 cm, nettó: 6,9 g ....................................................................1 600
19112.Ezüst(Ag) lapis lazuli, szív alakú nyaklánc, jelzett, dobozban 2,8x2,8 cm, h: 23,5 cm, bruttó: 13,77 g

...............................................................................................................................................................3 600
19113.Ezüst(Ag) rózsás nyelű habos kanál, jelzés nélkül, h: 15,5 cm, nettó: 24,4 g ......................................5 000
19114.Ezüst(Ag) kövekkel kirakott karkötő, állítható hosszúság, Bulgari jelzéssel, h: 15-19 cm, bruttó:

12,05 g ..................................................................................................................................................9 000
19115.Ezüst(Ag) koronás gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 55, bruttó: 2,7 g ..................................................3 600
19116.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített dupla gyűrű, jelzett, karcolásokkal, méret: 50, bruttó: 4,5 g ............2 200
19117.Ezüst(Ag) köves tiarás gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 54, bruttó: 2,4 g ...........................................3 600
19118.Ezüst(Ag) masszív gyűrű, berakással, jelzett, méret: 52, bruttó: 9,2 g .................................................2 200
19119.Ezüst(Ag) Tower Bridge, jelzés nélkül, 2×1 cm, nettó: 2 g ....................................................................1 200
19120.Ezüst(Ag) 2 db karikagyűrű, jelzett, méret: 64, 67, nettó: 7,8 g ............................................................3 200
19121.Ezüst(Ag) fekete köves függő, jelzett, h: 1,7 cm, bruttó: 1,1 g ..............................................................1 200
19122.Ezüst(Ag) fekete pillangós medál, jelzett, 1,5×1,3 cm, bruttó: 1,5 g .....................................................2 200
19123.Ezüst(Ag) fonott mintával díszített gyűrű, jelzett, méret: 68, nettó: 7 g .................................................4 000
19124.Ezüst(Ag) 2 db karikagyűrű, jelzett, méret: 55, 65, nettó: 7,9 g ............................................................4 000
19125.Ezüst(Ag) pillangó medál, jelzett, 1,5×1 cm, nettó: 1,8 g ......................................................................1 600
19126.Ezüst(Ag) háromszög alakú cirkóniás medál, jelzett, 1,6×2 cm, bruttó: 1,8 g .......................................1 600
19127.Ezüst (Ag) cukorcsipesz.vésett, tengelyen forog. / Silver candy clip 40,96 g 16 cm ..........................11 000
19128.Ezüst(Ag) 6 db teás kanál, jelzett, h: 15,5 cm, nettó: 175 g ................................................................24 000
19129.1854 Antik ezüst (Ag.) szószos kanál, jelzett, mesterjeggyel (F.K), h:27,5 cm, nettó:104 g ...............18 000
19130.Ezüst (Ag.) tortalapát, jelzett, nettó:130 g, h:28 cm ............................................................................22 000
19131.Ezüst (Ag) jelzett keresztelő evőeszköz készlet 124 g + kés díszdobozban ......................................16 000
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19132.Jelzett ezüst (Ag) komplett evőeszköz készlet. Hat személyes, plusz egy cukorfogó, összesen 43
db, nettó 1408 g + a kések ................................................................................................................180 000

19133.Jelzett ezüst (Ag) szervírozó készlet: Húsvilla, merőkanál, szószos kanál, tortalapát 5 db, nettó
530 g ...................................................................................................................................................60 000

19134.Ezüst(Ag) strasszokkal díszített virágos medál + apró fülbevalópár, jelzett, bruttó: 1,4 g ....................2 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 370. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 369. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 4000
10002 4600
10006 3400
10007 1000
10008 16000
10011 4000
10012 2000
10015 2200
10016 1000
10017 6000
10018 7500
10019 3400
10020 3400
10022 3200
10023 3000
10024 3400
10025 3200
10029 12000
10030 8000
10031 8000
10033 3200
10034 1600
10036 46000
10038 2000
10041 3600
10042 1600
10044 34000
10047 2400
10049 3600
10051 18000
10052 2600
10053 3400
10054 17000
10056 2000
10059 19000
10064 3600
10065 11000
10066 12000
10072 5500
10074 8500
10081 3000
10082 3000
10083 7000
10084 2400
10085 22000
10086 2000
10089 70000
10090 65000
10091 65000
10092 70000
10093 2000
10094 2200
10096 3200
10097 65000

10101 17000
10102 12000
10103 80000
10104 36000
10105 3600
10106 7500
10107 7500
10108 3800
10110 15000
10111 36000
10112 5500
10113 3800
10114 4000
10115 24000
10118 60000
10119 1200
10120 1400
10121 1200
10122 1200
10125 6000
10128 1400
10130 3600
10131 6000
10132 3200
10133 3600
10134 13000
10135 4600
10136 3600
10140 44000
10141 30000
10150 4000
10151 4000
10152 2200
10155 4000
10162 6000
10164 6000
10166 3000
10167 9000
10169 3000
10174 14000
10176 11000
10177 9500
10179 11000
10180 2000
10182 32000
10183 44000
10184 22000
10186 4200
10194 7500
10195 8000
10199 2800
10200 18000
10201 15000
10207 2000

10213 4000
10216 2800
10217 12000
10220 4400
10221 4000
10222 12000
10224 3800
10225 1400
10227 2400
10228 3000
10229 8000
10230 2000
10233 10000
10235 14000
10238 3000
10240 1000
10241 19000
10245 3000
10253 1000
10258 2400
10260 6000
10262 16000
10265 2000
10266 3600
10267 1800
10271 6000
10273 1200
10274 3000
10275 3000
10276 4200
10278 17000
10279 800
10281 2000
10282 4000
10284 70000
10285 60000
10286 3400
10288 1200
10294 13000
10298 2800
10299 3600
10500 120000
10501 2000
10503 2800
10512 1000
10514 3000
11000 3200
11001 2200
11002 5500
11003 2000
11004 2000
11005 4800
11006 4000
11007 1600

11016 15000
11017 26000
11018 2800
11019 2800
11020 2800
11021 9500
11022 19000
11024 18000
11025 3000
11026 1400
11027 2400
11028 6500
11029 2000
11031 1000
11032 1600
11033 4400
11035 9000
11039 3000
11040 6000
11041 12000
11042 8500
11043 2400
11045 11000
11046 7000
11055 1000
11057 200
11059 900
11060 1200
11061 1000
11062 800
11063 1200
11064 900
11069 18000
11070 18000
11071 24000
11072 5000
11073 8000
11074 12000
11075 32000
11076 16000
11078 10000
11080 11000
11081 6000
11082 9500
11085 5000
11086 16000
11087 3200
11088 3400
11089 8000
11090 3200
11091 1600
11092 2000
11093 2600
11094 28000

11095 9500
11096 11000
11097 9500
11098 4400
11099 2600
11100 1600
11101 13000
11102 3200
11103 2000
11104 3400
11105 3000
11106 1600
11107 3000
11108 1400
11109 1000
11110 10000
11111 2800
11114 11000
11115 4200
11118 2000
11119 1400
11120 4000
11121 1600
11122 2000
11123 1400
11124 2200
11125 3400
11128 15000
11129 7000
11130 5500
11131 1800
11132 7000
11133 5500
11134 2200
11135 17000
11136 9500
11139 55000
11143 1400
11145 8000
11146 100
11148 800
11153 18000
11154 4800
11155 3000
11160 5500
11161 2400
11162 4800
11163 1400
11164 2000
11166 12000
11167 8000
11171 1200
11177 6000
11178 7000

11179 6000
11184 2600
11185 2400
11186 8000
11187 12000
11188 38000
11190 4000
11193 1200
11199 800
11205 1800
11206 1600
11209 6000
11211 4000
11212 22000
11217 24000
11218 42000
11219 8500
11220 8500
11221 26000
11223 7000
11224 1400
11225 30000
11226 20000
11227 5000
11234 17000
11235 8000
11236 2000
11237 6500
11238 5500
11239 2600
11241 4000
11243 2000
11245 6000
11246 8500
11248 6000
11249 6000
11252 7500
11253 5000
11254 6000
11255 16000
11256 50000
11257 28000
11263 5000
11265 4000
11266 3600
11269 7000
11270 2000
11271 5000
11272 1000
11273 6000
11275 12000
11277 1000
11280 2000
11281 1000



11282 1800
11283 85000
11285 2000
11288 2600
11294 20000
11298 2000
11299 3000
11300 7000
11302 2600
11304 2800
11305 80000
11307 2000
11308 1200
11310 2000
11312 5500
11313 2000
11316 3200
11318 5500
11319 2600
11320 1000
11322 5500
11323 6000
11324 3200
11325 3000
11326 1000
11327 5500
11328 4200
11329 2000
11331 1400
11332 1200
11333 5500
11334 5500
11336 5500
11337 2800
11338 13000
11339 10000
11340 1400
11342 1200
11343 2600
11344 1600
11346 3000
11349 4800
11350 1200
11351 2200
11352 1400
11354 1000
11356 1000
11357 1600
11358 1000
11360 1200
11362 6000
11363 4600
11364 3200
11365 4200

11366 1000
11367 3400
11368 16000
11370 1800
11371 3200
11377 1000
11378 6000
11380 3400
11381 8500
11382 3600
11383 5000
11386 6000
11391 4800
11393 1000
11397 4400
11398 2000
11399 14000
11400 8500
11401 3200
11403 4000
11405 7000
11406 16000
11409 4000
11410 3400
11412 17000
11413 13000
11414 2400
11417 13000
11424 1200
11426 5500
11428 3200
11429 5500
11431 2200
11435 2200
11439 5000
11440 4000
11441 3400
11456 1400
11461 800
11462 3000
11466 3400
11467 800
11477 600
11480 1200
11482 1600
11485 3000
11487 2600
11488 1000
11489 1000
11490 3000
11494 4600
11496 1000
11500 2600
11501 2000

11502 5500
11503 2200
11504 2000
11505 1200
11506 1000
11507 1600
11509 1200
11510 1000
11512 1200
11515 6000
11517 1800
11521 4200
11527 1000
11528 3600
11529 6500
11530 1400
11539 3000
11542 2200
11543 3000
11545 1200
11546 5500
11548 2200
11549 2600
11550 2000
11551 2200
11554 3600
11555 3200
11556 2000
11557 3000
11558 2000
11559 6000
11561 3800
11563 2400
11565 2000
11566 2000
11568 1800
11569 1000
11570 3600
11571 6500
11572 3200
11573 1000
11575 11000
11578 1000
11580 6000
11583 1600
11584 1000
11586 1000
11589 1600
11590 2000
11591 2600
11592 1000
11593 1400
11598 1400
11600 2000

11601 2000
11602 1000
11603 11000
11604 34000
11606 1600
11607 2000
11608 1000
11610 3000
11611 2400
11612 2000
11615 2200
11616 1000
11618 800
11620 8500
11624 2400
11625 3000
11626 2000
11629 8500
11630 1800
11634 800
11636 15000
11640 2400
11641 800
11642 5500
11648 2000
11650 1400
11651 1200
11652 2000
11659 2600
11664 1000
11665 4200
11674 2800
11698 3200
11699 3400
11704 2000
11706 3800
11707 8500
11708 1400
11709 2000
11710 1200
11721 2200
11722 800
11723 3600
11727 2200
11737 5000
11739 5500
11740 3600
11741 3000
11742 3000
11743 6000
11745 1200
11746 11000
11747 1200
11748 6000

11752 3400
11754 4400
11755 1800
11756 1600
11767 1200
11769 2400
11775 3200
11778 3200
11779 7500
11780 1000
11782 2000
11786 8000
11787 1600
11791 800
11792 1000
11795 1200
11796 2000
11834 1400
11835 1000
11836 4200
11837 2200
11843 3400
11845 5500
11846 3800
11849 1600
11852 1000
11853 1600
11855 1000
11858 3000
11859 1000
11860 1000
11861 1000
11862 1000
11863 2200
11866 2600
11890 3000
11898 1200
11901 3200
11902 1200
11905 34000
11906 36000
11907 32000
11908 38000
11955 3200
11956 3200
11957 2600
11958 3800
11959 900
11960 1000
11964 3000
11965 3800
11966 5500
11970 1000
11971 800

11973 3000
11974 22000
11975 22000
11980 34000
11996 8500
11997 4200
11998 2200
11999 6000
12000 3000
12002 1400
12003 4000
12004 11000
12006 1200
12016 3000
12017 1200
12021 3000
12023 2000
12027 3000
12029 6000
12031 5500
12035 8000
12037 3000
12040 1400
12041 2400
12042 4400
12043 4400
12044 5500
12049 4800
12051 2000
12052 2400
12055 13000
12057 1400
12059 2000
12063 7000
12067 5500
12071 1600
12072 9000
12073 2000
12079 1000
12083 1400
12086 1400
12088 2400
12089 1000
12090 2000
12094 2800
12095 2000
12096 6500
12097 3000
12098 3000
12099 1000
12100 1000
12103 1200
12106 1800
12107 3400



12119 2200
12123 1200
12124 2600
12126 2000
12128 1200
12130 3000
12132 1200
12133 1200
12136 16000
12137 13000
12138 7000
12141 11000
12146 2000
12149 6000
12151 17000
12155 4000
12164 1200
12166 2400
12172 1000
12173 3200
12175 2400
12177 3000
12178 4000
12179 1600
12180 3400
12181 10000
12184 3600
12189 2200
12190 16000
12191 3200
12192 1600
12193 1000
12194 1000
12195 3200
12196 2000
12197 1200
12198 8500
12201 4000
12204 14000
12206 11000
12212 20000
12215 16000
12225 18000
12226 26000
12229 18000
12243 14000
12244 26000
12245 30000
12246 40000
12250 30000
12251 40000
12257 2000
12260 3000
12262 5500

12264 3000
12265 7500
12266 3200
12267 2800
12268 9000
12269 2400
12270 4800
12271 2400
12272 3200
12274 22000
12275 4200
12282 4200
12286 26000
12289 3200
12315 4200
12316 3200
12317 7000
12318 5500
12320 6500
12321 8000
12322 1800
12323 1200
12324 2800
12325 1400
12326 7000
12328 4000
12329 26000
12330 34000
12333 13000
12334 2600
12335 2400
12336 1000
12337 2400
12338 4200
12344 2000
12345 2600
12348 2000
12349 8500
12352 1800
12354 2000
12355 3000
12356 1600
12359 14000
12361 3600
12364 3000
12365 2600
12366 1000
12367 3600
12369 6500
12372 2800
12373 3000
12374 2200
12377 3200
12378 1200

12380 2000
12381 2000
12382 1400
12385 2000
12386 1600
12390 1200
12391 1400
12392 1200
12394 2000
12398 1000
12402 1200
12405 8500
12406 2200
12407 1000
12408 3000
12409 2000
12410 2400
12414 2000
12418 2000
12422 2000
12427 1800
12432 2000
12433 2200
12434 4000
12435 1600
12441 8000
12444 1600
12445 1600
12448 1000
12450 2800
12459 11000
12461 3000
12466 4800
12471 4000
12472 2600
12475 9500
12477 2200
12479 2600
12480 2400
12484 1600
12485 1600
12487 1600
12489 1400
12492 7000
12497 5000
12499 4600
12508 1400
12509 3400
12511 2000
12513 2600
12518 4000
12519 1000
12520 1200
12521 1000

12524 1000
12525 1200
12526 2400
12530 2400
12531 6000
12534 1200
12535 1200
12536 1800
12537 2000
12538 3800
12539 1600
12540 8000
12541 4000
12543 2000
12544 1600
12545 1200
12546 2400
12548 2200
12549 1400
12550 1400
12551 2600
12552 2800
12556 1200
12561 1200
12562 5000
12563 3800
12564 2000
12567 1400
12569 1200
12571 1400
12573 2200
12575 4000
12576 1400
12577 2000
12580 4600
12581 2600
12582 2000
12583 3000
12585 12000
12588 16000
12589 11000
12590 28000
12591 7500
12592 16000
12596 1000
12601 22000
12603 1000
12604 4000
12605 4800
12607 2000
12610 3800
12612 5000
12613 4800
12614 2000

12615 4000
12616 3000
12618 8500
12624 1000
12625 2000
12626 2000
12627 2400
12630 7500
12634 1200
12652 2000
12653 3400
12657 2000
12662 1400
12664 6000
12665 3200
12666 3000
12668 1600
12669 1000
12672 1400
12679 2000
12681 800
12688 2000
12689 1000
12690 1400
12691 2200
12692 7000
12702 1000
12704 4000
12706 6000
12707 5000
12708 3000
12709 2000
12713 3000
12716 1400
12717 5000
12718 1200
12721 1600
12722 2400
12723 3600
12726 6500
12727 7500
12728 3000
12729 2600
12731 1200
12732 1400
12733 2200
12734 3200
12736 1000
12739 19000
12741 12000
12743 2000
12746 3200
12748 1000
12752 2000

12762 11000
12763 5500
12764 3000
12765 9000
12769 1000
12771 4600
12773 2000
12774 2000
12778 1000
12779 1600
12781 2000
12782 3000
12788 7000
12790 3000
12794 3200
12795 2000
12797 8000
12798 7000
12802 2000
12812 5500
12814 3000
12815 8500
12817 800
12818 5000
12819 1200
12820 22000
12821 1400
12829 2000
12831 2000
12832 2000
12833 2000
12834 2000
12835 1600
12836 2400
12837 1600
12838 1600
12840 5000
12841 1800
12844 15000
12845 3200
12846 1200
12847 3800
12849 1000
12850 1000
12852 55000
12853 3200
12864 5000
12865 14000
12866 1200
12868 1200
12872 1200
12873 1200
12874 1200
12878 4000



12881 8500
12882 4000
12883 6500
12886 2200
12887 2000
12888 2000
12889 2000
12890 2000
12891 2000
12892 2000
12894 2000
12897 2000
12899 2000
12900 2000
12901 2000
12903 2000
12904 2000
12907 2000
12908 2400
12913 2000
12921 8000
12922 2000
12927 2000
12928 1000
12929 3000
12933 2000
12936 10000
12939 6000
12940 3800
12941 2000
12945 1200
12952 1000
12954 12000
12957 1200
12962 1400
12968 1600
12976 13000
12977 2200
12978 1600
12979 1600
12980 1600
12981 1600
12982 3800
12983 4800
12985 1600
12986 5000
12987 5500
12988 4200
12989 3800
12990 4000
12991 3200
12993 2000
12995 4400
12999 1000

13000 2000
13002 3000
13006 4000
13009 1000
13014 1600
13022 2000
13025 3000
13026 5000
13028 3400
13036 2000
13038 2000
13039 1000
13040 1200
13044 6000
13047 1200
13048 2000
13049 2000
13054 1400
13060 1400
13061 1400
13063 4400
13067 2000
13070 1200
13071 6500
13072 3800
13073 1000
13075 2800
13077 1400
13078 3800
13081 1600
13090 6500
13094 4600
13098 2400
13107 11000
13109 1000
13114 1600
13115 1600
13124 1800
13127 2200
13131 2600
13132 1800
13140 1000
13141 1200
13152 2400
13153 2400
13166 1200
13168 1200
13177 1000
13178 1400
13180 1200
13181 1800
13188 1800
13189 1800
13190 1800

13195 1000
13199 1000
13201 2400
13202 1000
13203 1200
13204 1000
13205 1000
13206 1600
13207 1000
13208 1600
13209 1000
13210 1000
13211 2800
13214 2400
13216 28000
13217 4000
13218 4200
13220 3200
13221 2000
13223 6500
13244 1400
13245 6000
13248 3000
13249 16000
13251 15000
13252 1400
13253 16000
13255 7500
13257 900
13264 3200
13265 1000
13266 15000
13270 2400
13271 800
13272 2000
13273 1600
13274 500
13278 2400
13279 3000
13282 1800
13283 1800
13286 2000
13288 4000
13292 5000
13293 6000
13297 4000
13299 42000
13301 2000
13303 1800
15001 5000
15002 4000
15004 3400
15008 2000
15009 2000

15010 2000
15013 1600
15014 1600
15015 2000
15017 2000
15018 6000
15019 2000
15020 4000
15021 2400
15029 2000
15033 1600
15058 1000
15059 1000
15062 1800
15064 800
15067 1400
15068 1000
15070 1000
15078 1000
15082 1800
15103 1000
15111 7500
15524 1200
15542 1000
15559 1000
15596 1400
15618 1400
15619 1400
15620 1000
15623 1000
15634 3000
15635 2000
15665 800
15669 800
15689 800
15704 11000
15708 28000
15709 18000
15710 24000
15711 18000
15712 16000
15714 4000
15716 4600
15722 4400
15726 2400
15728 2400
15731 2600
15732 2000
15733 1000
15734 1200
15737 1400
15738 1400
15739 1200
15745 1600

15746 800
15747 800
15748 1000
15749 2000
15750 1000
15753 800
15755 800
15759 3000
15771 1000
15773 1400
15779 800
15780 800
15782 1000
15783 1800
15784 8000
15786 1000
15787 1400
15797 2800
15799 900
16534 900
16535 9000
16569 1000
16577 800
16588 1600
16601 4800
16604 1400
16605 3600
16610 3000
16613 2200
16617 3800
16628 1000
16639 9000
16647 2400
16648 1800
16650 4400
16651 6000
16653 1400
16655 1000
16656 1600
16658 1000
16659 3400
16660 2000
16662 1200
16663 1000
16664 1600
16665 4000
16666 2000
16667 1000
16670 1600
16671 3400
16673 1000
16675 1400
16676 1000
16678 1400

16680 1000
16682 1000
16683 1000
16688 1400
16690 1000
16711 1400
16719 1600
16720 3800
16723 1200
16730 4000
16733 1000
16737 1800
16738 1000
16742 1000
16759 1800
16761 3600
16762 2000
17018 2000
17049 1000
17052 1000
17121 2000
17122 2000
17123 2000
17124 2600
17125 2000
17131 3400
17132 1000
17133 1000
17134 4000
17135 3000
17136 800
17137 2000
17138 1200
17141 1600
17142 800
17143 1000
17144 2600
17148 1200
17149 1000
17175 2600
17176 2600
17177 2600
17180 2600
17181 2200
17182 1000
17207 1800
17209 2600
17211 1200
17218 10000
17231 2000
17233 1000
17234 1000
17235 800
17237 1000



17243 1000
17247 1400
17252 800
17257 1800
17265 1000
17267 1000
17275 2000
17282 2000
17308 1800
17311 2800
17313 1000
17314 1600
17332 1800
17333 24000
17338 1200
17343 1200
17345 1000
17346 1600
17356 5500
17357 7000
17358 9000
17359 5000
17360 4000
17363 5000
17368 1000
17371 4200
17372 2000
17377 800
17391 3000
17394 1000
17395 6000
17398 12000
17419 2000
17421 2400
17423 1000
17424 1000
17425 1000
17426 1000
17427 1000
17428 1000
17432 800
17433 1000
17434 1000
17435 800
17442 800
17443 1000
17444 1000
17446 1200
17447 1000
17448 1000
17451 1200
17456 1000
17460 1800
17461 1200

17465 900
17466 800
17467 800
17469 1000
17470 800
17472 1000
17475 800
17476 1000
17477 1400
17479 800
17481 800
17491 1400
17493 1600
17497 1200
17498 1200
17500 1000
17501 10000
17504 1000
17506 3000
17507 1400
17514 1200
17521 3000
17522 3000
17535 8500
17545 4800
17549 3200
17551 2400
17555 4400
17556 2400
17558 1600
17562 2000
17565 1000
17568 1400
17572 19000
17573 4600
17574 1200
17575 1000
17576 1800
17577 1000
17579 1200
17580 1000
17586 1000
17595 1200
17597 1600
17599 1000
17607 3000
17611 1000
17612 800
17613 1600
17617 1000
17627 1000
17634 4200
17636 800
17638 1000

17639 1000
17640 2000
17645 800
17656 1200
17658 2600
17660 3600
17661 1200
17663 1800
17664 1600
17669 2200
17672 2000
17674 1200
17676 16000
17684 1400
17694 1200
17697 800
18508 3000
18531 2800
18556 1000
18651 2200
18660 2000
19000 13000
19002 5000
19003 2800
19004 4000
19005 4000
19006 1600
19007 1600
19008 3200
19009 2600
19010 2400
19011 1600
19013 1200
19014 1800
19015 2000
19016 3000
19017 1200
19018 1200
19019 1200
19023 2600
19026 2000
19027 2000
19031 3600
19036 3800
19037 1200
19038 13000
19041 1400
19042 1600
19043 4800
19044 800
19045 2000
19046 1200
19050 1800
19051 1800

19052 4200
19053 4800
19054 4200
19055 4200
19056 8500
19059 3200
19060 1200
19061 2800
19062 4600
19065 1600
19068 3000
19070 4400
19071 3800
19072 8500
19073 8000
19074 4800
19075 3200
19077 3600
19084 1200
19086 3000
19087 1800
19088 10000
19093 2800
19094 2800
19098 2400
19099 3800
19102 4200
19103 15000
19105 1600
19106 2400
19107 1200
19108 2200
19109 2000
19110 1200
19111 9000
19112 4200
19113 11000
19114 12000
19115 3200
19116 2200
19117 2200
19118 8500
19119 1600
19120 2400
19122 1000
19123 1000
19124 13000
19126 5000
19127 4600
19128 2600
19129 16000
19130 16000
19131 20000
19132 4200

19133 4000
19134 1400
19135 14000
19136 1000
19137 2000
19138 3200
19139 2200
19140 2200
19141 15000
19143 3000
19144 5500
19145 3200
19146 1600
19147 5500
19148 17000
19149 10000
19150 1200
19151 3600
19152 3800
19153 1600
19154 1400
19155 2800
19156 6000
19157 3200
19159 5500
19160 7500
19161 15000
19162 3200
19163 2000
19166 4800
19167 3800
19168 2200
19170 2000
19171 2200
19173 3000
19174 2400
19177 2600
19179 5500
19180 2000
19182 3200
19184 2000
19185 2200
19186 3000
19187 1200
19188 1400
19190 1200
19191 2200
19193 100000
19195 11000
19196 60000


